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Quest’anno per noi è davvero speciale. II raggiungimento del 60° anno di attività della ns. Azienda è motivo 
di orgoglio e siamo felici di rivolgere un sentito ringraziamento a tutti coloro che hanno preso parte alla sua 
storia. Tuttavia, vogliamo considerare questo anniversario solo una tappa del percorso che abbiamo intrapreso, 
convinti che ve ne siano molte altre da raggiungere. La globalizzazione dei mercati ha portato infatti molte nuove 

considerata strategica, di delocalizzare una parte della nostra produzione sia in Italia, sia in Europa e in Estremo 
Oriente. Questa scelta ci consente di continuare a soddisfare al meglio la clientela mettendole a disposizione una 
vastissima gamma di macchine a prezzi concorrenziali, concentrata in un unico fornitore con alle spalle una 

Alberto Soncini 
Il Fondatore

This is a very special year for us indeed. The achievement of the 60th year of activity of our Company is a 
source of pride and we want to thank all those who took part in its history. However, we want to consider this 
anniversary only as a stage of the journey we have undertaken, convinced that there are many more to achieve. 
The globalisation of the markets has brought many new challenges to be addressed, but also created many new 

Italy, Europe and in the Far East. This choice allows us to continue to better satisfy our customers by offering 
them a wide range of machines at competitive prices, entirely provided by a single supplier with a long history of 
professional accountability which is a guarantee of commercial reliability and quality of the product.

Alberto Soncini 
The Founder

Cette année est vraiment spéciale pour nous. La réalisation de la 60ème année d'activité de notre société est une 

considérer cet anniversaire uniquement comme une étape du voyage que nous avons entrepris, convaincu qu'il 

elle a également mis à disposition de nombreuses nouvelles opportunités. Surtout celle que nous avons saisi et 

Alberto Soncini
Le Fondateur

una fuente de orgullo y queremos agradecer a todos los que participaron en su historia. Sin embargo, queremos 
considerar este aniversario sólo una etapa del viaje que hemos emprendido, convencidos de que hay muchos 

reubicar una cuota de nuestra producción tanto en Italia, en Europa como en el lejano Oriente. Esta elección 
nos permite seguir satisfaciendo a nuestros clientes a lo mejor haciéndoles disponibles una amplia gama de 
máquinas a precios competitivos, y sobre todo concentrados en un único proveedor con una larga historia de 

Alberto Soncini
El Fundador
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Visita il sito / Please visit: www.matra.it
e scopri tutti i contenuti, informazioni tecniche e curiosità sui nostri prodotti.

and discover all contents, technical information and curiosity on our products.

Hai trovato la 

soluzione che stavi 

cercando e vuoi 
avere maggiori 

dettagli?

Have you found 

what you were 

looking for? Do 
you need more 

details?

Vuoi scoprire 
la gamma 

completa delle 

soluzioni e dei 

prodotti Matra?

Would you like 

to discover 
the full range 

of MATRA 
products?

Hai una 
richiesta speciale 

che necessita una 

Do you have a 
special request 

that needs the help 

Saremo lieti di aiutarti nella scelta più adatta alle tue esigenze.

We will be pleased to help you choosing the most appropriate solution to your needs.



MATRA electric pumps are manufactured 

in compliance with the European Directives 

and international standards. As for the 

Energy Saving Rules, the electric pumps 

are being designed in compliance with 

the 2009/125EC Directive and subsequent 

Regulation no. 547/2012 of the European 

Committee. The products requirements 

are available at www.matra.it, according to 

the above law.

MATRA S.p.a. developed the eco-

compatible design activity to conform 

the electric motors to the EC 640/2009 

Directive. All products are subject to 

ISO 9001:2008 quality control before 

shipment, to ensure the reliability. 

The models countersigned with  are 

partially or totally produced in the Far 

East, in compliance with the Machine 

Directive and are tested in Italy. 

Technical features and dimensions are 

not binding. We reserve the right to 

modify them without any prior notice.

Les électropompes MATRA sont fabriquées en 

respectant les directives communautaires et les 

normes de référence internationales. En ce qui 

concerne les règles d'économie d'énergie, le 

de la Norme 2009/125/CE et du règlement n 

547/2012 de la Commission européenne. Les 

termes des normes susmentionnées.

Matra S.P.A. a réalisé des activités d'éco-

conception pour l’adaptation des moteurs 

électriques au règlement CE n 640/2009. 

Avant la livraison, tous les produits sont 

soumis à un contrôle de qualité ISO 9001:2008 

marqués avec le symbole  sont produits 

en partie ou totalement en Extrême-Orient 

dans le respect de la directive Machines et 

techniques et les dimensions ne sont pas 

exigeantes. Nous nous réservons le droit 

 

Le elettropompe MATRA sono costruite in conformità alle Direttive Comunitarie e alle norme di 
riferimento internazionali. Nel contesto normativo del risparmio energetico, la progettazione delle 
pompe è stata svolta attenendosi alle disposizioni della Direttiva 2009/125/CE e del conseguente 
Regolamento N.547/2012 della Commissione Europea. I requisiti d’informazione del prodotto, 

concordemente alla suddetta legislazione.

MATRA S.P.A. ha svolto attività di progettazione ecocompatibile per l’adeguamento dei 
motori elettrici al regolamento CE N.640/2009. Tutti i prodotti, prima della spedizione, sono 

contrassegnati con il simbolo  sono prodotti in parte o totalmente in Estremo Oriente 
rispettando la Direttiva Macchine e sono collaudati in Italia. Le caratteristiche tecniche e 

preavviso.

Las electrobombas MATRA están construidas 

en cumplimiento de las directivas comunitarias y 

de las normas de referencia internacionales. En 

el proyecto de la de las bombas cumple las 

disposiciones 2009/125/CE y el consecuente 

reglamento 547/2012 de la Comisión Europea. 

La información de los productos y por lo tanto 

disponibles en la dirección www.matra.it. En 

conformidad con la legislación vigente. 

Matra S.P.A. ha realizado actividades de 

eco-diseño para adecuar los motores 

eléctricos al Reglamento CE 640/2009. 

Todos los productos, antes del despacho 

están sujetos a un control de calidad ISO 

 

se producen en parte o totalmente en el 

extremo Oriente respetando la Directiva 

no son exigentes. Nos reservamos el 

derecho a realizar cambios sin previo aviso.
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  GRUPPO ANTINCENDIO UNI EN 12845
altri dati disponibili sul catalogo gruppi di pressurizzazione e antincendio

  FIRE FIGHTING GROUP UNI EN 12845
technical data available on the boosterpump set and fire fighting group catalogue

  GROUPES CONTRE INCENDIE UNI EN 12845
Autres données disponibles sur le catalogue des groupes de pressurisation et contre incendie

  EQUIPOS CONTRA INCENDIOS UNI EN 12845
Otros datos disponibles en el catálogo de los grupos de presurización y contra incendios
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  GRUPPO DI PRESSURIZZAZIONE CON INVERTER
altri dati disponibili sul catalogo gruppi di pressurizzazione e antincendio

  BOOSTER PUMP SET WITH INVERTER
technical data available on the boosterpump set and fire fighting group catalogue

  ENSEMBLE SURPRESSEUR AVEC CONVETISSEUR DE FRÉQUENCE
Autres données disponibles sur le catalogue des groupes de pressurisation et contre incendie

  GRUPOS DE PRESURIZACIÓN CON CONVERTIDOR DE FREQUENCIA
Otros datos disponibles en el catálogo de los grupos de presurización y contra incendios

5CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



T pag. 10

T/N pag. 12

T/XN pag. 14

T 2 giranti
2 impellers pag. 16

AP pag. 18

MPX pag. 20

MP/A pag. 22

PA pag. 24

MOD pag. 26

Q/B pag. 28

INOX pag. 30

TB pag. 32

MAXI ND pag. 34

ISCHIA pag. 36

CM6 pag. 38

CP pag. 38

CD pag. 40

CD/NN pag. 44

CR pag. 46

CS pag. 48

ES pag. 54

CH pag. 56

CM pag. 59

MA pag. 82

MA-X pag. 82

MB pag. 148

2CD/S pag. 150

2CD-2CB/P 
2CD-2CB pag. 152

MH pag. 158

MH10NN pag. 162

MH20-S pag. 164

MH/S pag. 166

ULTRA pag. 168

ULTRA/S pag. 176

ULTRA-L 
ULTRA-V pag. 184

ULTRA-SV pag. 194

ULTRA-SL pag. 194

INDICE INDEX

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 20196



EVS pag. 204

MSV pag. 213

MSH pag. 213

BMF pag. 224

MBM pag. 227

PB (G) 12/24V pag. 230

YACHT pag. 231

Q-JET pag. 232

T-INOX pag. 233

PA 12/24V pag. 234

V-CC/Z-CC pag. 235 

EFGHIL pag. 236

PILNR pag. 238

ML pag. 242

ML4D/ML2D pag. 246

CPD-A pag. 254

SAN pag. 258

DROP/SG - 
DROP VOX/SG pag. 260

DP/DPV pag. 262

JOLLY/S pag. 264

DRENO pag. 266

DRENO/S pag. 268

DRENO PLUS pag. 270

DC pag. 272

YARD pag. 278

BIG pag. 282

HEAVY pag. 284

SMG pag. 286

DM pag. 288

DM-4 pag. 294

 
DG pag. 298

DX pag. 300

VTXS pag. 302

VORTEXPORT pag. 304

STEELVORT/S pag. 306

VORTINOX/S pag. 308

INDICE INDEX

7CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



DV pag. 310

DV-4 pag. 315

CUTTER pag. 319

TRITTER pag. 321

DTR pag. 323

DTRT pag. 326

MS pag. 330

KMS pag. 332

OY pag. 333

MO 6 pag. 334

4SMR pag. 335

   

5SM pag. 337

SM pag. 339

     

VENUS OTTONE pag. 342

     
GENIUS pag. 344

 
3M3O/3M5O pag. 346

ST pag. 348

4SM pag. 352

SP pag. 356

S4X pag. 358

XS6 pag. 360

    

S6X-S8X pag. 368

pag. 384

MA pag. 388

PCM 1 pag. 389

AEM pag. 390

INDICE INDEX

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 20198



AET pag. 391

SME pag. 392

STE pag. 393

ST pag. 394

2ST pag. 395

REFLU pag. 396

SERBATOI A 
MEMBRANA 
INTERCAMBIABILE pag. 397

AUTOCLAVI 
VERTICALI ZINCATI 
COLLAUDATI pag. 397

MEMBRANE pag. 397

MANOMETRI pag. 398

PRESSOSTATI pag. 398

RACCORDI 
OTTONE pag. 398

REGOLATORI 
PRESSIONE pag. 398

INTERRUTTORI 
A 
GALLEGGIANTE pag. 398

ALIMENTATORI
DI ARIA pag. 398

CONDENSATORI pag. 399

VALVOLE 
RITEGNO pag. 399

TENUTE 
MECCANICHE pag. 399

CAVO 
ELETTRICO pag. 400

GIUNZIONI pag. 400

FILTRI PER 
ACQUA pag. 400

FLESSIBILI 
ANTIVIBRANTI pag. 400

KIT 
ASPIRAZIONE 
FLESSIBILE pag. 400

RACCORDI 
NYLON pag. 400

INDICE INDEX

9CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

T

GENERALITÀ / FEATURES

miscelate a gas. 

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Supporto motore in ghisa o lega di alluminio

®

Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Cast-iron pump body

Cast-iron or aluminium alloy motor bracket 

Stainless steel shaft AISI 416

Impeller, diffuser of Noryl®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Enclosed self-ventilated motor

Protection degree IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2014

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 6 7,2

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

TD TDT 0,8 0,59 3,7 1,4 42 36 30,2 24,9
T TT 1,0 0,75 4,7 2,3 47 42 37 32 26,7 10
T100 T100T 1,0 0,75 4,7 2,3 36,5 33,9 30,8 27,7 24,5 22 20 18
T150 T150T 1,5 1,1 8,2 3,4 49 45,7 44 41 38 36,8 34,8 32,5 28,5 25

T200 T200T 2 1,5 9,8 3,9 55,8 52,8 51 48 46 44 42 40 36 32,4

T300T 3 2,2 4,8 62 59,5 57 55 53,8 51 49 47,1 43,2 39,8

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

TD 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 15,8

T 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 17

T100 208 123 402 180 140 195 147 194 1”G 1”G 440 200 225 16

T150 269,6 167 506 203 165 231,5 175 220 1”1/2G 1 1/4”G 52 240 250 24,5

T200 269,6 167 506 203 165 231,5 175 220 1”1/2G 1 1/4”G 52 240 250 25,5

T300 269,6 167 506 203 165 231,5 175 220 1”1/2G 1 1/4”G 52 240 250 26,5

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS

M

I

L

Dimensioni imballo
Packing dimensions

70

60

50

40

30

20

10

H=m
0

Q l/min        10                         20                         30                        40                         50                          60                        80                        100                       120

Q m³/h       0,6                       1,2                        1,8                        2,4                          3                         3,6                        4,8                         6                          7,2

TD

T T 100

T 150

T 200

T 300
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SERIE - SERIES

T/N

GENERALITÀ / FEATURES

miscelate a gas. 

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Supporto motore in ghisa

®

Tenuta meccanica in ceramica-grafite

 Cast-iron pump body

Cast-iron motor bracket 

Stainless steel shaft AISI 416

Impeller and diffuser of Noryl®

Mechanical seal of ceramic-graphite

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Isolamento classe F

Enclosed self-ventilated motor

Protection degree IP44

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

 Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0,6 1,8 2,4 3,0

1~ HP kW 1x230V
l/min 10 30 40 50

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

TD/N 0,8 0,60 3,9 45 32 27
T/N 1,0 0,75 5,0 47 35 30 27

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

TD/N 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 16

T/N 230 140 420 180 140 195 152 185 1”G 1”G 440 200 225 16
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TI
MING ELECTRIC PUMPS

M

I

L

Dimensioni imballo
Packing dimensions

60

50

40

30

20

10

H=m
0

0  Q l/min                    10                                  20                                 30                                 40                                  50                                   60                                70

0  Q m³/h               0,5                            1                           1,5                            2                             2,5                            3                           3,5                           4

TD/N

T/N
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SERIE - SERIES

T/XN

GENERALITÀ / FEATURES

miscelate a gas. 

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore in ghisa

Girante in ottone
Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Cast-iron pump body and motor bracket

Motor shaft of stainless steel AISI 416

Brass impeller

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Grado di protezione IP44
Isolamento classe F

Closed self-ventilated motor

Single-phase version 230V-50Hz, with motor protection

Protection degree IP44

Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

 Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 0,6 1,2 2,4 3,6 4,8 6

1~ HP kW 1x230V
l/min 0 10 20 40 60 80 100

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

TE/XN 1,5 1,1 9 50 46 41 36 31 25 18
TF/XN 2 1,5 11 55 52 48 44 42 31 25

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F G H1 H2 DNA DNM I L M kg

TE/XN 269,6 167 506 203 165 220 231,5 175 220 1”G 1”G 520 240 250 24,5

TF/XN 269,6 167 506 203 165 220 231,5 175 220 1”G 1”G 520 240 250 25,5

70

60

50

40

30

15

10

H=m

0

Q l/min  0                                     20                                    40                                    60                                     80                                  100                                  120

Q m³/h  0                                     1,2                                    2,4                                   3,6                                   4,8                                     6                                    7,2

TE/XN

TF/XN
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G

F

SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS

Hp Kw 10 20 40 60 80

50 46 41 36 31 25 18

11 55 52 48 44 42 31 25

mm Weight 

kgH1 H2

1“ 1“

1“ 1“

/h

70

60

50

30

20

15

10

20 40 60 80   

/h

M

I

L

Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

miscelate a gas. 

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore: ghisa

®

Tenuta meccanica: ceramica grafite

 Pump body, motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 303

Impeller, diffuser, nozzle and Venturi tube: Noryl®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed, self ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

T2 GIRANTI / 2 IMPELLERS
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI 2 GIRANTI
SELF-PRIMING 2 IMPELLERS ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

TE 204 257 596 220 177 105 112 240 1” 1/2 G 1” G 610 235 275 27.9

TF 204 257 596 220 177 105 112 240 1” 1/2 G 1” G 610 235 275 28.7

TG 204 257 596 220 177 105 112 240 1” 1/2 G 1” G 610 235 275 29.6

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 1,8 3 4,2 5,4 6,6 7,8 8,4

1~ 3~ HP kW
1x230V
50 Hz

3x400V
50 Hz

l/min 0 20 30 50 70 90 110 130 140

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

TE TET 1,5 1,1 7,9 3,3 61 56,5 54 48 41 32
TF TFT 2 1,5 10,3 3,9 62,5 59,5 58 54 49 42,5 34

TG TGT 3 2,2 11,8 4,9 64,5 62 60,5 57 52,5 47 42 35 32
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T 2 GIRANTI/2 IMPELLERS

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI 2 GIRANTI
SELF-PRIMING 2 IMPELLERS ELECTRIC PUMPS
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Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe autoadescanti tipo jet per aspirazioni profonde con pozzi 
da 4” minimo. A richiesta per pozzi da 2”.

Self priming jet-type electric pumps suitable for suction in 4” min. wells.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

®

Tenuta meccanica: ceramica grafite

 Pump body and motor bracket: cast iron

Impeller, diffuser: Noryl®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Protezione IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica 
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz
Importante: indicare sempre il tipo di eiettore necessario

Closed, self-ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection 

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

Warning: type of ejector required must always be indicated

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

AP

Prima dell’installazione controllare 

siano internamente puliti in modo 
da non intasare l’ugello dell’eiettore. 
Al piede dell’eiettore deve essere 
montata una valvola di fondo o di 
ritegno. A montaggio ultimato riempire 

con acqua pulita. Per mantenere un 

che nel circuito ci sua una certa 

montare sulla mandata della pompa un 

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  201418

AP

Before installing the pump verify that all 

inside so to avoid any obstruction to 

the ejector nozzle. At the foot of the 

ejector must be installed a foot valve 

or a check valve. Installed the pump, 

body with clean water. To preserve an 

pression in the circuit, therefore it is 

recommended to install a membrane 

tank at the delivery of the pumps.
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI PER ASPIRAZIONI PROFONDE
SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS FOR DEEP SUCTIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F G H1 H2 Ø DNA DNM I L M kg

AP 75 168 82 360 180 140 195 45 97 185 1”G 1”1/4 G 1”G 440 200 225 16,7

AP 100 168 82 360 180 140 195 45 97 185 1”G 1”1/4 G 1”G 440 200 225 18

AP 150 125 74 415 220 177 230 54 112 240 1”G 1”1/4 G 1”G 525 230 280 27,2

AP 200 125 74 415 220 177 230 54 112 240 1”G 1”1/4 G 1”G 525 230 280 27,7

Modello
Model

P2 A

T
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o
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A
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n

e 
m

S
u

c
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o
n

 d
e
p

th
 m Q=Portata - Capacity

m³/h 0,18 0,36 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 3 3,6

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V

l/min 3 6 10 15 20 25 30 35 50 60

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

AP 75 AP 75T 0,8 0,59 3,7 1,4
P 20

15 31 28 25 22 19 17 15 12
20 28 23 18 15 13 11

P 30
25 22 16 11 8
30 14 8

AP 100 AP 100T 1,0 0,75 4,7 2,3

P 20
15 40 37 34 30 27 24 21 18
20 37 34 30 25 21 17

P 30
25 30 25 20 14 11
30 14 8
35 12 4

AP 150 AP 150T 1,5 1,1 8,2 3

P 20
15 42 35 25 21
20 50 37 30 21
25 45 34 27

P 30
35 49 41 20
40 48 40
50 49 43 20

AP 200 AP 200T 2 1,5 10,3 4,1

P 20

15 46 35 30

20 48 43 32 27

25 50 44 40 28 23

P 30

35 28 20

40 46 30

50 49 40
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

medie dimensioni. Possono aspirare liquidi miscelati con aria o gas. 

Self-priming multistage electric pumps with noryl impellers. Used in civil application to boost pressure, in small and medium 

MATERIALI 

®

Supporto in alluminio
Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body: AISI 304 stainless steel

Impellers and diffusers: Noryl®

Motor bracket: aluminium

Mechanical seal: ceramic graphite

Shaft: stainless steel AISI 416

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

MPX
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING CENTRIFUGAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

MPX 100/4 208 128 410 175 140 215 153 210 1”G 1”G 430 210 235 11,1

MPX 120/5 208 128 410 175 140 215 153 210 1”G 1”G 430 210 235 11,7

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 0,6 1,2 2,4 3,6 4,8

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 10 20 40 60 80

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

MPX 100/4 MPX 100/4T 1 0,75 5 1,9 43 41,5 40 34 25 12
MPX 120/5 MPX 120/5T 1,2 0,88 6,1 2,3 53 51 48 42 34 21

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

in impianti di pressurizzazione, irrigazione, impianti di lavaggio e movimentazione di acqua pulita. 

-

tion, washing plants and pumping of clean water.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

®

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump bodyand motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 416

Impellers and diffusers: Noryl®

Shell: stainless steel AISI 304

Mechanical seal: ceramic-graphite

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

MP/A
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ELETTROPOMPE MULTISTADIO ORIZZONTALI AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

MP 80/3A 245 224 425 180 140 185 150 175 1”G 1”G 440 200 215 14

MP 100/4A 270 240 450 180 140 185 150 175 1”G 1”G 500 200 215 15,7

MP 120/5A 295 264 475 180 140 185 150 175 1”G 1”G 500 200 215 16

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 1,4 3,6 4,8

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 20 40 60 80

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

MP 80/3A MP 80/3AT 0,8 0,59 3,8 1,6 34 29,5 25 18,5 13
MP 100/4A MP 100/4AT 1 0,75 5 1,9 45,5 40 34 26 18
MP 120/5A MP 120/5AT 1,2 0,88 6,1 2,3 56 51,5 44,5 35 22

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014 61

MP

serie/series
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Multistage electric pumps with hydraulic components of noryl. Available both in horizontal and vertical execution. Used on civi

MATERIALI

yl

 Temperatura liquido pompato fino a 50°C
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52

A’

te

Multistage electric pumps with hydraulic components of noryl. Available both in horizontal and vertical execution. Used on civi

MATERIALI

yl

 Temperatura liquido pompato fino a 50°C

IO ORIZZONTALI AUTODESCANTI
SEL-PRIMING HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe volumetriche autoadescanti in grado di sviluppare pressioni elevate in rapporto a portate e potenze modeste. 

Self priming peripheral electric pumps suitable for high pressure in relation to small deliveries and powers.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

Girante: ottone
Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump body and bracket: cast-iron

Shaft: stainless steel AISI 416

Impeller: brass

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

PA
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ELETTROPOMPE PERIFERICHE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING PERIPHERAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B B1 C D D1 E E1 F H1 H2 DNA DNM I L M kg

PA 50 63 89 20 240 120 101 100 80 158 150 184 1”G 1”G 300 170 195 6

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 0,3 0,6 1,2 1,8 2,4

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 5 10 20 30 40

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

PA 50 PA 50T 0,5 0,37 2,3 1 40 35 30 21 13 5

70
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H=m
0

0 Q l/min                              10                                         20                                           30                                          40                                          50

0  Q m³/h                      0.5                                   1                                  1.5                                    2                                   2.5                                    3 

PA 50
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SERIE - SERIES

MOD

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

Shaft: stainless steel AISI 416

Seal: double lip seal NBR

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V-50Hz con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Single-phase feeding 230V-50Hz with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE BISENSO
TWO WAY ELECTRIC PUMPS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

Modello
Model

P2
Bocche

Bore

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

2 5 6 7 10 12 15 20 21

1~ 3~ HP kW mm Q=Portata - Capacity l/min

MOD 14 MOD 14 T 0,6 0,42 14 11 7 6 4 1

MOD 20 MOD 20 T 0,5 0,34 20 24 22 21 19 15 12 8

MOD 25 MOD 25 T 0,6 0,42 25 45 33 31 29 20 15 8

MOD 30 MOD 30 T 1 0,65 30 85 60 55 50 42 36 26

MOD 35 MOD 35 T 1 0,65 35 85 60 55 50 42 26

MOD 40 MOD 40 T 1,2 0,8 40 102 84 76 68 50 30

MOD 50 MOD 50 T 2 2,1 50 235 205 195 188 165 150 125 60 48

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI - DIMENSIONS
PESO

WEIGHTPOMPA
PUMP

IMBALLO
PACKING

A B H A B H kg

MOD 14 230 120 190 250 140 210 5

MOD 20 230 120 190 250 140 210 5

MOD 25 250 120 190 270 140 210 6

MOD 30 310 150 210 330 170 230 10

MOD 35 310 150 210 330 170 230 10

MOD 40 320 150 210 340 170 230 11

MOD 50 400 170 240 420 190 260 22

A

H

B
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Self-priming enblock pumps with open impeller. Suitable to drain clean or slightly dirty waters and for irrigation systems. The check 

MATERIALI 

Corpo pompa: ghisa
Supporto: ghisa
Girante aperta: ghisa

 Pump body: cast-iron

 Motor bracket: cast-iron

Impeller open: cast-iron

Stainless steel AISI 416 shaft

Mechanical seal: ceramic/graphite/NBR

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione 2 poli

Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F

Two poles induction motor

Protection: IP55

Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Q/B
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI MONOBLOCCO
SELF-PRIMING ENBLOCK ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DNA DNM

PESO
WEIGHT

MONOFASE
SINGLE

PHASE

TRIFASE
THREE

PHASE

A B C E G H H1 N kg

Q3/B2S Q3/B2ST 260 152 412 185 193 302 240 122 2” 2” 26
Q3/B2 Q3/B2T 260 152 412 185 193 302 240 122 2” 2” 28
Q4/B3 Q4/B3T 335 193 528 200 193 312 220 150 3” 3” 36

Q5/B3T 376,5 252 628,5 179 277 443 350 198 3” 3” 75
Q6/B3T 424 252 676 216 277 443 350 198 3” 3” 89
Q7/B3T 424 252 676 216 277 443 350 198 3” 3” 92
Q8/B4T 552 322,5 874,5 235 315 541 411 256 4” 4” 126
Q8/B4ST 552 322,5 874,5 235 315 541 411 256 4” 4” 133
Q9/B4T 552 322,5 874,5 235 315 541 411 256 4” 4” 164

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 1,5 3 6 12 18 24 36 48 60 72

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 25 50 100 200 300 400 600 800 1000 1200

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

Q3/B2S Q3/B2ST 1,5 1,1 7 3
H

(m)

18 17 16 15 12 9
Q3/B2 Q3/B2T 2 1,5 9,3 4,2 19 18 16 14 11 4
Q4/B3 Q4/B3T 3 2,2 12 5,3 17 16 15 14 13 10 6

Q5/B3T 5,5 4 9,4 24 23 22 21 20 16 13

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 24 36 48 60 72 84 96 120 132 144

1~ 3~ HP kW 3x400V
l/min 400 600 800 1000 1200 1400 1600 2000 2200 2400

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

Q6/B3T 7,5 5,5 12

H
(m)

25 24 23 22 20 17
Q7/B3T 10 7,5 15 29 27 25 22 20 18,5 17
Q8/B4T 12,5 9,2 21 29 28,5 28 27,5 17 23,5 20 16,5
Q8/B4ST 15 11 24 30 29,5 29 28 27 24 20 18
Q9/B4T 20 15 30 31 30,5 30 29 28 26 24 22
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SELF-PRIMING ENBLOCK PUMPS

P2 P1

TATA - 

Trifase
Trifase 12 18 24 36 48 60 72

25 50

HP kW kW
Total head in m w.c.

18 17 16 15 12

19 18 16 14 11

12 17 16 15 14 13 10

24 23 22 21 20 16 13

P2 P1

TATA - 

Trifase
Trifase 24 36 48 60 72 84 96

HP kW kW
Total head in m w.c.

25 24 23 22 20 17

10 15 29 27 25 22 20 17

21 29 28 27 20

15 11 24 30 29 28 27 24 20 18

20 15 30 31 30 29 28 26 24 22

kg
Trifase

H1

2“ 2“ 26

2“ 2“ 28
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3“ 3“ 75
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29CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

-
mente il motore e parte del corpo pompa.

MATERIALI 

Corpo pompa: acciaio AISI 304
Supporto: lega di alluminio

® o acciaio
Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump body: stainless steel AISI 304
Motor bracket: aluminium alloy
Shaft: stainless steel AISI 416
Impeller: Noryl® or stainless steel
Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor
Protection: IP44
Insulation class F
Single-phase feeding 230V-50Hz, with thermal protection
Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

INOX
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E H1 DNA DNM I L M kg

INOX 80 163 72 320 162 126 150 1”G 1”G 350 176 200 7

INOX 100 165 79 365 175 140 150 1”G 1”G 400 200 233 12

INOX 100NN 163 81 370 176 140 149 1”G 1”G 410 211 230 11,5

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0,6 1,2 1,8 2,4 3

1~ HP kW 1x230V
l/min 10 20 30 40 50

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

INOX 80 0,8 0,59 3,7 38 34 29 25 18
INOX 100 1,0 0,75 4,6 43 38 32 26 15

INOX 100NN 1,0 0,75 4,6 43 38 32 26 15

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014 15
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Dimensioni imballo
Packing dimensions

31CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Pompa volumetrica autodescante ad anello liquido con girante stellare che conferisce alla pompa una notevole capacità aspiran-

Liquid ring positive displacement pump with star impeller that gives considerable suction power to the pump. Particularly suitable 

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

Girante: ottone
Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump body and bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 416

Impeller: brass

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Motor: closed self-ventilated

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with thermal protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

TB
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ELETTROPOMPE PERIFERICHE AUTOADESCANTI
SELF-PRIMING PERIPHERAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M kg

TB 90 BR 70 98,5 270 135 112 141 172 1”G 1”G 310 185 195 11,1

TB 91 BR 70 98,5 270 135 112 141 172 1”G 1”G 310 185 195 11,6

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 2,7

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 5 10 20 30 40 45

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

TB 90 BR TB 90 BR T 0,8 0,59 5 1,7 46 41,5 31,5 21,5 11,5 6
TB 91 BR TB 91 BR T 1 0,75 5,4 2,1 53 48 37 25 13,5 9
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 TB 90 BR

TB 91 BR
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M

I

L

Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

MAXI ND

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

®

Impeller: Noryl®

Shaft: stainless steel AISI 303

Mechanical seal: NBR

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated type motor

Protection: IP55

Insulation class F

Single-phase feeding: 230V-50Hz with thermal protection

Three-phase feeding: 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 201934



ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PISCINA
SELF-PRIMING SWIMMPING POOL PUMPS

Modello
Model

HP
CAP
Cond

mf

A
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

Bocche
Bore

Peso
Weight

1ph 3ph 4 6 8 10 12 14 16 18
DNA

G
DNM

G
kg

230V 230V 400V Portata - Delivery m3/h

MAXI ND-14 0,8 20 3,57 14,4 13,5 12,3 10,5 8,2 5,2 1,7 2" 2" 13,6

MAXI ND-19 1 25 5,38 24,3 22 19,6 17,3 14,5 11,3 6,6 2" 2" 13,7

MAXI ND-24 1,1 31 6,99 29,3 27,2 24,8 21,5 19,1 15,6 11,3 4,6 2" 2" 17,1

MAXI ND-28 1,5 40 9,44 35 32,3 29,5 26,6 23,6 19,8 15,2 9 2" 2" 19

MAXI ND-14T 0,8 2,58 1,6 18,1 16 14 12,1 9,6 6,4 1,8 2" 2" 13,6

MAXI ND-19T 1 3,85 1,8 22,5 20,7 18,1 15,7 13,1 9,8 6,9 0,6 2" 2" 13,7

MAXI ND-24T 1,5 4,36 3,2 27,7 25,8 23,5 20,9 18,2 14,6 10,1 3,9 2" 2" 17,1

MAXI ND-28T 2 5,85 3,7 32,9 30,1 27,7 24,8 21,8 18,1 13,1 6,7 2" 2" 19

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Tipo / Type / Type / Typ / 

ND.1-14

ND.1-19

ND.1-24

ND.1-28

565

565

615

615
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SERIE - SERIES

ISCHIA

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

® 

Tenuta meccanica: ceramica grafite

Impellers: Noryl®

Mechanical seal: ceramic graphite

Stainless steel AISI 420 shaft

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Motor: closed self-ventilated

Protection: IP55

Insulation class F

Single-phase feeding 230V 50 Hz with motor protection

Three-phase feeding 230/400V 50 Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PISCINA
CENTRIFUGAL SWIMMING POOL PUMP

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

A B C D E F G H I J K L

ISCHIA 50 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 595 190 154 11,5

ISCHIA 75 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 595 190 154 11,5

ISCHIA 100 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 605 190 154 11,5

ISCHIA 150 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 605 190 154 11,5

ISCHIA 200 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 640 190 154 11,5

ISCHIA 300 266 134 229 195 2”G-Ø63 273 2”G-Ø63 238 640 190 154 11,5

ISCHIA 300HH 358 267 348 232 2” 1/2 G-Ø90 358 2” 1/2 G-Ø90 379 656 168 166 11,5

ISCHIA 400HH 358 267 348 232 2” 1/2 G-Ø90 358 2” 1/2 G-Ø90 379 686 168 166 11,5

ISCHIA 400HQ 358 267 348 232 2” 1/2 G-Ø90 358 2” 1/2 G-Ø90 379 708 168 166 11,5

Modello
Model

P2 A
Portata - Capacity

m³/h 0 6 12 18 24 30 39 48 60

1~ 3~ HP kW 1x230V 1x400V
l/min 0 100 200 300 400 500 650 800 1000

Prevalenza m
Head m

ISCHIA 50 ISCHIA 50T 0,5 0,37 3,1 1,2 11 9,5 7 3,5

ISCHIA 75 ISCHIA 75T 0,75 0,5 4,2 1,6 14 13 11 6 3

ISCHIA 100 ISCHIA 100T 1 0,75 5,3 2,0 15 14 12 7 4

ISCHIA 150 ISCHIA 150T 1,5 1,1 7,2 3,0 17 16 14 10 6 2

ISCHIA 200 ISCHIA 200T 2 1,5 9,4 3,7 18 17 15 12 9 6

ISCHIA 300 ISCHIA 300T 3 2,2 13,0 4,8 20 19 118 17 14 11 4

ISCHIA 300HH ISCHIA 300HHT 3 2,2 12,5 3,0 24 23 22 20 17 15 8

ISCHIA 400HHT 4 3 - 6,4 27 26 25 23 21 19 15

ISCHIA 400HQT 4 3 - 6,4 30 19,5 19 18,5 17,5 16,5 13 11 6
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe volumetriche periferiche in grado di sviluppare pressioni elevate in rapporto a portate e potenze modeste. 

Peripheral electric pumps able to develop high pressure in relation to small deliveries and powers.

MATERIALI 

Girante in ottone
Tenuta meccanica in ceramica grafite

Impeller: brass

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Motor: closed self-ventilated

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CM6/CP

CP 45 - 75 CM 6/2 N - 4 N

CM 6/1 - 4 - 5

CM 6/1 BR
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ELETTROPOMPE PERIFERICHE
PERIPHERAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg
CM 6/1 63 50 260 120 100 158 63 143 1”G 1”G 265 150 175 5,7

CM 6/2 N 63 50 260 120 100 158 63 143 1”G 1”G 265 150 175 5,7

CM 6/1 BR 63 50 240 120 100 158 150 184 1”G 1”G 300 170 195 6
CM 6/4 71,5 50 294 135 112 172 71 160 1”G 1”G 300 170 195 9,5

CM 6/4 N 71,5 50 294 135 112 172 71 160 1”G 1”G 290 170 195 10,5
CM 6/5 74,5 50 286 135 112 172 71 158 1”G 1”G 310 185 195 10,5
CP 45 67 60 235 120 97 165 105 140 1”G 1”G 265 145 165 5,6
CP 75 71,5 60 263 135 112 172 124 156 1”G 1”G 310 185 195 9,5

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 2,7 3

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 5 10 20 30 40 45 50

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

CM 6/1 CM 6/1 T 0,5 0,37 2,3 1 40 35 30 21 13 5
CM 6/2 N 0,5 0,37 2,3 40 35 30 21 13 5
CM 6/1 BR CM 6/1 BRT 0,5 0,37 2,3 1 40 35 30 21 13 5
CM 6/4 CM 6/4 T 1 0,75 5,2 2 65 61 56 48 39 31 25,1 18
CM 6/4 N 1 0,75 5,2 65 61 56 48 39 31 25,1 18
CM 6/5 CM 6/5 T 1 0,75 5,2 2 88,2 79,2 69,3 49,5 28,8 8,8
CP 45 CP 45 T 0,5 0,37 2,3 1 40 35 30 21 13 5
CP 75 CP 75 T 1 0,75 5,2 2 65 61 56 48 39 31 25,1 18
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0 Q l/min                           10                                        20                                       30                                        40                                         50                                       60

0  Q m³/h                     0.5                                1                                  1.5                                 2                                2.5                                 3                                3.5   

CM 6/1 - 2N

CP 45

CP 75 CM 6/4 - 4N

CM 6/5
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

medie irrigazioni. 

Single impeller centrifugal electric pumps. Used for domestic and industrial booster plants, small and medium irrigation.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Supporto motore in ghisa

®

Girante in ottone sui modelli CD71, CD72
Tenuta meccanica in ceramica grafite

Cast-iron pump body

Cast-iron motor bracket

Impeller of Noryl® 

Impeller of brass for mod. CD71, CD72

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Motor: closed self-ventilated

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

®

® impeller

CD
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTE
SINGLE-IMPELLER CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 2,4 3 3,6 4,8 5,4 6 6,6 7,2 7,8 9 12 15 18 21

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V

l/min 0 20 40 50 60 80 90 100 110 120 130 150 200 250 300 350

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

CD 66 CD 66T 0,8 0,59 4,5 1,7 26,5 25,8 24,5 23 22,2 19,5 17,5
CD 67 CD 67T 1 0,74 5,7 2 33 32,5 31,5 30 29,6 26,8 25,2
CD 68P14 CD 68P14T 1,5 1,1 8,5 3,4 40,5 39,3 38,6 28 37,5 35,6 34,6 32,5 29,5
CD 69P14 2 1,5 10,3 45,1 44,1 43,3 43 42,3 40,5 39,2 38 36,4 33,5

CD 69P14T 2 1,5 4,9 50 48,7 47,8 47 46,5 44,9 43,7 42,5 41,3 39,4
CD 70P14 CD 70P14T 3 2,2 13,5 5,1 55,9 54,5 53,4 53 52 50,1 48,9 48 46,2 44,2 41,9
CD 71 4 3 17,8 45,3 45,3 45,3 45,2 45,1 44,9 44,8 44,7 44,5 44 43,5 42,9 40,1 36,6 32

CD 71T 4 3 6,6 47 47 47 47 46,9 46,6 46,4 46,2 46 45,8 45,5 44,8 42,5 39,1 35,2
CD 72T 5,5 4 9,4 56,5 56,5 56,5 56,5 56,5 56,5 56,5 56,5 56,4 56,3 56,2 56 54,5 51,8 47,9 42,5
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SERIE - SERIES

CD
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTE
SINGLE-IMPELLER CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

CD 66 110 46,5 300 180 140 185 97 234 1”G 1”G 325 200 265 12,7

CD 67 110 46,5 300 180 140 185 97 234 1”G 1”G 325 200 265 14

CD 68P14 117 46,5 348 220 180 225 115 285 1” 1/4 G 1”G 370 240 315 22,5

CD 69P14 117 46,5 348 220 180 225 115 285 1” 1/4 G 1”G 370 240 315 23

CD 70P14 117 46,5 348 220 180 225 115 285 1” 1/4 G 1”G 370 240 315 23,5

CD 71 108 54 425 240 190 250 133 323 2”G 1” 1/4 G 440 270 360 39,8

CD 72T 108 54 425 240 190 250 133 323 2”G 1” 1/4 G 440 270 360 39,8

ha
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

medie irrigazioni. 

Single impeller centrifugal electric pumps, enbloc. Used for domestic and industrial booster plants, small and medium irrigation.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore in ghisa

®

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body, motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 416

Impeller of Noryl®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Isolamento Classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Closed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation Class: F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CD/NN
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MONOGIRANTE
SINGLE-IMPELLER CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

CD 65/NN 95 45,5 265 150 110 160 82 202 1”G 1”G 290 170 230 9

CD 66/NN 110 46,5 300 180 140 185 97 234 1”G 1”G 325 200 265 12,7

CD 67/NN 110 46,5 300 180 140 185 97 234 1”G 1”G 370 200 265 14

 Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 2,4 3,6 4,2 4,8 5,4

1~ HP kW 1x230V
l/min 0 20 45 60 70 80 90

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

CD 65/NN 0,5 0,37 2,8 21,5 20,5 19 17 15,8 15 12

CD 66/NN 0,8 0,59 4,5 26,5 25,8 24,5 22,2 20,9 19,5 17,5

CD 67/NN 1 0,75 5,7 33 32,5 31,5 29,6 28,3 26,8 25,2

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

consente inoltre il passaggio di eventuali corpi solidi aventi dimensioni inferiori a 10 mm. 

of eventual solids, size of which is less than 10mm.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto in ghisa

® 

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 416

Impeller: Noryl® 

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CR
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE GIRANTE APERTA
OPEN IMPELLER CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

CR 75 120 45 308 155 115 170 97 222 1” 1/2 G 1” 1/4 G 325 200 265 12,2

CR 100 120 45 308 155 115 170 97 222 1” 1/2 G 1” 1/4 G 325 200 265 13,5

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 3 6 9 12 14,4 16,8

1~ 3~ HP kW 1x230V 1x400V
l/min 0 50 100 150 200 240 280

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

CR 75 CR 75T 0,8 0,59 3,4 1,5 15 14,3 13 11,6 9,5 7
CR 100 CR 100T 1 0,75 5,3 2,4 20,5 19,8 18,9 17,7 15,5 13,5 10,5
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

generally where high deliveries and small/medium heads are required.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore in ghisa

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Cast-iron pump body and bracket

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Enclosed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI A SCORRIMENTO
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR SLIDING IRRIGATION

Characteristic curve

Modello - Model: CS Data - Date: 08/IV/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 3 6 9 12 15 18 21 24

0 50 100 150 200 250 300 350 400

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)(HP) (kW)

CS 75/2 CS 75/2T 0,8 0,59 2,9 1,3 9,5 9,4 9,2 8,5 7,3 6 4,2 - -

CS 100/2 CS 100/2T 1 0,75 4,3 2,3 12,6 12,5 12,3 11,7 10,6 9,3 7,5 5,5 -

CSB 100/2 - 1 0,75 6 - 17,5 17,5 17,5 16,7 15,2 13,2 10,5 - -

CSB 150/2 CSB 150/2T 1,5 1,1 8,5 3 21,5 21,5 21,5 20,6 19,2 17,5 15,3 12,3 8,8

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

CS
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)(HP) (kW)

CS 150/2 CS 150/2T 1,5 1,1 8,8 3,3 12,3 12,3 12,2 11,8 11,0 10,2 9,1 7,7 6 -

CS 200/2 CS 200/2T 2 1,5 10 3,9 13,8 13,8 13,6 13,1 12,4 11,6 10,6 9,4 7,8 6

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI A SCORRIMENTO
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR SLIDING IRRIGATION

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 15 24 36 48 60
0 250 400 600 800 1000

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)(HP) (kW)

CS 200/3 CS 200/3T 2 1,5 11 3,6 14,2 14,2 13,8 11,7 7,8 -

CS 300/3 CS 300/3T 3 2,2 15 4,9 17,5 17,5 17,2 15,3 12,3 7,5

CS300/3R CS 300/3RT 3 2,2 11,5 4,6 14,2 13 11,5 9,5 6,7 2,5

- CS 400/3T 4 3 - 6,7 21,5 21,5 21,4 19,9 17,7 13,5
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 36 48 60 72 84 96

0 600 800 1000 1200 1400 1600

1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)(HP) (kW)

CS 450/4 CS 450/4T 4 3 18 6,2 13,5 14,1 13,4 12,1 10,3 8,3 6,1

- CS 550/4T 5,5 4 - 8,8 17 17,3 16,8 15,7 14,4 12,2 10,0
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI A SCORRIMENTO
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR SLIDING IRRIGATION

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

CS 75/2 127 45 315 155 115 178 97 247 2”G 2”G 340 195 280 14,2

CS 100/2 127 45 315 155 115 178 97 247 2”G 2”G 340 195 280 15,5

CS 150/2 150 53 370 180 140 218 115 285 2”G 2”G 390 230 325 23,3

CS 200/2 150 53 370 180 140 218 115 285 2”G 2”G 390 230 325 24,3

CSB 100/2 130 70 365 180 130 195 90 240 2”G 2”G 390 230 325 18,2

CSB 150/2 130 70 365 180 130 195 90 240 2”G 2”G 390 230 325 19,1

CS 200/3 176,5 80 455 200 140 225 112 292 3”G 3”G 480 245 330 28,3

CS 300/3R 176,5 72 367 230 140 237 130 296 3”G 3”G 420 250 330 25,5

CS 300/3 176,5 80 455 200 140 225 112 292 3”G 3”G 480 245 330 311,5

CS 400/3 176,5 80 455 200 140 225 112 292 3”G 3”G 480 245 330 31,6

CS 450/4 165 85 480 220 160 250 130 330 4”G 4”G 510 275 365 41,1

CS 550/4 165 85 480 220 160 250 130 330 4”G 4”G 510 275 365 41,1
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI A SCORRIMENTO
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR SLIDING IRRIGATION
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

adatte per pompare sia acque pulite che liquidi moderatamente carichi di impurità purchè non aggressivi per i materiali costruttivi. 

pump-body and impeller design, characterized by large passages makes this pump suitable to both clean water and liquids 

charged with moderate impurities which must be aggressive to construction materials.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto in ghisa
Girante:ottone

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and bracket: cast iron

Impeller: brass

Stainless steel shaft AISI 303

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico a induzione chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed, induction, self-ventilated electric motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

ES
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR IRRIGATION

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

ES 150 105 48 370 200 160 215 110 280 2”G 2”G 390 230 300 22

ES 200 105 48 370 200 160 215 110 280 2”G 2”G 390 230 300 24

ES 300 105 48 410 200 160 215 110 280 2”G 2”G 430 230 300 32

ES 300T 105 48 370 200 160 215 110 280 2”G 2”G 390 230 300 26

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 6 9 12 15 18 21 24 27

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 100 150 200 250 300 350 400 450

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

ES 150 ES 150T 1,5 1,1 8,3 3,4 24,5 23,9 22,9 21,4 19,5 17,3 14,7 11,6 7,8
ES 200 2 1,5 10,1 26,3 25,9 25 23,6 21,7 19,6 17,1 14,1 10,6

ES 200T 2 1,5 4,7 28,2 27,6 26,7 25,3 23,5 21,3 18,6 15,6 12,2
ES 300 ES 300T 3 2,2 12,4 5 31,2 30,5 29,6 28,3 26,4 24,3 21,6 18,6 15,6
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

adatte per pompare sia acque pulite che liquidi moderatamente carichi di impurità purchè non aggressivi per i materiali costruttivi. 

pump-body and impeller design, characterized by large passages makes this pump suitable to both clean water and liquids 

charged with moderate impurities which must be aggressive to construction materials.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto in ghisa

Tenuta meccanica: ceramica-grafite
Girante: ghisa

 Cast iron pump body and bracket

Stainless steel shaft AISI 303

Ceramic graphite mechanical seal

Impeller: cast iron

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico a induzione chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated induction electric motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CH
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER IRRIGAZIONI
CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS FOR IRRIGATION

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 6 12 18 24 30 36 42

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 100 200 300 400 500 600 700

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

CH 300 CH 300T 3 2,2 13,5 5,1 26 25 23 20 16 10,5

CH 400 CH 400T 4 3 20,5 7,6 31,8 31,6 29,7 27 23 18,4 12,3

CH 550T 5,5 4 10 37 37 35,5 33 29,4 25 19
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SERIE - SERIES

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E F H1 H2 DNA DNM I L M kg

CH 300M 105 70 425 240 190 240 126 306 3”G 2”G 460 270 360 34,5

CH 300T 105 70 385 240 190 240 126 306 3”G 2”G 400 270 360 28,5

CH 400M 105 70 445 240 190 240 126 306 3”G 2”G 460 270 360 38,7

CH 400T 105 70 425 240 190 240 126 306 3”G 2”G 460 270 360 33,2

CH 550T 105 70 445 240 190 240 126 306 3”G 2”G 460 270 360 38,7
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

al motore mediante supporto, adatte per il pompaggio di acqua pulita e di altri liquidi chimicamente e meccanicamente non 

rivolta verso l’alto, unitamente alla forma costruttiva rende agevole e conveniente l’utilizzo per le piiù svariate esigenze in campo 

Centrifugal, single impeller electric pumps with pump body built according to EN 733 Stardards, connected to the motor 

through a support unit, suitable for pumping clean water and chemically and mechanically non aggressive liquids. It can be 

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore in ghisa

Tenuta meccanica in ceramica-grafite

 Cast-iron pump body and motor bracket

Stainless steel shaft AISI 304

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione
Grado di protezione IP55
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz

Closed induction motor

Protection degree: IP55

Insulation class: F

Single-phase feeding 230V-50Hz

Three-phase feeding 230/400V-50Hz up to 5,5 Hp, 400/690V-50Hz for rated output from 7,5 Hp

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CM

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS
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1~ Single phase available

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

P2
nom.

I
Q (m3/h - l/min)

0 4,5 6 7,5 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 300

3x400V
50 Hz

0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 3000 4000 5000

(HP) (kW) H (m)

CM 32-160C (1~) 2 1,5 4 24,7 24,4 24,1 23,6 23 21,5 19,6 17,2 14,1

CM 32-160B (1~) 3 2,2 5,2 29 28,5 28 27,3 25,7 23,8 21,4 18,5 14,8

CM 32-160A 4 3 7,1 36,8 36,4 36 35,4 34,2 32,8 31,1 28,8 26 22,3

CM 32-200C (1~) 5,5 4,0 8,8 40,1 39,7 39,6 39,3 38,3 36,9 35,2 33,0 30,4 27,6

CM 32-200B1 7,5 5,5 11,1 46,4 46,5 46,4 46,2 45,4 44,2 42,5 40,5 38,3 35,7 32,5

CM 32-200B 7,5 5,5 12,4 50,1 50,2 50,1 49,9 49,3 48,0 46,4 44,5 42,4 39,8 37,2

CM 32-200A1 10 7,5 13,1 55,1 55,1 55,0 54,9 54,2 52,9 51,2 49,2 46,8 44,3 41,6

CM 32-200A 10 7,5 15,0 58,6 59,0 58,9 58,8 58,2 57,1 55,5 53,4 51,1 48,4 45,6 42,5

CM 32-250C 12,5 9,2 20,1 70 68,5 68,0 67,0 65,5 63,5 61 58 50 36,5

CM 32-250B 15 11 24,2 82 81,0 80,5 79,5 78,5 77,0 74,5 71,9 65 52,5

CM 32-250A1 20 15 27,4 91,0 90,0 89,9 89,0 88,0 86,0 83,5 80,8 74 61,5

CM 32-250A 20 15 30,1 93,0 92,5 92,0 91,5 90,5 89,5 87,5 85 78,5 66

CM 40-125C (1~) 2 1,5 3,6 18,9  19 18,8 18,3 17,7 16,9 15,9 14,7 13,2 11,6 9,9

CM 40-125B (1~) 3 2,2 4,8 22,5 22,9 22,8 22,5 21,9 21,2 20,3 19,2 18,0 16,7 15,2 13,4

CM 40-125A 4 3 6,4 26,2 26,6 26,5 26,3 25,9 25,2 24,4 23,4 22,2 20,9 19,4 17,8 16,0

CM 40-160B (1~) 4 3,0 7,2 30,0 30,1 30,0 29,6 29,0 28,2 27,1 25,9 24,4 22,8 21,0 19,1

CM 40-160A (1~) 5,5 4,0 9,2 35,4 35,6 35,5 35,3 35,0 34,2 33,2 32,0 30,6 29,0 27,3 25,4 23,5

CM 40-200B1 7,5 5,5 11,1 42,2 42,4 42,3 42,1 41,3 40,3 39,1 37,5 35,5 33,3 30,7 28,0 

CM 40-200B 7,5 5,5 12,7 44,7 44,9 44,8 44,6 44,0 42,9 41,6 40,0 38,1 36,1 33,6 30,8 27,9 

CM 40-200A1 10 7,5 13,8 49,7 49,7 49,7 49,4 48,7 47,9 46,6 45,0 43,2 41,1 38,6 35,9 

CM 40-200A 10 7,5 16,5 57,7 57,7 57,5 57,1 56,3 55,4 54,1 52,5 50,5 48,5 45,9 43,3 40,3 

CM 40-250C 12,5 9,2 20,2 63,0 62,6 62,4 61,9 61,3 60,5 59,7 58,6 57,1 55,0 52,4 49,6 

CM 40-250B 15 11 23,9 70,8 71,3 71,2 71,0 70,5 69,8 68,4 66,6 65,4 63,8 61,2 58,5 55,6 

CM 40-250A1 20 15 26,9 77,9 78,5 78,4 78,2 77,8 77,3 76,6 75,5 74,1 72,5 70,2 67,4 64,3 

CM 40-250A 20 15 31,3 86,1 86,3 86,5 86,4 86,0 85,6 85,0 84,1 82,9 81,3 79,4 77,0 74,3 67,9

CM 40-250BM 25 18,5 38 93,1 93,8 94,2 94,2 93,8 93,4 92,9 92,2 91,3 90,2 88,8 87,3 85,6 

CM 40-250AM 30 22 43 101,6 101,9 101,6 101,4 101,2 101,0 100,7 100,3 99,7 98,9 97,8 96,3 94,6 87,0 

CM 50-125B (1~) 4 3 7,1 19,8 20,2 20,2 20,1 20,0 19,8 19,5 19,3 18,8 18,5 18,0 17,6 16,5 15,3 14,0 12,5 10,8 

CM 50-125A (1~) 5,5 4 9,6 24,8 25,2 25,2 25,1 25,0 24,8 24,6 24,3 23,9 23,5 23,2 22,7 19,4 17,9 16,2

CM 50-160B1 7,5 5,5 10,7 29,3 30,3 30,2 30,0 29,6 29,0 28,4 27,7 26,9 18,7 16,1 13,2 

CM 50-160B 7,5 5,5 11,6 31,1 32,1 32,0 31,7 31,4 31,0 30,4 29,7 28,9 27,3 18,0 15,2 

CM 50-160A1 10 7,5 14,1 34,3 35,4 35,3 35,0 34,7 34,3 33,8 33,2 32,4 19,0 

CM 50-160A 10 7,5 15,8 36,7 37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 36,6 36,1 35,4 27,8 

CM 50-200C 12,5 9,2 18,5 46,0 45,6 45,1 44,5 43,7 42,9 41,8 40,8 

CM 50-200B 15 11 21 50,8 51,0 50,5 50,0 49,3 48,5 47,7 46,8 

CM 50-200A1 20 15 25,4 57,0 57,3 57,1 56,7 56,2 55,6 54,8 54,1 47,5 

CM 50-200A 20 15 27 58,0 58,3 58,0 57,5 57,0 56,4 55,7 55,0 

CM 50-250C 20 15 32,5 71,5 70,8 70,3 69,7 69,0 68,3 67,6 

CM 50-250B 25 18,5 41,5 78,0 78,0 77,4 76,8 76,1 75,3 74,5 

CM 50-250A 30 22 51,5 90,0 89,5 88,8 88,3 87,7 86,9 86,1 78

CM 65-125B1 7,5 5,5 11 19,4 20,4 20,4 20,3 20,2 20,1 19,8 19,4 19,0 18,5 17,9 17,2 16,5 15,0 13,3 11,1 

CM 65-125B 7,5 5,5 12,6 20,9 22,0 22,0 21,9 21,8 21,7 19,6 19,0 18,3 16,6 14,7 12,6 

CM 65-125A1 10 7,5 14 23 24,1 24,1 24,0 23,9 23,8 19,7 17,8 15,7 

CM 65-125A 10 7,5 16,3 25,4 26,4 26,4 26,4 26,3 26,3 18,9 16,5 

CM 65-160C 12,5 9,2 19,5 29,8 31,2 19,3 16,0 

CM 65-160B 15 11,0 22,5 33,0 34,6 

CM 65-160A1 20 15 27,6 37,1 38,5 37,8 37,5 37,1 

CM 65-160A 20 15,0 30,0 39,2 40,6 37,7 

CM 65-200C1 20 15 28,8 43,1 

CM 65-200C 20 15 31,4 45,3 

CM 65-200B 25 18,5 38,2 51,6 47,1 

CM 65-200A 30 22 43,8 60,2 57,8 

CM 65-250B 40 30 63,5 81,0 77,3 76,0 74,5 

CM 65-250A 50 37 74,5 90,0 87,5 76,5 

CM 80-160E 12,5 9,2 17,2 21,4 19,2 18,0 16,8 15,4 13,7 12,0 

CM 80-160D 15 11 22,1 25,4 18,5 16,9 15,1 

CM 80-160C1 20 15 25,5 28,5 27,8 19,9 17,9 15,2 

CM 80-160C 20 15 27,4 29,7 27,1 19,7 17,2 

CM 80-160B 25 18,5 34,8 34 27,8 

CM 80-160A 30 22 39,8 38,8 37,5 

CM 80-200B 40 30 63,5 49,0 47,7 

CM 80-200A 50 37 74,5 58,0 57,3 

CM 100-160B 40 30 57,2 41,8 37,9 37,0

CM 100-160A 50 37 65 45,7 37,2
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P2
Q (m3/h - l/min)

7,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240 270 300 330

0V 75 100 125 150 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000 4500 5000 5500

H (m)

23 19,6 17,2 14,1

29 28 27,3 18,5 14,8

7,1 36 26

27,6

7,5 11,1

0B 7,5 12,4 37,2

10 7,5 13,1

0A 10 7,5 15,0 57,1

12,5 70 67,0 61 58 50

15 11 82 77,0 74,5 65

20 15 27,4 74

20 15 87,5 85 66

18,9 19 18,8 18,3 17,7 16,9 15,9 14,7 13,2 11,6

19,2 18,0 16,7 15,2 13,4

19,4 17,8 16,0

7,2 27,1 19,1

27,3 

7,5 11,1 37,5 

0B 7,5 12,7 27,9 

10 7,5 13,8 47,9 

0A 10 7,5 16,5 57,7 57,7 57,5 57,1 

12,5 57,1 

15 11

20 15 77,9 77,8 77,3 76,6 74,1 67,4 

20 15 77,0 74,3 67,9

25 18,5 38 87,3 81,4 75,1 

30 22 43 101,6 101,9 101,6 101,4 101,2 101,0 100,7 100,3 97,8 91,2 87,0 80,6 

7,1 19,8 19,8 19,5 19,3 18,8 18,5 18,0 17,6 16,5 15,3 14,0 12,5 10,8 

21,8 20,7 19,4 17,9 16,2

7,5 10,7 27,7 25,2 23,2 21,0 18,7 16,1 13,2 

7,5 11,6 27,3 25,3 23,1 20,7 18,0 15,2 

10 7,5 14,1 30,7 28,7 26,5 24,3 21,8 19,0 

10 7,5 15,8 37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 33,9 32,1 30,0 27,8 25,3 22,6 

0C 12,5 18,5 38,5 35,9 33,0 29,0 24,5 

0B 15 11 21 47,7 44,7 42,2 39,5 35,9 32,0 

20 15 57,0 57,3 57,1 52,2 50,2 47,5 44,0 40,0 

0A 20 15 27 57,5 57,0 53,2 51,3 49,0 46,3 42,8 38,8 

20 15 67,6 66,0 64,0 61,5 58,6 55,0 50,5 

25 18,5 77,4 76,8 76,1 74,5 72,8 70,6 68,2 65,5 62,2 58,3 

30 22 87,7 84,5 82,7 80,5 78 75,2 71,7

7,5 11 19,4 19,8 19,4 19,0 18,5 17,9 17,2 16,5 15,0 13,3 11,1 

7,5 12,6 21,4 21,0 20,6 20,1 19,6 19,0 18,3 16,6 14,7 12,6 

10 7,5 14 23 23,6 23,3 23,0 22,7 22,3 21,8 21,2 19,7 17,8 15,7 

10 7,5 16,3 26,1 25,9 25,6 25,3 24,9 24,5 24,0 22,7 21,0 18,9 16,5 

12,5 19,5 31,1 30,8 30,5 30,1 29,6 29,0 28,3 26,6 24,6 22,1 19,3 16,0 

15 11,0 34,4 34,2 34,0 33,7 33,3 32,8 32,1 30,6 28,8 26,7 24,1 21,1 

20 15 27,6 37,1 38,3 38,1 37,8 37,5 37,1 36,7 36,1 34,6 32,8 30,7 28,4 25,7 

20 15,0 40,6 40,4 40,2 40,0 39,7 39,4 38,9 37,7 36,2 34,3 32,2 29,8 

20 15 43,8 43,2 42,5 41,7 40,6 39,5 36,8 33,4 29,3 24,5 

0C 20 15 46,3 45,7 45,1 44,3 43,4 42,3 39,8 36,7 32,7 28,0 

0B 25 18,5 52,6 52,2 51,8 51,0 50,2 49,3 47,1 44,1 40,9 36,6 31,3 

0A 30 22 61,0 60,6 60,1 59,5 58,7 57,8 55,8 53,1 49,8 46,1 41,7 

40 30 79,5 78,5 77,3 76,0 74,5 73,0 69,3 65,0 60,0 54,5 48,5 

50 37 74,5 89,5 88,5 87,5 86,5 85,5 84,0 80,5 76,5 72,0 66,5 60,5 54,0 

12,5 17,2 22,4 22,1 21,6 21,2 20,2 19,2 18,0 16,8 15,4 13,7 12,0 

15 11 26,4 26,1 25,7 25,3 24,4 23,6 22,5 21,3 20,0 18,5 16,9 15,1 

20 15 29,5 29,3 29,0 28,6 27,8 26,9 25,7 24,6 23,3 21,7 19,9 17,9 15,2 

20 15 27,4 30,7 30,5 30,3 29,9 29,2 28,1 27,1 26,0 24,7 23,1 21,5 19,7 17,2 

25 18,5 34 35,0 35,0 34,8 34,6 34,0 33,3 32,5 31,6 30,5 29,2 27,8 26,0 23,6 21,0 

30 22 39,8 39,7 39,6 39,4 38,9 38,2 37,5 36,7 35,7 34,5 33,2 31,6 29,4 26,8 23,5 

0B 40 30 50,8 50,6 50,3 49,8 49,3 48,6 47,7 46,7 45,5 43,8 41,5 38,6 

0A 50 37 74,5 59,6 59,2 58,6 58,0 57,3 56,4 55,5 54,3 52,7 50,8 48,5 46,1 

00-160B 40 30 57,2 41,1 41,1 40,9 40,6 40,2 39,7 39,2 38,6 37,9 37,0 36,0 34,8 32,1 28,8 25,1

00-160A 50 37 65 45,1 45,2 45,1 44,8 44,4 44,0 43,6 43,2 42,4 41,5 40,5 39,5 37,2 34,3 31,0

2900 giri/rpm-50Hz
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SERIE - SERIES

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 4.5 6 7.5 9 12 15 18 21 24 27

0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 32-160 C (1~) 2 1,5 4 24,7 24,4 24,1 23,6 23,0 21,5 19,6 17,2 14,1 - -

CM 32-160 B (1~) 3 2,2 5,2 29,0 - 28,5 28,0 27,3 25,7 23,8 21,4 18,5 14,8 -

CM 32-160 A 4 3 7,1 36,8 - 36,4 36,0 35,4 34,2 32,8 31,1 28,8 26,0 22,3

~ Single phase available

CM

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA32-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:

0

10

20

30

0

2

4

6

8

10

0 5 10 15 20 25 30

Ø 142

C

Ø 154

B

Ø 170 

A

0 100 200 300 400 500

0

30

60

90

120

0

5

10

15

20

25

30

35

40

0 5 10 15 20 25 30

20 40 60 80 100 120

20 40 60 80 100

0

20

40

60

0 5 10 15 20 25 30

A

0

1

2

3

4

5

0

1

2

3

4

0 5 10 15 20 25 30

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 201962



Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 6 7.5 9 12 15 18 21 24 27 30 33

0 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 32-200 C (1~) 5,5 4,0 8,8 40,1 39,7 39,6 39,3 38,3 36,9 35,2 33,0 30,4 27,6 - -

CM 32-200 B1 7,5 5,5 11,1 46,4 46,5 46,4 46,2 45,4 44,2 42,5 40,5 38,3 35,7 32,5 -

CM 32-200 B 7,5 5,5 12,4 50,1 50,2 50,1 49,9 49,3 48,0 46,4 44,5 42,4 39,8 37,2 -

CM 32-200 A1 10 7,5 13,1 55,1 55,1 55,0 54,9 54,2 52,9 51,2 49,2 46,8 44,3 41,6 -

CM 32-200 A 10 7,5 15,0 58,6 59,0 58,9 58,8 58,2 57,1 55,5 53,4 51,1 48,4 45,6 42,5

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM32-200_50HZ Data - Date: 28/06/2018

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 7.5 9 12 15 18 21 24 27 30

0 125 150 200 250 300 350 400 450 500

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 32-250 C 12,5 9,2 20,1 70,0 68,5 68 67 65,5 63,5 61 58 50 36,5

CM 32-250 B 15 11 24,2 82,0 81 80,5 79,5 78,5 77 74,5 71,9 65 52,5

CM 32-250 A1 20 15 27,4 91,0 90 89,9 89 88 86 83,5 80,8 74 61,5

CM 32-250 A 20 15 30,1 93,0 92,5 92 91,5 90,5 89,5 87,5 85 78,5 66

CM

Characteristic curve

Modello - Model: CM32-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 9 15 21 27 30 33 36 39 42

0 150 250 350 450 500 550 600 650 700

(HP) (kW)
1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 40-125 CM CM 40-125 C 2 1,5 10 3,6 18,9 19 18,3 16,9 14,7 13,2 11,6 9,9 - -

CM 40-125 B 3 2,2 - 4,8 22,5 22,9 22,5 21,2 19,2 18 16,7 15,2 13,4 -

CM 40-125 BM 3 2,2 12,2 - 21,9 21,9 21,2 19,5 17,3 16 14,5 12,9 11,1 -

CM 40-125 A 4 3 - 6,4 26,2 26,6 26,3 25,2 23,4 22,2 20,9 19,4 17,8 16

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM40-125_50HZ Data - Date: 18/12/2017

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

0 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

(HP) (kW)
1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 40-160 B CM 40-160 B 4 3 19,0 7,2 30,0 30,1 30,0 29,6 29,0 28,2 27,1 25,9 24,4 22,8 21,0 19,1 -

CM 40-160 A CM 40-160 A 5,5 4 24,5 9,2 35,4 35,6 35,5 35,3 35,0 34,2 33,2 32,0 30,6 29,0 27,3 25,4 23,5

CM
Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA40-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

0 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 40-200 B1 7,5 5,5 11,1 42,2 42,4 42,3 42,1 41,3 40,3 39,1 37,5 35,5 33,3 30,7 28,0 -

CM 40-200 B 7,5 5,5 12,7 44,7 44,9 44,8 44,6 44,0 42,9 41,6 40,0 38,1 36,1 33,6 30,8 27,9

CM 40-200 A1 10 7,5 13,8 49,7 49,7 49,7 49,4 48,7 47,9 46,6 45,0 43,2 41,1 38,6 35,9 -

CM 40-200 A 10 7,5 16,5 57,7 57,7 57,5 57,1 56,3 55,4 54,1 52,5 50,5 48,5 45,9 43,3 40,3

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPSCharacteristic curve

Modello - Model: CM40-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello - Model

P2
A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 9 18 24 30 39 42 48 54 60
0 150 300 400 500 650 700 800 900 1000

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 40-250 C 12,5 9,2 20,2 63,0 62,6 61,3 59,7 57,1 49,6 - - - -

CM 40-250 B 15 11 23,9 70,8 71,3 70,5 68,4 65,4 58,5 55,6 - - -

CM 40-250 A1 20 15 26,9 77,9 78,5 77,8 76,6 74,1 67,4 64,3 - - -

CM 40-250 A 20 15 31,3 86,1 86,3 86,0 85,0 82,9 77,0 74,3 67,9 - -

CM 40-250BM (4) 25 18,5 38 93,1 93,8 93,8 92,9 91,3 87,3 85,6 81,4 75,1 -

CM 40-250AM (4) 30 22 43 101,6 101,9 101,2 100,7 99,7 96,3 94,6 91,2 87,0 80,6 

Characteristic curve

Modello - Model: CM40-250_50HZ Data - Date: 08/01/2018

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

AMPERE Q (m3/h - l/min)

1~ 3~

1~ 3~
0 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72

0 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200

(HP) (kW)
1x230 V
50 Hz

3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 50-125 B
4 3

- 7,1 19,8 20,2 20,2 20,1 20 19,8 19,5 19,3 18,8 18,5 18 17,6 16,5 15,3 14 12,5 10,8

CM 50-125 BM 18,4 - 19,5 19,7 19,6 19,5 19,3 19 18,7 18,4 18 17,6 17,1 16,6 15,3 13,8 12,1 - -

CM 50-125 A
5,5 4

- 9,6 24,8 25,2 25,2 25,1 25 24,8 24,6 24,3 23,9 23,5 23,2 22,7 21,8 20,7 19,4 17,9 16,2

CM 50-125 AM 25,4 - 23,7 23,9 23,8 23,7 23,6 23,4 23,1 22,8 22,4 22 21,5 20,9 19,7 18,3 16,7 14,9 -

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM50-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:

0

6

12

18

0

1

2

3

4

5

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Ø 129

B

Ø 129

Bm

Ø 139

A

Ø 139

Am

0 200 400 600 800 1000 1200

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

0

5

10

15

20

25

30

0 10 20 30 40 50 60 70 80

50 100 150 200 250 300 350

50 100 150 200 250

A 

B 

0

20

40

60

80

0 10 20 30 40 50 60 70 80

B

A

0

2

4

6

0

1

2

3

4

5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

69CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 50-160 B1 7,5 5,5 10,7 29,3 30,3 30,2 30 29,6 29 28,4 27,7 26,9 25,2 23,2 21 18,7 16,1 13,2

CM 50-160 B 7,5 5,5 11,6 31,1 32,1 32 31,7 31,4 31 30,4 29,7 28,9 27,3 25,3 23,1 20,7 18 15,2

CM 50-160 A1 10 7,5 14,1 34,3 35,4 35,3 35 34,7 34,3 33,8 33,2 32,4 30,7 28,7 26,5 24,3 21,8 19

CM 50-160 A 10 7,5 15,8 36,7 37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 36,6 36,1 35,4 33,9 32,1 30 27,8 25,3 22,6

Characteristic curve

Modello - Model: CM50-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 50-200 C 12,5 9,2 18,5 46 45,6 45,1 44,5 43,7 42,9 41,8 40,8 38,5 35,9 33 29 24,5 - 

CM 50-200 B 15 11 21,0 50,8 51 50,5 50 49,3 48,5 47,7 46,8 44,7 42,2 39,5 35,9 32 -

CM 50-200 A1 20 15 25,4 57 57,3 57,1 56,7 56,2 55,6 54,8 54,1 52,2 50,2 47,5 44 40 -

CM 50-200 A 20 15 27,0 58 58,3 58 57,5 57 56,4 55,7 55 53,2 51,3 49 46,3 42,8 38,8

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM50-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES
Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA50-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 50-250 C 20 15 32,5 71,5 70,8 70,3 69,7 69 68,3 67,6 66 64 61,5 58,6 55 50,5

CM 50-250 B 25 18,5 41,5 78,0 78 77,4 76,8 76,1 75,3 74,5 72,8 70,6 68,2 65,5 62,2 58,3

CM 50-250 A 30 22 51,5 90 89,5 88,8 88,3 87,7 86,9 86,1 84,5 82,7 80,5 78 75,2 71,7

CM
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132

0 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 180020002200

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 65-125 B1 7,5 5,5 11 19,4 20,4 20,4 20,3 20,2 20,1 19,8 19,4 19 18,5 17,9 17,2 16,5 15 13,3 11,1  -

CM 65-125 B 7,5 5,5 12,6 20,9 22 22 21,9 21,8 21,7 21,4 21 20,6 20,1 19,6 19 18,3 16,6 14,7 12,6  -

CM 65-125 A1 10 7,5 14 23 24,1 24,1 24 23,9 23,8 23,6 23,3 23 22,7 22,3 21,8 21,2 19,7 17,8 15,7  -

CM 65-125 A 10 7,5 16,3 25,4 26,4 26,4 26,4 26,3 26,3 26,1 25,9 25,6 25,3 24,9 24,5 24 22,7 21 18,9 16,5

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM65-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES
Characteristic curve

Modello - Model: CM65-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

0 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 65-160 C 12,5 9,2 19,5 29,8 31,2 31,1 30,8 30,5 30,1 29,6 29 28,3 26,6 24,6 22,1 19,3 16

CM 65-160 B 15 11 22,5 33 34,6 34,4 34,2 34 33,7 33,3 32,8 32,1 30,6 28,8 26,7 24,1 21,1

CM 65-160 A1 20 15 27,6 37,1 38,5 38,3 38,1 37,8 37,5 37,1 36,7 36,1 34,6 32,8 30,7 28,4 25,7

CM 65-160 A 20 15 30,0 39,2 40,6 40,6 40,4 40,2 40 39,7 39,4 38,9 37,7 36,2 34,3 32,2 29,8

CM

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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Characteristic curve

Modello - Model: CM65-200_50HZ Data - Date: 03/09/2018

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

0 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 65-200 C1 20 15 28,8 43,1 43,8 43,2 42,5 41,7 40,6 39,5 36,8 33,4 29,3 24,5 -

CM 65-200 C 20 15 31,4 45,3 46,3 45,7 45,1 44,3 43,4 42,3 39,8 36,7 32,7 28,0 -

CM 65-200 B 25 18,5 38,2 51,6 52,6 52,2 51,8 51,0 50,2 49,3 47,1 44,1 40,9 36,6 31,3

CM 65-200 A 30 22 43,8 60,2 61,0 60,6 60,1 59,5 58,7 57,8 55,8 53,1 49,8 46,1 41,7

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA65-250_50HZ Data - Date: 16/06/2017

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~

0 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156

0 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 65-250 B 40 30 63,5 81,0 79,5 78,5 77,3 76,0 74,5 73,0 69,3 65,0 60,0 54,5 48,5 -

CM 65-250 A 50 37 74,5 90,0 89,5 88,5 87,5 86,5 85,5 84,0 80,5 76,5 72,0 66,5 60,5 54,0

CM

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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Characteristic curve

Modello - Model: CM80-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:

0

6

12

18

24

30

0

2

4

6

8

10

0 40 80 120 160 200 240

Ø 165

B

Ø 172

A

Ø 156

C

Ø 156

C1

Ø 149

D

Ø 140

E

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

0

20

40

60

80

100

120

140

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

0 40 80 120 160 200 240

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

100 200 300 400 500 600 700 800

AB
D-C-C1E

0

20

40

60

80

100

0 40 80 120 160 200 240

B
A

E
D

C1
C

0

10

20

30

0

4

8

12

16

20

24

0 40 80 120 160 200 240

Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225

0 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 80-160 E 12,5 9,2 17,2 21,4 22,4 22,1 21,6 21,2 20,2 19,2 18 16,8 15,4 13,7 12  - -  - - 

CM 80-160 D 15 11 22,1 25,4 26,4 26,1 25,7 25,3 24,4 23,6 22,5 21,3 20 18,5 16,9 15,1 - - -

CM 80-160 C1 20 15 25,5 28,5 29,5 29,3 29 28,6 27,8 26,9 25,7 24,6 23,3 21,7 19,9 17,9 15,2 - -

CM 80-160 C 20 15 27,4 29,7 30,7 30,5 30,3 29,9 29,2 28,1 27,1 26 24,7 23,1 21,5 19,7 17,2 - -

CM 80-160 B 25 18,5 34,8 34 35 35 34,8 34,6 34 33,3 32,5 31,6 30,5 29,2 27,8 26 23,6 21 -

CM 80-160 A 30 22 39,8 38,8 39,8 39,7 39,6 39,4 38,9 38,2 37,5 36,7 35,7 34,5 33,2 31,6 29,4 26,8 23,5

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES
Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA80-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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Modello - Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~

3~
0 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240

0 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 80-200 B 40 30 63,5 49,0 50,6 50,3 49,8 49,3 48,6 47,7 46,7 45,5 44,8 41,6 38,6 -

CM 80-200 A 50 37 74,5 58,0 59,6 59,2 58,6 58,0 57,3 56,4 55,5 54,3 52,7 50,8 48,5 46,1

CM

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 201978



Modello Model

P2

A Q (m3/h - l/min)

3~
0 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240 270 300 330

3~

0 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000 4500 5000 5500

(HP) (kW)
3x400 V
50 Hz

H (m)

CM 100-160 B 40 30 57,2 41,8 41,1 41,1 40,9 40,6 40,2 39,7 39,2 38,6 37,9 37,0 36,0 34,8 32,1 28,8 25,1

CM 100-160 A 50 37 65 45,7 45,1 45,2 45,1 44,8 44,4 44,0 43,6 43,2 42,4 41,5 40,5 39,5 37,2 34,3 31,0

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE NORMALIZZATE
CLOSE COUPLED CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: CM100-160_50Hz Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

CM

DIMENSIONI mm
DIMENSIONS mm

DN D K
FORI / HOLES

n° Ø

32 140 100 4 18

40 150 110 4 18

50 165 125 4 18

65 185 145 4 18

80 200 160 4 18

100 220 180 8 18

125 250 210 8 18
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm M

I

L
PESO

WEIGHT

DNa DNm a h1 h2 m1 m2 n1 n2 b x s C B H I L M

CM 32-160 C 50 32 80 132 160 100 70 240 190 50 12 14 490 240 292 520 260 355 38

CM 32-160 B 50 32 80 132 160 100 70 240 190 50 12 14 490 240 292 520 260 355 39

CM 32-160 A 50 32 80 132 160 100 70 240 190 50 12 14 490 240 292 520 260 355 42

CM 32-200 C 50 32 80 160 180 100 70 240 190 50 12 14 505 268 340 530 305 400 51.5

CM 32-200 B1 50 32 80 160 180 100 70 240 190 50 12 14 520 268 340 615 310 460 61

CM 32-200 B 50 32 80 160 180 100 70 240 190 50 12 14 565 268 340 615 310 460 63

CM 32-200 A1 50 32 80 160 180 100 70 240 190 50 12 14 520 268 340 615 310 460 67

CM 32-200 A 50 32 80 160 180 100 70 240 190 50 12 14 565 268 340 615 310 460 69

CM 32-250 C 50 32 100 180 225 125 95 320 250 65 12 14 625 305 405 665 335 535 83

CM 32-250 B 50 32 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 625 305 405 665 335 535 90

CM 32-250 A1 50 32 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 625 305 405 665 335 535 95

CM 32-250 A 50 32 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 695 305 405 735 355 535 120

CM 40-125 C 65 40 80 112 140 100 70 210 160 50 12 14 495 220 252 520 260 355 36

CM 40-125 B 65 40 80 112 140 100 70 210 160 50 12 14 495 220 252 520 260 355 37

CM 40-125 A 65 40 80 112 140 100 70 210 160 50 12 14 495 220 252 520 260 355 40

CM 40-160 B 65 40 80 132 160 100 70 240 190 50 12 14 500 245 292 520 260 355 47

CM 40-160 A 65 40 80 132 160 100 70 240 190 50 15 14 500 245 292 520 260 355 50

CM 40-200 B1 65 40 100 160 180 100 70 240 190 50 15 14 545 273 340 615 310 460 63

CM 40-200 B 65 40 100 160 180 100 70 265 212 50 15 14 590 273 340 615 310 460 65

CM 40-200 A1 65 40 100 160 180 100 70 240 190 50 15 14 545 273 340 615 310 460 69

CM 40-200 A 65 40 100 160 180 100 70 265 212 50 15 14 590 273 340 615 310 460 71

CM 40-250 C 65 40 100 180 225 125 95 320 250 65 15 14 630 322 405 665 335 535 84

CM 40-250 B 65 40 100 180 225 125 95 320 250 65 15 14 630 322 405 665 335 535 91

CM 40-250 A1 65 40 100 180 225 125 95 320 250 65 15 14 630 322 405 665 335 535 96

CM 40-250 A 65 40 100 180 225 125 95 320 250 65 15 14 700 322 405 735 355 535 121

CM 40-250 BM 65 50 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 332 405 815 355 535 140

CM 40-250 AM 65 50 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 332 405 815 355 535 149

CM 50-125 B 65 50 100 132 160 100 70 240 190 50 12 14 525 250 292 520 260 355 47

CM 50-125 A 65 50 100 132 160 100 70 240 190 50 12 14 525 250 292 520 260 355 50

CM 50-160 B1 65 50 100 160 180 100 70 265 212 50 12 14 545 270 340 615 310 460 63

CM 50-160 B 65 50 100 160 180 100 70 265 212 50 12 14 590 270 340 615 310 460 65

CM 50-160 A1 65 50 100 160 180 100 70 265 212 50 12 14 545 270 340 615 310 460 69

CM 50-160 A 65 50 100 160 180 100 70 265 212 50 12 14 590 270 340 615 310 460 71

CM 50-200 C 65 50 100 160 200 100 70 265 212 50 12 14 635 290 360 665 335 535 82

CM 50-200 B 65 50 100 160 200 100 70 265 212 50 12 14 635 290 360 665 335 535 89

CM 50-200 A1 65 50 100 160 200 100 70 265 212 50 12 14 635 290 360 665 335 535 94

CM 50-200 A 65 50 100 160 200 100 70 265 212 50 12 14 705 290 360 735 355 535 122

CM 50-250 C 65 50 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 705 332 405 735 355 535 125

CM 50-250 B 65 50 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 332 405 815 355 535 140

CM 50-250 A 65 50 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 332 405 815 355 535 149

CM 65-125 B1 80 65 100 160 180 125 95 280 212 65 14 14 560 280 340 615 310 460 62

CM 65-125 B 80 65 100 160 180 125 95 280 212 65 14 14 605 280 340 615 310 460 64

CM 65-125 A1 80 65 100 160 180 125 95 280 212 65 14 14 560 280 340 615 310 460 68

CM 65-125 A 80 65 100 160 180 125 95 280 212 65 14 14 605 280 340 615 310 460 70

CM 65-160 C 80 65 100 160 200 125 95 280 212 65 14 14 635 290 360 665 335 535 84

CM 65-160 B 80 65 100 160 200 125 95 280 212 65 14 14 635 290 360 665 335 535 90

CM 65-160 A1 80 65 100 160 200 125 95 280 212 65 14 14 635 290 360 665 355 535 95

CM 65-160 A 80 65 100 160 200 125 95 280 212 65 14 14 705 290 360 735 355 535 120

CM 65-200 C1 80 65 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 675 330 405 735 355 535 92

CM 65-200 C 80 65 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 705 330 405 735 355 535 122

CM 65-200 B 80 65 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 330 405 815 355 535 138

CM 65-200 A 80 65 100 180 225 125 95 320 250 65 14 14 750 330 405 815 355 535 148

CM 65-250 B 80 65 100 200 250 160 120 360 280 80 16 19 820 370 450 850 380 490 194

CM 65-250 A 80 65 100 200 250 160 120 360 280 80 16 19 820 370 450 850 380 490 214

CM 80-160 E 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 665 330 405 665 335 535 92

CM 80-160 D 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 665 330 405 665 335 535 98.5

CM 80-160 C1 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 665 330 405 665 335 535 104

CM 80-160 C 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 735 330 405 735 355 535 129

CM 80-160 B 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 780 330 405 815 355 535 143

CM 80-160 A 100 80 125 180 225 125 95 320 250 65 14 14 780 330 405 815 355 535 152

CM 80-200 B 100 80 125 180 250 125 95 345 280 65 16 14 840 355 405 850 380 490 189

CM 80-200 A 100 80 125 180 250 125 95 345 280 65 16 14 840 355 405 850 380 490 209

CM 100-160 B 125 100 125 200 280 160 120 360 280 80 18 18 842 390 480 850 420 570 198

CM 100-160 A 125 100 125 200 280 160 120 360 280 80 18 18 842 390 480 850 420 570 230
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SERIE - SERIES

MA-X

MA MA-X

GENERALITÀ / FEATURES

Pompe centrifughe monostadio normalizzate a norma EN 733 adatte per le più svariate esigenze in campo civile, agricolo, 
industriale o impiantistico in generale. Possono essere accoppiate a motori a 2 e 4 poli.

with both 2 and 4 pole motors.

MATERIALI 

Tenuta meccanica in ceramica-grafite

Impeller, pump body and motor bracket cast-iron 

Motor shaft: stainless steel AISI 316

Ceramic graphite mechanical seal

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

DIMENSIONI mm
DIMENSIONS mm

DN D K
FORI / HOLES

n° Ø

32 140 100 4 18
40 150 110 4 18
50 165 125 4 18
65 185 145 4 18
80 200 160 8 18
100 220 180 8 18
125 250 210 8 18
150 285 240 8 23
200 340 295 8 23

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI 
IMBALLO mm

PACKING 

DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DNA DNM A F H1 H2 M1 M2 N1 N2 S B L D T U X W I L M kg

MA/MA-X 4-MA/4MX 32-160

50 32

80 360 132 160 100 70 240 190 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 38

MA/MA-X 4-MA/4MX 32-200 80 360 160 180 100 70 240 190 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 41

MA/MA-X 4-MA/4MX 32-250 100 360 180 225 125 95 320 250 14 65 65 24 27 8 100 260 680 405 545 42

MA/MA-X 4-MA/4MX 40-125

65 40

80 360 112 140 100 70 210 160 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 37

MA/MA-X 4-MA/4MX 40-160 80 360 132 160 100 70 240 190 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 40

MA/MA-X 4-MA/4MX 40-200 100 360 160 180 100 70 265 212 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 44

MA/MA-X 4-MA/4MX 40-250 100 360 180 225 125 95 320 250 14 65 50 24 27 8 100 260 680 405 545 53

MA/MA-X 4-MA/4MX 50-125

65
50

100 360 132 160 100 70 240 190 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 40,5

MA/MA-X 4-MA/4MX 50-160 100 360 160 180 100 70 265 212 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 44

MA/MA-X 4-MA/4MX 50-200 100 360 160 200 100 70 265 212 14 50 50 24 27 8 100 260 535 320 445 47

MA/MA-X 4-MA/4MX 50-250 100 360 180 225 100 95 320 250 14 65 50 24 27 8 100 260 680 405 545 56

MA/MA-X 4-MA/4MX 50-315 80 125 470 225 280 125 95 345 280 14 65 80 32 35,3 10 100 340 655 465 620 92

MA/MA-X 4-MA/4MX 65-125

80 65

100 360 160 180 125 95 280 212 14 65 65 24 27 8 100 260 535 320 445 41

MA/MA-X 4-MA/4MX 65-160 100 360 160 200 125 95 280 212 14 65 65 24 27 8 100 260 535 320 445 49

MA/MA-X 4-MA/4MX 65-200 100 360 180 225 125 95 320 250 14 65 65 24 27 8 140 260 680 405 545 54

MA/MA-X 4-MA/4MX 65-250 100 470 200 250 160 120 360 280 19 80 80 32 35 10 140 340 680 405 545 76,5

MA/MA-X 4-MA/4MX 65-315 125 470 225 280 160 120 400 315 19 80 80 32 35 10 140 340 655 465 620 96

MA/MA-X 4-MA/4MX 80-160

100 80

125 360 180 225 125 95 320 250 14 65 50 24 27 8 140 260 680 405 545 58

MA/MA-X 4-MA/4MX 80-200 125 470 180 250 125 95 345 280 14 65 80 32 35 10 140 340 680 405 545 74

MA/MA-X 4-MA/4MX 80-250 125 470 200 280 160 120 400 315 18 80 80 32 35,3 10 140 340 655 465 585 91

MA/MA-X 4-MA/4MX 80-315 125 470 250 315 160 120 400 315 18 80 80 32 35,3 10 140 340 655 465 620 97

MA/MA-X 4-MA/4MX 100-200

125 100

125 470 200 280 160 120 360 286 18 80 80 32 35,3 10 140 340 655 465 620 95

MA/MA-X 4-MA/4MX 100-250 140 470 225 280 160 120 400 315 18 80 80 32 35,3 10 140 340 655 465 620 105

MA/MA-X 4-MA/4MX 100-315 140 470 250 315 160 120 400 315 18 80 80 32 35,3 10 140 340 655 465 620 115

MA/MA-X 4-MA/4MX 100-400 140 530 280 355 200 150 500 400 22 100 110 42 45,3 12 140 370 720 775 855 170

MA/MA-X 4-MA/4MX 125-250

150 125

160 530 315 450 200 150 550 450 22 100 110 32 45,3 12 140 370 655 465 620 132

MA/MA-X 4-MA/4MX 125-315 140 530 280 355 200 150 500 400 22 100 110 42 45,3 12 140 370 720 775 855 176

MA/MA-X 4-MA/4MX 125-400 140 530 315 400 200 150 500 400 22 100 110 42 45,3 12 140 370 720 775 855 180

MA/MA-X 4-MA/4MX 150-315 200 150 160 530 280 400 200 150 550 450 22 100 110 42 45,3 12 140 370 655 465 620 164

MA/MA-X 4-MA/4MX 150-400 200 150 160 530 315 450 200 150 550 450 22 100 110 42 45,3 12 140 370 720 775 855 228

MA / MA-X ~ 2900 R.P.M.
4-MA / MA-X ~ 1450 R.P.M.
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 4,5 6 7,5 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000
H (m)

pump input power (kW)

MA/MA-X 32-160C
1,5 90S 24,7 24,4 24,1 23,6 23,0 21,5 19,6 17,2 14,1 

2,2 90L 0,69 0,96 1,15 1,26 1,40 1,50 1,55 1,70 1,74 

MA/MA-X 32-160B 2,2 90L
29,0 28,5 28,0 27,3 25,7 23,8 21,4 18,5 14,8 

0,93 1,36 1,50 1,67 1,83 1,99 2,15 2,24 2,32 

MA/MA-X 32-160A
3 100L 36,8 36,4 36,0 35,4 34,2 32,8 31,1 28,8 26,0 22,3 

4 112M 1,36 1,87 2,05 2,25 2,50 2,70 2,90 3,10 3,25 3,39 

MA/MA-X 32-200C 4 112M
40,1 39,7 39,6 39,3 38,3 36,9 35,2 33,0 30,4 27,6

1,57 2,20 2,37 2,53 2,84 3,13 3,38 3,61 3,82 4,02

MA/MA-X 32-200B
5,5 132S 50,1 50,2 50,1 49,9 49,3 48,0 46,4 44,5 42,4 39,8 37,2

2,34 3,31 3,53 3,75 4,14 4,50 4,84 5,15 5,43 5,69 5,92

MA/MA-X 32-200A 7,5 132S
58,6 59,0 58,9 58,8 58,2 57,1 55,5 53,4 51,1 48,4 45,6 42,5

3,03 3,96 4,19 4,43 4,90 5,36 5,76 6,11 6,52 6,92 7,22 7,45

MA/MA-X 32-250C 11 160M
70,0 68,5 68,0 67,0 65,5 63,5 61 58 50 36,5

4,89 6,15 6,48 7,11 7,74 8,19 8,54 8,89 9,24 9,63 

MA/MA-X 32-250B
11 160M 82,0 81,0 80,5 79,5 78,5 77,0 74,5 71,9 65 52,5

15 160M 6,45 8,02 8,35 9,00 9,56 10,1 10,5 11,2 11,8 12,1 

MA/MA-X 32-250A 15 160M
93,0 92,5 92,0 91,5 90,5 89,5 87,5 85 78,5 66

7,85 9,30 9,88 10,7 11,4 12,2 12,9 13,6 14,3 14,9 

MA/MA-X 40-125C 1,5 90S
18,9 19,0 18,8 18,3 17,7 16,9 15,9 14,7 13,2 11,6 

0,69 1,05 1,18 1,30 1,40 1,48 1,55 1,60 1,63 1,65

MA/MA-X 40-125B 2,2 90L
22,5 22,9 22,8 22,5 21,9 21,2 20,3 19,2 18,0 16,7 15,2 13,4 

0,86 1,28 1,45 1,60 1,74 1,86 1,96 2,04 2,10 2,15

MA/MA-X 40-125A 3 100L
26,2 26,6 26,5 26,3 25,9 25,2 24,4 23,4 22,2 20,9 19,4 17,8 16,0 

1,11 1,60 1,79 1,98 2,15 2,30 2,43 2,55 2,66 2,75

MA/MA-X 40-160B
3 100L 30,0 30,1 30,0 29,6 29,0 28,2 27,1 25,9 24,4 22,8 19,1 

4 112M 1,39 2,00 2,20 2,38 2,57 2,75 2,91 3,04 3,16 3,26

MA/MA-X 40-160A
4 112M 35,4 35,6 35,5 35,3 35,0 34,2 33,2 32,0 30,6 29,0 27,3 

5,5 132S 1,64 2,36 2,55 2,78 3,00 3,21 3,40 3,56 3,72 3,86

MA/MA-X 40-200B 5,5 132S
44,7 44,9 44,8 44,6 44,0 42,9 41,6 40,0 38,1 36,1 27,9 

2,30 3,30 3,60 3,80 4,20 4,60 4,60 5,00 5,30 5,40

MA/MA-X 40-200A 7,5 132S
57,7 57,7 57,5 57,1 56,3 55,4 54,1 52,5 50,5 48,5 

3,20 4,30 4,60 5,20 5,60 6,10 6,40 6,70 7,10 7,40 7,60 7,90

MA/MA-X 40-250C 11 160M
63,0 62,6 62,4 61,9 61,3 60,5 59,7 58,6 57,1 55,0

4,40 5,60 6,08 6,61 7,13 7,63 8,10 8,57 9,04 9,45 10,22

MA/MA-X 40-250B
11 160M 70,8 71,3 71,2 71,0 70,5 69,8 68,4 66,6 65,4 63,8

15 160M 5,16 6,65 7,22 7,76 8,28 8,80 9,33 9,86 10,35 10,82 11,25 11,69 12,11

MA/MA-X 40-250A
15 160M 86,1 86,3 86,5 86,4 86,0 85,6 85,0 84,1 82,9 81,3 77,0 74,3 67,9

18,5 160L 6,70 8,24 8,89 9,58 10,29 10,97 11,65 12,31 12,95 13,55 14,13 14,74 15,32 16,27

MA/MA-X 40-250BM 18,5 160L
93,1 93,8 94,2 94,2 93,8 93,4 92,9 92,2 91,3 90,2 87,3

10,81 8,68 9,59 10,35 11,05 11,73 12,40 13,06 13,74 14,40 15,03 15,63 16,20 17,29 18,37

MA/MA-X 40-250AM 22 180M
101,6 101,9 101,6 101,4 101,2 101,0 100,7 100,3 99,7 98,9 97,8 87,0

8,99 10,26 10,99 11,69 12,40 13,13 13,84 14,57 15,33 16,11 16,85 17,56 18,26 19,57

MA/MA-X 50-125B
3 100L 19,9 20,2 20,2 20,1 20,0 19,8 19,3 19,1 18,7 18,3 17,8 17,4 16,4 15,3 14,0 12,7 11,2 

4 112M 1,22 1,77 1,94 2,11 2,22 2,33 2,44 2,55 2,65 6 0 

MA/MA-X 50-125A
4 112M 24,5 25,0 24,9 24,8 24,6 24,4 24,2 23,8 19,6 18,1 16,5 

5,5 132S 1,78 2,54 2,70 2,85 3,01 3,17 3,33 3,42 4 4 

MA/MA-X 50-160B 5,5 132S
31,1 32,1 32,0 31,7 31,4 31,0 27,3 18,0 15,2 

2,10 3,60 3,80 4,00 4,20 4,40

MA/MA-X 50-160A 7,5 132S
36,7 37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 27,8 

2,60 4,20 4,50 4,90 5,10 5,40 7,10 7,30 7,50 7,60

MA/MA-X 50-200C 11 160M
46,0 45,6 45,1 44,5 43,7 

3,25 6,08 6,30 6,53 6,76 7,11 7,46 7,82 7 

MA/MA-X 50-200B 11 160M
50,8 51,0 50,5 50,0 49,3 47,7 

3,38 6,68 7,53 7,80 8,20 5 10,10 10,40 10,64 

MA/MA-X 50-200A 15 160M
58,0 58,3 58,0 57,5 57,0 

4,63 7,89 8,28 8,67 9,08 10,30 10,71 11,30 11,89 12,30 12,70 13,04 

MA/MA-X 50-250C
15 160M 71,5 70,8 70,3 69,7 67,6 

18,5 160L 6,74 11,32 11,90 12,50 12,90 13,40 13,77 14,60 15,50 16,32 17,00 17,68 18,40 

MA/MA-X 50-250B
18,5 160L 78,0 78,0 77,4 76,8 76,1 74,5 

22 180M 6,87 11,98 12,70 13,31 14,00 14,60 15,30 15,87 16,90 17,88 18,60 19,27 

MA/MA-X 50-250A
22 180M 90,0 89,5 88,8 88,3 87,7 

30 200L 10,10 15,63 16,30 16,98 17,60 18,22 19,20 0 2 0 

MA 50-315DN
37 200L

87,8 87,1 76,9 

only MA version 11,19 27,71

MA 50-315CN
45 225M

101,8 105,0 104,8 104,3 103,7 102,7 101,5 100,3 

only MA version 13,32 27,25

MA 50-315BN
55 250M

122,3 124,3 124,5 124,7 124,4 123,6 122,5 121,3 119,9 116,6 113,3 110,1 107,1 103,5 

only MA version 17,44 47,32

MA 50-315AN
75 280S

146,1 146,9 147,3 147,4 147,3 146,9 146,3 145,3 144,1 141,2 137,9 134,1 130,0 125,8 

only MA version 22,75 57,62
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Pot. 
Q (m3/h - l/min)

7,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

75 100 125 150 200 300 400 500 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400
H (m)

pump input power (kW)

19,6 17,2 14,1 

5 4 

27,3 18,5 14,8 

5 

100L

112M 0 

0C 112M
27,6

0B
132S 37,2

0A 7,5 132S
57,1

7,22 7,45

11 160M
67,0 61 58 50

5 7,11 7,74 9 

11 160M 77,0 74,5 65

15 160M 0 10,1 10,5 11,2 11,8 12,1 

15 160M
87,5 85 66

7,85 10,7 11,4 12,2 12,9 13,6 14,3 14,9 

18,9 19,0 18,8 18,3 17,7 16,9 15,9 14,7 13,2 11,6 9,9 

1,66

19,2 18,0 16,7 15,2 13,4 

2,19             2,22

100L
19,4 17,8 16,0 

2,82 2,87 2,92

100L 27,1 21,0 19,1 

112M 0 3,35 3,41

112M 27,3 25,4 23,5

132S 3,99 4,08 4,17

0B 132S
33,6 30,8 27,9 

5,60 5,70 6,00

0A 7,5 132S
57,7 57,7 57,5 57,1 45,9 43,3 40,3 

7,10 7,40 7,60 7,90 8,00

11 160M
57,1 52,4 49,6  

7,13 7,63 9,83 10,22

11 160M 61,2 58,5 55,6

15 160M 7,22 7,76 10,35 10,82 11,25 11,69 12,11

15 160M 79,4 77,0 74,3 67,9

18,5 160L 10,29 10,97 11,65 12,31 12,95 13,55 14,13 14,74 15,32 16,27

18,5 160L
88,8 87,3 85,6 81,4 75,1

10,81 10,35 11,05 11,73 12,40 13,06 13,74 14,40 15,03 15,63 16,20 17,29 18,37

22 180M
101,6 101,9 101,6 101,4 101,2 101,0 100,7 100,3 97,8 96,3 94,6 91,2 87,0 80,6

10,26 10,99 11,69 12,40 13,13 13,84 14,57 15,33 16,11 16,85 17,56 18,26 19,57 20,75 21,89

100L 19,9 19,8 19,3 19,1 18,7 18,3 17,8 17,4 16,4 15,3 14,0 12,7 11,2 

112M 1 2,76 2,87 2,98 3,10 3,20 3,30 3,39 3,43 

112M 23,5 23,1 22,7 21,8 20,8 19,6 18,1 16,5 

132S 1 7 3,50 3,59 3,87 4,14 4,42 4,58 4,74 4,90 

132S
30,4 29,7 28,9 27,3 25,3 23,1 20,7 18,0 15,2 

4,60 4,70 4,90 4,90 5,40 5,50 5,50 5,60 5,70

7,5 132S
37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 36,6 36,1 35,4 33,9 32,1 30,0 27,8 25,3 22,6 

5,60 5,90 6,20 6,50 6,90 7,10 7,30 7,50 7,60

0C 11 160M
42,9 41,8 40,8 38,5 35,9 33,0 29,0 24,5 

6 7,11 7,46 7,82 8,17 8,33 8,50 8,78 9,06 

0B 11 160M
48,5 47,7 46,8 44,7 42,2 39,5 35,9 32,0 

7,53 7,80 8,46 8,81 9,15 9,50 9,85 10,10 10,40 10,64 

0A 15 160M
57,5 57,0 56,4 55,7 55,0 53,2 51,3 49,0 46,3 42,8 38,8 

7,89 9,49 9,89 10,30 10,71 11,30 11,89 12,30 12,70 13,04 

15 160M 69,0 68,3 67,6 66,0 64,0 61,5 58,6 55,0 50,5 

18,5 160L 11,32 11,90 12,50 12,90 13,40 13,77 14,60 15,50 16,32 17,00 17,68 18,40 

18,5 160L 77,4 76,8 76,1 75,3 74,5 72,8 70,6 68,2 65,5 62,2 58,3 

22 180M 11,98 12,70 13,31 14,00 14,60 15,30 15,87 16,90 17,88 18,60 19,27 20,22 

22 180M 87,7 86,9 86,1 84,5 82,7 80,5 78,0 75,2 71,7 

30 200L 10,10 15,63 16,30 16,98 17,60 18,22 19,20 20,10 21,12 22,00 22,96 23,90 24,80 

37 200L
87,8 90,4 90,2 89,9 89,2 88,2 87,1 86,0 84,8 82,4 79,9 76,9 73,4 

11,19 20,11 21,53 22,91 24,19 25,41 26,59 27,71 28,79 30,91 32,95 34,81 36,56

45
101,8 105,0 104,8 104,3 103,7 102,7 101,5 100,3 99,1 96,7 94,1 91,3 88,7 

13,32 23,97 25,62 27,25 28,79 30,21 31,54 32,85 34,15 36,68 39,07 41,26 43,26

55
122,3 124,3 124,5 124,7 124,4 123,6 122,5 121,3 119,9 116,6 113,3 110,1 107,1 103,5 

17,44 29,30 31,27 33,28 35,14 36,80 38,34 39,85 41,39 44,41 47,32 50,01 52,39 54,83

75
146,1 146,9 147,3 147,4 147,3 146,9 146,3 145,3 144,1 141,2 137,9 134,1 130,0 125,8 

35,89 38,23 40,53 42,67 44,71 46,70 48,67 50,61 54,26 57,62 60,84 63,78 66,34

2900 giri/rpm-50Hz
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 300

0 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 3000 4000 5000 6000
H (m)

pump input power (kW)

MA/MA-X 65-125B 5,5 132S
20,9 22,0 22,0 21,9 21,8 21,7 21,4 21,0 20,6 20,1 19,6 19,0 18,3 16,6 14,7 12,6 

2,3 3,60 3,70 3,80 3,90 4,00 4,30 4,60 4,70 5,00 5,10 5,20 5,40

MA/MA-X 65-125A 7,5 132S
25,4 26,4 26,4 26,4 26,3 26,3 26,1 25,9 25,6 25,3 24,9 24,5 24,0 18,9 16,5 

2,8 4,10 4,30 4,60 4,70 4,90 5,20 5,50 5,90 6,10 6,40 6,70 6,90 7,20 7,50 7,70 7,80

MA/MA-X 65-160C 11 160M
29,8 31,2 31,1 30,8 30,5 30,1 29,6 29,0 28,3 19,3 16,0 

3,09 6,00 6,42 6,82 7,21 7,58 7,93 8,25 8,55 10,23 10,43

MA/MA-X 65-160B 11 160M
33 34,6 34,4 34,2 34,0 33,7 33,3 32,8 32,1 

3,49 6,79 7,24 7,67 8,09 8,51 8,91 9,29 9,63 10,28 10,85 11,32 11,70 12,16

MA/MA-X 65-160A 15 160M
39,2 40,6 40,6 40,4 40,2 40,0 39,7 39,4 38,9 37,7 

4,65 8,10 8,64 9,16 9,66 10,17 10,68 11,19 11,69 12,66 13,55 14,34 14,93 15,55

MA/MA-X 65-200C 15 160M
45,3 46,3 45,7 45,1 44,3 43,4 42,3 

4,9 10,80 11,30 11,80 12,30 12,90 13,30 13,80 14,90 15,40 15,80

MA/MA-X 65-200B 18,5 160L
51,6 52,6 52,2 51,8 51,0 50,2 49,3 47,1 

5,4 11,60 12,20 13,00 13,80 14,30 15,00 16,00 16,70 17,50 18,20 18,60

MA/MA-X 65-200A 22 180M
60,2 61,0 60,6 60,1 59,5 58,7 57,8 

7,6 14,90 15,40 16,20 17,10 17,90 18,80 19,80

MA/MA-X 65-250B 30 200L
81 79,5 78,5 77,3 76,0 74,5 73,0 

10,71 22,03 23,12 24,17 25,16 26,08 26,94

MA/MA-X 65-250A 37 200L
90 89,5 88,5 87,5 86,5 85,5 84,0 76,5 

12,09 24,25 25,52 26,73 27,90 29,05 30,15 37,84

MA 65-315CN
55 250M

93,9 96,5 96,4 96,3 96,0 95,6 95,1 87,5 

only MA version 15,58 26,64 27,98 29,26 30,48 31,67 32,86 37,62

MA 65-315BN
75 280S

120,0 121,6 121,6 121,4 121,1 120,8 120,4 119,1 117,6 116,0 114,1 111,9 109,6 107,2 104,6 101,1 

only MA version 22,54 36,67 38,36 40,03 41,69 43,33 44,95

MA 65-315AN
90 280M

138,2 138,8 138,5 138,1 137,6 137,0 136,4 135,0 133,5 131,7 129,5 127,0 124,5 121,8 118,8 114,8 110,4 

only MA version 26,69 43,17 45,01 46,88 48,79 50,67 52,51 74,81 77,32

MA/MA-X 80-160E 11 160M
21,4 21,6 21,2 19,2 18,0 16,8 15,4 13,7 12,0 

3,70 6,86 7,06 7,41 7,66 7,93

MA/MA-X 80-160D 11 160M
25,4 25,7 25,3 18,5 16,9 15,1 

4,28 8,44 8,71 10,14 10,50 10,71 10,83 10,97

MA/MA-X 80-160C 15 160M
29,7 30,3 29,9 27,1 19,7 17,2 

4,90 9,84 10,19 10,81 11,34 11,86 12,35 12,75 13,09 13,36 13,53 13,61

MA/MA-X 80-160B 18,5 160L
34,0 34,8 34,6 27,8 

6,32 11,66 12,07 12,83 13,54 14,25 14,91 15,49 15,99 16,42 16,76 17,04 17,23

MA/MA-X 80-160A 22 180M
38,8 39,6 39,4 37,5 

7,02 12,94 13,41 14,30 15,13 15,96 16,76 17,50 18,18 18,77 19,29 19,81 19,95

MA/MA-X 80-200B 30 200L
49,0 47,7 

8,96 19,27 27,01 27,89

MA/MA-X 80-200A 37 200L
58,0 57,3 

10,77 27,07 37,29

MA/MA-X 80-250B 45 225M
77,2 77,5 67,0 

14,01 37,86

MA/MA-X 80-250A 55 250M
90,0 87,4 

16,74 47,81

MA 80-315BN
90 280M

108,0 112,4 112,4 112,2 111,7 111,1 110,2 109,1 107,9 106,4 104,9 102,7 100,4 

only MA version 21,85 42,35 44,06 47,49 57,25

MA 80-315AN
110 315M

140,5 141,4 141,1 140,2 139,2 138,1 136,9 135,5 134,1 132,5 131,0 128,7 125,8 122,5 121,7 118,5 

only MA version 31,92 55,48 57,36 76,96 102,58 106,15

MA 100-200B 45 225M
56,1 47,5 

21,75 37,82

MA/MA-X 100-200A 55 250M
61,1 57,4 

24,57 37,29 47,28

MA/MA-X 100-250C
55 250M 71,9 67,9 

75 280S 24,75

MA/MA-X 100-250B 75 280S
83,6 77,9 76,4 67,6 

29,69 47,10

MA/MA-X 100-250A 90 280M
93,5 87,4 

32,71 74,73
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Pot. 
Q (m3/h - l/min)

30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156 168 180 195 210 225 240 255 270 300 330 360

500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3250 3500 3750 4000 4250 4500 5000 5500 6000
H (m)

pump input power (kW)

132S
19,6 19,0 18,3 16,6 14,7 12,6 

5,40 5,80 5,90

7,5 132S
22,7 21,0 18,9 16,5 

7,20 7,50 7,70 7,80

11 160M
26,6 24,6 22,1 19,3 16,0 

7,21 7,58 7,93 9,09 9,56 9,95 10,23 10,43

11 160M
33 30,6 28,8 26,7 24,1 21,1 

7,24 7,67 10,28 10,85 11,32 11,70 12,16

15 160M
37,7 36,2 34,3 32,2 29,8 

10,17 10,68 11,19 11,69 12,66 13,55 14,34 14,93 15,55

0C 15 160M
39,8 36,7 32,7 28,0 

10,80 11,30 11,80 12,30 12,90 13,30 13,80 14,90 15,40 15,80

0B 18,5 160L
47,1 44,1 40,9 36,6 31,3 

11,60 12,20 13,00 13,80 14,30 15,00 16,00 16,70 17,50 18,20 18,60

0A 22 180M
57,8 55,8 53,1 49,8 46,1 41,7 

7,6 14,90 15,40 16,20 17,10 17,90 18,80 19,80 20,90 22,00 22,80 23,30

30 200L
81 77,3 76,0 74,5 69,3 65,0 60,0 54,5 48,5 

10,71 28,60 30,01 31,18 32,16 33,14

37 200L
90 87,5 80,5 76,5 72,0 66,5 60,5 54,0 

12,09 27,90 32,07 33,78 35,41 36,76 37,84 38,67

55
93,8 92,3 90,7 89,1 87,5 85,5 83,2 80,8 

15,58 27,98 35,28 37,62 39,76 41,93 44,18 46,34 48,31 50,27

75
120,0 121,6 121,6 121,4 121,1 120,8 120,4 119,1 117,6 116,0 114,1 111,9 109,6 107,2 104,6 101,1 

48,12 51,12 53,93 56,52 58,98 61,49 63,91 66,34 69,36

90
138,2 138,8 138,5 138,1 137,6 137,0 136,4 135,0 133,5 131,7 129,5 127,0 124,5 121,8 118,8 114,8 110,4 

56,09 59,52 62,82 66,09 69,20 72,02 74,81 77,32 80,16 83,11

11 160M
20,2 19,2 18,0 16,8 15,4 13,7 12,0 

7,06 7,41 7,66 7,93 8,22 8,39 8,48 8,53

11 160M
24,4 23,6 22,5 21,3 20,0 18,5 16,9 15,1 

9,11 9,45 9,79 10,14 10,50 10,71 10,83 10,97

15 160M
29,2 28,1 27,1 26,0 24,7 23,1 21,5 19,7 17,2 

10,19 10,81 11,34 11,86 12,35 12,75 13,09 13,36 13,53 13,61

18,5 160L
34,0 33,3 32,5 31,6 30,5 29,2 27,8 26,0 23,6 21,0 

11,66 12,07 12,83 13,54 14,25 14,91 15,49 15,99 16,42 16,76 17,04 17,23

22 180M
38,9 38,2 37,5 36,7 35,7 34,5 33,2 31,6 29,4 26,8 23,5 

7,02 12,94 13,41 14,30 15,13 15,96 16,76 17,50 18,18 18,77 19,29 19,81 20,30 19,95

0B 30 200L
50,6 50,3 49,3 48,3 48,6 47,7 46,7 45,5 44,8 41,6 38,6 

19,27 20,53 21,74 22,89 24,00 25,11 26,15 27,01 27,89 28,84 29,78

0A 37 200L
59,6 59,2 58,6 58,0 57,3 56,4 55,5 54,3 52,7 50,8 48,5 46,1 

10,77 22,66 24,20 25,67 27,07 28,47 29,86 31,16 32,35 33,72 34,97 36,16 37,29

45
77,2 80,0 79,0 77,5 75,3 73,1 71,0 69,0 67,0 64,5 61,8 58,8 

14,01 30,93 32,60 34,34 36,16 37,86 39,38 40,78 42,10 43,60 44,94 46,15

55
92,8 91,1 89,3 87,4 85,4 83,1 80,7 78,5 75,7 72,4 68,8 65,2 

16,74 36,56 38,57 40,54 42,46 44,31 46,11 47,81 49,29 50,92 52,59 54,18 55,50

90
108,0 112,4 112,4 112,2 111,7 111,1 110,2 109,1 107,9 106,4 104,9 102,7 100,4 98,3 95,7 90,8 

47,49 50,85 54,13 57,25 60,24 63,14 65,95 68,74 72,14 75,50 78,97 82,35 85,17

110 315M
140,5 141,4 141,1 140,2 139,2 138,1 136,9 135,5 134,1 132,5 131,0 128,7 125,8 122,5 121,7 118,5 

57,36 61,13 64,93 68,78 72,88 76,96 80,84 84,36 86,98 90,23 94,71 99,35 102,58 106,15

100-200B 45
56,8 56,5 56,1 55,6 55,1 54,5 53,9 53,1 52,2 51,4 50,4 49,0 47,5 43,8 39,7 

28,84 29,75 30,73 31,75 32,80 33,89 35,07 36,55 37,82 38,89 39,85 40,77 41,60 42,92 43,82

100-200A 55
62,2 61,8 61,5 61,0 60,5 59,9 59,5 58,9 58,3 57,4 56,4 55,2 53,8 50,6 46,8 42,5 

33,04 34,05 35,09 36,18 37,29 38,39 39,49 40,87 42,23 43,60 44,97 46,20 47,28 49,05 50,53 51,62

100-250C
55 73,2 73,1 72,9 72,6 72,2 71,8 71,1 70,3 69,3 67,9 66,4 64,7 61,0 

75 40,12 41,93 43,70 45,31 46,77 48,15 49,88 51,65 53,38 55,05 56,66 58,19 60,99

100-250B 75
83,7 83,5 83,2 82,9 82,5 82,1 81,4 80,8 80,0 79,0 77,9 76,4 72,0 67,6 

47,10 49,07 51,01 52,90 54,76 56,55 58,56 60,26 61,86 63,51 65,17 66,93 70,91 73,78

100-250A 90
93,9 93,7 93,4 92,9 92,4 91,8 90,9 89,9 88,8 87,4 85,7 84,0 80,4 75,8 73,2 

51,99 54,16 56,31 58,44 60,60 62,70 65,02 66,97 68,84 70,82 72,81 74,73 78,17 81,33 85,53

2900 giri/rpm-50Hz
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 4,5 6 7,5 9 12 15 18 21 24 27

0 75 100 125 150 200 250 300 350 400 450

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 32-160C
1,5 90S 24,7 24,4 24,1 23,6 23,0 21,5 19,6 17,2 14,1 
2,2 90L 0,69 0,96 1,15 1,26 1,40 1,50 1,55 1,70 1,74 

MA/MA-X 32-160B 2,2 90L
29,0 28,5 28,0 27,3 25,7 23,8 21,4 18,5 14,8 

0,93 1,36 1,50 1,67 1,83 1,99 2,15 2,24 2,32 

MA/MA-X 32-160A
3 100L 36,8 36,4 36,0 35,4 34,2 32,8 31,1 28,8 26,0 22,3 
4 112M 1,36 1,87 2,05 2,25 2,50 2,70 2,90 3,10 3,25 3,39 

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA32-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 6 7,5 9 12 15 18 21 24 27 30 33

0 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 550

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 32-200C 4 112M
40,1 39,7 39,6 39,3 38,3 36,9 35,2 33,0 30,4 27,6

1,52 2,20 2,37 2,53 2,84 3,13 3,38 3,61 3,82 4,02

MA/MA-X 32-200B 5,5 132S
50,1 50,2 50,1 49,9 49,3 48,0 46,4 44,5 42,4 39,8 37,2

2,34 3,31 3,53 3,75 4,14 4,50 4,84 5,15 5,43 5,69 5,92

MA/MA-X 32-200A 7,5 132S
58,6 59,0 58,9 58,8 58,2 57,1 55,5 53,4 51,1 48,4 45,6 42,5

3,03 3,96 4,19 4,43 4,90 5,36 5,76 6,11 6,52 6,92 7,22 7,45

Characteristic curve

Modello - Model: CA32-200_50HZ Data - Date: 28/06/2018

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 7,5 9 12 15 18 21 24 27 30

0 125 150 200 250 300 350 400 450 500

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 32-250C 11 160M
70,0 68,5 68,0 67,0 65,5 63,5 61 58 50 36,5

4,89 6,15 6,48 7,11 7,74 8,19 8,54 8,89 9,24 9,63 

MA/MA-X 32-250B 11 160M 82,0 81,0 80,5 79,5 78,5 77,0 74,5 71,9 65 52,5
15 160M 6,45 8,02 8,35 9,00 9,56 10,1 10,5 11,2 11,8 12,1 

MA/MA-X 32-250A 15 160M
93,0 92,5 92,0 91,5 90,5 89,5 87,5 85 78,5 66

7,85 9,30 9,88 10,7 11,4 12,2 12,9 13,6 14,3 14,9 

Characteristic curve

Modello - Model: CA32-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 15 21 27 30 33 36 39 42

0 150 250 350 450 500 550 600 650 700

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 40-125C 1,5 90S
18,9 19,0 18,3 16,9 14,7 13,2 11,6 9,9 

0,69 1,05 1,30 1,48 1,60 1,63 1,65 1,66

MA/MA-X 40-125B 2,2 90L
22,5 22,9 22,5 21,2 19,2 18,0 16,7 15,2 13,4 

0,86 1,28 1,60 1,86 2,04 2,10 2,15 2,19 2,22

MA/MA-X 40-125A 3 100L
26,2 26,6 26,3 25,2 23,4 22,2 20,9 19,4 17,8 16,0 

1,11 1,60 1,98 2,30 2,55 2,66 2,75 2,82 2,87 2,92

Characteristic curve

Modello - Model: CM40-125_50HZ Data - Date: 18/12/2017

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

0 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 40-160B 3 100L 30,0 30,1 30,0 29,6 29,0 28,2 27,1 25,9 24,4 22,8 21,0 19,1 
4 112M 1,39 2,00 2,20 2,38 2,57 2,75 2,91 3,04 3,16 3,26 3,35 3,41

MA/MA-X 40-160A 4 112M 35,4 35,6 35,5 35,3 35,0 34,2 33,2 32,0 30,6 29,0 27,3 25,4 23,5
5,5 132S 1,64 2,36 2,55 2,78 3,00 3,21 3,40 3,56 3,72 3,86 3,99 4,08 4,17

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA40-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42

0 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 40-200B 5,5 132S
44,7 44,9 44,8 44,6 44,0 42,9 41,6 40,0 38,1 36,1 33,6 30,8 27,9 

2,3 3,3 3,6 3,8 4,2 4,6 4,6 5,0 5,3 5,4 5,6 5,7 6,0

MA/MA-X 40-200A 7,5 132S
57,7 57,7 57,5 57,1 56,3 55,4 54,1 52,5 50,5 48,5 45,9 43,3 40,3 

3,2 4,3 4,6 5,2 5,6 6,1 6,4 6,7 7,1 7,4 7,6 7,9 8,0

Characteristic curve

Modello - Model: CA40-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)
0 9 15 21 27 36 39 42 48 54 60
0 150 250 350 450 600 650 700 800 900 1000

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 40-250C 11 160M
63,0 62,6 61,9 60,5 58,6 52,4 49,6  

4,40 5,60 6,61 7,63 8,57 9,83 10,22

MA/MA-X 40-250B 11 160M 70,8 71,3 71,0 69,8 66,6 61,2 58,5 55,6
15 160M 5,16 6,65 7,76 8,80 9,86 11,25 11,69 12,11

MA/MA-X 40-250A 15 160M 86,1 86,3 86,4 85,6 84,1 79,4 77,0 74,3 67,9
18,5 160L 6,70 8,24 9,58 10,97 12,31 14,13 14,74 15,32 16,27

MA/MA-X 40-250BM* 18,5 160L
93,1 93,8 94,2 93,4 92,2 88,8 87,3 85,6 81,4 75,1

10,81 8,68 10,35 11,73 13,06 15,03 15,63 16,20 17,29 18,37

MA/MA-X 40-250AM* 22 180M
101,6 101,9 101,4 101,0 100,3 97,8 96,3 94,6 91,2 87,0 80,6

8,99 10,26 11,69 13,13 14,57 16,85 17,56 18,26 19,57 20,75 21,89

Characteristic curve

Modello - Model: CA40-250_50HZ Data - Date: 10/01/2018

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72

0 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 50-125B 3 100L 19,9 20,2 20,2 20,1 20,0 19,8 19,3 19,1 18,7 18,3 17,8 17,4 16,4 15,3 14,0 12,7 11,2 
4 112M 1,22 1,77 1,94 2,11 2,22 2,33 2,44 2,55 2,65 2,76 2,87 2,98 3,10 3,20 3,30 3,39 3,43 

MA/MA-X 50-125A 4 112M 24,5 25,0 24,9 24,8 24,6 24,4 24,2 23,8 23,5 23,1 22,7 21,8 20,8 19,6 18,1 16,5 
5,5 132S 1,78 2,54 2,70 2,85 3,01 3,17 3,33 3,42 3,50 3,59 3,87 4,14 4,42 4,58 4,74 4,90 

Characteristic curve

Modello - Model: CA50-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 350 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 50-160B 5,5 132S
31,1 32,1 32,0 31,7 31,4 31,0 30,4 29,7 28,9 27,3 25,3 23,1 20,7 18,0 15,2 

2,1 3,6 3,8 4,0 4,2 4,4 4,6 4,7 4,9 4,9 5,4 5,5 5,5 5,6 5,7

MA/MA-X 50-160A 7,5 132S
36,7 37,9 37,8 37,7 37,4 37,1 36,6 36,1 35,4 33,9 32,1 30,0 27,8 25,3 22,6 

2,6 4,2 4,5 4,9 5,1 5,4 5,6 5,9 6,2 6,5 6,9 7,1 7,3 7,5 7,6

Characteristic curve

Modello - Model: CA50-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 24 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 400 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 50-200C 11 160M
46,0 45,6 45,1 44,5 43,7 42,9 41,8 40,8 38,5 35,9 33,0 29,0 24,5 

3,25 6,08 6,30 6,53 6,76 7,11 7,46 7,82 8,17 8,33 8,50 8,78 9,06 

MA/MA-X 50-200B 11 160M
50,8 51,0 50,5 50,0 49,3 48,5 47,7 46,8 44,7 42,2 39,5 35,9 32,0 

3,38 6,68 7,53 7,80 8,20 8,46 8,81 9,15 9,50 9,85 10,1 10,4 10,6 

MA/MA-X 50-200A 15 160M
58,0 58,3 58,0 57,5 57,0 56,4 55,7 55,0 53,2 51,3 49,0 46,3 42,8 38,8 

4,63 7,89 8,28 8,67 9,08 9,49 9,89 10,3 10,7 11,3 11,9 12,3 12,7 13,0 

Characteristic curve

Modello - Model: CA50-200_50HZ Data - Date: 08/10/2015

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 27 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78

0 450 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 50-250C 15 160M 71,5 70,8 70,3 69,7 69,0 68,3 67,6 66,0 64,0 61,5 58,6 55,0 50,5 
18,5 160L 6,74 11,3 11,9 12,5 12,9 13,4 13,8 14,6 15,5 16,3 17,0 17,7 18,4 

MA/MA-X 50-250B 18,5 160L 78,0 78,0 77,4 76,8 76,1 75,3 74,5 72,8 70,6 68,2 65,5 62,2 58,3 
22 180M 6,87 12,0 12,7 13,3 14,0 14,6 15,3 15,9 16,9 17,9 18,6 19,3 20,2 

MA/MA-X 50-250A 22 180M 90,0 89,5 88,8 88,3 87,7 86,9 86,1 84,5 82,7 80,5 78,0 75,2 71,7 
30 200L 10,1 15,6 16,3 17,0 17,6 18,2 19,2 20,1 21,1 22,0 23,0 23,9 24,8 

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA50-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 42 54 66 78 96 120 132 144

0 700 900 1100 1300 1600 2000 2200 2400

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 50-315DN 37 200L
87,8 90,4 89,9 88,2 86,0 82,4 76,9 73,4 

11,19 20,11 22,91 25,41 27,71 30,91 34,81 36,56

MA/MA-X 50-315CN 45 225M
101,8 105,0 104,3 102,7 100,3 96,7 91,3 88,7 

13,32 23,97 27,25 30,21 32,85 36,68 41,26 43,26

MA/MA-X 50-315BN 55 250M
122,3 124,3 124,7 123,6 121,3 116,6 110,1 107,1 103,5 

17,44 29,30 33,28 36,80 39,85 44,41 50,01 52,39 54,83

MA/MA-X 50-315AN 75 280S
146,1 146,9 147,4 146,9 145,3 141,2 134,1 130,0 125,8 

22,75 35,89 40,53 44,71 48,67 54,26 60,84 63,78 66,34

Characteristic curve

Modello - Model: CA50-315_50HZ Data - Date: 02/07/2018

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132

0 500 550 600 650 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 65-125B 5,5 132S
20,9 22,0 22,0 21,9 21,8 21,7 21,4 21,0 20,6 20,1 19,6 19,0 18,3 16,6 14,7 12,6 

2,3 3,6 3,7 3,8 3,9 4,0 4,3 4,6 4,7 5,0 5,1 5,2 5,4 5,4 5,8 5,9

MA/MA-X 65-125A 7,5 132S
25,4 26,4 26,4 26,4 26,3 26,3 26,1 25,9 25,6 25,3 24,9 24,5 24,0 22,7 21,0 18,9 16,5 

2,8 4,1 4,3 4,6 4,7 4,9 5,2 5,5 5,9 6,1 6,4 6,7 6,9 7,2 7,5 7,7 7,8

Characteristic curve

Modello - Model: CA65-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 42 48 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

0 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 65-160C 11 160M
29,8 31,2 31,1 30,8 30,5 30,1 29,6 29,0 28,3 26,6 24,6 22,1 19,3 16,0 

3,09 6,00 6,42 6,82 7,21 7,58 7,93 8,25 8,55 9,09 9,56 9,95 10,23 10,43

MA/MA-X 65-160B 11 160M
33,0 34,6 34,4 34,2 34,0 33,7 33,3 32,8 32,1 30,6 28,8 26,7 24,1 21,1 

3,49 6,79 7,24 7,67 8,09 8,51 8,91 9,29 9,63 10,28 10,85 11,32 11,70 12,16

MA/MA-X 65-160A 15 160M
39,2 40,6 40,6 40,4 40,2 40,0 39,7 39,4 38,9 37,7 36,2 34,3 32,2 29,8 

4,65 8,10 8,64 9,16 9,66 10,17 10,68 11,19 11,69 12,66 13,55 14,34 14,93 15,55

Characteristic curve

Modello - Model: CA65-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144

0 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 65-200C 15 160M
45,3 46,3 45,7 45,1 44,3 43,4 42,3 39,8 36,7 32,7 28,0 

4,9 10,8 11,3 11,8 12,3 12,9 13,3 13,8 14,9 15,4 15,8 

MA/MA-X 65-200B 18,5 160L
51,6 52,6 52,2 51,8 51,0 50,2 49,3 47,1 44,1 40,9 36,6 31,3 

5,4 11,6 12,2 13,0 13,8 14,3 15,0 16,0 16,7 17,5 18,2 18,6 

MA/MA-X 65-200A 22 180M
60,2 61,0 60,6 60,1 59,5 58,7 57,8 55,8 53,1 49,8 46,1 41,7 

7,6 14,9 15,4 16,2 17,1 17,9 18,8 19,8 20,9 22,0 22,8 23,3 

Characteristic curve

Modello - Model: CA65-200_50HZ Data - Date: 03/09/2018

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 54 60 66 72 78 84 96 108 120 132 144 156

0 900 1000 1100 1200 1300 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 65-250B 30 200L
81,0 79,5 78,5 77,3 76,0 74,5 73,0 69,3 65,0 60,0 54,5 48,5 

10,71 22,03 23,12 24,17 25,16 26,08 26,94 28,60 30,01 31,18 32,16 33,14

MA/MA-X 65-250A 37 200L
90,0 89,5 88,5 87,5 86,5 85,5 84,0 80,5 76,5 72,0 66,5 60,5 54,0 

12,09 24,25 25,52 26,73 27,90 29,05 30,15 32,07 33,78 35,41 36,76 37,84 38,67

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA65-250_50HZ Data - Date: 16/06/2017

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 54 66 78 96 120 144 180 195 210

0 900 1100 1300 1600 2000 2400 3000 3250 3500

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 65-315CN 55 250M
93,9 96,5 96,3 95,6 93,8 90,7 87,5 80,8

15,58 26,64 29,26 31,67 35,28 39,76 44,18 50,27

MA/MA-X 65-315BN 75 280S
120,0 121,6 121,4 120,8 119,1 116,0 111,9 104,6 101,1

22,54 36,67 40,03 43,33 48,12 53,93 58,98 66,34 69,36

MA/MA-X 65-315AN 90 280M
138,2 138,8 138,1 137,0 135,0 131,7 127,0 118,8 114,8 110,4

26,69 43,17 46,88 50,67 56,09 62,82 69,20 77,32 80,16 83,11

Characteristic curve

Modello - Model: CA65-315_50Hz Data - Date: 22/12/2017

rpm / 1': 2900 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)
0 78 96 108 120 144 168 180 195 210 225
0 1300 1600 1800 2000 2400 2800 3000 3250 3500 3750

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 80-160E 11 160M 21,4 21,6 20,2 19,2 18,0 15,4 12,0 
3,6 6,8 7,3 7,6 8,0 8,4 8,4

MA/MA-X 80-160D 11 160M 25,4 25,7 24,4 23,6 22,5 20,0 16,9 15,1 
4,0 8,5 9,1 9,5 9,9 10,5 10,9 10,9

MA/MA-X 80-160C 15 160M 29,7 30,3 29,2 28,1 27,1 24,7 21,5 19,7 17,2 
5,2 9,7 10,7 11,1 11,7 12,7 13,3 13,5 13,5 

MA/MA-X 80-160B 18,5 160L 34,0 34,8 34,0 33,3 32,5 30,5 27,8 26,0 23,6 21,0 
5,7 10,8 11,6 12,6 13,3 14,6 15,4 15,8 16,0 16,3 

MA/MA-X 80-160A 22 180M 38,8 39,6 38,9 38,2 37,5 35,7 33,2 31,6 29,4 26,8 23,5 
7,3 13,3 14,6 15,6 16,5 18,0 19,3 19,8 20,3 21,0 20,1 

Characteristic curve

Modello - Model: CA80-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 96 108 120 144 168 180 195 210 225 240

0 1600 1800 2000 2400 2800 3000 3250 3500 3750 4000

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 80-200B 30 200L
49,0 50,6 50,3 49,3 48,6 46,7 45,5 44,8 41,6 38,6

8,96 19,27 20,53 21,74 24,00 26,15 27,01 27,89 28,84 29,78

MA/MA-X 80-200A 37 200L
58,0 59,6 59,2 58,6 57,3 55,5 54,3 52,7 50,8 48,5 46,1

10,77 22,66 24,20 25,67 28,47 31,16 32,35 33,72 34,97 36,16 37,29

Characteristic curve

Modello - Model: CM-CA80-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:

0

6

12

18

24

0

2

4

6

8

0 50 100 150 200 250

Ø 203

A

Ø 192

B

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

0

40

80

120

160

200

0

10

20

30

40

50

60

70

0 50 100 150 200 250

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

100 200 300 400 500 600 700 800 900

0

20

40

60

80

100

0 50 100 150 200 250

B

A

0

10

20

30

40

50

0

10

20

30

40

0 50 100 150 200 250

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019106



POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 96 108 120 144 168 180 195 210 225 240

0 1600 1800 2000 2400 2800 3000 3250 3500 3750 4000

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 80-250 B 45 225M 77,2 80,0 79,0 77,5 73,1 69,0 67,0 64,5 61,8 58,8
14,01 30,93 32,60 34,34 37,86 40,78 42,10 43,60 44,94 46,15

MA/MA-X 80-250 A 55 250M 90,0 92,8 91,1 89,3 85,4 80,7 78,5 75,7 72,4 68,8 65,2
16,74 36,56 38,57 40,54 44,31 47,81 49,29 50,92 52,59 54,18 55,50

Characteristic curve

Modello - Model: CA80-250_50HZ Data - Date: 08/10/2015

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 78 96 120 144 168 195 225 255

0 1300 1600 2000 2400 2800 3250 3750 4250

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 80-315BN 90 280M
108,0 112,4 112,2 111,1 109,1 106,4 102,7 98,3 90,8 

21,85 42,35 47,49 54,13 60,24 65,95 72,14 78,97 85,17

MA/MA-X 80-315AN 110 315M
140,5 141,4 140,2 138,1 135,5 132,5 128,7 122,5 118,5 

31,92 55,48 61,13 68,78 76,96 84,36 90,23 99,35 106,15

Characteristic curve

Modello - Model: CA80-315_50Hz Data - Date: 15/09/2018

rpm / 1': 2900 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 108 144 168 210 225 240 270 300 330 360

0 1800 2400 2800 3500 3750 4000 4500 5000 5500 6000

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 100-200 B 45 225M 56,1 56,8 55,6 54,5 52,2 51,4 50,4 47,5 43,8 39,7
21,75 28,84 31,75 33,89 37,82 38,89 39,85 41,60 42,92 43,82

MA/MA-X 100-200 A 55 250M 61,1 62,2 61,0 59,9 58,3 57,4 56,4 53,8 50,6 46,8 42,5
24,57 33,04 36,18 38,39 42,23 43,60 44,97 47,28 49,05 50,53 51,62

Characteristic curve

Modello - Model: CA100-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 120 144 168 210 225 255 270 300 330 360

0 2000 2400 2800 3500 3750 4250 4500 5000 5500 6000

H (m) / pump input power (kW)

MA/MA-X 100-250 C 55 250M 71,9 73,2 72,9 72,2 70,3 69,3 66,4 64,7 61,0
75 280S 24,75 40,12 43,70 46,77 51,65 53,38 56,66 58,19 60,99

MA/MA-X 100-250 B 75 280S 83,6 83,7 83,2 82,5 80,8 80,0 77,9 76,4 72,0 67,6
29,69 47,10 51,01 54,76 60,26 61,86 65,17 66,93 70,91 73,78

MA/MA-X 100-250 A 90 280M 93,5 93,9 93,4 92,4 89,9 88,8 85,7 84,0 80,4 75,8 73,2
32,71 51,99 56,31 60,60 66,97 68,84 72,81 74,73 78,17 81,33 85,53

Characteristic curve

Modello - Model: CA100-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 2900 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

MA / MA-X ~ 2900 R.P.M. 

4MA / 4MA-X ~ 1450 R.P.M. 
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SERIE - SERIES

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

KW
MOTOR

SIZE

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DNA DNM A F H H2 H3 L1 L2 L3 B2 B3 A D T I kg
MA/MA-X 32-160C 1,5 90S 50 32 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 855 342 82
MA/MA-X 32-160C 2,2 90L 50 32 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 920 342 88
MA/MA-X 32-160B 2,2 90L 50 32 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 920 342 87,7
MA/MA-X 32-160A 3 100L 50 32 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 920 362 95,7
MA/MA-X 32-160A 4 112M 50 32 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 940 375 102,7
MA/MA-X 32-200C 4 112M 50 32 80 360 210 180 50 900 150 600 390 350 60 18 940 403 106,7
MA/MA-X 32-200B 5,5 132S 50 32 80 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1020 433 131,3
MA/MA-X 32-200A 7,5 132S 50 32 80 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1020 433 134,3
MA/MA-X 32-250C 11 160M 50 32 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 189,3
MA/MA-X 32-250B 11 160M 50 32 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 189,3
MA/MA-X 32-250B 15 160M 50 32 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 199,3
MA/MA-X 32-250A 15 160M 50 32 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 199,3

MA/MA-X 40-125C 1,5 90S 65 40 80 360 162 140 50 800 130 540 360 320 60 18 855 317 82,2
MA/MA-X 40-125B 2,2 90L 65 40 80 360 162 140 50 900 150 600 390 350 60 18 920 317 87,8
MA/MA-X 40-125A 3 100L 65 40 80 360 162 140 50 900 150 600 390 350 60 18 920 342 95,8
MA/MA-X 40-160B 3 100L 65 40 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 920 362 98,8
MA/MA-X 40-160B 4 112M 65 40 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 940 375 105,8
MA/MA-X 40-160A 4 112M 65 40 80 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 940 375 105,8
MA/MA-X 40-160A 5,5 132S 65 40 80 360 182 160 50 1000 170 660 450 400 60 22 1020 405 130,4
MA/MA-X 40-200B 5,5 132S 65 40 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 134,4
MA/MA-X 40-200A 7,5 132S 65 40 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 137,4
MA/MA-X 40-250C 11 160M 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 201,4
MA/MA-X 40-250B 11 160M 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 201,4
MA/MA-X 40-250B 15 160M 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 211,4
MA/MA-X 40-250A 15 160M 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 211,4
MA/MA-X 40-250A 18,5 160L 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 228,4
MA/MA-X 40-250BM 18,5 160L 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 228,4
MA/MA-X 40-250AM 22 180M 65 40 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 510 267,8

MA/MA-X 50-125B 3 100L 65 50 100 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 940 362 99,7
MA/MA-X 50-125B 4 112M 65 50 100 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 960 375 106,7
MA/MA-X 50-125A 4 112M 65 50 100 360 182 160 50 900 150 600 390 350 60 18 960 375 106,7
MA/MA-X 50-125A 5,5 132S 65 50 100 360 182 160 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 405 131,3
MA/MA-X 50-160B 5,5 132S 65 50 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 134,8
MA/MA-X 50-160A 7,5 132S 65 50 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 137,8
MA/MA-X 50-200C 11 160M 65 50 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 190,8
MA/MA-X 50-200B 11 160M 65 50 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 190,8
MA/MA-X 50-200A 15 160M 65 50 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 200,8
MA/MA-X 50-250C 15 160M 65 50 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 214,8
MA/MA-X 50-250C 18,5 160L 65 50 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 231,8
MA/MA-X 50-250B 18,5 160L 65 50 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 231,8
MA/MA-X 50-250B 22 180M 65 50 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 510 271,2
MA/MA-X 50-250A 22 180M 65 50 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 510 271,2
MA/MA-X 50-250A 30 200L 65 50 100 360 230 225 50 1400 230 940 610 550 75 26 1425 560 329,2
MA/MA-X 50-315DN 37 200L 80 50 125 470 275 280 50 1400 230 940 610 550 75 26 1455 585 384,5
MA/MA-X 50-315CN 45 225M 80 50 125 470 275 280 50 1400 230 940 610 550 75 26 1500 605 450,3
MA/MA-X 50-315BN 55 250M 80 50 125 470 310 280 85 1600 270 1060 660 600 75 26 1650 710 571,3
MA/MA-X 50-315AN 75 280S 80 50 125 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 75 26 1850 770 724,3

MA/MA-X 65-125B 5,5 132S 80 65 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 133,1
MA/MA-X 65-125A 7,5 132S 80 65 100 360 210 180 50 1000 170 660 450 400 60 22 1040 433 136,1
MA/MA-X 65-160C 11 160M 80 65 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 194,1
MA/MA-X 65-160B 11 160M 80 65 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 194,1
MA/MA-X 65-160A 15 160M 80 65 100 360 210 200 50 1120 190 740 490 440 60 22 1168 475 204,1
MA/MA-X 65-200C 15 160M 80 65 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 214,5
MA/MA-X 65-200B 18,5 160L 80 65 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1275 495 231,5
MA/MA-X 65-200A 22 180M 80 65 100 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1290 510 270,3
MA/MA-X 65-250B 30 200L 80 65 100 470 250 250 50 1400 230 940 610 550 90 26 1470 560 350,8
MA/MA-X 65-250A 37 200L 80 65 100 470 250 250 50 1400 230 940 610 550 90 26 1470 560 369,8
MA/MA-X 65-315CN 55 250M 80 65 125 470 310 280 85 1600 270 1060 660 600 90 26 1645 710 576,2
MA/MA-X 65-315BN 75 280S 80 65 125 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1835 770 729,2
MA/MA-X 65-315AN 90 280M 80 65 125 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1835 770 759,2

MA/MA-X 80-160E 11 160M 100 80 125 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1300 495 209,8
MA/MA-X 80-160D 11 160M 100 80 125 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1300 495 209,8
MA/MA-X 80-160C 15 160M 100 80 125 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1300 495 219,8
MA/MA-X 80-160B 18,5 160L 100 80 125 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1300 495 236,8
MA/MA-X 80-160A 22 180M 100 80 125 360 230 225 50 1250 205 840 540 490 75 22 1315 510 275,7
MA/MA-X 80-200B 30 200L 100 80 125 470 230 250 50 1400 230 940 610 550 75 26 1495 560 349,7
MA/MA-X 80-200A 37 200L 100 80 125 470 230 250 50 1400 230 940 610 550 75 26 1495 560 368,7
MA/MA-X 80-250B 45 225M 100 80 125 470 250 280 50 1400 230 940 610 550 90 26 1540 605 451,5
MA/MA-X 80-250A 55 250M 100 80 125 470 285 280 85 1600 270 1060 660 600 90 26 1645 710 572,5
MA/MA-X 80-315BN 90 280M 100 80 125 470 335 315 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1835 770 761,5
MA/MA-X 80-315AN 110 315M 100 80 125 470 - 315 - - - - - - 90 - - - -

MA/MA-X 100-200B 45 225M 125 100 125 470 250 280 50 1400 230 940 610 550 90 26 1540 605 458,5
MA/MA-X 100-200A 55 250M 125 100 125 470 285 280 85 1600 270 1060 660 600 90 26 1645 710 579,5
MA/MA-X 100-250C 55 250M 125 100 140 470 310 280 85 1600 270 1060 660 600 90 26 1660 710 589,5
MA/MA-X 100-250C 75 280S 125 100 140 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1850 770 742,5
MA/MA-X 100-250B 75 280S 125 100 140 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1850 770 742,5
MA/MA-X 100-250A 90 280M 125 100 140 470 310 280 85 1800 300 1200 730 670 90 26 1850 770 772,5
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

KW
MOTOR

SIZE

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DNA DNM A F H H2 H3 L1 L2 L3 B2 B3 A D T I kg
4MA/4MA-X 32-160C 0,37 71M 50 32 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 820 342 78
4MA/4MA-X 32-160B 0,37 71M 50 32 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 820 342 78
4MA/4MA-X 32-160A 0,55 80M 50 32 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 820 342 78,1
4MA/4MA-X 32-200C 0,75 80M 50 32 80 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 820 390 82,1
4MA/4MA-X 32-200B 1,1 90S 50 32 80 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 855 390 86,1
4MA/4MA-X 32-200A 1,1 90S 50 32 80 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 855 390 86,1
4MA/4MA-X 32-250C 1,5 90S 50 32 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 98,7
4MA/4MA-X 32-250B 1,5 90S 50 32 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 98,7
4MA/4MA-X 32-250A 2,2 100L 50 32 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 104,7
4MA/4MA-X 40-125C 0,37 71M 65 40 80 360 162 140 50 800 130 540 360 320 60 18 820 302 78,5
4MA/4MA-X 40-125B 0,37 71M 65 40 80 360 162 140 50 800 130 540 360 320 60 18 820 302 78,5
4MA/4MA-X 40-125A 0,55 80M 65 40 80 360 162 140 50 800 130 540 360 320 60 18 820 307 78,2
4MA/4MA-X 40-160B 0,55 80M 65 40 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 820 342 81,2
4MA/4MA-X 40-160A 0,75 80M 65 40 80 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 820 342 81,2
4MA/4MA-X 40-200B 1,1 90S 65 40 100 360 210 180 50 900 150 600 390 350 60 18 940 390 91,8
4MA/4MA-X 40-200A 1,1 90S 65 40 100 360 210 180 50 900 150 600 390 350 60 18 940 390 91,8
4MA/4MA-X 40-200A 1,5 90S 65 40 100 360 210 180 50 900 150 600 390 350 60 18 940 390 97,8
4MA/4MA-X 40-250C 1,1 90S 65 40 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 104,8
4MA/4MA-X 40-250C 1,5 90S 65 40 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 110,8
4MA/4MA-X 40-250B 2,2 100L 65 40 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 116,8
4MA/4MA-X 40-250A 2,2 100L 65 40 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 116,8
4MA/4MA-X 40-250A 3 100L 65 40 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 120,8
4MA/4MA-X 50-125B 0,55 80M 65 50 100 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 840 342 82,1
4MA/4MA-X 50-125A 0,75 80M 65 50 100 360 182 160 50 800 130 540 360 320 60 18 840 342 82,1
4MA/4MA-X 50-160B 0,75 80M 65 50 100 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 840 390 85,6
4MA/4MA-X 50-160A 1,1 90S 65 50 100 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 875 390 89,6
4MA/4MA-X 50-200C 1,1 90S 65 50 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 95,2
4MA/4MA-X 50-200B 1,5 90S 65 50 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 101,2
4MA/4MA-X 50-200A 1,5 90S 65 50 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 101,2
4MA/4MA-X 50-250C 2,2 100L 65 50 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 120,2
4MA/4MA-X 50-250C 3 100L 65 50 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 124,2
4MA/4MA-X 50-250B 3 100L 65 50 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 124,2
4MA/4MA-X 50-250A 4 112M 65 50 100 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1025 455 153,0
4MA/4MA-X 50-315C 5,5 132S 80 50 125 470 275 280 50 1120 190 740 490 440 75 22 1170 555 189,6
4MA/4MA-X 50-315B 7,5 132M 80 50 125 470 275 280 50 1120 190 740 490 440 75 22 1200 555 201,6
4MA/4MA-X 50-315A 11 160M 80 50 125 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 75 22 1303 555 247,6
4MA/4MA-X 65-125B 0,75 80M 80 65 100 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 840 390 83,9
4MA/4MA-X 65-125A 1,1 90S 80 65 100 360 210 180 50 800 130 540 360 320 60 18 875 390 87,9
4MA/4MA-X 65-160C 1,5 90S 80 65 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 104,5
4MA/4MA-X 65-160B 1,5 90S 80 65 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 104,5
4MA/4MA-X 65-160A 2,2 100L 80 65 100 360 210 200 50 900 150 600 390 350 60 18 940 410 110,5
4MA/4MA-X 65-200C 2,2 100L 80 65 100 360 230 225 50 1120 190 740 490 440 75 22 1145 455 123,8
4MA/4MA-X 65-200B 3 100L 80 65 100 360 230 225 50 1120 190 740 490 440 75 22 1145 455 127,8
4MA/4MA-X 65-200A 3 100L 80 65 100 360 230 225 50 1120 190 740 490 440 75 22 1145 455 127,8
4MA/4MA-X 65-250B 4 112M 80 65 100 470 250 250 50 1120 190 740 490 440 90 22 1130 500 158,0
4MA/4MA-X 65-250B 5,5 132S 80 65 100 470 250 250 50 1120 190 740 490 440 90 22 1175 500 175,0
4MA/4MA-X 65-250A 5,5 132S 80 65 100 470 250 250 50 1120 190 740 490 440 90 22 1175 500 175,0
4MA/4MA-X 65-315CM 7,5 132M 80 65 125 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1285 555 211,5
4MA/4MA-X 65-315BM 11 160M 80 65 125 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1343 555 252,5
4MA/4MA-X 65-315AM 11 160M 80 65 125 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1343 555 252,5
4MA/4MA-X 80-160E 1,1 90S 100 80 125 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1050 455 113,1
4MA/4MA-X 80-160D 1,5 90S 100 80 125 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1050 455 119,1
4MA/4MA-X 80-160C 1,5 90S 100 80 125 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1050 455 119,1
4MA/4MA-X 80-160B 2,2 100L 100 80 125 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1050 455 125,1
4MA/4MA-X 80-160A 3 100L 100 80 125 360 230 225 50 1000 170 660 450 400 75 22 1050 455 129,1
4MA/4MA-X 80-200B 4 112M 100 80 125 470 230 250 50 1120 190 740 490 440 75 22 1170 480 156,8
4MA/4MA-X 80-200B 5,5 132S 100 80 125 470 230 250 50 1120 190 740 490 440 75 22 1200 480 173,8
4MA/4MA-X 80-200A 5,5 132S 100 80 125 470 230 250 50 1120 190 740 490 440 75 22 1200 480 173,8
4MA/4MA-X 80-250B 5,5 132S 100 80 125 470 250 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1285 530 195,8
4MA/4MA-X 80-250A 7,5 132M 100 80 125 470 250 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1285 530 202,0
4MA/4MA-X 80-315B 11 160M 100 80 125 470 300 315 50 1250 205 840 540 490 90 22 1343 615 254,8
4MA/4MA-X 80-315A 15 160L 100 80 125 470 300 315 50 1400 230 940 610 550 90 26 1435 615 281,8
4MA/4MA-X 100-200B 5,5 132S 125 100 125 470 250 280 50 1120 190 740 490 440 90 22 1200 530 197,8
4MA/4MA-X 100-200A 7,5 132M 125 100 125 470 250 280 50 1120 190 740 490 440 90 22 1240 530 209,8
4MA/4MA-X 100-250E 7,5 132M 125 100 140 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1300 555 224,8
4MA/4MA-X 100-250D 7,5 132M 125 100 140 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1300 555 224,8
4MA/4MA-X 100-250D 11 160M 125 100 140 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1358 555 265,8
4MA/4MA-X 100-250A 11 160M 125 100 140 470 275 280 50 1250 205 840 540 490 90 22 1358 555 265,8
4MA/4MA-X 100-315B 15 160L 125 100 140 470 300 315 50 1400 230 940 610 550 90 26 1450 615 305,7
4MA/4MA-X 100-315A 18,5 180M 125 100 140 470 300 315 50 1400 230 940 610 550 90 26 1450 615 340,7
4MA/4MA-X 100-400C 22 180L 125 100 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 450,7
4MA/4MA-X 100-400B 30 200L 125 100 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 507,5
4MA/4MA-X 100-400A 37 225S 125 100 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 562,5
4MA/4MA-X 125-250B 11 160M 150 125 140 470 300 355 50 1250 205 840 540 490 90 22 1358 655 298,1
4MA/4MA-X 125-250A 15 160L 150 125 140 470 300 355 50 1400 230 940 610 550 90 26 1450 655 325,1
4MA/4MA-X 125-315C 22 180L 150 125 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 459,1
4MA/4MA-X 125-315B 30 200L 150 125 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 516,0
4MA/4MA-X 125-315A 37 225S 150 125 140 530 365 355 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 720 571,0
4MA/4MA-X 125-400C 45 225M 150 125 140 530 400 400 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 800 614,2
4MA/4MA-X 125-400B 55 250M 150 125 140 530 400 400 85 1600 270 1060 660 600 110 26 1630 800 673,0
4MA/4MA-X 125-400A 75 280S 150 125 140 530 400 400 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1830 805 831,4
4MA/4MA-X 150-315D 30 200L 200 150 160 530 365 400 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 765 523,9
4MA/4MA-X 150-315C 37 225S 200 150 160 530 365 400 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 765 578,9
4MA/4MA-X 150-315B 45 225M 200 150 160 530 365 400 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 765 618,1
4MA/4MA-X 150-315A 55 250M 200 150 160 530 365 400 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 765 676,9
4MA/4MA-X 150-400C 75 280S 200 150 160 530 400 450 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 850 870,9
4MA/4MA-X 150-400B 75 280S 200 150 160 530 400 450 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 850 882,3
4MA/4MA-X 150-400A 90 280M 200 150 160 530 400 450 85 1800 300 1200 730 670 110 26 1850 850 972,3
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 1,5 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 114 120 126 132 138

0 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100
H (m)

pump input power (kW)

4MA/4MA-X 32-160C 0,37 71M
6,4 6,4 6,3 6,0 5,8 5,3 4,8 4,0 3,1
0,17 0,20 0,22 0,24 0,27 0,29 0,31 0,31 0,32

4MA/4MA-X 32-160B 0,37 71M
7,4 7,4 7,3 6,9 6,6 6,1 5,5 4,8 3,8
0,19 0,22 0,25 0,28 0,30 0,32 0,34 0,35 0,37

4MA/4MA-X 32-160A 0,55 80M
9,2 9,2 9,1 8,9 8,6 8,3 7,8 7,3 6,6 4,5
0,24 0,28 0,31 0,33 0,37 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48

4MA/4MA-X 32-200C 0,75 80M
11,0 10,8 10,6 10,2 9,9 9,4 8,9 8,4 6,7 4,2

0,26 0,39 0,43 0,47 0,51 0,54 0,57 0,59 0,66 0,71

4MA/4MA-X 32-200B 1,1 90S
13,4 13,1 12,9 12,6 12,1 11,6 11,0 10,5 9,1 6,8

0,40 0,49 0,53 0,59 0,63 0,69 0,73 0,77 0,82 0,85

4MA/4MA-X 32-200A 1,1 90S
15,9 15,7 15,5 15,3 15,0 14,5 13,8 13,2 11,7 9,5 6,8

0,44 0,53 0,57 0,66 0,71 0,77 0,82 0,88 0,98 1,04 1,10

4MA/4MA-X 32-250C 1,5 90L
17,5 17,2 16,9 16,6 16,2 15,7 15,1 14,4 12,5 10,0 6,5
0,55 0,75 0,79 0,85 0,90 0,95 1,00 1,04 1,09 1,18 1,21

4MA/4MA-X 32-250B 1,5 90L
20,3 20,0 19,7 19,4 19,0 18,4 17,8 17,0 15,3 12,6 8,3

0,75 0,87 0,93 1,00 1,06 1,14 1,19 1,24 1,33 1,39 1,42

4MA/4MA-X 32-250A 2,2 100L
22,6 22,2 21,9 21,6 21,3 20,7 20,0 18,9 17,2 14,8 9,1

0,80 0,95 1,03 1,10 1,18 1,24 1,30 1,36 1,46 1,52 1,55

4MA/4MA-X 40-125C 0,37 71M
4,6 4,8 4,7 4,6 4,5 4,4 4,2 3,8 3,2 2,4
0,17 0,20 0,21 0,23 0,25 0,26 0,28 0,29 0,31 0,32

4MA/4MA-X 40-125B 0,37 71M
5,5 5,6 5,6 5,5 5,4 5,3 5,1 4,7 4,1 3,4
0,19 0,23 0,25 0,27 0,29 0,30 0,32 0,35 0,36 0,37

4MA/4MA-X 40-125A 0,55 80M
6,4 6,5 6,5 6,4 6,3 6,2 6,0 5,6 5,1 4,4 3,6
0,24 0,29 0,31 0,33 0,35 0,37 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48

4MA/4MA-X 40-160B 0,55 80M
7,7 7,8 7,9 7,7 7,5 7,3 7,1 6,4 5,2 4,0 2,7
0,22 0,31 0,36 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48 0,50 0,51 0,52

4MA/4MA-X 40-160A 0,75 80M
8,9 9,0 9,1 9,0 8,8 8,6 8,4 7,6 6,7 5,7 4,3
0,23 0,35 0,39 0,42 0,46 0,48 0,50 0,54 0,58 0,60 0,61

4MA/4MA-X 40-200B 1,1 90S
11,7 11,8 11,7 11,5 11,2 10,9 10,0 8,9 7,3 5,4

0,38 0,54 0,58 0,62 0,67 0,71 0,78 0,81 0,85 0,87

4MA/4MA-X 40-200A
1,1 90S 14,5 14,6 14,5 14,3 14,1 13,9 13,0 12,0 10,7 9,2
1,5 90L 0,40 0,68 0,77 0,79 0,84 0,88 0,97 1,05 1,13 1,19

4MA/4MA-X 40-250C
1,1 90S 15,7 15,2 15,0 14,7 14,0 12,8 11,1 9,1 6,6
1,5 90L 0,61 0,93 0,98 1,04 1,14 1,22 1,32 1,38 1,45

4MA/4MA-X 40-250B 2,2 100L
18,3 18,2 17,9 17,7 17,1 16,2 14,9 12,9 10,7 8,2

0,73 1,13 1,19 1,24 1,39 1,51 1,62 1,73 1,82 1,91

4MA/4MA-X 40-250A 2,2 100L 21,6 21,5 21,3 21,1 20,5 19,7 18,6 17,1 15,0 12,3 9,5
3 100L 0,93 1,38 1,46 1,54 1,68 1,82 1,96 2,08 2,19 2,30 2,41

4MA/4MA-X 50-125B 0,55 80M
5,5 5,7 5,7 5,6 5,5 5,3 5,1 4,9 4,6 4,3 3,8 3,3
0,16 0,24 0,26 0,29 0,34 0,39 0,42 0,46 0,46 0,48 0,49 0,49

4MA/4MA-X 50-125A 0,75 80M
6,4 6,6 6,6 6,5 6,5 6,3 6,2 6,0 5,7 5,4 5,0 4,6
0,24 0,39 0,41 0,43 0,46 0,49 0,53 0,57 0,61 0,64 0,66 0,66

4MA/4MA-X 50-160B 0,75 80M
7,9 8,0 7,9 7,8 7,7 7,3 6,9 6,4 5,9 5,3 4,7 4,0
0,23 0,43 0,45 0,47 0,51 0,56 0,60 0,63 0,65 0,66 0,67 0,68

4MA/4MA-X 50-160A 1,1 90S
9,4 9,4 9,4 9,3 9,2 9,0 8,7 8,3 7,8 7,2 6,7 6,0
0,34 0,55 0,57 0,59 0,65 0,72 0,77 0,80 0,82 0,84 0,86 0,87

4MA/4MA-X 50-200C 1,1 90S
12,0 12,0 11,8 11,7 11,2 10,7 10,0 9,3 8,2 7,2 6,0 4,6

0,39 0,63 0,68 0,72 0,79 0,83 0,86 0,89 0,91 0,93 0,94 0,94

4MA/4MA-X 50-200B 1,5 90L
13,1 13,1 13,1 12,7 12,2 11,6 10,9 10,0 9,2 8,2 7,0

0,48 0,77 0,83 0,92 1,02 1,09 1,14 1,18 1,22 1,24 1,27

4MA/4MA-X 50-200A 1,5 90L
14,8 14,7 14,5 14,4 13,9 13,4 12,7 11,9 11,0 10,0 8,9 7,6

0,54 0,87 0,92 1,03 1,14 1,22 1,28 1,32 1,36 1,40 1,43

4MA/4MA-X 50-250C
2,2 100L 18,5 18,3 18,0 17,5 17,0 16,5 15,6 14,8 14,0 13,1 11,7 10,3
3 100L 0,61 1,30 1,38 1,53 1,66 1,79 1,88 1,98 2,06 2,14

4MA/4MA-X 50-250B 3 100L
19,9 19,6 19,1 18,8 18,2 17,5 16,7 15,7 14,6 13,6 12,0 10,4

0,79 1,58 1,72 1,85 1,97 2,07 2,19 2,28 2,37

4MA/4MA-X 50-250A 4 112M
23,0 22,7 22,5 22,2 21,8 21,1 20,4 19,5 18,7 17,7 16,6 15,2 13,4

0,90 1,84 2,07 2,21 2,42 2,60 2,78 2,95 3,12

4MA/4MA-X 50-315C 5,5 132M
24,4 24,7 24,7 24,6 24,5 24,3 24,0 23,7 19,2 18,1 16,8

1,64 2,58 2,77 2,96 3,15 3,33 3,50 3,66

4MA/4MA-X 50-315B 7,5 132M
31,3 31,4 31,4 31,3 31,3 31,2 30,9 30,6 27,3 

2,35 3,54 3,78 4,01 4,24 4,47 4,68 4,89 7,14 7,37 7,58

4MA/4MA-X 50-315A 11 160M
37,5 37,2 37,2 37,1 37,0 36,9 36,7 36,5 
3,06 4,39 4,65 4,92 5,18 5,45 5,72 5,97 7,31 7,69

4MA/4MA-X 65-125B 0,75 80M
5,1 5,3 5,3 5,2 5,2 5,1 5,0 4,8
0,33 0,51 0,53 0,56 0,59 0,60 0,63 0,66

4MA/4MA-X 65-125A 1,1 90S
6,2 6,3 6,2 6,2 6,1 6,0 5,9
0,41 0,64 0,67 0,70 0,74 0,77 0,80

4MA/4MA-X 65-160C 1,5 90L
7,8 8,1 8,0 7,9 7,7 7,6 7,4 7,2 7,0
0,48 0,87 0,92 0,97 1,01 1,05

4MA/4MA-X 65-160B 1,5 90L
8,7 8,9 8,8 8,6 8,5 8,3 7,9 7,7 7,5
0,50 0,90 0,95 0,99 1,06 1,11

4MA/4MA-X 65-160A 2,2 100L
9,8 9,9 9,9 9,8 9,6 9,5 7,6
0,66 1,06 1,14 1,20 1,25 1,30

4MA/4MA-X 65-200C 2,2 100L
11,2 11,9 11,8 11,7 11,6 11,5 11,2 10,8 10,6 10,0 7,7

0,50 1,29 1,38 1,48 1,57

4MA/4MA-X 65-200B 3 100L
12,3 13,1 13,0 12,8 12,7 12,5 12,3 12,1 11,9 11,3 10,6 10,0 7,0

0,69 1,45 1,51 1,61 1,70

4MA/4MA-X 65-200A 3 100L
14,0 14,8 14,7 14,6 14,5 14,2 14,0 13,9 13,7 13,3 12,7 12,0 11,3 10,3

1,12 1,74 1,82 1,92 2,02

4MA/4MA-X 65-250B
4 112M 20,6 21,0 20,8 20,4 20,1 19,8 19,3 18,8 18,4 17,3 16,0 14,5 12,9 11,2

5,5 132S 1,42 2,87 2,98 3,18 3,38

4MA/4MA-X 65-250A 5,5 132S
22,8 22,9 22,5 22,1 19,2 18,0 16,9 15,4 13,6 11,5

1,58 3,41 3,56 3,70

65-315 CM 4MA/4MA-X 7,5 132M
23,0 23,5 23,5 23,4 23,3 19,3 18,5 17,7 16,9 16,0 15,0 13,9

2,05 3,38 3,55 3,70 3,86 7,16 7,35 7,52

4MA/4MA-X 65-315 BM 11 160M
28,9 28,9 28,9 28,8 28,7 27,5 27,0 19,6 18,4 17,2

2,72 4,33 4,52 4,70 4,89 7,24 7,53 7,80

4MA/4MA-X 65-315 AM 11 160M
34,5 34,0 33,9 33,7 33,5 27,2 19,6 18,2

3,44 5,43 5,66 5,88 6,10 7,35 7,73 10,05 10,24 10,40 10,55 10,68 10,78

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019114



Pot. 
Q (m3/h - l/min)

7,5 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 114 120 126 132 138

25 50 75 100 125 150 175 200 300 400 500 600 650 700 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300
H (m)

pump input power (kW)

7,4 7,4 7,3

7,8 7,3

0C
11,0 10,8 10,6 10,2

0B
13,4 13,1 12,9 12,6 12,1 11,6 11,0 10,5

0A
15,9 15,7 15,5 15,3 15,0 14,5 13,8 13,2 11,7

17,5 17,2 16,9 16,6 16,2 15,7 15,1 14,4 12,5 10,0

19,7 19,4 19,0 18,4 17,8 17,0 15,3 12,6

100L
18,9 17,2 14,8

7,7 7,8 7,9 7,7 7,5 7,3 7,1

7,6

0B
11,7 11,8 11,7 11,5 11,2 10,9 10,0 7,3

0A
14,5 14,6 14,5 14,3 14,1 13,9 13,0 12,0 10,7

15,7 15,2 15,0 14,7 14,0 12,8 11,1

100L
18,3 18,2 17,9 17,7 17,1 16,2 14,9 12,9 10,7

100L 19,7 18,6 17,1 15,0 12,3
100L

2,8 2,3
0,50 0,51

4,1 3,6 3,0
0,67 0,67 0,68

7,9 7,9 7,8 7,7 7,3 3,2 2,3
0,68 0,67

7,8 7,2 5,4 4,7 3,9 3,1
0,88 0,88 0,89 0,88

0C
12,0 12,0 11,8 11,7 11,2 10,7 10,0 7,2 3,2

0,95

0B
13,1 13,1 13,1 12,7 12,2 11,6 10,9 10,0 7,0 5,7 4,2

1,27 1,27

0A
14,8 14,7 14,5 14,4 13,9 13,4 12,7 11,9 11,0 10,0 7,6 6,3 4,6

1,45 1,47 1,48

100L 18,5 18,3 18,0 17,5 17,0 16,5 15,6 14,8 14,0 13,1 11,7 10,3 8,3
100L 2,20 2,26 2,32

100L
19,9 19,6 19,1 18,8 18,2 17,5 16,7 15,7 14,6 13,6 12,0 10,4 8,2

2,45 2,52 2,58 2,64

112M
19,5 18,7 17,7 16,6 15,2 13,4 8,4

3,28 3,43 3,53 3,62 3,74

5C 132M
23,4 23,1 22,8 22,5 21,9 21,1 20,2 19,2 18,1 16,8

3,82 3,96 4,11 4,24 4,51 4,77 5,01 5,23 5,43 5,62

5B 7,5 132M
30,3 29,9 29,5 29,1 28,2 27,3 26,5 25,5 24,4 23,1 21,6

5,08 5,27 5,46 5,64 5,99 6,32 6,61 6,89 7,14 7,37 7,58

5A 11 160M
37,5 37,2 37,2 37,1 37,0 36,3 36,0 35,6 35,2 34,3 33,3 32,1 30,9 29,7 28,4 26,9 25,1

6,22 6,45 6,68 6,90 7,31 7,69 8,04 8,37 8,69 8,96 9,18 9,37

4,7 4,6 4,3 4,1 3,6 3,1
0,68 0,70 0,71 0,73 0,74 0,75

5,8 5,6 5,4 5,1 4,8 4,4 3,8 3,2
0,82 0,84 0,85 0,86 0,88 0,89 0,90 0,91

7,8 7,9 7,7 7,6 7,4 7,2 7,0 6,7 6,3 5,6 5,0 4,2 3,6
1,08 1,11 1,12 1,14 1,16 1,22 1,24 1,25 1,25

8,1 7,9 7,7 7,5 6,9 6,3 5,6 4,8 4,1
1,16 1,20 1,23 1,25 1,31 1,34 1,38 1,40 1,41

100L
9,3 9,1 8,9 8,7 8,2 7,6 6,8 6,1 5,3 4,6

1,34 1,39 1,42 1,46 1,52 1,58 1,63 1,67 1,72 1,72

0C 100L
11,2 11,9 11,8 11,7 11,6 11,5 11,2 10,8 10,6 10,0 9,4 8,6 7,7 6,8 5,6

1,65 1,71 1,77 1,83 1,95 2,01 2,07 2,12 2,17 2,21

0B 100L
12,3 13,1 13,0 12,8 12,7 12,5 12,3 12,1 11,9 11,3 10,6 10,0 9,0 8,0 7,0

1,77 1,88 1,95 2,01 2,11 2,21 2,29 2,36 2,42 2,48

0A 100L
14,0 14,8 14,7 14,6 14,5 14,2 14,0 13,9 13,7 13,3 12,7 12,0 11,3 10,3 9,3

2,10 2,18 2,26 2,34 2,48 2,59 2,70 2,81 2,91 3,00

112M 19,8 19,3 18,8 18,4 17,3 16,0 14,5 12,9 11,2 8,7
132S 3,50 3,61 3,70 3,78 3,87 3,97 4,07 4,17 4,19 4,21

132S
21,7 21,4 20,9 20,4 19,2 18,0 16,9 15,4 13,6 11,5 8,8

3,79 3,88 4,00 4,11 4,31 4,44 4,58 4,71 4,75 4,79 4,80

7,5 132M
23,2 23,1 22,9 22,7 22,3 21,9 21,5 21,0 20,5 20,0 19,3 18,5 17,7 16,9 16,0 15,0 13,9

4,01 4,16 4,32 4,47 4,77 5,05 5,33 5,59 5,84 6,08 6,32 6,56 6,77 6,97 7,16 7,35 7,52

11 160M
28,6 28,4 28,2 28,0 27,5 27,0 26,5 25,9 25,3 24,7 24,0 23,3 22,5 21,6 20,6 19,6 18,4 17,2

5,07 5,24 5,42 5,61 5,98 6,33 6,65 6,95 7,24 7,53 7,80 8,06 8,30 8,52 8,72 8,91 9,10 9,29

5 AM 11 160M
33,3 33,1 32,9 32,6 32,2 31,6 31,0 30,4 29,6 28,9 28,1 27,2 26,2 25,1 23,8 22,5 21,1 19,6 18,2

6,32 6,54 6,75 6,96 7,35 7,73 8,10 8,45 8,78 9,08 9,35 9,61 9,84 10,05 10,24 10,40 10,55 10,68 10,78

1450 giri/rpm-50Hz
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 24 27 30 33 36 42 48 60 72 84 96 102 108 120 132 144 150 156 168 180 192 216 276 612

0 400 450 500 550 600 700 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200 2400 3000 4000 7400 9000 10200
H (m)

pump input power (kW)

4MA/4MA-X 80-160E 1,1 90S
5,5 5,7 5,7 5,7 5,6 5,4 5,1 4,9 4,2 3,8 2,8 2,2

0,35 0,71 0,74 0,74 0,78 0,81 0,88 0,90 0,97 1,02 1,02 1,00

4MA/4MA-X 80-160D 1,5 90L
6,3 6,8 6,7 6,6 6,5 6,3 6,1 5,5 4,8 4 3,1 2,6

0,61 0,89 0,91 0,95 0,98 1,04 1,10 1,19 1,25 1,28 1,30 1,29

4MA/4MA-X 80-160C 1,5 90L
7 7,4 7,3 7,3 7,1 6,8 6,4 5,7 4,9 4 3,5 3,1

0,67 1,04 1,08 1,12 1,18 1,25 1,35 1,42 1,47 1,48 1,48 1,48

4MA/4MA-X 80-160B 2,2 100L
8,5 8,9 8,9 8,7 8,5 8,0 7,5 6,8 5,7 5,2 4,7 3,5

0,62 1,29 1,35 1,43 1,51 1,72 1,87 1,95 2,01 2,02 2,04 2,04

4MA/4MA-X 80-160A 3 100L
9,3 9,8 9,7 9,5 9,1 8,6 7,9 7,1 6,6 6,2 5,0 3,8

1,09 1,60 1,71 1,81 2,01 2,14 2,27 2,34 2,37 2,39 2,42 2,43

4MA/4MA-X 80-200B
4 112M 12,8 13,4 13,3 13,0 12,6 12,1 11,5 11,0 10,6 9,6 8,3 7,0

5,5 132S 1,37 2,50 2,71 3,21 3,52 3,77 3,92 4,01 4,10 4,32 4,37 4,47

4MA/4MA-X 80-200A 5,5 132S
15,3 15,9 15,8 15,6 15,2 14,8 14,2 13,8 13,5 12,5 11,5 10,4

1,59 3,10 3,35 3,72 3,98 4,31 4,58 4,74 4,90 5,15 5,37 5,50

4MA/4MA-X 80-250B 5,5 132S
18,9 19,2 19,0 18,1 17,0 15,9 14,8 14,2 13,6 12,4 11,1

1,79 3,52 3,75 4,14 4,48 4,78 5,05 5,16 5,24 5,41 5,54

4MA/4MA-X 80-250A 7,5 132S
22,4 22,9 22,6 21,8 20,7 19,6 18,3 17,7 17,0 15,6 14,2 12,6

2,22 4,28 4,56 5,05 5,46 5,85 6,21 6,37 6,52 6,77 6,96 7,10

4MA/4MA-X 80-315B 11 160M
27,7 28,3 28,2 27,9 27,2 26,4 25,4 24,9 24,4 23,2 21,9 20,5 19,9

2,99 5,48 5,88 6,67 7,42 8,09 8,67 8,95 9,21 9,74 10,28 10,69 10,87

4MA/4MA-X 80-315A 15 160L
34,5 35,0 34,9 34,6 34,1 33,3 32,4 31,9 31,3 30,1 28,8 27,3

4,29 7,30 7,79 8,75 9,66 10,53 11,36 11,77 12,17 12,91 13,50 14,04 14,31 14,56 15,04

4MA/4MA-X 100-200B 5,5 132S
13,5 13,6 13,4 13,1 12,8 12,5 12,3 12,1 11,6 11,0 10,3 7,8

2,79 3,48 3,70 3,93 4,15 4,38 4,49 4,59 4,77 4,93 5,05

4MA/4MA-X 100-200A 7,5 132M
15,2 15,4 15,3 15,0 14,8 14,5 14,4 14,2 13,8 13,2 12,5 12,2 11,8 11,0 10,1

3,12 3,96 4,22 4,48 4,74 5,03 5,17 5,31 5,58 5,80 5,99

4MA/4MA-X 100-250E 7,5 132M
16,7 16,9 16,8 16,6 16,3 16,2 16,0 15,5 14,8 14,0 13,6 13,2 12,4 11,4

3,06 4,71 5,06 5,42 5,75 5,91 6,07 6,39 6,69 6,96 7,08 7,19 7,38 7,53

4MA/4MA-X 100-250D
7,5 132M 19,6 19,6 19,4 19,2 18,9 18,7 18,5 18,0 17,4 16,6 16,2 15,7 14,8 13,7 12,7

11 160M 3,39 5,44 5,88 6,29 6,66 6,82 6,98 7,30 7,60 7,90

4MA/4MA-X 100-250A 11 160M
22,6 22,3 22,1 21,8 21,4 21,2 21,0 20,5 19,9 19,1 18,7 18,3 17,3 16,1 15,0 13,8

3,96 6,17 6,67 7,15 7,59 7,80 8,00 8,37 8,71 9,04 10,04 10,19

4MA/4MA-X 100-315B 15 160L
31,8 31,4 30,6 29,8 29,4 29,0 28,2 27,3 26,3 19,7 17,9

4,74 9,27 10,05 9,67 10,05 11,42 11,10 12,54 12,27 12,54 13,54 13,06 14,31 13,54 14,92 15,14

4MA/4MA-X 100-315A 18,5 180M
37,1 36,5 35,7 34,9 34,4 34,0 33,1 32,2 31,2 27,9

5,63 11,03 11,94 12,80 13,21 13,60 14,33 15,01 15,69 16,02 16,32 16,86 17,32 17,76 18,15 18,49

4MA/4MA-X 100-400C 22 180L
42,4 40,6 39,8 39,3 38,8 37,8 36,7 35,5 27,7

6,93 14,36 15,34 15,81 16,27 17,14 17,98 18,83 19,25 19,64

4MA/4MA-X 100-400B 30 200L
50,3 48,7 47,9 47,5 47,0 46,0 44,9 43,8

9,32 18,20 19,51 20,14 20,75 21,93 23,04 24,07 27,61

4MA/4MA-X 100-400A 37 225S
58,3 56,0 55,2 54,8 54,3 53,4 52,4 51,3 47,3

11,46 21,50 23,05 23,80 24,54 25,95 27,31 28,63

4MA/4MA-X 125-250B 11 160M
19,6 20,2 20,0 19,7 19,2 18,8 18,5 18,2 17,6 16,9 16,1 15,2 14,3 13,3 12,2 11,1

5,41 8,04 8,22 8,56 8,80 9,30 10,23 10,44 10,67 10,88 11,02 11,12 11,18

4MA/4MA-X 125-250A 15 160L
23,2 24,0 23,8 23,5 23,2 22,8 19,3 18,5 17,6 16,6 14,7

6,18 9,71 9,92 10,36 10,80 11,24 11,47 11,70 12,16 12,60 13,02 13,42 13,77 14,08 14,34 14,57 14,94

4MA/4MA-X 125-315C 22 180L
24,1 25,8 25,7 25,5 15,7

7,23 12,72 13,39 14,05 14,38 14,70 15,34 15,95 16,49 16,99 17,48 17,98 18,49 18,99 19,96

4MA/4MA-X 125-315B 30 200L
31,5 33,0 33,0 32,9

9,52 16,73 17,53 18,36 18,77 19,15 19,84

4MA/4MA-X 125-315A 37 225S
38,6 39,6 39,5 39,2 37,9 37,6 37,3 37,0

11,88 20,51 21,40 22,29 27,14 27,97

4MA/4MA-X 125-400C 45 225M
46,2 47,6 47,5 47,2 47,0

13,91 24,65 25,83 27,03 27,62

4MA/4MA-X 125-400B 55 250M
53,4 54,5 54,3 54,1

16,79 28,74 30,15 31,55

4MA/4MA-X 125-400A 75 280S
58,6 59,5 59,4 59,2 57,8 57,4 47,2

18,95 31,66 33,20 34,74 37,81 47,87 57,63

4MA/4MA-X 150-315D 30 200L
25,7 28,3 27,9 27,7 27,5 27,2 19,6

12,22 18,44 18,74 19,04 19,63 27,81

4MA/4MA-X 150-315C 37 225S
29,6 32,2 27,9 27,0

14,01 21,16 37,45

4MA/4MA-X 150-315B 45 225M
34,0 36,3

16,47 24,33 27,47 37,54

4MA/4MA-X 150-315A 55 250M
39,4 41,0 37,6 27,2

18,39 27,78 37,10

4MA/4MA-X 150-400C 75 280S
45,6 47,8 47,7 47,6 47,4 47,2 47,0

20,78 37,46 57,61

4MA/4MA-X 150-400B 75 280S
52,8 57,3

26,57 47,81 74,72 76,14

4MA/4MA-X 150-400A 90 280M
59,0

29,82 47,01 87,41
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Pot. 
Q (m3/h - l/min)

24 27 30 33 36 42 48 60 72 84 96 102 108 120 132 144 150 156 168 180 192 204 216 228 240 252 276 348 372 396 444 492 540 564 588 612

400 500 600 700 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2500 2600 2800 3000 3200 3400 3600 3800 4000 4200 4600 5800 6200 6600 7400 8200 9000 9400 9800 10200
H (m)

pump input power (kW)

7,4 7,3 7,3 7,1

100L
7,5

100L
7,9 7,1

0B
112M 12,8 13,4 13,3 13,0 12,6 12,1 11,5 11,0 10,6 7,0 6,5

132S 4,49

0A 132S
15,3 15,9 15,8 15,6 15,2 14,8 14,2 13,8 13,5 12,5 11,5 10,4 9,8 9,2 8,5

5,55 5,61 5,64

132S
18,9 19,2 19,0 18,1 17,0 15,9 14,8 14,2 13,6 12,4 11,1

7,5 132S
19,6 18,3 17,7 17,0 15,6 14,2 12,6

7,10

5B 11 160M
27,7 27,9 27,2 19,9

7,42 10,28 10,69 10,87

5A 15 160L
27,3 26,4 25,6 23,7

7,30 7,79 10,53 11,36 11,77 12,17 12,91 13,50 14,04 14,31 14,56 15,04

100-200B 132S
13,5 13,6 13,4 13,1 12,8 12,5 12,3 12,1 11,6 11,0 10,3 9,9 9,5 8,7 7,8

5,09 5,13 5,19 5,23

100-200A 7,5 132M
15,2 15,4 15,3 15,0 14,8 14,5 14,4 14,2 13,8 13,2 12,5 12,2 11,8 11,0 10,1 9,1

6,07 6,13 6,23 6,33 6,40

100-250E 7,5 132M
16,7 16,9 16,8 16,6 16,3 16,2 16,0 15,5 14,8 14,0 13,6 13,2 12,4 11,4

7,08 7,19 7,38 7,53

100-250D
7,5 132M 19,6 19,6 19,4 19,2 18,9 18,7 18,5 18,0 17,4 16,6 16,2 15,7 14,8 13,7 12,7

11 160M 7,30 7,60 7,90 8,05 8,19 8,41 8,60 8,75

100-250A 11 160M
19,9 19,1 18,7 18,3 17,3 16,1 15,0 13,8

7,15 7,59 7,80 9,20 9,36 9,63 9,85 10,04 10,19

100-315B 15 160L
27,3 25,8 25,3 24,2 23,0 21,4 19,7 17,9

10,05 10,05 11,42 11,10 12,54 12,27 12,54 13,54 13,06 14,31 13,54 14,92 15,14

100-315A 18,5 180M
37,1 30,7 30,2 29,1 27,9 26,3 24,7 23,1

11,03 11,94 12,80 13,21 13,60 14,33 15,01 15,69 16,02 16,32 16,86 17,32 17,76 18,15 18,49

100-400C 22 180L
37,8 34,9 34,3 32,8 31,4 30,3 29,1 27,7 25,8

14,36 15,34 15,81 16,27 17,14 17,98 18,83 19,25 19,64 20,30 20,95 21,50 21,91 22,31 22,70

100-400B 30 200L
47,9 47,5 47,0 43,2 42,6 41,3 39,8 38,2 36,5 34,7 33,1 31,6

18,20 19,51 24,56 25,03 25,95 26,80 27,61 28,36 29,01 29,56 30,00

100-400A 37
50,7 50,1 48,7 47,3 45,8 44,3 42,7 40,9 38,8 36,7

11,46 27,31 29,27 29,89 31,07 32,15 33,12 34,00 34,77 35,48 36,11 36,69

125-250B 11 160M
19,6 19,7 19,2 18,8 18,5 18,2 17,6 16,9 16,1 15,2 14,3 13,3 12,2 11,1

9,50 9,66 9,99 10,23 10,44 10,67 10,88 11,02 11,12 11,18

125-250A 15 160L
22,6 22,4 21,9 21,3 20,7 20,0 19,3 18,5 17,6 16,6 14,7

10,36 10,80 11,24 11,47 11,70 12,16 12,60 13,02 13,42 13,77 14,08 14,34 14,57 14,94

125-315C 22 180L
25,4 25,3 25,0 24,7 24,4 24,1 23,7 23,3 22,8 22,2 21,0 15,7

7,23 12,72 13,39 14,05 14,38 14,70 15,34 15,95 16,49 16,99 17,48 17,98 18,49 18,99 19,96 22,32

125-315B 30 200L
32,8 32,7 32,4 32,1 31,7 31,3 31,0 30,6 30,1 29,6 28,3 24,2 22,2

16,73 17,53 18,36 18,77 19,15 19,84 20,43 21,01 21,67 22,39 23,13 23,83 24,48 25,71 29,14 30,13

125-315A 37
39,0 38,8 38,4 38,1 37,9 37,6 37,3 37,0 36,6 36,2 35,2 29,6 28,2

11,88 22,73 23,17 24,03 24,84 25,60 26,36 27,14 27,97 28,82 29,66 31,26 35,58 36,82

125-400C 45
47,6 47,5 47,2 47,0 46,9 46,5 46,1 45,7 45,2 44,7 44,2 43,7 43,2 42,4 36,5 33,8

13,91 27,03 27,62 28,20 29,31 30,30 31,22 32,17 33,24 34,42 35,62 36,73 38,53 43,95 45,52

125-400B 55
54,0 53,9 53,5 53,2 52,7 52,3 51,7 51,2 50,6 50,0 48,8 44,6 42,0 39,1

16,79 32,25 32,94 34,30 35,60 36,85 38,07 39,30 40,56 41,82 43,06 45,43 51,75 53,55 55,27

125-400A 75
59,1 59,0 58,7 58,3 57,8 57,4 56,8 56,3 55,7 55,1 53,9 49,9 47,2 45,0

18,95 35,52 36,29 37,81 39,30 40,77 42,22 43,66 45,09 46,50 47,87 50,49 57,63 59,76 61,83

150-315D 30 200L
28,3 28,3 28,2 28,1 27,9 27,7 27,5 27,2 26,8 26,5 25,8 24,7 23,8 22,7 19,6

12,22 18,44 18,74 19,04 19,63 20,19 20,71 21,22 21,72 22,23 22,73 23,25 24,37 27,81 28,75 29,56 30,78

150-315C 37
32,2 32,3 32,2 32,2 32,1 31,9 31,6 31,3 31,0 30,7 30,2 28,6 27,9 27,0 24,7 21,8

14,01 21,49 21,84 22,52 23,20 23,85 24,45 25,02 25,58 26,14 26,73 28,01 31,79 32,95 34,00 35,84 37,45

150-315B 45
36,2 36,2 36,2 36,1 36,0 35,7 35,5 35,4 35,2 34,9 34,5 32,8 32,2 31,3 29,3 26,9 23,6

16,47 24,72 25,12 25,92 26,72 27,47 28,17 28,85 29,51 30,15 30,83 32,25 36,29 37,54 38,77 41,13 43,09 44,99

150-315A 55
41,0 40,8 40,8 40,8 40,8 40,6 40,3 40,0 39,7 39,5 39,2 37,6 36,6 35,8 34,1 31,7 28,9 27,2

18,39 27,78 28,22 28,66 29,55 30,43 31,31 32,18 33,05 33,92 34,77 35,59 37,10 41,75 43,40 45,02 48,12 50,36 52,60 53,65

150-400C 75
47,8 47,7 47,6 47,4 47,2 47,0 46,7 46,5 45,8 43,9 43,1 42,0 39,2 35,8 31,5 28,7

35,35 36,41 37,46 38,54 39,58 40,43 41,65 42,62 44,48 50,44 52,51 54,34 57,61 60,59 63,18 64,43

150-400B 75
54,4 54,2 53,9 57,3 53,5 53,2 52,9 52,6 51,8 50,3 49,8 48,9 46,1 42,9 39,1 36,7 34,3

41,90 43,10 44,29 45,48 46,65 47,81 48,96 50,10 52,35 58,79 60,86 62,94 66,80 70,20 73,30 74,72 76,14

150-400A 90
60,3 60,2 60,0 59,8 59,9 59,4 59,1 58,8 58,1 56,4 56,0 55,3 53,3 50,6 46,7 44,5 42,2 39,8

47,01 48,30 49,59 50,88 52,18 53,48 54,78 56,10 58,76 66,15 68,45 70,93 75,79 79,82 83,73 85,61 87,41 89,16

1450 giri/rpm-50Hz
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 1,5 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15

0 25 50 75 100 125 150 175 200 250

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 32-160C 0,37 71M
6,4 6,4 6,3 6,0 5,8 5,3 4,8 4,0 3,1

0,17 0,20 0,22 0,24 0,27 0,29 0,31 0,31 0,32

4MA-4MA-X 32-160B 0,37 71M
7,4 7,4 7,3 6,9 6,6 6,1 5,5 4,8 3,8

0,19 0,22 0,25 0,28 0,30 0,32 0,34 0,35 0,37

4MA-4MA-X 32-160A 0,55 80M
9,2 9,2 9,1 8,9 8,6 8,3 7,8 7,3 6,6 4,5

0,24 0,28 0,31 0,33 0,37 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA32-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21

0 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 32-200C 0,75 80M
11,0 10,8 10,6 10,2 9,9 9,4 8,9 8,4 6,7 4,2

0,26 0,39 0,43 0,47 0,51 0,54 0,57 0,59 0,66 0,71

4MA-4MA-X 32-200B 1,1 90S
13,4 13,1 12,9 12,6 12,1 11,6 11,0 10,5 9,1 6,8

0,40 0,49 0,53 0,59 0,63 0,69 0,73 0,77 0,82 0,85

4MA-4MA-X 32-200A 1,1 90S
15,9 15,7 15,5 15,3 15,0 14,5 13,8 13,2 11,7 9,5 6,8

0,44 0,53 0,57 0,66 0,71 0,77 0,82 0,88 0,98 1,04 1,10

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA32-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21

0 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 32-250C 1,5 90L
17,5 17,2 16,9 16,6 16,2 15,7 15,1 14,4 12,5 10,0 6,5

0,55 0,75 0,79 0,85 0,90 0,95 1,00 1,04 1,09 1,18 1,21

4MA-4MA-X 32-250B 1,5 90L
20,3 20,0 19,7 19,4 19,0 18,4 17,8 17,0 15,3 12,6 8,3

0,75 0,87 0,93 1,00 1,06 1,14 1,19 1,24 1,33 1,39 1,42

4MA-4MA-X 32-250A 2,2 100L
22,6 22,2 21,9 21,6 21,3 20,7 20,0 18,9 17,2 14,8 9,1

0,80 0,95 1,03 1,10 1,18 1,24 1,30 1,36 1,46 1,52 1,55

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA32-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21 24

0 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 40-125C 0,37 71M
4,6 4,8 4,7 4,6 4,5 4,4 4,2 3,8 3,2 2,4

0,17 0,20 0,21 0,23 0,25 0,26 0,28 0,29 0,31 0,32

4MA-4MA-X 40-125B 0,37 71M
5,5 5,6 5,6 5,5 5,4 5,3 5,1 4,7 4,1 3,4

0,19 0,23 0,25 0,27 0,29 0,30 0,32 0,35 0,36 0,37

4MA-4MA-X 40-125A 0,55 80M
6,4 6,5 6,5 6,4 6,3 6,2 6,0 5,6 5,1 4,4 3,6

0,24 0,29 0,31 0,33 0,35 0,37 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA40-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 4,5 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21 24

0 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 40-160B 0,55 80M
7,7 7,8 7,9 7,7 7,5 7,3 7,1 6,4 5,2 4,0 2,7

0,22 0,31 0,36 0,39 0,42 0,44 0,46 0,48 0,50 0,51 0,52

4MA-4MA-X 40-160A 0,75 80M
8,9 9,0 9,1 9,0 8,8 8,6 8,4 7,6 6,7 5,7 4,3

0,23 0,35 0,39 0,42 0,46 0,48 0,50 0,54 0,58 0,60 0,61

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA40-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:

0

4

8

12

0

1

2

3

4

0 5 10 15 20 25

Ø 156

B

Ø 166

A

0 100 200 300 400

0

5

10

15

20

25

30

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0 5 10 15 20 25

20 40 60 80 100

20 40 60 80

0

20

40

60

80

0 5 10 15 20 25

B

A

0

0,3

0,6

0,9

0

0,2

0,4

0,6

0,8

0 5 10 15 20 25

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019122



POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 6 7,5 9 10,5 12 15 18 21 24

0 100 125 150 175 200 250 300 350 400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 40-200B 1,1 90S
11,7 11,8 11,7 11,5 11,2 10,9 10,0 8,9 7,3 5,4

0,38 0,54 0,58 0,62 0,67 0,71 0,78 0,81 0,85 0,87

4MA-4MA-X 40-200A 1,1 90S 14,5 14,6 14,5 14,3 14,1 13,9 13,0 12,0 10,7 9,2
1,5 90L 0,40 0,68 0,77 0,79 0,84 0,88 0,97 1,05 1,13 1,19

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA40-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33

0 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 40-250C 1,1 90S 15,7 15,2 15,0 14,7 14,0 12,8 11,1 9,1 6,6
1,5 90L 0,61 0,93 0,98 1,04 1,14 1,22 1,32 1,38 1,45

4MA-4MA-X 40-250B 2,2 100L
18,3 18,2 17,9 17,7 17,1 16,2 14,9 12,9 10,7 8,2

0,73 1,13 1,19 1,24 1,39 1,51 1,62 1,73 1,82 1,91

4MA-4MA-X 40-250A 2,2 100L 21,6 21,5 21,3 21,1 20,5 19,7 18,6 17,1 15,0 12,3 9,5
3 100L 0,93 1,38 1,46 1,54 1,68 1,82 1,96 2,08 2,19 2,30 2,41

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA40-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45

0 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 50-125B 0,55 80M
5,5 5,7 5,7 5,6 5,5 5,3 5,1 4,9 4,6 4,3 3,8 3,3 2,8 2,3
0,16 0,24 0,26 0,29 0,34 0,39 0,42 0,46 0,46 0,48 0,49 0,49 0,50 0,51

4MA-4MA-X 50-125A 0,75 80M
6,4 6,6 6,6 6,5 6,5 6,3 6,2 6,0 5,7 5,4 5,0 4,6 4,1 3,6 3,0
0,24 0,39 0,41 0,43 0,46 0,49 0,53 0,57 0,61 0,64 0,66 0,66 0,67 0,67 0,68

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA50-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48

0 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 50-160B 0,75 80M
7,9 8,0 7,9 7,8 7,7 7,3 6,9 6,4 5,9 5,3 4,7 4,0 3,2 2,3
0,23 0,43 0,45 0,47 0,51 0,56 0,60 0,63 0,65 0,66 0,67 0,68 0,68 0,67

4MA-4MA-X 50-160A 1,1 90S
9,4 9,4 9,4 9,3 9,2 9,0 8,7 8,3 7,8 7,2 6,7 6,0 5,4 4,7 3,9 3,1
0,34 0,55 0,57 0,59 0,65 0,72 0,77 0,80 0,82 0,84 0,86 0,87 0,88 0,88 0,89 0,88

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA50-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 9 10,5 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45

0 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 50-200C 1,1 90S
12,0 12,0 11,8 11,7 11,2 10,7 10,0 9,3 8,2 7,2 6,0 4,6 3,2

0,39 0,63 0,68 0,72 0,79 0,83 0,86 0,89 0,91 0,93 0,94 0,94 0,95

4MA-4MA-X 50-200B 1,5 90L
13,1 13,1 13,1 12,7 12,2 11,6 10,9 10,0 9,2 8,2 7,0 5,7 4,2

0,48 0,77 0,83 0,92 1,02 1,09 1,14 1,18 1,22 1,24 1,27 1,27 1,27

4MA-4MA-X 50-200A 1,5 90L
14,8 14,7 14,5 14,4 13,9 13,4 12,7 11,9 11,0 10,0 8,9 7,6 6,3 4,6

0,54 0,87 0,92 1,03 1,14 1,22 1,28 1,32 1,36 1,40 1,43 1,45 1,47 1,48

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA50-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 54

0 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 900

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 50-250C 2,2 100L 18,5 18,3 18,0 17,5 17,0 16,5 15,6 14,8 14,0 13,1 11,7 10,3 8,3
3 100L 0,61 1,30 1,38 1,53 1,66 1,79 1,88 1,98 2,06 2,14 2,20 2,26 2,32

4MA-4MA-X 50-250B 3 100L
19,9 19,6 19,1 18,8 18,2 17,5 16,7 15,7 14,6 13,6 12,0 10,4 8,2

0,79 1,58 1,72 1,85 1,97 2,07 2,19 2,28 2,37 2,45 2,52 2,58 2,64

4MA-4MA-X 50-250A 4 112M
23,0 22,7 22,5 22,2 21,8 21,1 20,4 19,5 18,7 17,7 16,6 15,2 13,4 8,4

0,90 1,84 2,07 2,21 2,42 2,60 2,78 2,95 3,12 3,28 3,43 3,53 3,62 3,74

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA50-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:

0

10

20

30

0

2

4

6

8

10

0 10 20 30 40 50 60

Ø 242

B

Ø 255

A

Ø 234

C

0 200 400 600 800 1000

0

10

20

30

40

50

0

5

10

15

20

25

0 10 20 30 40 50 60

50 100 150 200 250

50 100 150 200

0

20

40

60

80

0 10 20 30 40 50 60

B

A

C

0

1

2

3

4

5

0

1

2

3

4

0 10 20 30 40 50 60

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019128



POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 18 27 36 45 60 78 84 90 96

0 300 450 600 750 1000 1300 1400 1500 1600

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 50-315C 5,5 132M
24,4 24,7 24,5 23,7 22,8 21,1 18,1 16,8 

1,64 2,58 3,15 3,66 4,11 4,77 5,43 5,62

4MA-4MA-X 50-315A 7,5 132M
31,3 31,4 31,3 30,6 29,5 27,3 24,4 23,1 21,6 

2,35 3,54 4,24 4,89 5,46 6,32 7,14 7,37 7,58

4MA-4MA-X 50-315A 11 160M
37,5 37,2 37,0 36,5 35,6 33,3 29,7 28,4 26,9 25,1 

3,06 4,39 5,18 5,97 6,68 7,69 8,69 8,96 9,18 9,37

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA50-315_50HZ Data - Date: 05/06/2018

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72

0 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 900 1000 1100 1200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 65-125B 0,75 80M
5,1 5,3 5,3 5,2 5,2 5,1 5,0 4,8 4,7 4,6 4,3 4,1 3,6 3,1
0,33 0,51 0,53 0,56 0,59 0,60 0,63 0,66 0,68 0,70 0,71 0,73 0,74 0,75

4MA-4MA-X 65-125A 1,1 90S
6,2 6,3 6,2 6,2 6,1 6,0 5,9 5,8 5,6 5,4 5,1 4,8 4,4 3,8 3,2
0,41 0,64 0,67 0,70 0,74 0,77 0,80 0,82 0,84 0,85 0,86 0,88 0,89 0,90 0,91

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA65-125_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 24 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72 78 84

0 400 450 500 550 600 650 700 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 65-160C 1,5 90L
7,8 8,1 8,0 7,9 7,7 7,6 7,4 7,2 7,0 6,7 6,3 5,6 5,0 4,2 3,6
0,48 0,87 0,92 0,97 1,01 1,05 1,08 1,11 1,12 1,14 1,16 1,22 1,24 1,25 1,25

4MA-4MA-X 65-160B 1,5 90L
8,7 8,9 8,8 8,6 8,5 8,3 8,1 7,9 7,7 7,5 6,9 6,3 5,6 4,8 4,1
0,50 0,90 0,95 0,99 1,06 1,11 1,16 1,20 1,23 1,25 1,31 1,34 1,38 1,40 1,41

4MA-4MA-X 65-160A 2,2 100L
9,8 9,9 9,9 9,8 9,6 9,5 9,3 9,1 8,9 8,7 8,2 7,6 6,8 6,1 5,3 4,6
0,66 1,06 1,14 1,20 1,25 1,30 1,34 1,39 1,42 1,46 1,52 1,58 1,63 1,67 1,72 1,72

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA65-160_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72 78 84

0 450 500 550 600 650 700 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 65-200C 2,2 100L
11,2 11,9 11,8 11,7 11,6 11,5 11,2 10,8 10,6 10,0 9,4 8,6 7,7 6,8 5,6

0,50 1,29 1,38 1,48 1,57 1,65 1,71 1,77 1,83 1,95 2,01 2,07 2,12 2,17 2,21

4MA-4MA-X 65-200B 3 100L
12,3 13,1 13,0 12,8 12,7 12,5 12,3 12,1 11,9 11,3 10,6 10,0 9,0 8,0 7,0

0,69 1,45 1,51 1,61 1,70 1,77 1,88 1,95 2,01 2,11 2,21 2,29 2,36 2,42 2,48

4MA-4MA-X 65-200A 3 100L
14,0 14,8 14,7 14,6 14,5 14,2 14,0 13,9 13,7 13,3 12,7 12,0 11,3 10,3 9,3

1,12 1,74 1,82 1,92 2,02 2,10 2,18 2,26 2,34 2,48 2,59 2,70 2,81 2,91 3,00

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA65-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 27 30 33 36 39 42 45 48 54 60 66 72 78 84 90

0 450 500 550 600 650 700 750 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 65-250B 4 112M 20,6 21,0 20,8 20,4 20,1 19,8 19,3 18,8 18,4 17,3 16,0 14,5 12,9 11,2 8,7
5,5 132S 1,42 2,87 2,98 3,18 3,38 3,50 3,61 3,70 3,78 3,87 3,97 4,07 4,17 4,19 4,21

4MA-4MA-X 65-250A 5,5 132S
22,8 22,9 22,5 22,1 21,7 21,4 20,9 20,4 19,2 18,0 16,9 15,4 13,6 11,5 8,8
1,58 3,41 3,56 3,70 3,79 3,88 4,00 4,11 4,31 4,44 4,58 4,71 4,75 4,79 4,80

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA65-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 27 36 45 60 78 102 126 132 138

0 450 600 750 1000 1300 1700 2100 2200 2300

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 65-315 CM 7,5 132M
23,0 23,5 23,3 22,9 21,9 20,5 17,7 13,9

2,05 3,38 3,86 4,32 5,05 5,84 6,77 7,52

4MA-4MA-X 65-315 BM 11 160M
28,9 28,9 28,7 28,2 27,0 25,3 22,5 18,4 17,2

2,72 4,33 4,89 5,42 6,33 7,24 8,30 9,10 9,29

4MA-4MA-X 65-315 AM 11 160M
34,5 34,0 33,5 32,9 31,6 29,6 26,2 21,1 19,6 18,2

3,44 5,43 6,10 6,75 7,73 8,78 9,84 10,55 10,68 10,78

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA65-315_50Hz Data - Date: 22/12/2017

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 24 27 30 33 36 42 48 60 72 84 96 102 108 120 132
0 400 450 500 550 600 700 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 80-160E 1,1 90S 5,5 5,7 5,7 5,7 5,6 5,4 5,1 4,9 4,2 3,8 2,8 2,2
0,35 0,71 0,74 0,74 0,78 0,81 0,88 0,90 0,97 1,02 1,02 1,00

4MA-4MA-X 80-160D 1,5 90L 6,3 6,8 6,7 6,6 6,5 6,3 6,1 5,5 4,8 4 3,1 2,6
0,61 0,89 0,91 0,95 0,98 1,04 1,10 1,19 1,25 1,28 1,30 1,29

4MA-4MA-X 80-160C 1,5 90L 7 7,4 7,3 7,3 7,1 6,8 6,4 5,7 4,9 4 3,5 3,1
0,67 1,04 1,08 1,12 1,18 1,25 1,35 1,42 1,47 1,48 1,48 1,48

4MA-4MA-X 80-160B 2,2 100L 8,5 8,9 8,9 8,7 8,5 8,0 7,5 6,8 5,7 5,2 4,7 3,5
0,62 1,29 1,35 1,43 1,51 1,72 1,87 1,95 2,01 2,02 2,04 2,04

4MA-4MA-X 80-160A 3 100L 9,3 9,8 9,7 9,5 9,1 8,6 7,9 7,1 6,6 6,2 5,0 3,8
1,09 1,60 1,71 1,81 2,01 2,14 2,27 2,34 2,37 2,39 2,42 2,43

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA80-160_50HZ Data - Date: 05/10/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 42 48 60 72 84 96 108 120 132 150 168

0 700 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2500 2800

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 80-200B 4 112M 12,8 13,4 13,3 13,0 12,6 12,1 11,5 10,6 9,6 8,3 6,5
5,5 132S 1,37 2,50 2,71 3,21 3,52 3,77 3,92 4,10 4,32 4,37 4,49

4MA-4MA-X 80-200A 5,5 132S
15,3 15,9 15,8 15,6 15,2 14,8 14,2 13,5 12,5 11,5 9,8 8,5

1,59 3,10 3,35 3,72 3,98 4,31 4,58 4,90 5,15 5,37 5,55 5,64

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA80-200_50HZ Data - Date: 10/10/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 42 48 60 72 84 96 102 108 120 132 144

0 700 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200 2400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 80-250B 5,5 132S 18,9 19,2 19,0 18,1 17,0 15,9 14,8 14,2 13,6 12,4 11,1
1,79 3,52 3,75 4,14 4,48 4,78 5,05 5,16 5,24 5,41 5,54

4MA-4MA-X 80-250A 7,5 132S 22,4 22,9 22,6 21,8 20,7 19,6 18,3 17,7 17,0 15,6 14,2 12,6
2,22 4,28 4,56 5,05 5,46 5,85 6,21 6,37 6,52 6,77 6,96 7,10

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA80-250_50HZ Data - Date: 11/10/2016

rpm / 1': 1450 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 48 60 72 84 96 102 108 120 132 144 150 156 168

0 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200 2400 2500 2600 2800

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 80-315B 11 160M 27,7 28,2 27,9 27,2 26,4 25,4 24,9 24,4 23,2 21,9 20,5 19,9
2,99 5,88 6,67 7,42 8,09 8,67 8,95 9,21 9,74 10,28 10,69 10,87

4MA-4MA-X 80-315A 15 160L 34,5 34,9 34,6 34,1 33,3 32,4 31,9 31,3 30,1 28,8 27,3 26,4 25,6 23,7
4,29 7,79 8,75 9,66 10,53 11,36 11,77 12,17 12,91 13,50 14,04 14,31 14,56 15,04

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA80-315_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 48 60 72 84 96 102 108 120 132 144 150 156 168 180 192

0 800 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200 2400 2500 2600 2800 3000 3200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 100-200B 5,5 132S 13,5 13,6 13,4 13,1 12,8 12,5 12,3 12,1 11,6 11,0 10,3 9,9 9,5 8,7 7,8
2,79 3,48 3,70 3,93 4,15 4,38 4,49 4,59 4,77 4,93 5,05 5,09 5,13 5,19 5,23

4MA-4MA-X 100-200A 7,5 132M 15,2 15,4 15,3 15,0 14,8 14,5 14,4 14,2 13,8 13,2 12,5 12,2 11,8 11,0 10,1 9,1
3,12 3,96 4,22 4,48 4,74 5,03 5,17 5,31 5,58 5,80 5,99 6,07 6,13 6,23 6,33 6,40

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA100-200_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 rpm Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 60 72 84 96 102 108 120 132 144 150 156 168 192 204

0 1000 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200 2400 2500 2600 2800 3200 3400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 100-250E 7,5 132M 16,7 16,9 16,8 16,6 16,3 16,2 16,0 15,5 14,8 14,0 13,6 13,2 12,4
3,06 4,71 5,06 5,42 5,75 5,91 6,07 6,39 6,69 6,96 7,08 7,19 7,38

4MA-4MA-X 100-250D 7,5 132M 19,6 19,6 19,4 19,2 18,9 18,7 18,5 18,0 17,4 16,6 16,2 15,7 14,8 12,7
11 160M 3,39 5,44 5,88 6,29 6,66 6,82 6,98 7,30 7,60 7,90 8,05 8,19 8,41 8,75

4MA-4MA-X 100-250A 11 160M 22,6 22,3 22,1 21,8 21,4 21,2 21,0 20,5 19,9 19,1 18,7 18,3 17,3 15,0 13,8
3,96 6,17 6,67 7,15 7,59 7,80 8,00 8,37 8,71 9,04 9,20 9,36 9,63 10,04 10,19

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA100-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 rpm Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 72 78 84 108 132 156 180 204 216

0 1200 1300 1400 1800 2200 2600 3000 3400 3600

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 100-315B 15 160L
31,8 31,4 31,0 30,6 29,0 27,3 25,3 23,0 19,7 17,9

4,74 9,27 9,67 10,05 11,42 12,54 13,54 14,31 14,92 15,14

4MA-4MA-X 100-315A 18,5 180M
37,1 36,5 36,1 35,7 34,0 32,2 30,2 27,9 24,7 23,1

5,63 11,03 11,49 11,94 13,60 15,01 16,32 17,32 18,15 18,49

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA100-315_50Hz Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 84 108 132 156 180 204 216 228 240 252

0 1400 1800 2200 2600 3000 3400 3600 3800 4000 4200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 100-400C 22 180L
42,4 40,6 38,8 36,7 34,3 31,4 29,1 27,7 25,8

6,93 14,36 16,27 17,98 19,64 20,95 21,91 22,31 22,70

4MA-4MA-X 100-400B 30 200L
50,3 48,7 47,0 44,9 42,6 39,8 36,5 34,7 33,1 31,6

9,32 18,20 20,75 23,04 25,03 26,80 28,36 29,01 29,56 30,00

4MA-4MA-X 100-400A 37 225S
58,3 56,0 54,3 52,4 50,1 47,3 44,3 42,7 40,9 38,8 36,7

11,46 21,50 24,54 27,31 29,89 32,15 34,00 34,77 35,48 36,11 36,69

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA100-400_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 102 114 126 138 150 168 192 216 252 276

0 1700 1900 2100 2300 2500 2800 3200 3600 4200 4600

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 125-250B 11 160M
19,6 20,2 19,8 19,5 19,0 18,5 17,6 16,1 14,3 11,1

5,41 8,04 8,40 8,75 9,11 9,50 9,99 10,44 10,88 11,18

4MA-4MA-X 125-250A 15 160L
23,2 24,0 23,6 23,3 23,0 22,6 21,9 20,7 19,3 16,6 14,7

6,18 9,71 10,14 10,57 11,02 11,47 12,16 13,02 13,77 14,57 14,94

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA125-250_50HZ Data - Date: 27/04/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

4MA-X

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 120 144 156 180 204 228 252 348 372

0 2000 2400 2600 3000 3400 3800 4200 5800 6200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 125-315C 22 180L
24,1 25,8 25,5 25,3 24,7 24,1 23,3 22,2 15,7

7,23 12,72 14,05 14,70 15,95 16,99 17,98 18,99 22,32

4MA-4MA-X 125-315B 30 200L
31,5 33,0 32,9 32,7 32,1 31,3 30,6 29,6 24,2 22,2

9,52 16,73 18,36 19,15 20,43 21,67 23,13 24,48 29,14 30,13

4MA-4MA-X 125-315A 37 225S
38,6 39,6 39,2 38,8 38,1 37,6 37,0 36,2 29,6 28,2

11,88 20,51 22,29 23,17 24,84 26,36 27,97 29,66 35,58 36,82

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA125-315_50Hz Data - Date: 20/10/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPS

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 120 132 150 168 192 216 240 276 372 396

0 2000 2200 2500 2800 3200 3600 4000 4600 6200 6600

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 125-400C 45 225M
46,2 47,6 47,5 47,0 46,5 45,7 44,7 43,7 42,4 33,8

13,91 24,65 25,83 27,62 29,31 31,22 33,24 35,62 38,53 45,52

4MA-4MA-X 125-400B 55 250M
53,4 54,5 54,3 54,0 53,5 52,7 51,7 50,6 48,8 42,0 39,1

16,79 28,74 30,15 32,25 34,30 36,85 39,30 41,82 45,43 53,55 55,27

4MA-4MA-X 125-400A 75 280S
58,6 59,5 59,4 59,1 58,7 57,8 56,8 55,7 53,9 47,2 45,0

18,95 31,66 33,20 35,52 37,81 40,77 43,66 46,50 50,49 59,76 61,83

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA125-400_50Hz Data - Date: 21/10/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 144 192 228 252 348 396 444 492 540 564

0 2400 3200 3800 4200 5800 6600 7400 8200 9000 9400

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 150-315D 30 200L
25,7 28,3 27,9 27,2 26,5 24,7 22,7 19,6

12,22 18,44 20,71 22,23 23,25 27,81 29,56 30,78

4MA-4MA-X 150-315C 37 225S
29,6 32,2 32,1 31,3 30,7 28,6 27,0 24,7 21,8

14,01 21,16 23,85 25,58 26,73 31,79 34,00 35,84 37,45

4MA-4MA-X 150-315B 45 225M
34,0 36,3 36,0 35,4 34,9 32,8 31,3 29,3 26,9 23,6

16,47 24,33 27,47 29,51 30,83 36,29 38,77 41,13 43,09 44,99

4MA-4MA-X 150-315A 55 250M
39,4 41,0 40,8 40,0 39,5 37,6 35,8 34,1 31,7 28,9 27,2

18,39 27,78 31,31 33,92 35,59 41,75 45,02 48,12 50,36 52,60 53,65

4MA-X

Characteristic curve

Modello - Model: 4CA150-315_50HZ Data - Date: 17/11/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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Modello
Model

Pot. 
nominale
Nominal 

power 

P2  kW

Motore
Motor 

size

Q (m3/h - l/min)

0 168 192 216 240 276 372 444 540 564 588 612

0 2800 3200 3600 4000 4600 6200 7400 9000 9400 9800 10200

H (m) / pump input power (kW)

4MA-4MA-X 150-400C 75 280S
45,6 47,8 47,6 47,2 46,7 45,8 43,1 39,2 31,5 28,7

20,78 35,35 37,46 39,58 41,65 44,48 52,51 57,61 63,18 64,43

4MA-4MA-X 150-400B 75 280S
52,8 54,4 53,9 53,5 52,9 51,8 49,8 46,1 39,1 36,7 34,3

26,57 41,90 44,29 46,65 48,96 52,35 60,86 66,80 73,30 74,72 76,14

4MA-4MA-X 150-400A 90 280M
59,0 60,3 60,0 59,9 59,1 58,1 56,0 53,3 46,7 44,5 42,2 39,8

29,82 47,01 49,59 52,18 54,78 58,76 68,45 75,79 83,73 85,61 87,41 89,16

POMPE CENTRIFUGHE AD ASSE NUDO
CENTRIFUGAL BARE-SHAFT PUMPSCharacteristic curve

Modello - Model: 4CA150-400_50Hz Data - Date: 17/10/2016

rpm / 1': 1450 Rev.:
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

di liquidi non aggressivi ad uso civile ed industriale. 

2 impellers centrifugal pumps made of cast-iron, suitable to boost domestic systems, small irrigation, pumping of non-aggressive 

liquids for civil and industrial use.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto in ghisa

®

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 303

Impellers and diffuser: Noryl®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

MB
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI
TWO IMPELLERS CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M kg

MB 150 108 73 385 205 165 115 242 1” 1/2 G 1” 1/4 G 405 225 295 21,2

MB 200 108 73 385 205 165 115 242 1” 1/2 G 1” 1/4 G 405 225 295 21,7

MB 300 108 73 385 205 165 115 242 1” 1/2 G 1” 1/4 G 405 225 295 21,7

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 2,4 4,8 7,2 9,6 12

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 0 40 80 120 160 200

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

MB 150 MB 150T 1,5 1,1 7,7 2,9 39,5 38,5 36 30,8 22
MB 200 MB 200T 2 1,5 9,5 3,6 43 42,1 39,5 34,5 26
MB 300 MB 300T 3 2,2 11,8 4,8 49 48,4 47,2 43,6 36,5 46,5

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

irrigazioni. 

Single impeller centrifugal electric pumps, enbloc. Used for domestic and industrial booster plants, small and medium irrigation.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Supporto pompa in ghisa

Girante in ottone
Tenuta meccanica in ceramica-grafite

 Cast-iron pump body

 Cast-iron mottor bracket

Stainless steel shaft AISI 303

Impeller of brass

Mechanical seal of ceramic-graphite

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Grado di protezione: IP44
Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Enclosed self-ventilated motor

Protection degree: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

2CD/S
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M kg

2CD 67S 122 72 328 180 140 98 228 1"G 1"G 350 195 265 14,2

2CD 68S 115 82 385 210 170 110 265 1” 1/4 G 1” G 405 225 295 24,7

2CD 69S 115 82 385 210 170 110 265 1” 1/4 G 1” G 405 225 295 25,6

 Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 3 4,8 6 7,5 8,4

1~ HP kW 1x230V
l/min 0 20 50 80 100 125 140

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

2CD 67S 1 0,75 5,5 40,5 40 25 12,5
2CD 68S 1,5 1,1 10,2 52,5 52 30 27 26 25 6
2CD 69S 2 1,5 11,5 54,5 54 34 30 28 25 18

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI
TWO IMPELLERS CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014 55
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

medie irrigazioni. 

Centrifugal two-impeller electric pumps, suitable for pressurizing civil and industrial booster plants and small-medium irrigations.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

® 

 Pump body and motor bracket: cast iron

Impeller: Noryl® model 2CD67P ÷ 2CB73PT

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato

Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Self-ventilated closed motor

Insulation class F

Single-phase feeding 230V-50Hz, with motor protection

Three-phase feeding 230/400V-50Hz up to 5.5 HP, 400/690V-50Hz from 7.5 HP

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

2CD-2CB

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019152



ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI
TWO IMPELLERS CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
0 10 20 30 40 60 80 100 120 140 150

H (m)

2CD 67(P) 2CD 67(P)T 1 0,74 5,4 2,4 42 40,8 39,4 37,4 34,7 29,2 21 - - - -
2CD 68N(P) 2CD 68N(P)T 1,5 1,1 10,2 4,1 53 52,5 52 51 50 46,9 43,3 39,7 35 - -
2CD 69N(P) 2CD 69N(P)T 2 1,5 11,5 4,8 57,3 56,9 56 55,1 54 51,5 48,4 44,4 39,5 34 -

2CB 70N(P) T 3 2,2 13,2 5,2 64 63,5 63 61,9 60,6 57,7 54,1 50 45,4 39,4 36

ha

ode ode 100 31 15 10 201

 / ': 290

 

 

0

8

16

24

0

2

4

6

8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NPSH 
[ft] 

NPSH 
[m] 

Q [m3/h] 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

0

30

60

90

120

150

180

210

0

10

20

30

40

50

60

70

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q [l/min]   

H 
[ft]  

H 
[m] 

Q [m3/h]   

0 8 16 24 32 40

16 24 32

[U

[im m]

0

10

20

30

40

50

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

p 

[%] 

Q [m3/h] 

2CD 67(P)

2CD 68N(P) 2CD 69N(P)

2CB 70N(P)T

2CD 67(P)

2CD 68N(P)-2CB 70N(P)T

2CD 67(P)

2CD 68N(P)-2CB 70N(P)T
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SERIE - SERIES

2CD-2CB
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2CB 90T

2CB 71(P)
2CB 72(P)T-2CB 73(P)T

2CB 90T

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0 1,5 3,0 4,5 6,0 7,5 9,0 10,5 12 13,5 15,0 16,5

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275

H (m)

2CD 71(P) 4 3 19,0 - 64,4 62,7 60,8 58,3 55,6 52,6 48,7 43,5 37,9 - - -
2CB 71(P)T 4 3 - 7,9 66,9 65,2 63,3 61 58,4 55,2 51,5 47,8 44,3 40,1 - -

2CD 72(P) 5,5 4,0 26,0 - 80,4 79,1 77,1 74,5 71,8 68,4 64 59,2 54,1 - - -
2CB 72 (P)T 5,5 4,0 - 9,8 80,4 79,1 77,1 75 72,2 69,4 66 62,4 58,6 54,5 - -
2CB 73 (P)T 7,5 5,5 - 11,6 89,5 88,3 86,7 84,1 81,3 78,3 74,7 71,1 66,9 61,3 55 -
2CB 90 (P)T 9 6,6 - 13,2 94,2 93,8 92,8 91,2 88,7 85,7 82,5 79,1 75 69,4 63 56

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI
TWO IMPELLERS CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS
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Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0 6 12 18 24 30 33 36

3~ HP kW 3x400V
0 100 200 300 400 500 550 600

H (m)

2CB 74T 7,5 5,5 15 77,0 76,4 70,5 62,8 51,6 36,0 - -
2CB 75T 10 7,5 17,2 86,4 84,8 80,7 74,3 64,0 50,2 40,4 -
2CB 76T 12,5 9,2 18,9 93,6 91,0 86,3 79,7 68,5 55,2 46,0 -
2CB 77T 15 11 20,4 98,7 97,6 94,2 87,6 78,2 65,6 57,5 40,9

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

2CD-2CB

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D E H1 H2 DNA DNM I L M kg

2CD 67(P) 122 72 328 180 140 98 228 1”G 1”G 350 195 265 15,3

2CD 68N(P) 115 82 385 210 170 110 265 1” 1/4 G 1”G 405 225 295 24,7

2CD 69N(P) 115 82 385 210 170 110 265 1” 1/4 G 1”G 405 225 295 25,6

2CB 70N(P)T 115 82 385 210 170 110 265 1” 1/4 G 1”G 405 225 295 25,6

2CB 71(P) 145 95,5 463 266 212 135 305 1” 1/2 G 1” 1/4 G 500 275 350 41

2CB 72(P)T 145 95,5 463 266 212 135 305 1” 1/2 G 1” 1/4 G 500 275 350 44,8

2CB 73(P)T 145 95,5 480 266 212 135 305 1” 1/2 G 1” 1/4 G 500 275 350 50,5

2CB 90T 145 95,5 480 266 212 135 305 1” 1/2 G 1” 1/4 G 500 275 350 55

2CB 74T 190 120 605 275 210 150 330 2”G 1” 1/4 G 640 310 370 70,5

2CB 75T 190 120 605 275 210 150 330 2”G 1” 1/4 G 640 310 370 77

2CB 76T 190 120 645 275 210 150 330 2”G 1” 1/4 G 640 310 370 85

2CB 77T 190 120 645 275 210 150 330 2”G 1” 1/4 G 640 310 370 92
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE BIGIRANTI
TWO IMPELLERS CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

M

I

L

Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

MH

GENERALITÀ / FEATURES

irrigazione, impianti di lavaggio e movimentazione di acqua pulita. 

Multistage horizontal electric pumps with impeller of stainless steel. Used in civil application to boost pressure, irrigation, 

washing plants and pumping of clean water.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore: ghisa

®

Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump casing and motor bracket: cast-iron

Impellers, shell and shaft: stainless steel AISI 304
®

Ceramic graphite mechanical seal

Shaft: AISI 416 stainless steel

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Closed self-ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding: 230V-50Hz with motor protection

Three-phase feeding: 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,9
l/min 0 10 20 30 40 50 65

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

MH10-2 MH10-2T 0,5 0,37 2,2 1,1 21 20 18 15 12 7 1
MH10-3 MH10-3T 0,5 0,37 2,6 1,2 32 30 27 23 18 11 1
MH10-4 MH10-4T 0,8 0,6 3,45 1,4 40 37 33 28 22 14 1
MH10-5 MH10-5T 0,8 0,6 3,9 1,6 50 46 41 34 26 17 1
MH10-6 MH10-6T 1,2 0,9 4,9 1,9 60 55 49 41 31 20 1

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 0,9 1,2 1,8 2,4 3 4,5 5,7
l/min 0 15 20 30 40 50 75 95

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

MH20-3 MH20-3T 1 0,75 4,2 1,8 39,5 39 38 35 33 29 19 10
MH20-4 MH20-4T 1,1 0,8 5,4 2,3 52 49,5 48 49 43 39 27 15
MH20-5 MH20-5T 1,6 1,2 7,2 2,8 67 64 63 59 56 51 39 24
MH20-6 MH20-6T 1,6 1,2 7,8 3,5 78 75 74 71 67 62 46 29
MH20-7 MH20-7T 2 1,5 8,6 3,8 91 87 86 84 80 75 59 39

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 1,2 1,8 2,4 3 4,5 6 7,5 9 10,5
l/min 0 20 30 40 50 75 100 125 150 175

1~ 3~ HP kW 1x230V3x400V
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

MH30-3 MH30-3T 1,2 0,9 7 3,3 40 39 38 37 36 32 27 21 13 4,5
MH30-4 MH30-4T 1,5 1,1 9 3,5 52 49 48,5 48 47 43 38 30 20 7,5
MH30-5 MH30-5T 2 1,5 11,8 4,2 66 65 64 63 62 57 50 41 28 11
MH30-6 MH30-6T 3 2,2 12,4 5 81 79,5 78 76 75 69 61 50 36 14,5

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MH

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 4,8 6 7,2 9 10,8 13,2 15 18 21
l/min 0 80 100 120 150 180 220 250 300 350

1~ 3~ HP kW 1x230V3x400V
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

MH40-3 MH40-3T 3 2,2 11 3,6 40 34 30 28 26 24 19 15 10 2
MH40-4 MH40-4T 3 2,2 12 4,2 50 46 42 38 36 34 26 25 15 3

MH40-5T 4 3 6 58 55 48 45 42 40 35 31 20 4

H=m
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A1 A2 R I L M DNA DNM kg

MH 10-2 108 147 128,5 155 320 165 1”G 1”G 8,5

MH 10-3 108 147 157 155 338 165 1”G 1”G 8,3

MH 10-4 108 147 179 155 355 165 1”G 1”G 8,5

MH 10-5 108 147 204 155 373 165 1”G 1”G 9

MH 10-6 108 147 229 155 400 165 1”G 1”G 9,2

MH 20-3 138 171 176 170 400 193 1”G 1”G 13

MH 20-4 137 171 205 170 424 193 1”G 1”G 13,5

MH 20-5 137 171 234 170 448 193 1”G 1”G 14

MH 20-6 137 171 263 170 472 193 1”G 1”G 14,5

MH 20-7 137 171 292 170 496 193 1”G 1”G 16

MH 30-3 160 190 202 188 447 215 1” 1/4 G 1” 1/4 G 17

MH 30-4 160 190 236 188 475 215 1” 1/4 G 1” 1/4 G 17,5

MH 30-5 160 190 269 188 503 215 1” 1/4 G 1” 1/4 G 19

MH 30-6 160 190 303 188 531 215 1” 1/4 G 1” 1/4 G 20

MH 40-3 160 200 250 170 500 200 1” 1/2 G 1” 1/2 G 20

MH 40-4 160 200 290 171 540 200 1” 1/2 G 1” 1/2 G 22

MH 40-5 160 200 325 170 610 200 1” 1/2 G 1” 1/2 G 26

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS
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SERIE - SERIES

MH10NN

GENERALITÀ / FEATURES

impianti di pressurizzazione, irrigazione, impianti di lavaggio e movimentazione di acqua pulita.

boost pressure, irrigation, Washing plants and pumping of clean water.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore: ghisa

®

Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump casing and motor bracket: cast-iron

Impellers, shell and shaft: stainless steel AISI 304
®

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Closed self-ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding: 230V-50Hz with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 0,3 1,8 3 3,6
l/min 0 5 30 50 60

1~ HP kW 1x230V
Prevalenza manometrica totale in mca

Total head in meters H=m

MH 10/3NN 0,5 0,37 2,6 32 30 22 12 2

MH 10/4NN 0,75 0,55 3,8 42 40 30 15 3

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI mm
PACKING mm

PESO
WEIGHT

A1 A2 R I L M DNA DNM kg

MH 10/3NN 120 150 190 140 390 110 1" G 1" G 10

MH 10/4NN 120 150 215 140 435 110 1" G 1" G 10,7

H=m
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SERIE - SERIES

MH20-S

GENERALITÀ / FEATURES

impianti di pressurizzazione, irrigazione, impianti di lavaggio e movimentazione di acqua pulita.

boost pressure, irrigation, Washing plants and pumping of clean water.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto motore: ghisa
®

Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump casing and motor bracket: cast-iron

Impellers and diffusers: Noryl®

Shell: stainless steel AISI 304

Shaft: stainless steel AISI 303

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Closed self-ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding: 230V-50Hz with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 0,72 1,8 3,6 5,1
l/min 0 12 30 60 85

1~ HP kW 1x230V
Prevalenza manometrica totale in mca

Total head in meters H=m

MH 20-4S 1 0,75 5 42,5 42 37 21 15
MH 20-5S 1,2 0,9 6,5 55,5 55 46 28 16

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI mm
PACKING mm

PESO
WEIGHT

A1 A2 R I L M DNA DNM kg

MH 20-4S 130 170 210 135 430 140 1" G 1" G 14

MH 20-5S 130 170 240 135 455 140 1" G 1" G 15

H=m
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SERIE - SERIES

MH/S

GENERALITÀ / FEATURES

®

pulita. 

Multistage electric pumps with impellers of Noryl®

aggressive  liquids. Used in civil application to boost pressure, irrigation, washing plants and pumping of clean water.

MATERIALI 

Corpo pompa: ghisa
®

Tenuta meccanica in ceramica grafite
Disco porta tenuta: ghisa

 Pump casing: cast-iron
®

Shaft: stainless steel AISI 303

Allumina graphite mechanical seal

Mechanical seal holding disc: cast iron

MOTORE / MOTOR

Motore chiuso autoventilato
Protezione: IP44
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz, con protezione termica

Closed self-ventilated motor

Protection: IP44

Insulation class F

Single-phase feeding: 230V-50Hz with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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Modello
Model

P2 A
Q=Portata - Capacity

m3/h 0 0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 3 4,2
l/min 0 5 10 20 30 40 50 70

1~ HP kW 1x230V
Prevalenza manometrica totale in mca

Total head in meters H=m

MH10-3S 0,6 0,45 2,78 32,5 32,3 32 27 24 20 15 6
MH10-4S 0,8 0,6 3,65 42,6 42,3 42 37 28 22 16 8

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

BOCCHE
BORE

DIMENSIONI mm
PACKING mm DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

G A B C H1 H2 D E F H kg

MH10-3S 1" 1" 350 112 13 136 37 151 115 8 177 195x370x185 10

MH10-4S 1" 1" 369 137 13 136 37 151 115 8 177 195x370x185 11,5
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SERIE - SERIES

ULTRA

GENERALITÀ / FEATURES

®. 
Movimentazione di liquidi non carichi dei settori civili, agricoli ed industriali; sistemi di pressurizzazione; irrigazione; acque 

lavaggio. 

washing system.

MATERIALI 

Supporto motore: alluminio
Corpo pompa: acciao cromo-nickel AISI 304

®

 Pump body: chromo-nickel steel AISI 304

Impellers, diffusers: Noryl® 

Motor shaft: AISI 303 stainless steel

Motor bracket: aluminium

Mechanical seal: ceramic-graphite up to 6 stages - graphite-silicon carbide from 7 stages

MOTORE / MOTOR

Motore a 2 poli ad induzione

Trifase 230/400V-50Hz
Isolamento classe F
Protezione IP44

2 pole indution motor

Three-phase 230/400V-50Hz

Insulation class F

Protection degree IP44

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA NORYL®

NORYL® HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 10 20 30 40 60 80

H (m)

U 3-50/2 U 3-50/2 T 0,5 0,37 2 0,9 20,2 18,8 17,3 15,3 13,7 9,5 4,9
U 3-70/3 U 3-70/3 T 0,7 0,51 2,9 1,2 30 27,9 25,4 23 20,3 14 6,7
U 3-90/4 U 3-90/4 T 0,9 0,66 4 1,8 40,8 38,3 35,1 31,8 27,9 19,8 10,4
U 3-100/5 U 3-100/5 T 1 0,75 4,8 1,9 52,2 48,9 45,1 40,8 36 25,4 14
U 3-120/6 U 3-120/6 T 1,2 0,9 5,6 2,6 62,8 58,7 54,5 49,6 43,9 32,1 18,3
U 3-150/7 U 3-150/7 T 1,5 1,1 7,1 2,9 75,5 71,3 66,6 61,2 54,8 41,1 24,9

Characteristic curve

Modello - Model: U 3 Data - Date: 10/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 30 40 60 80 100 120 140

H (m)

U 5-70/2 U 5-70/2 T 0,7 0,51 2,7 1,1 22 19,7 18,7 16,6 14 10,8 6,8 1,8
U 5-80/3 U 5-80/3 T 0,8 0,6 3,9 1,5 33,4 30,3 29 26 22,5 17,6 12 3,9
U 5-120/4 U 5-120/4 T 1,2 0,9 5,2 2,5 45,3 41,3 39,6 35,6 30,8 24,9 17,6 6,4
U 5-150/5 U 5-150/5 T 1,5 1,1 6,8 2,8 59,8 53 51 46,1 40,1 33,3 24,8 11,5
U 5-180/6 U 5-180/6 T 1,8 1,3 7,7 3 69,3 64,4 62 55,6 48,2 39,6 28,8 12
U 5-200/7 U 5-200/7 T 2 1,5 9 3,4 80,3 73,6 71 64,5 56,1 46 33,4 12,5

Characteristic curve

Modello - Model: U 5 Data - Date: 11/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA NORYL®

NORYL® HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,2

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 40 60 80 100 120 140 160 170

H (m)

U 7-100/2 U 7-100/2 T 1 0,75 4,4 1,7 24,8 23,4 22 20,5 18,7 16,3 13,6 10,2 8,3
U 7-120/3 U 7-120/3 T 1,2 0,9 5,9 2,6 36,7 34 32 29,6 26,5 23 18,6 13,8 11
U 7-180/4 U 7-180/4 T 1,8 1,3 8,3 3,2 49,5 47,4 45,3 42,5 39,2 34,8 29,4 22,6 16,9
U 7-250/5 U 7-250/5 T 2,5 1,85 10,9 4,2 62,6 60,6 58,2 55,1 51,1 45,8 39 29,8 21,5
U 7-300/6 U 7-300/6 T 3 2,2 12,2 5 74,8 71,5 68,3 64,5 59,3 53 44,6 34,5 26,7

- U 7-350/7 T 3,5 2,57 - 5,5 87,2 83,3 79,3 74,6 68,9 61,9 52,5 41 32,2

Characteristic curve

Modello - Model: U 7 Data - Date: 11/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

H (m)

U 9-100/2 U 9-100/2 T 1 0,75 4,4 1,7 23 20,9 20 19,1 17,9 16,6 15 13,2 11,1 8,9 6,5
U 9-150/3 U 9-150/3 T 1,5 1,1 6,7 2,8 35,2 32,6 31,5 30,3 28,8 26,9 24,5 21,5 18,3 14,7 10,8
U 9-200/4 U 9-200/4 T 2 1,5 8,4 3,3 47,1 43,5 42 40,5 38,3 35,7 32,4 28,4 23,8 18,9 13,3
U 9-250/5 U 9-250/5 T 2,5 1,85 10,6 4,3 59,2 54,4 52,4 50,4 47,9 44,8 40,5 35,5 29,8 23,5 16,3

Characteristic curve

Modello - Model: U 9 Data - Date: 11/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:

0

6

12

18

0

2

4

6

0 3 6 9 12 15

NPSH 
[ft] 

NPSH 
[m] 

Q [m3/h] 

4

2

3

5

0 50 100 150 200 250

0

50

100

150

200

0

10

20

30

40

50

60

70

0 3 6 9 12 15

Q [l/min]      

H 
[ft]  

H 
[m] 

Q [m3/h]   

0 10 20 30 40 50 60

10 20 30 40 50

Q [US g.p.m.]

Q [imp g.p.m]

0

10

20

30

40

50

60

70

0 3 6 9 12 15

p 

[%] 

Q [m3/h] 

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019172



ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA NORYL®

NORYL® HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6 16,8 18 19,2 20,4 21,6 22,8 24 25,2

3~ HP kW
3x400V

50Hz

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420

H (m)

U 18-180/2 T 1,8 1,3 3 23,1 21,4 21 20,5 19,9 19,2 18,4 17,6 16,7 15,7 14,7 13,5 12,1 10,9 9,7 8,3 7 5,5
U 18-250/3 T 2,5 1,85 4,3 35 32,7 32,2 31,4 30,5 29,5 28,3 26,7 25,5 24,3 22,8 21,2 19,3 17,3 15,1 12,9 10,8 8,7
U 18-400/4 T 4 3 5,5 47,2 44,6 44,1 43,3 42,4 41,2 40 38,5 36,7 34,9 32,9 30,5 27,9 25,3 22,7 20 17,1 14,3

Characteristic curve

Modello - Model: U 18 Data - Date: 11/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm DNA DNM

PESO
WEIGHT

kg
A B C D E F G L H1 H2

U 3-50/2 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192

1”G 1”G

6,3

U 3-70/3 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192 7,2

U 3-90/4 190,8 127 357 164 140 178 195 104,7 128 192 8,3

U 3-100/5 214,8 151 404 164 140 178 203 104,7 128 192 10,6

U 3-120/6 238,8 175 428 164 140 178 203 104,7 128 192 11,0

U 3-150/7 262,8 199 483 164 140 201 211 104,7 128 198 14,1

U 5-70/2 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192 7,1

U 5-80/3 166,8 103 357 164 140 178 203 93,7 128 192 9,5

U 5-120/4 190,8 127 380 164 140 178 203 104,7 128 192 11,1

U 5-150/5 214,8 151 436 164 140 201 211 128,2 134 198 13,5

U 5-180/6 238,8 175 459 164 140 201 211 128,2 134 198 14,4

U 5-200/7 262,8 199 483 164 140 201 211 128,2 134 198 15,2
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm DNA DNM

PESO
WEIGHT

kg
A B C D E F G L H1 H2

U 7-100/2 166,8 103 356 164 140 178 203 93,7 92 192

1”1/4 G 1”G

10,0

U 7-120/3 166,8 103 356 164 140 178 203 93,7 92 192 10,8

U 7-180/4 190,8 127 411 164 140 201 211 128,2 98 198 13,8

U 7-250/5 214,8 151 436 164 140 201 211 128,2 98 198 15,8

U 7-300/6 238,8 175 459 164 140 201 211 128,2 98 198 18,2

U 7-350/7 262,8 199 527 164 140 201 230 148,2 103 203 18,6

U 9-100/2 185,8 122 375 164 140 176 203 104,7 92 192

1”1/2 G 1”1/4 G

10,1

U 9-150/3 185,8 122 375 164 140 201 211 128,2 98 198 13,2

U 9-200/4 216 152 436 164 140 201 211 128,2 98 198 15,5

U 9-250/5 246 182 464 164 140 201 211 128,2 98 198 16,1

U 18-180/2 T 201 137 432 164 140 201 211 128,2 98 198

2” G 1”1/2 G

12,9

U 18-250/3 T 238,5 174,5 432 164 140 201 211 128,2 98 198 14,5

U 18-400/4 T 276 212 514 164 140 201 230 128,2 103 203 20,8

ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA NORYL®

NORYL® HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS
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SERIE - SERIES

ULTRA/S

GENERALITÀ / FEATURES

Pompe centrifughe multistadio orizzontali con corpo pompa e parte idraulica in acciaio cromo-nickel AISI 304. Movimentazione 

in soluzione; trattamento acque; industria alimentare; riscaldamento e condizionamento; sistemi di lavaggio. 

washing system.

MATERIALI 

Corpo pompa, giranti: acciao cromo-nickel AISI 304

Supporto motore: alluminio

 Pump body, impellers: chromo-nickel steel AISI 304

Pump shaft: AISI 303 chromo-nickel steel

Motor bracket: aluminium

Mechanical seal: ceramic-graphite up to 6 stages - graphite-silicon carbide from 7 stages

MOTORE / MOTOR

Motore a 2 poli ad induzione

Trifase 230/400V-50Hz
Isolamento classe F
Protezione IP44

2 pole indution motor

Three-phase 230/400V-50Hz

Insulation class F

Protection degree IP44

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 10 20 30 40 60 80

H (m)

U 3S-50/2 U 3S-50/2 T 0,5 0,37 1,8 0,9 21,7 20,9 19,3 17,8 15,9 11,4 5,8
U 3S-70/3 U 3S-70/3 T 0,7 0,51 2,7 1,1 32,7 31,3 29,2 26,7 23,9 17,2 9
U 3S-90/4 U 3S-90/4 T 0,9 0,66 3,6 1,7 44,3 42,8 40 36,4 33,2 24,5 13,9
U 3S-100/5 U 3S-100/5 T 1 0,75 4,4 1,7 55,3 53,5 50,3 46,5 42,1 31,6 17,7
U 3S-120/6 U 3S-120/6 T 1,2 0,9 5,1 2,5 66,6 64,4 60,8 56 50,7 38,1 22,4
U 3S-150/7 U 3S-150/7 T 1,5 1,1 6,4 2,7 80,1 77,7 74,2 69,1 63,3 48,8 30

Characteristic curve

Modello - Model: U 3S Data - Date: 11/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA/S

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 30 40 60 80 100 120 140

H (m)

U 5S-70/2 U 5S-70/2 T 0,7 0,51 2,6 1,1 22,3 20,4 19,5 17,5 14,8 11,7 7,8 2,8
U 5S-80/3 U 5S-80/3 T 0,8 0,6 3,8 1,4 34 31,1 29,9 27 23,6 19,1 13,1 6
U 5S-120/4 U 5S-120/4 T 1,2 0,9 4,9 2,4 45,5 42,2 40,7 37,2 32,9 27,4 19,8 10,4
U 5S-150/5 U 5S-150/5 T 1,5 1,1 6,5 2,7 57,2 53,4 51,7 47,6 42,3 35,2 25,7 14
U 5S-180/6 U 5S-180/6 T 1,8 1,3 7,3 3 68,9 64,4 62,3 57,5 51,5 43,5 32,6 18,1
U 5S-200/7 U 5S-200/7 T 2 1,5 8,7 3,3 81 75,5 73 67,4 60,3 51 38,6 21

Characteristic curve

Modello - Model: U 5S Data - Date: 12/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 40 60 80 100 120 140 160 180

H (m)

U 7S-100/2 U 7S-100/2 T 1 0,75 4,1 1,6 23,6 22,6 21,8 20,5 18,8 16,7 13,9 10,6 6,7
U 7S-120/3 U 7S-120/3 T 1,2 0,9 5,6 2,5 35,6 33,9 32,8 31,2 28,1 24,7 20,8 15,7 10,0
U 7S-180/4 U 7S-180/4 T 1,8 1,3 7,7 3,1 48,0 46,3 45,7 43,6 40,4 36,4 31,4 25,0 17,2
U 7S-250/5 U 7S-250/5 T 2,5 1,85 10,2 4,1 60,3 59,0 58,2 55,7 52,2 47,4 41,3 33,5 22
U 7S-300/6 U 7S-300/6 T 3 2,2 11,4 4,8 72,5 70,5 69,2 66 61,5 55,7 47,8 37,8 24,7

- U 7S-350/7 T 3,5 2,57 - 5,1 83,5 80,7 78,8 74,7 69,4 62,6 53,9 42,7 27,5

Characteristic curve

Modello - Model: U 7S Data - Date: 12/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA/S

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4

1~ 3~ HP kW
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

H (m)

U 9S-100/2 U 9S-100/2 T 1 0,75 4,5 1,8 23,9 20,9 20 18,8 17,7 16,5 15 13,0 11 8,7 6
U 9S-150/3 U 9S-150/3 T 1,5 1,1 6,8 2,8 35,6 32,5 31,5 30 28,7 26,9 24,6 22 18,7 15 10,7
U 9S-200/4 U 9S-200/4 T 2 1,5 8,4 3,3 47,6 43,5 42,1 40,1 38,1 35,7 32,7 28,9 24,2 19 13,1
U 9S-250/5 U 9S-250/5 T 2,5 1,85 10,8 4,3 60 54,8 53 51 48,2 45,4 42 37,3 31,6 25 18

Characteristic curve

Modello - Model: U 9S Data - Date: 13/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6 16,8 18 19,2 20,4 21,6 22,8 24 25,2

3~ HP kW
3x400V

50Hz

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420

H (m)

U 18S-180/2 T 1,8 1,3 3 23,7 21,7 21,1 20,4 20 19,3 18,5 17,7 16,9 16 15,2 14,3 13,1 11,8 10,3 9,1 7,6 6,4
U 18S-250/3 T 2,5 1,85 4,4 35,7 33,1 32,3 31,3 30,4 29,4 28,4 27,4 26,3 25,1 24 22,8 21,4 19,6 17,8 15,4 12,9 10,2
U 18S-400/4 T 4 3 5,7 47,9 45 44 42,8 41,7 40,5 39,1 37,8 36,6 35,2 33,9 32,2 30,2 28 25,1 22,1 18,1 14,9

Characteristic curve

Modello - Model: U 18S Data - Date: 13/VI/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA/S

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm DNA DNM

PESO
WEIGHT

kg
A B C D E F G L H1 H2

U 3S-50/2 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192

1”G 1”G

6,9

U 3S-70/3 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192 8,0

U 3S-90/4 190,8 127 357 164 140 178 195 104,7 128 192 9,4

U 3S-100/5 214,8 151 404 164 140 178 203 104,7 128 192 12,0

U 3S-120/6 238,8 175 428 164 140 178 203 104,7 128 192 12,7

U 3S-150/7 262,8 199 483 164 140 201 211 104,7 128 198 16,1

U 5S-70/2 166,8 103 333 164 140 178 195 93,7 128 192 7,7

U 5S-80/3 166,8 103 357 164 140 178 203 93,7 128 192 10,3

U 5S-120/4 190,8 127 380 164 140 178 203 104,7 128 192 12,1

U 5S-150/5 214,8 151 436 164 140 201 211 128,2 134 198 14,9

U 5S-180/6 238,8 175 459 164 140 201 211 128,2 134 198 16

U 5S-200/7 262,8 199 483 164 140 201 211 128,2 134 198 18,1
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI ORIZZONTALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS HORIZONTAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm DNA DNM

PESO
WEIGHT

kg
A B C D E F G L H1 H2

U 7S-100/2 166,8 103 356 164 140 178 203 93,7 92 192

1”1/4 G 1”G

10,6

U 7S-120/3 166,8 103 356 164 140 178 203 93,7 92 192 11,6

U 7S-180/4 190,8 127 411 164 140 201 211 128,2 98 198 15,0

U 7S-250/5 214,8 151 436 164 140 201 211 128,2 98 198 17,3

U 7S-300/6 238,8 175 459 164 140 201 211 128,2 98 198 20,0

U 7S-350/7 262,8 199 527 164 140 201 230 148,2 103 203 20,7

U 9S-100/2 185,8 122 375 164 140 176 203 104,7 92 192

1”1/2 G 1”1/4 G

10,8

U 9S-150/3 185,8 122 375 164 140 201 211 128,2 98 198 14,2

U 9S-200/4 216 152 436 164 140 201 211 128,2 98 198 16,8

U 9S-250/5 246 182 464 164 140 201 211 128,2 98 198 17,7

U 18S-180/2 T 201 137 432 164 140 201 211 128,2 98 198

2” G 1”1/2 G

14,0

U 18S-250/3 T 238,5 174,5 432 164 140 201 211 128,2 98 198 15,8

U 18S-400/4 T 276 212 514 164 140 201 230 128,2 103 203 22,6
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SERIE - SERIES

ULTRA V/L

GENERALITÀ / FEATURES
®. Movimentazione di liquidi non carichi nei 

acque; industria alimentare; riscaldamento e condizionamento; sistemi di lavaggio. 

washing system.

MATERIALI 
Supporto e corpo pompa: ghisa
Camicia: acciaio cromo-nickel AISI 304

® 

Guarnizioni corpo pompa: EPDM

Motor bracket and pump body: cast iron
Shell: chromo-nickel steel AISI 304 
Impellers: Noryl® 

Pump shaft: AISI 304 chromo-nickel steel
Mechanical seal: ceramic-graphite up to 6 stages - graphite-silicon carbide from 7 stages
Intermediate shaft guiding stage bush: ceramic-tungsten carbide
Pump body gasket: EPDM

MOTORE / MOTOR

Motore 2 poli ad induzione

Trifase 230/400V-50Hz
Isolamento classe F
Protezione IP44; IP55 da 4,5 HP

2 pole indution motor

Three-phase 230/400V-50Hz
Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

ULTRA V with top and bottom bores, ULTRA L with in-line bores.

V L
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON GIRANTE E DIFFUSORI NORYL®

NORYL® IMPELLERS AND DIFFUSERS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 10 20 30 40 60 80

H (m)

U 3...-100/5 U 3...-100/5 T 1 0,75 4,8 1,9 52,2 48,9 45,1 40,8 36,0 25,4 14,0
U 3...-120/6 U 3...-120/6T 1,2 0,9 5,6 2,6 62,8 58,7 54,5 49,6 43,9 32,1 18,3
U 3...-150/7 U 3...-150/7T 1,5 1,1 7,1 2,9 75,5 71,3 66,6 61,2 54,8 41,1 24,9
U 3...-180/8 U 3...-180/8T 1,8 1,3 7,5 3 85,2 80,6 75,1 69,3 61,9 45,2 26,9
U 3...-200/9 U 3...-200/9T 2 1,5 8,4 3,3 95,8 92,2 86,3 78,9 70,7 52,7 30,8
U 3...-250/10 U 3...-250/10T 2,5 1,8 10 4,1 108,4 102,9 96,5 88,2 79,7 58,3 34,1
U 3...-280/11 U 3...-280/11T 2,8 2,1 10,5 4,3 119,0 112,3 104,4 95,3 85,6 62,7 37,3
U 3...-300/12 U 3...-300/12T 3 2,2 11,2 4,7 128,9 121,5 113 103,5 92,2 67,9 40,5

Characteristic curve

Modello - Model: U 3 V/L Data - Date: 26/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:

0

9

18

27

0

2

4

6

0 1 2 3 4 5

NPSH 
[ft] 

NPSH 
[m] 

Q [m3/h] 

5

6

7

8

9

10

11

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0

100

200

300

400

0

20

40

60

80

100

120

140

0 1 2 3 4 5

Q [l/min]      

H 
[ft]  H 

[m] 

Q [m3/h]   

12 16 20

12 16

Q [US g.p.m.]

Q [imp g.p.m]

0

10

20

30

40

50

0 1 2 3 4 5

p 

[%] 

Q [m3/h] 

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

185CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 30 40 60 80 100 120 140

H (m)

U 5...-120/4 U 5...-120/4 T 1,2 0,9 5,2 2,5 45,3 41,3 39,6 35,6 30,8 24,9 17,6 6,4
U 5...-150/5 U 5...-150/5 T 1,5 1,1 6,8 2,8 56,8 53 51 46,1 40,1 33,3 24,8 11,5
U 5...-180/6 U 5...-180/6 T 1,8 1,3 7,7 3 69,3 64,4 62 55,6 48,2 39,6 28,8 12
U 5...-200/7 U 5...-200/7 T 2 1,5 9 3,4 80,3 73,6 71 64,5 56,1 46 33,4 12,5
U 5...-250/8 U 5...-250/8 T 2,5 1,85 10,7 4,1 91,4 85 81,8 74,3 65,5 54,7 40,4 19,1
U 5...-280/9 U 5...-280/9 T 2,8 2,1 11,7 4,4 102,1 94,6 90,7 81,6 71 58,5 42,3 20,1
U 5...-300/10 U 5...-300/10 T 3 2,2 12,8 4,9 112,7 103,9 99,9 89,8 78,25 64 46,4 21
U 5...-350/11 U 5...-350/11 T 3,5 2,57 13,3 5 122 111,2 106,3 95,6 83,1 67,6 48,2 22

U 5...-380/12 T 3,8 2,85 6,0 138,4 127,2 122,4 111,7 97,3 80,4 58,8 28,9

ULTRA V/L

Characteristic curve

Modello - Model: U 5 V/L Data - Date: 26/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,2

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 40 60 80 100 120 140 160 170

H (m)

U 7...-180/4 U 7...-180/4 T 1,8 1,3 8,3 3,2 49,5 47,4 45,3 42,5 39,2 34,8 29,4 22,6 16,9
U 7...-250/5 U 7...-250/5 T 2,5 1,85 10,9 4,2 62,6 60,6 58,2 55,1 51,5 45,8 39 29,8 21,5
U 7...-300/6 U 7...-300/6 T 3 2,2 12,2 5 74,8 71,5 68,3 64,5 59,3 53 44,6 34,5 26,7

U 7...-350/7 T 3,5 2,57 5,5 87,2 83,3 79,3 74,6 68,9 61,9 52,5 41 32,2
U 7...-400/8 T 4 3 6,8 99,5 96,1 92,6 87,9 81,9 74,6 64,4 51 43
U 7...-450/9 T 4,5 3,31 7 113,2 109,7 105,4 100,1 93,5 84,8 73,6 59,6 49
U 7...-550/10 T 5,5 4 8,3 127 123,8 119,6 114,1 106,6 97,6 86 70,3 61

ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON GIRANTE E DIFFUSORI NORYL®

NORYL® IMPELLERS AND DIFFUSERS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: U 7 V/L Data - Date: 26/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

H (m)

U 9...-200/4 U 9...-200/4 T 2 1,5 8,4 3,3 47,1 43,5 42 40,5 38,3 35,7 32,4 28,4 23,8 18,9 13,3 7,3
U 9...-250/5 U 9...-250/5 T 2,5 1,85 10,6 4,3 59,2 54,4 52,4 50,4 47,9 44,8 40,5 35,5 29,8 23,5 16,3 8,5
U 9...-300/6 U 9...-300/6 T 3 2,2 12,2 4,8 69,4 63,7 61,4 58,8 55,6 51,6 46,5 40,3 33,5 25,4 17 9

U 9...-400/7 T 4 3 5,7 82 76 73,7 70,9 67,5 63 57 49,7 41 31,2 20,1 9,5
U 9...-450/8 T 4,5 3,31 6,4 94,5 88,4 86 83 79,4 74,7 68 59,8 49,8 38,9 27 11,6
U 9...-500/9 T 5 3,7 6,9 105,4 98,9 96,1 92,7 88,5 82,8 75 65,4 54,5 41,8 28 12,5
U 9...-550/10 T 5,5 4 8,3 117,6 111 108,4 105,3 101,1 95,1 87,2 76,7 64,8 51,2 36,4 20,1

ULTRA V/L

Characteristic curve

Modello - Model: U 9 V/L Data - Date: 27/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6 16,8 18 19,2 20,4 21,6 22,8 24

3~ (HP) (kW)
3x400V

50Hz

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400

H (m)

U 18...-250/3 T 2,5 1,85 4,3 34,5 32,0 31,6 30,9 30,1 29,1 28,1 26,8 25,5 24,1 22,5 20,7 18,7 16,5 14,4 12,2 10,0
U 18...-400/4 T 4 3 5,5 46,8 44,2 43,7 43,1 42,4 41,3 40,1 38,6 36,9 35 32,6 30,1 27,4 24,5 21,5 18,4 15,2
U 18...-450/5 T 4,5 3,31 6,6 59,1 55,9 55,1 54,1 52,8 51,3 49,7 47,7 45,5 43,0 40,3 37,3 34,3 30,9 27,4 23,9 19,8
U 18...-550/6 T 5,5 4 8,7 71,6 68,2 67,4 66,5 65,4 63,8 61,9 59,7 57 54,2 51,1 47,6 43,7 39,5 34,7 29,9 25,2
U 18...-750/8 T 7,5 5,5 10,7 96,1 92,6 91,5 90,1 88,5 86,6 84,4 81,6 78,3 74,5 69,8 64,7 59,1 53,3 46,9 40,5 34,3
U 18...-900/9 T 9 6,6 12,8 108,0 103,6 102,3 100,8 99,0 96,9 94,1 91,1 87,5 83,0 78,3 72,6 66,2 59,6 52,6 45,5 38,3

ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON GIRANTE E DIFFUSORI NORYL®

NORYL® IMPELLERS AND DIFFUSERS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: U 18 V/L Data - Date: 27/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

ULTRA V/L

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 3L-100/5 98 429 220 150 180 100 228 50 19

1” 1/4 1” 1/4

U 3L-120/6 98 453 220 150 180 100 228 50 19,3

U 3L-150/7 98 507 220 150 180 100 228 50 22,6

U 3L-180/8 98 531 220 150 180 100 228 50 23,6

U 3L-200/9 98 555 220 150 180 100 228 50 25,5

U 3L-250/10 98 579 220 150 180 100 228 50 26,1

U 3L-280/11 98
M 648
T 603

220 150 180 100
M 236
T 228

50 27,3

U 3L-300/12 98
M 672
T 627

220 150 180 100
M 236
T 228

50 28,4

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 5L-150/5 98 459 220 150 180 100 228 50 18,4

1” 1/4 1” 1/4

U 5L-180/6 98 483 220 150 180 100 228 50 20,7

U 5L-200/7 98 507 220 150 180 100 228 50 21,6

U 5L-250/8 98 531 220 150 180 100 228 50 23,4

U 5L-280/9 98
M 600
T 555

220 150 180 100
M 236
T 228

50 24,0

U 5L-300/10 98
M 624
T 529

220 150 180 100
M 236
T 228

50 26,3

U 5L-350/11 98 648 220 150 180 100 236 50 26,7

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 7L-180/4 98 435 220 150 180 100 228 50 29,7

1” 1/4 1” 1/4

U 7L-250/5 98 459 220 150 180 100 228 50 21,0

U 7L-300/6 98
M 528
T 483

220 150 180 100
M 236
T 228

50 23,0

U 7L-350/7 98 552 220 150 180 100 236 50 25,5

U 7L-400/8 98 576 220 150 180 100 236 50 25,9

U 7L-450/9 98 633 220 150 180 100 251 50 28,8

U 7L-550/10 98 657 220 150 180 100 251 50 33,3
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON GIRANTE E DIFFUSORI NORYL®

NORYL® IMPELLERS AND DIFFUSERS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 18L-250/3 118 492 260 180 215 130 248 90 32,1

2" 2”

U 18L-400/4 118 575 260 180 215 130 256 90 34,2

U 18L-450/5 118 646 260 180 215 130 271 90 38,1

U 18L-550/6 118 683 260 180 215 130 271 90 41,5

U 18L-750/8 118 804 260 180 215 130 280 90 50,4

U 18L-900/9 118 842 260 180 215 130 280 90 50,3

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 9L-200/4 118 490 260 180 215 130 248 80 28,6

1” 1/2 1” 1/2

U 9L-250/5 118 520 260 180 215 130 248 80 29,2

U 9L-300/6 118
M 595
T 550

260 180 215 130
M 256
T 248

80 31,8

U 9L-400/7 118 625 260 180 215 130 256 80 35

U 9L-450/8 118 688 260 180 215 130 271 80 38,6

U 9L-500/9 118 718 260 180 215 130 271 80 39,1

U 9L-550/10 118 748 260 180 215 130 271 80 42,1
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SERIE - SERIES

ULTRA V/L

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 3V-100/5 135 413 204 162 178,5 125 229 213 40 178 17,7

1” 1/4 1” 1/4

U 3V-120/6 135 437 204 162 178,5 125 229 213 40 202 18,1

U 3V-150/7 135 491 204 162 178,5 125 229 220 40 226 21

U 3V-180/8 135 515 204 162 178,5 125 229 220 40 250 21,8

U 3V-200/9 135 539 204 162 178,5 125 229 220 40 274 23

U 3V-250/10 135 563 204 162 178,5 125 229 220 40 298 23,5

U 3V-280/11 135
M 632
T 587

204 162 178,5 125 229
M 228
T 220

40 322 24,7

U 3V-300/12 135
M 656
T 611

204 162 178,5 125 229
M 228
T 220

40 346 26

3-5-7 9-18
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON GIRANTE E DIFFUSORI NORYL®

NORYL® IMPELLERS AND DIFFUSERS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 7V-180/4 135 419 204 162 178,5 125 229 215 40 184,5 21,0

1” 1/4 1” 1/4

U 7V-250/5 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 23,0

U 7V-300/6 135 467 204 162 178,5 125 229 215 40 232,5 25,5

U 7V-350/7 135 552 204 162 178,5 125 229 230 40 256,5 25,9

U 7V-400/8 135 576 204 162 178,5 125 229 230 40 280,5 28,8

U 7V-450/9 135 633 204 162 178,5 125 235 250 40 304,5 33,3

U 7V-550/10 135 657 204 162 178,5 125 235 250 40 328,5 36,3

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 5V-120/4 135 389 204 162 178,5 125 229 213 40 178 18,4

1” 1/4 1” 1/2

U 5V-150/5 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 20,7

U 5V-180/6 135 467 204 162 178,5 125 229 215 40 232,5 21,6

U 5V-200/7 135 491 204 162 178,5 125 229 215 40 256,5 23,4

U 5V-250/8 135 515 204 162 178,5 125 229 215 40 280,5 24,0

U 5V-280/9 135
M 584
T 539

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 304,5 26,3

U 5V-300/10 135
M 608
T 563

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 328,5 26,7

U 5V-350/11 135 626 204 162 178,5 125 229 230 40 352,5 29,7

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 18V-250/3 T 135 451 204 162 178,5 125 229 215 50 213,5 27,2

2” 1” 1/2

U 18V-400/4 T 135 534 204 162 178,5 125 229 230 50 251 29,2

U 18V-450/5 T 135 605 204 162 178,5 125 235 250 50 288,5 33,9

U 18V-550/6 T 135 642 204 162 178,5 125 235 250 50 326 37,1

U 18V-750/8 T 135 763 204 162 178,5 125 255 253 50 401 46,6

U 18V-900/9 T 135 801 204 162 178,5 125 255 253 50 439 46,6

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 9V-200/4 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 22,6

1” 1/2 1” 1/4

U 9V-250/5 135 473 204 162 178,5 125 229 215 40 238,5 23,2

U 9V-300/6 135
M 548
T 503

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 268,5 25,9

U 9V-400/7 135 578 204 162 178,5 125 229 230 40 298,5 28,8

U 9V-450/8 135 641 204 162 178,5 125 235 250 40 328,5 33,2

U 9V-500/9 135 671 204 162 178,5 125 235 250 40 358,5 33,7

U 9V-550/10 135 701 204 162 178,5 125 235 250 40 388,5 36,7
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SERIE - SERIES

ULTRA SV/SL

GENERALITÀ / FEATURES

Pompe centrifughe multistadio verticali con corpo pompa e parte idraulica in acciaio cromo-nickel AISI 304. Movimentazione 

in soluzione; trattamento acque; industria alimentare; riscaldamento e condizionamento; sistemi di lavaggio. 

washing system.

MATERIALI 

Supporto motore: ghisa

Guarnizioni corpo pompa: EPDM

Shell, impellers, diffusers, mechanical seal disc holder: AISI 304 chromo-nickel steel 
Pump shaft: AISI 304 chromo-nickel steel
Motor bracket: cast-iron
Mechanical seal: ceramic-graphite up to 6 stages - graphite-silicon carbide from 7 stages
Intermediate shaft guiding stage bush: ceramic-tungsten carbide
Pump body gasket: EPDM

MOTORE / MOTOR

Motore a 2 poli ad induzione

Trifase 230/400V-50Hz
Isolamento classe F
Protezione IP44; IP55 da 4,5 HP

2 pole indution motor

Three-phase 230/400V-50Hz
Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

ULTRA V with top and bottom bores, ULTRA L with in-line bores.

SV SL
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 10 20 30 40 60 80

H (m)

U 3...-100/5 U 3...-100/5 T 1 0,75 4,4 1,7 55,3 53,5 50,3 46,5 42,1 31,6 17,7
U 3...-120/6 U 3...-120/6T 1,2 0,9 5,1 2,5 66,6 64,4 60,8 56,0 50,7 38,1 22,4
U 3...-150/7 U 3...-150/7T 1,5 1,1 6,4 2,7 80,1 77,7 74,2 69,1 63,3 48,8 30,0
U 3...-180/8 U 3...-180/8T 1,8 1,3 6,9 2,7 91,5 88,8 84,8 79,0 72,3 55,8 34,3
U 3...-200/9 U 3...-200/9T 2 1,5 7,7 3,0 103,0 99,9 95,4 88,8 81,4 62,7 38,6
U 3...-250/10 U 3...-250/10T 2,5 1,8 9,2 3,7 114,4 111,0 106,0 98,7 90,4 69,7 42,9
U 3...-280/11 U 3...-280/11T 2,8 2,1 9,7 3,9 125,9 122,1 116,6 108,6 99,5 76,7 47,1
U 3...-300/12 U 3...-300/12T 3 2,2 10,3 4,3 137,3 133,2 127,2 118,5 108,5 83,7 51,4

Characteristic curve

Modello - Model: U 3 SV/SL/SLX Data - Date: 27/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 30 40 60 80 100 120 140

H (m)

U 5...-120/4 U 5...-120/4 T 1,2 0,9 4,9 2,4 45,5 42,2 40,7 37,2 32,9 27,4 19,8 10,4
U 5...-150/5 U 5...-150/5 T 1,5 1,1 6,5 2,7 57,2 53,4 51,7 47,6 42,3 35,2 25,7 14,0
U 5...-180/6 U 5...-180/6 T 1,8 1,3 7,3 3 68,9 64,4 62,3 57,5 51,5 43,5 32,6 18,1
U 5...-200/7 U 5...-200/7 T 2 1,5 8,7 3,3 81 75,5 73 67,4 60,3 51,0 38,6 21,0
U 5...-250/8 U 5...-250/8 T 2,5 1,9 10,1 4 92,1 86,5 84,0 77,8 70,1 60 45,5 26
U 5...-280/9 U 5...-280/9 T 2,8 2,1 11 4,2 103,4 96,7 93,5 86 77,1 65,6 48,7 27,6
U 5...-300/10 U 5...-300/10 T 3 2,2 11,9 4,7 114,2 106,4 102,9 95,2 85,2 72,0 53,3 30
U 5...-350/11 U 5...-350/11 T 3,5 2,6 12,9 4,9 125,1 115,7 111,8 102,6 91,6 77,1 57,1 30,7

U 5...-380/12 T 3,8 2,8 6,0 138,1 129,4 125,9 117,4 106 91,2 70,1 42,2

Characteristic curve

Modello - Model: U 5 SV/SL/SLX Data - Date: 26/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 2,4 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 40 60 80 100 120 140 160 180

H (m)

U 7...-180/4 U 7...-180/4 T 1,8 1,3 7,7 3,1 48,0 46,3 45,7 43,6 40,4 36,4 31,4 25,0 17,2
U 7...-250/5 U 7...-250/5 T 2,5 1,9 10,2 4,1 60,3 59,0 58,2 55,7 52,2 47,4 41,3 33,5 23,5
U 7...-300/6 U 7...-300/6 T 3 2,2 11,4 4,8 71,8 70,0 68,9 65,7 61,3 55,4 48,1 38,5 26,0

U 7...-350/7 T 3,5 2,6 5,1 83,5 80,7 78,8 74,7 69,4 62,6 53,9 42,7 27,5
U 7...-400/8 T 4 3 6 95,6 93,3 91,4 87,2 81,6 74,2 64,8 51,9 33,0
U 7...-450/9 T 4,5 3,4 6,5 108,5 106,5 105,1 101,0 95,0 87,2 76,6 62,6 39,5
U 7...-550/10 T 5,5 4 7,9 121,5 120,1 119,3 115,3 109,2 100,8 89,8 75,0 55,4

Characteristic curve

Modello - Model: U 7 SV/SL/SLX Data - Date: 26/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 3,6 4,8 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6

1~ 3~ (HP) (kW)
1x230V

50Hz
3x400V

50Hz

0 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

H (m)

U 9...-200/4 U 9...-200/4 T 2 1,5 8,4 3,3 47,6 43,5 42,1 40,1 38,1 35,7 32,7 28,9 24,3 19 13,1 7,1
U 9...-250/5 U 9...-250/5 T 2,5 1,85 10,8 4,3 60 54,8 53 51 48,2 45,4 42 37,3 31,6 25 18 10,6
U 9...-300/6 U 9...-300/6 T 3 2,2 12,5 4,9 71,8 64,9 63 59,9 57 53,7 49,7 44,3 37 29,5 20,8 11,1

U 9...-400/7 T 4 3 5,8 83,3 76,7 74,9 71,8 68,3 64,6 59,9 53,5 44,8 35,9 25,7 14,3
U 9...-450/8 T 4,5 3,31 6,4 97,3 89,5 87,3 84 80,5 75,6 71,6 64,8 54,9 44 32,4 19,7
U 9...-500/9 T 5 3,7 7 109 100 97,6 93,6 89,5 85 79,4 71,6 60,1 48 34,9 21,9
U 9...-550/10 T 5,5 4 8,3 122 112,8 110,5 106,5 102,2 97,3 91,6 82,8 70,7 57,1 42,3 26,5

Characteristic curve

Modello - Model: U 9 SV/SL/SLX Data - Date: 27/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2 A Q (m3/h -l/min)
0 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,2 14,4 15,6 16,8 18 19,2 20,4 21,6 22,8 24

3~ (HP) (kW)
3x400V

50Hz

0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400

H (m)

U 18...-250/3 T 2,5 1,85 4,4 35,7 33,1 32,3 31,3 30,4 29,4 28,4 27,4 26,3 25,1 24 22,8 21,4 19,6 17,8 15,4 12,9
U 18...-400/4 T 4 3 5,7 47,9 45 44 42,8 41,7 40,5 39,1 37,8 36,6 35,2 33,9 32,2 30,2 28,0 25,1 22,1 18,1
U 18...-450/5 T 4,5 3,31 6,7 58,1 54,3 53,1 51,8 50,4 49,0 47,4 45,9 44,3 42,7 41,0 39,2 37,0 34,0 30,8 26,9 23,0
U 18...-550/6 T 5,5 4 8,7 70,5 66,4 65,0 63,6 62,0 60,5 58,9 57,2 55,4 53,5 51,5 49,3 46,3 43,3 39,4 34,9 30,4
U 18...-750/8 T 7,5 5,5 10,9 95,9 90,9 89,58 88,0 86,1 83,9 81,6 79,5 76,8 74,4 71,8 68,5 65,0 60,4 55,2 49,0 42,2
U 18...-900/9 T 9 6,6 12,7 106,4 101,8 100,4 98,6 96,1 93,5 91,0 88,2 85,5 82,7 79,7 76,2 72,1 66,9 60,8 53,7 46,1

Characteristic curve

Modello - Model: U 18 SV/SL/SLX Data - Date: 27/III/2014

rpm / 1': 2900 Rev.:

0

5

10

15

20

0

2

4

6

8

0 5 10 15 20 25

NPSH 
[ft] 

NPSH 
[m] 

Q [m3/h] 

3

4

5

6

8

9

0 100 200 300 400

0

120

240

360

0

20

40

60

80

100

120

0 5 10 15 20 25

Q [l/min]      

H 
[ft]  

H 
[m] 

Q [m3/h]   

20 40 60 80 100

20 40 60 80

Q [US g.p.m.]

Q [imp g.p.m]

0

10

20

30

40

50

60

70

80

0 5 10 15 20 25

p 

[%] 

Q [m3/h] 

ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

199CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

ULTRA SV/SL

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 7SL-250/5 98 459 220 150 180 100 228 50 26,1

U 7SL-300/6 98
M 528
T 483

220 150 180 100
M 236
T 228

50 29

U 7SL-350/7 98 552 220 150 180 100 228 50 29,8

U 7SL-400/8 98 576 220 150 180 100 228 50 33,3

U 7SL-450/9 98 633 220 150 180 100 251 50 37,7

U 7SL-550/10 98 657 220 150 180 100 251 50 41

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 3SL-100/5 98 429 220 150 180 100 228 50 20,2

1” 1/4 1” 1/4

U 3SL-120/6 98 453 220 150 180 100 228 50 21

U 3SL-150/7 98 507 220 150 180 100 228 50 24,5

U 3SL-180/8 98 531 220 150 180 100 228 50 25,7

U 3SL-200/9 98 555 220 150 180 100 228 50 28

U 3SL-250/10 98 579 220 150 180 100 228 50 28,9

U 3SL-280/11 98
M 648
T 603

220 150 180 100
M 236
T 228

50 30,4

U 3SL-300/12 98
M 672
T 627

220 150 180 100
M 236
T 228

50 31,7

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 5SL-150/5 98 459 220 150 180 100 228 50 23,7

1” 1/4 1” 1/4

U 5SL-180/6 98 483 220 150 180 100 228 50 24,9

U 5SL-200/7 98 507 220 150 180 100 228 50 27

U 5SL-250/8 98 531 220 150 180 100 228 50 28

U 5SL-280/9 98
M 600
T 555

220 150 180 100
M 236
T 228

50 30,8

U 5SL-300/10 98
M 624
T 579

220 150 180 100
M 236
T 228

50 31,4

U 5SL-350/11 98 648 220 150 180 100 228 50 34,7

U 5SL-180/4 98 435 220 150 180 100 228 50 23,8 1” 1/4 1” 1/4
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 9SL-200/4 118 490 260 180 215 130 248 80 29,9

1” 1/2 1” 1/2

U 9SL-250/5 118 520 260 180 215 130 248 80 30,9

U 9SL-300/6 118
M 595
T 550

260 180 215 130
M 256
T 248

80 33,8

U 9SL-400/7 118 625 260 180 215 130 256 80 37,6

U 9SL-450/8 118 688 260 180 215 130 271 80 41,3

U 9SL-500/9 118 718 260 180 215 130 271 80 42,1

U 9SL-550/10 118 748 260 180 215 130 271 80 45,5

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 G H

U 18SL-250/3 118 492 260 180 215 130 248 90 33,5

2" 2”

U 18SL-400/4 118 575 260 180 215 130 256 90 36,1

U 18SL-450/5 118 646 260 180 215 130 271 90 40,4

U 18SL-550/6 118 683 260 180 215 130 271 90 44,4

U 18SL-750/8 118 804 260 180 215 130 280 90 54,3

U 18SL-900/9 118 842 260 180 215 130 280 90 54,6
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SERIE - SERIES

ULTRA SV/SL

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 3SV-100/5 135 413 204 162 178,5 125 229 213 40 178 19

1” 1/4 1” 1/4

U 3SV-120/6 135 437 204 162 178,5 125 229 213 40 202 19,7

U 3SV-150/7 135 491 204 162 178,5 125 229 220 40 226 22,8

U 3SV-180/8 135 515 204 162 178,5 125 229 220 40 250 24

U 3SV-200/9 135 539 204 162 178,5 125 229 220 40 274 25,4

U 3SV-250/10 135 563 204 162 178,5 125 229 220 40 298 26,2

U 3SV-280/11 135
M 632
T 587

204 162 178,5 125 229
M 228
T 220

40 322 27,7

U 3SV-300/12 135
M 656
T 611

204 162 178,5 125 229
M 228
T 220

40 346 29,3

3-5-7 9-18
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ELETTROPOMPE MULTIGIRANTI VERTICALI CON IDRAULICA INOX AISI 304
SS AISI 304 HYDRAULICS VERTICAL MULTISTAGE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 18SV-250/3 T 135 451 204 162 178,5 125 229 215 50 213,5 28,6

2” 1” 1/2

U 18SV-400/4 T 135 534 204 162 178,5 125 229 230 50 251 31,1

U 18SV-450/5 T 135 605 204 162 178,5 125 235 250 50 288,5 36,2

U 18SV-550/6 T 135 642 204 162 178,5 125 235 250 50 326 40,0

U 18SV-750/8 T 135 763 204 162 178,5 125 255 253 50 401 50,4

U 18SV-900/9 T 135 801 204 162 178,5 125 255 253 50 439 51,0

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 5SV-120/4 135 389 204 162 178,5 125 229 213 40 178 19,5

1” 1/4 1” 1/2

U 5SV-150/5 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 22,1

U 5SV-180/6 135 467 204 162 178,5 125 229 215 40 232,5 2,3

U 5SV-200/7 135 491 204 162 178,5 125 229 215 40 256,5 25,4

U 5SV-250/8 135 515 204 162 178,5 125 229 215 40 280,5 26,2

U 5SV-280/9 135
M 584
T 539

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 304,5 28,8

U 5SV-300/10 135
M 608
T 563

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 328,5 29,5

U 5SV-350/11 135 626 204 162 178,5 125 229 230 40 352,5 32,8

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 7SV-180/4 135 419 204 162 178,5 125 229 215 40 184,5 22,1

1” 1/4 1” 1/4

U 7SV-250/5 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 24,5

U 7SV-300/6 135 467 204 162 178,5 125 229 215 40 232,5 27,3

U 7SV-350/7 135 552 204 162 178,5 125 229 230 40 256,5 28,0

U 7SV-400/8 135 576 204 162 178,5 125 229 230 40 280,5 31,2

U 7SV-450/9 135 633 204 162 178,5 125 235 250 40 304,5 36,0

U 7SV-550/10 135 657 204 162 178,5 125 235 250 40 328,5 39,4

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

kg

DNA
G

DNM
G

A B D1 D2 E1 E2 F G H1 H2

U 9SV-200/4 135 443 204 162 178,5 125 229 215 40 208,5 23,9

1” 1/2 1” 1/4

U 9SV-250/5 135 473 204 162 178,5 125 229 215 40 238,5 24,8

U 9SV-300/6 135
M 548
T 503

204 162 178,5 125 229
M 230
T 215

40 268,5 27,9

U 9SV-400/7 135 578 204 162 178,5 125 229 230 40 298,5 31,2

U 9SV-450/8 135 641 204 162 178,5 125 235 250 40 328,5 35,9

U 9SV-500/9 135 671 204 162 178,5 125 235 250 40 358,5 36,7

U 9SV-550/10 135 701 204 162 178,5 125 235 250 40 388,5 40,0
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SERIE - SERIES

EVS

GENERALITÀ / FEATURES

3

motore elettrico con giunto rigido, adatte per acqua pulita. Tutte le parti a contatto con il liquido pompato sono realizzate in 

alta pressione. 

3/h and head up to 230 m, coupled to the electric motor by 

rigid joint, suitable for clean water. All the hydraulics components in contact with the pumped liquid are made of stainless steel 

AISI 304. Used in civil application to boost pressure, irrigation and high pressure washing plants.

MATERIALI 
Corpo aspirazione e Corpo mandata: Acciaio AISI 304
Girante: Acciaio AISI 304
Camicia pompa: Acciaio AISI 304
Coperchio superiore e Coperchio inferiore: Acciaio AISI 304

Tenuta meccanica: Grafite/Silicio

Suction casing and Delivery casing: Stainless steel AISI 304

Impeller: Stainless Steel AISI 304

Upper cover and Lower cover: Stainless Steel AISI 304

Pump shaft: Stainless Steel AISI 304

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione 2 poli
Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F
Alimentazione monofase: 230V-50 Hz; Alimentazione trifase: 230/400V-50Hz

Two poles indution motor

Protection: IP55

Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

EVS
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ELETTROPOMPE VERTICALI MULTISTADIO ACCIAIO INOX
VERTICAL MULTISTAGE STAINLESS STEEL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVSM 2-4 EVS 2-4 250 75 294 210 504 148 117

DN 32

320 765 395 34

EVSM 2-5 EVS 2-5 250 75 312 210 522 148 117 320 765 395 34,1

EVSM 2-7 EVS 2-7 250 75 358 245 603 170 142 320 765 395 38,1

EVSM 2-11 EVS 2-11 250 75 430 245 675 170 142 320 765 395 42,1

EVSM 2-15 EVS 2-15 250 75 512 290 802 190 155 372 965 445 50,9

EVSM 2-18 EVS 2-18 250 75 566 290 856 190 155 372 965 445 55

EVSM 2-22 EVS 2-22 250 75 638 290 928 190 155 365 1115 440 59,4

EVS 2-26 250 75 720 315 1035 197 165 365 1115 440 66,1

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

1 1,2 1,6 2 2,4 2,8 3,2 3,5

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
16 20 26 33 40 46 53 58

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVSM 2-4 EVS 2-4 0,75 0,55 4 4 36 35 33 30 26 24 20 16

EVSM 2-5 EVS 2-5 0,75 0,55 4 4 45 43 40 37 33 30 24 20

EVSM 2-7 EVS 2-7 1 0,75 5 1,7 63 61 57 52 47 41 35 28

EVSM 2-11 EVS 2-11 1,5 1,1 6,9 2,7 98 95 89 82 73 64 54 44

EVSM 2-15 EVS 2-15 2 1,5 7 3,5 134 130 123 112 100 90 73 60

EVSM 2-18 EVS 2-18 3 2,2 13,5 4,7 161 157 148 136 121 108 91 76

EVSM 2-22 EVS 2-22 3 2,2 13,5 4,7 197 192 180 165 148 130 110 90

EVS 2-26 4 3 6,1 232 228 214 198 179 158 130 110

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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16 20 26 33 40 46 53 58

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

36 35 33 30 26 24 20 16

45 43 40 37 33 30 24 20

63 61 57 52 47 41 35 28

98 95 89 82 73 64 54 44

90 73 60

91 76

90

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

75 34

75 35

75 40

75 41

75 48

75 55

75 58

75 65

OX

DN 32

ww

mm

D2 Kg

25 29 21 50 14 32 76 39 34

25 31 21 52 14 32 76 39

25 35 24 60 17 32 76 39

25 43 24 67 17 32 76 39

25 51 29 80 19 37 96 44

25 56 29 85 19 37 96 44 55

25 63 29 92 19 36 44

25 72 31 19 36 44

VE

D2

D1

EVS-EVSM 2-4

EVS 2-26

EVS-EVSM 2-22

EVS-EVSM 2-18

EVS-EVSM 2-15

EVS-EVSM 2-11

EVS-EVSM 2-7

EVS-EVSM 2-5

Ø
 6

0

Ø
 8

5

Ø
 1

1
5

3
2

CA

P2 1, 1, 1, 2, 2,8 3 3,

kW
58

3, 16

3, 1, 20

1, 28

1, 2, 44

3, 13 13 12 11 10 60

4, 16 15 15 14 12 11 10 76

4, 19 19 18 16 15 13 12 11 90

6, 23 22 21 19 17 15 14 13
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SERIE - SERIES

EVS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVSM 4-3 EVS 4-3 250 75 303 210 513 148 148 DN 32 1" 1/4 320 765 395 37,1

EVSM 4-4 EVS 4-4 250 75 340 245 585 170 142 DN 32 1" 1/4 320 765 395 39

EVSM 4-6 EVS 4-6 250 75 394 245 639 170 142 DN 32 1" 1/4 320 765 395 44,1

EVSM 4-8 EVS 4-8 250 75 458 290 748 190 155 DN 32 1" 1/4 372 965 445 52,1

EVSM 4-12 EVS 4-12 250 75 566 290 856 190 155 DN 32 1" 1/4 372 965 445 57,1

EVS 4-16 250 75 684 315 999 197 165 DN 32 1" 1/4 365 1115 440 64,1

EVS 4-19 250 75 765 335 1100 230 188 DN 32 1" 1/4 417 1215 445 78,5

EVS 4-22 250 75 846 335 1181 230 188 DN 32 1" 1/4 417 1215 445 81,8

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

1,5 2 3 4 5 6 7 8

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
25 33 50 66 83 100 116 133

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVSM 4-3 EVS 4-3 0,75 0,55 4 1,4 28 27 26 24 20 18 13 10

EVSM 4-4 EVS 4-4 1 0,75 5 1,7 38 36 34 32 27 24 19 13

EVSM 4-6 EVS 4-6 1,5 1,1 6,9 2,5 56 54 52 48 41 37 28 20

EVSM 4-8 EVS 4-8 2 1,5 9,7 3,5 74 72 70 64 55 50 38 27

EVSM 4-12 EVS 4-12 3 2,2 13,5 4,7 114 108 104 95 85 75 58 41

EVS 4-16 4 3 6,1 152 144 140 129 115 101 78 55

EVS 4-19 5,5 4 8 183 171 168 153 137 122 93 67

EVS 4-22 5,5 4 8 211 200 192 178 160 138 108 79
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25 33 50 66 83

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

28 27 26 24 20 18 13 10

38 36 34 32 27 24 19 13

56 54 52 48 41 37 28 20

74 72 70 64 55 50 38 27

95 85 75 58 41

78 55

93 67

79

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

75 35

75 39

75 41

75 51

75 61

75 65

75 81

75 82

EVS

IO ACCIAIO INOX

ww

mm

D2 Kg

25 30 21 51 14 32 76 39

25 34 24 58 17 32 76 39 39

25 39 24 63 17 32 76 39

25 45 29 74 19 37 96 44

25 56 29 85 19 37 96 44

25 68 31 99 19 36 44

25 76 33 23 41 44

25 84 33 23 41 44

VE

D2

D1

Ø
 6

0

Ø
 1

0
0

Ø
 1

4
0

3
2

EVS-EVSM 4-3

EVS 4-22

EVS 4-19

EVS 4-16

EVS-EVSM 4-12

EVS-EVSM 4-8

EVS-EVSM 4-6

EVS-EVSM 4-4

CA

P2 1, 2, 3, 4 5 6

kW
10 11

3, 10

1, 13

1, 1, 6, 2, 20

1, 9, 3, 27

2, 4, 11 11 10 10 41

6, 15 14 13 11 10 55

5, 18 17 17 16 16 15 14 12 10 67

5, 21 20 20 19 18 18 16 14 11 79
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ELETTROPOMPE VERTICALI MULTISTADIO ACCIAIO INOX
VERTICAL MULTISTAGE STAINLESS STEEL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVSM 8-3 EVS 8-3 280 80 377 245 622 170 142 DN 40 1" 1/2 320 765 395 51,8

EVSM 8-4 EVS 8-4 280 80 417 290 707 190 155 DN 40 1" 1/2 372 965 445 62

EVSM 8-6 EVS 8-6 280 80 477 290 767 190 155 DN 40 1" 1/2 372 965 445 63

EVS 8-8 280 80 547 315 862 197 165 DN 40 1" 1/2 372 965 445 67,6

EVS 8-10 280 80 607 335 942 230 188 DN 40 1" 1/2 365 1115 440 82,8

EVS 8-15 280 80 807 430 1237 260 208 DN 40 1" 1/2 417 1215 445 104,7

EVS 8-20 280 80 927 430 1357 260 208 DN 40 1" 1/2 515 1515 493 125,1

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

5 6 7 8 9 10 11 12

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
83 100 116 133 150 166 183 200

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVSM 8-3 EVS 8-3 1,5 1,1 6,9 2,5 30 29,5 28,5 27 25 24 21 19

EVSM 8-4 EVS 8-4 2 1,5 9,7 3,5 41 39,5 38 36 34 32 28 26

EVSM 8-6 EVS 8-6 3 2,2 13,5 4,7 62 60 57 54 51 48 43 39

EVS 8-8 4 3 6,1 83 80 77 73 69 65 58 52

EVS 8-10 5,5 4 8 104 100 97 92 87 81 73 65

EVS 8-15 7,5 5,5 10 155 151 146 139 130 121 110 99

EVS 8-20 10 7,5 14,5 208 200 190 180 170 163 150 135
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CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014 95

10 11 12

83

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

30 27 25 24 21 19

41 38 36 34 32 28 26

62 60 57 54 51 48 43 39

83 80 77 73 69 65 58 52

97 92 87 81 73 65

12 99

10 16

10 16

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

80 50

80 62

80 63

80 74

80 88

80

80

80

OX

ww

mm

D2 Kg

28 37 24 62 17 32 76 39

28 41 29 70 19 37 96 44 62

28 47 29 76 19 37 96 44 63

28 54 31 86 19 37 96 44

28 60 33 94 23 36 44

28 80 43 26 41 44

28 86 43 26 51 49

28 92 43 26 51 49

VE

D2

D1

Ø
 8

0

Ø
 1

1
0

Ø
 1

4
5

EVS-EVSM 8-3

EVS 8-20

EVS 8-15

EVS 8-10

EVS 8-8

EVS-EVSM 8-6

EVS-EVSM 8-4

CA

P2 5 6 7 12

kW
10 11 13 15 16 18

1, 1, 6, 19

1, 9, 3, 26

2, 4, 39

6, 52

7, 5, 15 14 14 13 12 11 10 99

7, 19 19 18 17 16 15 13

7, 20 20 19 18 17 15 14
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SERIE - SERIES

EVS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVSM 16-2 EVS 16-2 300 90 397 290 687 190 155 DN 50 2" 365 1115 440 63,5

EVS 16-3 300 90 452 315 767 197 165 DN 50 2" 372 965 445 69,5

EVS 16-4 300 90 497 335 832 230 188 DN 50 2" 372 965 445 78,2

EVS 16-6 300 90 607 430 1037 260 208 DN 50 2" 365 1115 440 99,1

EVS 16-8 300 90 697 430 1127 260 208 DN 50 2" 417 1215 445 109,6

EVS 16-12 300 90 965 490 1455 330 255 DN 50 2" 515 1515 493 196,5

EVS 16-16 300 90 1145 490 1635 330 255 DN 50 2" 515 1715 490 214,5

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

8 10 12 14 16 18 20 22

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
133 166 200 233 266 300 333 366

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVSM 16-2 EVS 16-2 3 2,2 13,5 4,7 27 26 25 24 22 21 19 16

EVS 16-3 4 3 6,1 41 40 38 37 34 32 26 25

EVS 16-4 5,5 4 8 54 53 52 49 46 43 38 34

EVS 16-6 7,5 5,5 10,7 82 80 78 74 70 64 58 52

EVS 16-8 10 7,5 14,5 110 108 104 99 94 86 77 70

EVS 16-12 15 11 19,4 166 162 157 150 141 130 116 105

EVS 16-16 20 15 26 222 217 210 200 189 174 156 140

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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10 12 14 16 18 20 22

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

27 26 25 24 22 21 19 16

41 40 38 37 34 32 26 25

54 53 52 49 46 43 38 34

12 82 80 78 74 70 64 58 52

10 16 99 94 86 77 70

15 11 22

20 15 30

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

90 60

90 75

90 85

90

90

90

90

EVS

ww

mm

D2 Kg

30 39 29 68 19 15 36 44

30 45 31 76 19 16 37 96 44

30 49 33 83 23 18 37 96 44

30 60 43 26 20 36 44

30 69 43 26 20 41 44

30 96 49 33 25 51 49

30 49 33 25 51 49

VE

D2

D1

Ø
 8

0

Ø
 1

2
5

Ø
 1

6
0

EVS-EVSM 16-2

EVS 16-16

EVS 16-12

EVS 16-8

EVS 16-6

EVS 16-4

EVS 16-3

CA

P2 22

kW
13 15 16 18 20 23 26 30 33

2, 16

6, 25

5, 34

7, 5, 52

7, 11 10 10 10 10 70

16 16 16 15 15 14 14 13 11

22 22 21 21 21 20 19 17 16
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ELETTROPOMPE VERTICALI MULTISTADIO ACCIAIO INOX
VERTICAL MULTISTAGE STAINLESS STEEL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVS 20-3 300 90 452 335 787 230 188 DN 50 2" 372 965 445 71,1

EVS 20-5 300 90 562 430 992 260 208 DN 50 2" 365 1115 440 100,4

EVS 20-7 300 90 652 430 1082 260 208 DN 50 2" 417 1215 445 108,9

EVS 20-10 300 90 875 490 1365 330 255 DN 50 2" 515 1515 493 157

EVS 20-14 300 90 1055 490 1545 330 255 DN 50 2" 515 1715 490 208,5

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

10 12 14 16 20 22 24 26 28

3~ HP kW 3x400V
166 200 233 266 333 366 400 433 466

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVS 20-3 5,5 4 8 41 40 39 38 35 33 30 27 24

EVS 20-5 7,5 5,5 10,7 67 66 64 62 58 55 50 45 40

EVS 20-7 10 7,5 14,5 95 93 91 89 82 77 71 65 58

EVS 20-10 15 11 19,4 136 134 131 128 118 111 103 95 85

EVS 20-14 20 15 29 192 189 185 180 166 156 145 133 119
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10 12 14 16 20 22 24 26 28

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

41 40 39 38 35 33 30 27 24

12 67 66 64 62 58 55 50 45 40

10 16 95 93 91 89 82 77 71 65 58

15 11 22 95 85

20 15 30

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

90 57

90 74

90 84

90

90

OX

ww

mm

D2 Kg

30 45 33 78 23 18 37 96 44

30 56 43 99 26 20 36 44

30 65 43 26 20 41 44

30 87 49 33 25 51 49

30 49 33 25 51 49

VE

D2

D1

Ø
 8

0

Ø
 1

2
5

Ø
 1

6
0

EVS 20-14

EVS 20-10

EVS 20-7

EVS 20-5

EVS 20-3

CA

P2 28

kW
16 20 23 30 33 36 40 41 43

5, 24

7, 5, 40

7, 58

13 13 12 12 11 10 10 85

19 19 17 17 16 14 14 13
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SERIE - SERIES

EVS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVS 32-3 320 105 645 430 1075 260 208 DN 65 2" 1/2 417 1215 444 120,2

EVS 32-4 320 105 715 430 1145 260 208 DN 65 2" 1/2 417 1215 444 130,8

EVS 32-5 320 105 890 490 1380 330 255 DN 65 2" 1/2 515 1515 493 218,1

EVS 32-6 320 105 960 490 1450 330 255 DN 65 2" 1/2 515 1515 493 222,1

EVS 32-8 320 105 1100 490 1590 330 255 DN 65 2" 1/2 515 1715 490 241,5

EVS 32-10 320 105 1240 550 1790 330 255 DN 65 2" 1/2 515 1915 495 264

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

16 18 20 24 28 32 36 40

3~ HP kW 3x400V
266 300 333 400 466 573 600 666

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVS 32-3 7,5 5,5 10,7 54 52 51 48 44 40 35 27

EVS 32-4 10 7,5 14,5 72 70 69 65 59 53 47 37

EVS 32-5 15 11 16 90 88 86 81 74 67 59 47

EVS 32-6 15 11 19,4 108 104 102 97 90 81 72 57

EVS 32-8 20 15 24,5 144 140 138 130 120 109 97 77

EVS 32-10 25 18,5 32 182 176 173 164 152 138 122 98
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DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

16 18 20 24 28 32 36 40

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

12 54 52 51 48 44 40 35 27

10 16 72 70 69 65 59 53 47 37

15 11 22 90 88 86 81 74 67 59 47

15 11 22 97 90 81 72 57

20 15 30 97 77

25 37 98

EVS

ww

mm

D2 Kg

32 10 64 43 26 41 44

32 10 71 43 26 41 44

32 10 89 49 33 51 49

32 10 96 49 33 51 49

32 10 49 33 51 49

32 10 55 33 51 49

VE

D2

D1

Ø
 1

0
7

Ø
 1

4
5

Ø
 1

8
5

EVS 32-10

EVS 32-8

EVS 32-6

EVS 32-5

EVS 32-4

EVS 32-3

CA

P2 40

kW
26 33 36 40 43 46 50 57 58

7, 5, 27

7, 37

47

10 10 10 10 57

14 13 13 12 12 11 10 10 77

18 17 17 16 16 15 14 12 12 98
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ELETTROPOMPE VERTICALI MULTISTADIO ACCIAIO INOX
VERTICAL MULTISTAGE STAINLESS STEEL ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVS 42-2 365 140 641 430 1071 260 208 DN 80 3" 417 1215 445 138,1

EVS 42-3 365 140 826 490 1316 330 255 DN 80 3" 515 1515 493 225

EVS 42-4 365 140 906 490 1396 330 255 DN 80 3" 515 1515 493 239

EVS 42-5 365 140 986 550 1536 330 255 DN 80 3" 515 1715 490 261,5

EVS 42-6 365 140 1066 590 1656 360 285 DN 80 3" 615 1965 545 301

EVS 42-8 365 140 1226 660 1886 400 310 DN 80 3" 615 1965 545 391

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

25 30 35 40 42 45 50 55

3~ HP kW 3x400V
416 500 583 666 700 750 832 916

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVS 42-2 10 7,5 14,5 48 46 44 42 41 39 35 31

EVS 42-3 15 11 19,4 71 69 66 63 61 58 53 47

EVS 42-4 20 15 27 95 92 88 84 81 78 71 62

EVS 42-5 25 18,5 33 119 115 110 105 101 97 88 78

EVS 42-6 30 22 39,5 143 138 132 125 122 116 106 93

EVS 42-8 40 30 55,5 190 184 176 167 162 154 141 124
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DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

25 30 35 40 42 45 50 55

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

10 16 48 46 44 42 41 39 35 31

15 11 22 71 69 66 63 61 58 53 47

20 15 30 95 92 88 84 81 78 71 62

25 37 97 88 78

30 22 45 93

40 30 62

OX

ww

mm

D2 Kg

36 14 64 43 26 20 41 44

36 14 82 49 33 25 51 49

36 14 90 49 33 25 51 49

36 14 98 55 33 25 51 49

36 14 59 36 28 61 54

36 14 66 40 31 61 54

VE

D2

D1

Ø
 1

2
0

Ø
 1

6
0

Ø
 2

0
0

EVS 42-8

EVS 42-6

EVS 42-5

EVS 42-4

EVS 42-3

EVS 42-2

CA

P2 55

kW
41 46 50 57 60 66 70 75 83

7, 31

47

62

11 11 11 11 10 10 10 78

14 14 13 13 12 12 11 10 93

19 18 18 18 17 16 15 14
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SERIE - SERIES

EVS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Trifase
Three-phase

A H B1 B2 B1 + B2 D1 D2
Flangia
Flanges

P L H kg

EVS 65-1 365 140 561 430 991 260 208 DN 100 4" 417 1215 445 128,7

EVS 65-2 365 140 754 490 1244 330 255 DN 100 4" 515 1515 493 182

EVS 65-3 365 140 836 550 1386 330 255 DN 100 4" 515 1515 493 248

EVS 65-4 365 140 919 590 1509 360 285 DN 100 4" 515 1515 493 285

EVS 65-5 365 140 1001 660 1661 400 310 DN 100 4" 515 1715 490 345

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

30 40 50 60 65 70 80

3~ HP kW 3x400V
500 666 832 1000 1083 1166 1333

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

EVS 65-1 7,5 5,5 10,7 27 25 23 21 20 18 15

EVS 65-2 15 11 19,4 53 51 47 43 40 37 30

EVS 65-3 25 18,5 27,5 80 76 70 64 60 55 46

EVS 65-4 30 22 37 107 101 94 85 80 74 61

EVS 65-5 40 30 48,5 136 129 119 109 102 94 78
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EVS

DIMENSIONI IMBALLO mm

PACKING DIMENSIONS mm Weight

Trifase
B1 B2 D1 D2 Kg

30 40 50 60 65 70 80

Trifase

HP

P2

kW

P2

Trifase
Prevalenza manometrica totale in m C.A.

Total head in meters w.c.

12 27 25 23 21 20 18 15

15 11 22 53 51 47 43 40 37 30

25 37 80 76 70 64 60 55 46

30 22 45 94 85 80 74 61

40 30 62 94 78

ww

mm

D2 Kg

36 14 56 43 99 26 20 41 44

36 14 75 49 33 25 51 49

36 14 83 55 33 25 51 49

36 14 91 59 36 28 51 49

36 14 66 40 31 51 49

VE

D2

D1

Ø
1

5
0

Ø
 1

8
0

Ø
 2

2
0

EVS 65-5

EVS 65-4

EVS 65-3

EVS 65-2

EVS 65-1

CA

P2 80

kW
50 57 60 70 75 83 91

7, 5, 15

30

46

10 10 10 61

13 13 13 12 12 12 11 10 10 78
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SERIE - SERIES

MS

MSH MSV

GENERALITÀ / FEATURES

impianti antincendio e di lavaggio e, in generale, per qualsiasi impiego che comporti il travaso di liquidi meccanicamente e/o 
chimicamente non aggresivi per i materiali della pompa. 

washing plants and pumping of clean non-aggressive water.

MATERIALI 

Corpo pompa, supporto motore: ghisa
Giranti: ottone

Tenuta meccanica in ceramica grafite

 Pump casing, motor bracket: cast-iron

Impellers: brass

Ceramic graphite mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Motore 2 poli a induzione Classe Efficienza IE3 o Standard
Grado di protezione: IP55
Isolamento: classe F

2 pole induction motor IE3 efficiency class or standard

Protection degree: IP55

Insulation class F

Three-phase feeding 400/690V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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SERIE - SERIES

MS

Modello
Model

P2
I(A)

3x400V
0

6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 57 60 66 72 78 84 90
100 150 200 250 300 350 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500

HP kW 1,67 2,5 3,33 4,17 5 5,83 7,5 10 10,83 11,67 13,33 15 15,83 16,67 18,33 20 25

MSVA
MSHA

-3/5,5 7,5 5,5 11,8 91 84,9 81,4 76,5 69,7 62,4 54,1

-4/7,5 10 7,5 14,7 120,3 111,6 107,7 101 93 83,8 73,2

-5/9,2 12,5 9,2 18,2 154,5 143 137 129,4 119,3 108,5 97,3

-6/11 15 11 22,2 179 167,2 159,5 150 138 123,2 107,6 87,4

-8/15 20 15 28,8 240,4 227,2 219,2 206,5 191,5 171,7 147 118,4

MSVB
MSHB

-2/7,5 10 7,5 15,4 76,8 72,9 71,3 68,7 66,2 63 57,6

-3R/9,2 12,5 9,2 18,7 103,5 102 99,5 95,5 92

-3/11 15 11 22,2 116,6 111,6 109,1 106 101,5 96 76 67,7 57,8

-4/15 20 15 27,6 155,5 146,5 143 137,5 133 125,8 118 110 100,5 91

-5/18,5 25 18,5 35,7 195,5 181 176,8 170,8 163,7 155,5 147,5 137,7 126,3 114,1 102

-6/22 30 22 41,8 226,2 214,6 210 203 195,2 185,3 174,7 162,6 149,5 135,3 120,2

MSVC
MSHC

-2R1/11 15 11 22,5 80,2 76,8 74,8 71

-3R/15 20 15 31,0 113,2 109 106 102,8

-3/18,5 25 18,5 35,3 131,3 126 122,7 119,2 115,6 111,3 107 102

-4R1/22 30 22 43,3 162,2 157,5 153,7 150,3 145,3 139,7 134,1 128,3 117,4

-5/30 40 30 59,4 219 200 194,5 188,4 181,3 173,7 155,5 135,8 125,2 111,3

-6/37 50 37 72,4 261,5 217,8 189,6 165,5 151 134,8

MSVD
MSHD

-2/15 20 15 29,8 79,8 78 77 67,9 66

-3R/18,5 25 18,5 37,2 104 101,5 97,8 76,7

-3/22 30 22 42,4 119,2 116 114 112 107,4 102,2

-4/30 40 30 55,8 155,5 152,7 150,5 147,6 141,4 134,3 130,3 126,3 116,7 107 97,2

-5/37 50 37 69,6 197,5 188 185 181 173,8 164,4 159 154 143,4 132 119,5 106

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

P2

0V

Q (m3/h - l/min - l/s)
12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 48 54 57 60 66 72 78 84 90

100 150 200 300 400 450 500 550 600 650 700 800 900 950 1000 1100 1200 1300 1400 1500

HP kW 6,67 7,5 8,33 9,17 10 10,83 11,67 13,33 15 15,83 16,67 18,33 20 21,67 23,33 25
H (m)

MSVA

7,5 11,8 91 76,5 44,7 34,3

,5 10 7,5 14,7 120,3 111,6 107,7 101 93 62,1 49,7

12,5 18,2 154,5 143 137 129,4 119,3 108,5 97,3 83,8 68,2

15 11 179 167,2 159,5 150 138 123,2 107,6 87,4

20 15 ,2 219,2 191,5 171,7 147 118,4

MSVB

,5 10 7,5 15,4 76,8 63 57,6 54,1 49,5 44,5 38,9

12,5 18,7 103,5 102 92 85,4 78,8 70,7 62,1 53,6 44,5

15 11 116,6 111,6 109,1 106 101,5 96 89,9 83,8 76 67,7 57,8

20 15 27,6 155,5 146,5 143 137,5 133 125,8 118 110 100,5 91 81,8

25 18,5 195,5 181 176,8 170,8 163,7 155,5 147,5 137,7 126,3 114,1 102

30 22 214,6 210 195,2 185,3 174,7 162,6 149,5 135,3 120,2

MSVC

15 11 76,8 74,8 73,2 71 68,6 65,6 62,6 55,2 46,4 40,4

20 15 113,2 109 106 102,8 98,5 94,1 89,9 85,1 72,8 59,3 50,6

25 18,5 131,3 126 122,7 119,2 115,6 111,3 107 102 90,9 79,7 72,5 63,8

30 22 162,2 157,5 153,7 150,3 145,3 139,7 134,1 128,3 117,4 98,8 89,7 79,3

40 30 219 208,5 204,5 200 194,5 188,4 181,3 173,7 155,5 135,8 125,2 111,3

50 37 252 246,5 239,4 233 225 217,8 209 189,6 165,5 151 134,8

MSVD

20 15 78 77 75,7 73,4 69,9 67,9 66 61,6 56,7 51,3 45,2 38,4

25 18,5 37,2 104 101,5 99,5 97,8 93,2 88,4 85,8 82,8 76,7 69,7 62,6 53,8 44,7

30 22 119,2 116 114 112 107,4 102,2 99,2 95,6 88,9 81,2 73,5 65,6 56,1

40 30 155,5 152,7 150,5 147,6 141,4 134,3 130,3 126,3 116,7 107 97,2 85,8 73,2

50 37 197,5 188 185 181 173,8 164,4 159 154 143,4 132 119,5 106 90,9
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SERIE - SERIES

Characteristic curve

Modello - Model: MS-A_50HZ Data - Date: 28/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2
I(A)

3x400V

Q (m3/h - l/min - l/s)

0
6 9 12 15 18 21 24 27

100 150 200 250 300 350 400 450

HP kW 1,67 2,5 3,33 4,17 5 5,83 6,67 7,5
H (m)

MSVA
MSHA

-3/5,5 7,5 5,5 11,8 91 84,9 81,4 76,5 69,7 62,4 54,1 44,7 34,3
-4/7,5 10 7,5 14,7 120,3 111,6 107,7 101 93 83,8 73,2 62,1 49,7
-5/9,2 12,5 9,2 18,2 154,5 143 137 129,4 119,3 108,5 97,3 83,8 68,2
-6/11 15 11 22,2 179 167,2 159,5 150 138 123,2 107,6 87,4 -
-8/15 20 15 28,8 240,4 227,2 219,2 206,5 191,5 171,7 147 118,4 -

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Characteristic curve

Modello - Model: MS-B_50HZ Data - Date: 28/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Model

P2
I(A)

3x400V

Q (m3/h - l/min - l/s)

0
12 15 18 21 24 27 30 33 36 39

200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

HP kW 3,33 4,17 5 5,83 6,67 7,5 8,33 9,17 10 10,83
H (m)

MSVB
MSHB

-2/7,5 10 7,5 15,4 76,8 72,9 71,3 68,7 66,2 63 57,6 54,1 49,5 44,5 38,9
-3R/9,2 12,5 9,2 18,7 103,5 102 99,5 95,5 92 85,4 78,8 70,7 62,1 53,6 44,5
-3/11 15 11 22,2 116,6 111,6 109,1 106 101,5 96 89,9 83,8 76 67,7 57,8
-4/15 20 15 27,6 155,5 146,5 143 137,5 133 125,8 118 110 100,5 91 81,8

-5/18,5 25 18,5 35,7 195,5 181 176,8 170,8 163,7 155,5 147,5 137,7 126,3 114,1 102
-6/22 30 22 41,8 226,2 214,6 210 203 195,2 185,3 174,7 162,6 149,5 135,3 120,2

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

Characteristic curve

Modello - Model: MS-C_50HZ Data - Date: 28/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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Modello
Model

P2
I(A)

3x400V

Q (m3/h - l/min - l/s)

0
24 27 30 33 36 39 42 48 54 57 60

400 450 500 550 600 650 700 800 900 950 1000

HP kW 6,67 7,5 8,33 9,17 10 10,83 11,67 13,33 15 15,83 16,67
H (m)

MSVC
MSHC

-2R1/11 15 11 22,5 80,2 76,8 74,8 73,2 71 68,6 65,6 62,6 55,2 46,4 40,4 -
-3R/15 20 15 31,0 113,2 109 106 102,8 98,5 94,1 89,9 85,1 72,8 59,3 50,6 -
-3/18,5 25 18,5 35,3 131,3 126 122,7 119,2 115,6 111,3 107 102 90,9 79,7 72,5 63,8
-4R1/22 30 22 43,3 162,2 157,5 153,7 150,3 145,3 139,7 134,1 128,3 117,4 98,8 89,7 79,3

-5/30 40 30 59,4 219 208,5 204,5 200 194,5 188,4 181,3 173,7 155,5 135,8 125,2 111,3
-6/37 50 37 72,4 261,5 252 246,5 239,4 233 225 217,8 209 189,6 165,5 151 134,8

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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Characteristic curve

Modello - Model: MS-D_50HZ Data - Date: 28/04/2016

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2
I(A)

3x400V

Q (m3/h - l/min - l/s)

0
36 39 42 48 54 57 60 66 72 78 84 90

600 650 700 800 900 950 1000 1100 1200 1300 1400 1500

HP kW 10 10,83 11,67 13,33 15 15,83 16,67 18,33 20 21,67 23,33 25
H (m)

MSVD
MSHD

-2/15 20 15 29,8 79,8 78 77 75,7 73,4 69,9 67,9 66 61,6 56,7 51,3 45,2 38,4
-3R/18,5 25 18,5 37,2 104 101,5 99,5 97,8 93,2 88,4 85,8 82,8 76,7 69,7 62,6 53,8 44,7

-3/22 30 22 42,4 119,2 116 114 112 107,4 102,2 99,2 95,6 88,9 81,2 73,5 65,6 56,1
-4/30 40 30 55,8 155,5 152,7 150,5 147,6 141,4 134,3 130,3 126,3 116,7 107 97,2 85,8 73,2
-5/37 50 37 69,6 197,5 188 185 181 173,8 164,4 159 154 143,4 132 119,5 106 90,9

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

MS

DIMENSIONS (mm)

DN D K
holes

n° ø

40 150 110 4 18

50 165 125 4 18

65 185 145 4 18

80 200 160 8 18

Direction of nozzles

IN

N° 4 FORI Ø22

MSVB-2/7.5

MSVC-2R1/11

MSVD-2/15
TYPE:

STANDARD

H1

DN

H2

DN

C1

C2

C

E

D1

E D1

STANDARD

Pos. 01 Pos. 02

Pos. 03

Orientamento bocche

IN

N° 4 FORI Ø22

MSVB-2/7.5

MSVC-2R1/11

MSVD-2/15
TYPE:

STANDARD

A

G

H1

DN

H2

DN

C1

C2

C

F

D1

D1

STANDARD

Pos. 01 Pos. 02

Pos. 03

Orientamento bocche

VB-2/7.5

VC-2R1/11

VD-2/15

4VD-2/2.2

TYPE:

A
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model D

N
 IN

D
N

 O
U

T

N
. S

TA
G

E DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm PESO

WEIGHT

A C C IE3 C1 C2 C2 IE3 D1 E F G H1 H2 I L M
Std. IE3

MSVA -3/5,5

(U
N

I P
N

 1
6)

 5
0

(U
N

I P
N

 4
0)

 4
0

3

175

921,5 947,5 544,5 377 403

306 256

300 355

82

255,5 1100 400 500 134 137

MSVA -4/7,5 4 972,5 1025,5 595,5 377 430 300 355 306,5 1100 400 500 155 153

MSVA -5/9,2 5 1062,5 - 646,5 416 - 300 355 357,5 1100 400 500 171 229

MSVA -6/11 6 1113,5 1202,5 697,5 416 505 300 355 408,5 1100 400 500 189 239

MSVA -8/15 8 1297,5 1289,5 799,5 498 490 350 410 510,5 1400 500 500 259 283

MSVB -2/7,5

(U
N

I P
N

 1
6)

 5
0

(U
N

I P
N

 4
0)

 4
0

2

175

870,5 923,5 493,5 377 430

306 256

300 355

82

204,5 1100 400 500 135 133

MSVB -3R/9,2 3 931 - 515 416 - 300 335 255,5 1100 400 500 150 207

MSVB -3/11 3 931 1020 515 416 505 300 355 255,5 1100 400 500 160 225

MSVB -4/15 4 1013 1005 515 498 490 350 410 306,5 1400 500 500 218 257

MSVB -5/18,5 5 1056 1045 515 541 530 350 410 357,5 1400 500 500 241 271

MSVB -6/22 6 1056 1095 515 541 580 350 410 408,5 1400 500 500 238 316

MSVC -2R1/11

(U
N

I P
N

 1
6)

 6
5

(U
N

I P
N

 4
0)

 5
0

2

200

944 1033 528 416 505

332 282

300 380

95

233 1100 400 500 235 217

MSVC -3R/15 3 1086 1078 588 498 490 350 435 293 1100 400 500 268 259

MSVC -3/18,5 3 1129 1118 588 541 530 350 435 293 1400 500 500 227 277

MSVC -4R1/22 4 1189 1228 648 541 580 350 435 353 1400 500 500 268 269

MSVC -5/30 5 1276 1358 708 568 650 350 450 413 1400 500 500 330 392

MSVC -6/37 6 1336 1418 768 568 650 350 450 473 1400 500 500 369 426

MSVD -2/15

(U
N

I P
N

 1
6)

 6
5

(U
N

I P
N

 4
0)

 5
0

2

200

1026 1018 528 498 490

332 282

350 435

95

233 1400 400 500 208,5 235

MSVD -3R/18,5 3 1129 1118 588 541 530 350 435 293 1400 500 500 245 276

MSVD -3/22 3 1129 1168 588 541 580 350 435 293 1400 500 500 227 312

MSVD -4/30 4 1216 1298 648 568 650 350 450 353 1400 500 500 295 379

MSVD -5/37 5 1276 1358 708 568 650 350 450 413 1400 500 500 330 410
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SERIE - SERIES

MS

DIMENSIONS (mm)

DN D K
holes

n° ø

40 150 110 4 18

50 165 125 4 18

65 185 145 4 18

80 200 160 8 18

DN

IN

OUT

G

C1

C

B

DN

F

H1

H2

A

DN OUT

DN OUT

150

D4

60

Ø18

Ø18

235 300

3238

C2

DN OUT

STANDARD STANDARD Pos. 01

Pos. 02

Orientamento bocche

DN

IN

OUT

C1

DN

H1

H2

DN OUT

DN OUT

150

D4

60

Ø18

Ø18

235 300

3238

C2

DN OUT

STANDARD STANDARD Pos. 01

Pos. 02

Orientamento bocche

Direction of nozzles
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE CENTRIFUGAL ELECTRIC PUMPS

Modello
Model D

N
 IN

D
N

 O
U

T

N
. S

TA
G

E DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm PESO

WEIGHT

A B C C IE3 C1 C2 C2 IE3 F G H1 H2 D4 I L M
Std. IE3

MSHA -3/5,5

(U
N

I P
N

 1
6)

 6
5

(U
N

I P
N

 4
0)

 4
0

3 604 256,5 922,5 948,5 545,5 377 403 300 425

245 420 70

1100 400 500 135 138

MSHA -4/7,5 4 655 307,5 973,5 1026,5 596,5 377 430 300 425 1100 400 500 156 154

MSHA -5/9,2 5 706 358,5 1063,5 - 647,5 416 - 300 425 1100 400 500 172 241,5

MSHA -6/11 6 757 409,5 1114,5 1203,5 698,5 416 505 300 425 1100 400 500 190 240

MSHA -8/15 8 859 511,5 1298,5 800,5 800,5 498 - 350 480 1400 500 500 259 283

MSHB -2/7,5

(U
N

I P
N

 1
6)

 6
5

(U
N

I P
N

 4
0)

 4
0

2 553 205,5 531,5 924,5 494,5 37 430 300 425

245 420 70

1100 400 500 135 134

MSHB -3R/9,2 3 604 256,5 961,5 - 545,5 416 - 300 425 1100 400 500 151 208

MSHB -3/11 3 604 256,5 961,5 1050,5 545,5 416 505 300 425 1100 400 500 161 209

MSHB -4/15 4 655 307,5 1094,5 1086,5 596,5 498 490 350 480 1400 500 500 220 255

MSHB -5/18,5 5 706 358,5 1188,5 1177,5 647,5 541 530 350 480 1400 500 500 244 271

MSHB -6/22 6 757 409,5 1239,5 1278,5 698,5 541 580 350 480 1400 500 500 262 316

MSHC -2R1/11

(U
N

I P
N

 1
6)

 8
0

(U
N

I P
N

 4
0)

 5
0

2 596 243 954 1043 538 416 505 300 425

245 445 60

1100 400 500 177 215

MSHC -3R/15 3 656 303 1096 1088 598 498 490 350 480 1100 400 500 211 251

MSHC -3/18,5 3 656 303 1139 1128 598 541 530 350 480 1400 500 500 248 275

MSHC -4R1/22 4 716 363 1199 1238 658 541 580 350 480 1400 500 500 271 325

MSHC -5/30 5 776 423 1286 1368 718 568 650 350 495 1400 500 500 333 390

MSHC -6/37 6 836 483 1346 1428 778 568 650 350 495 1400 500 500 373 424

MSHD -2/15

(U
N

I P
N

 1
0)

 8
0

(U
N

I P
N

 4
0)

 5
0

2 596 243 1036 1028 538 498 490 350 480

245 445 60

1400 400 500 201 233

MSHD -3R/18,5 3 656 303 1139 1128 598 541 530 350 480 1400 500 500 230 274

MSHD -3/22 3 656 303 1139 1178 598 541 580 350 480 1400 500 500 251 309

MSHD -4/30 4 716 363 1226 1308 658 568 650 350 495 1400 500 500 324 377

MSHD -5/37 5 776 423 1286 1368 718 568 650 350 495 1400 500 500 327  408
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

The BMF series pumps are volumetric, self priming type with single impelled gearing suitable for transferring viscous and 

on the pump to protect it from dangerous over-pressure. The by-pass valve is of the inner recycle type and can be adjusted by 

MATERIALI 

Corpo pompa: ghisa

Tenuta: Viton

 Pump body: cast-iron

Mechanical seal: Viton

MOTORE / MOTOR

Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz
Alimentazione trifase 230/400V-50Hz

Protection: IP55
Insulation class F
Single-phase feeding: 230V-50Hz
Three-phase feeding: 230/400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

BMF
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ELETTROPOMPE MONOBLOCCO AD INGRANAGGI
CLOSE COUPLED GEAR ELECTRIC PUMPS

5 ate 10 ate

Modello
Model

Portata
Delivery

Potenza
Power

Modello
Model

Portata
Delivery

Potenza
Power

l/h Hp kW l/h Hp kW

BMF 2 M5 BMF 2 T5 120 0,12 0,09 - - - -

BMF 3 M5 BMF 3 T5 210 0,18 0,13 - - - -

BMF 4 M5 BMF 4 T5 240 0,25 0,18 - - - -

BMF 5 M5 BMF 5 T5 320 0,35 0,26 - - - -

BMF 10 T5 600 0,35 0,26 BMF10M 580 0,5 0,37

BMF 15 M5 BMF 15 T5 900 0,5 0,37 BMF15M 850 0,75 0,55

BMF 25 M5 BMF 25 T5 1500 0,75 0,55 BMF25M 1400 1 0,75

BMF 35 M5 BMF 35 T5 2100 1 0,75 BMF35M 2000 1,5 1,1

BMF 50 M5 BMF 50 T5 3600 1,5 1,1 BMF50M 2900 2 1,5

BMF 60 M5 BMF 60 T5 3600 2 1,5 BMF60M 3400 2,5 1,8

BMF 70 M5 4200 2 1,5 - - - -

BMF 70 T5 4200 2,5 1,8 - - - -

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI
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SERIE - SERIES

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA HP
4 POLI

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

Ø A B C D E F G H I L M N V kg

BMF2M/T5 0,12 3/8" 71 90 86 117 66 50 154 68 257 108 6 85 40 6,2

BMF3M/T5 0,18 3/8" 80 100 100 120 70 53 164 74 270 121 7 85 40 6,6

BMF4M/T5 0,25 3/8" 80 100 100 120 70 57 164 74 276 121 7 85 40 6,9

BMF5M/T5 0,35 1/2" 80 100 100 120 90 53 164 78 296 121 7 110 48 7,7

BMF10M/T5 0,35 3/4" 80 100 100 120 99 59 164 78 314 121 7 115 48 8,5

BMF10M/T10 0,5 3/4" 90 112 109 135 99 59 187 86 334 143 9 115 48 10,4

BMF15M/T5 0,5 3/4" 90 112 109 135 110 69 187 86 343 143 9 115 48 10,8

BMF15M/T10 0,75 3/4" 90 112 109 135 110 69 187 86 343 143 9 115 48 11,2

BMF25M/T5 0,75 3/4" 90 112 109 135 120 71 187 86 365 132 9 117 48 12,4

BMF25M/T10 1 3/4" 100 125 125 154 120 71 210 95 376 132 9 117 48 14,4

BMF35M/T5 1 1" 100 125 125 154 132 75 210 104 395 162 9 134 48 16,5

BMF35M/T10 1,5 1" 100 125 125 154 132 75 210 104 395 162 9 134 48 17,5

BMF50M/T5 1,5 1" 100 125 125 154 142 85 210 104 441 162 9 134 48 17,5

BMF50M/T10 2 1" 125 140 150 170 142 85 230 112 452 182 9 134 48 21,5

BMF60M/T5 2 1"1/4 125 140 150 170 142 85 230 112 452 182 9 122 48 22

BMF60M/T10 2,5 1"1/4 125 140 150 170 142 85 230 112 452 182 9 122 48 23,5

BMF70M/T5 2,5 1"1/4 125 140 150 170 141 98 228 110 450 177 15x10 133 50 23,5
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

bronzo e acciaio inox AISI 316.

The MBM series pumps are volumetric, self priming gear type suitable for transferring viscous and solid substances free liquids. 

Bronze and AISI 316 S. steel
available on request.

MATERIALI 

Corpo pompa: ghisa
Ingranaggi: acciaio trattato

 Pump body: cast-iron

Shafts: treated steel

MOTORE / MOTOR

Protezione: IP55
Isolamento classe F

Protection: IP55
Insulation class F
Three-phase feeding: 230/400V-50Hz or 400/690V/50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

MBM
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POMPE AD INGRANAGGI VERSIONE BASE PIÙ GIUNTO
GEAR PUMPS BASE-COUPLING EXECUTION

Modello
Model

Portata
Delivery

HP installati
HP installed

Bocche
Nozzle

Prestazioni - Performance

25 m 50 m 75 m 100 m

l/h 50 m 100 m GAS l/min HP l/min HP l/min HP l/min Hp

MBM 70 4200 2 3 1"1/2 74 1,1 72 1,5 71 2 70 2,5

MBM 100 6000 3 4 2" 120 1,6 115 2 110 2,7 105 3,8

MBM 150 9000 4 5,5 2" 170 2,4 164 3,3 160 4 156 5,2

MBM 200 12000 5,5 7,5 2"1/2 215 2,6 212 3,8 208 5,5 205 7,4

MBM 250 15000 5,5 10 2"1/2 260 2,8 258 4,6 255 7,2 250 9,2

MBM 300 18000 7,5 10 2"1/2 320 3 314 5 306 7,5 302 10

MBM 350 21000 7,5 15 2"1/2 370 3,3 365 6 358 8,8 350 12,2

MBM 400 24000 10 15 2"1/2 420 3,7 415 6,8 410 10,2 405 13

MBM 500 30000 15 20 3" 525 4,5 515 8,5 510 12,8 505 15,8

MBM 550 33000 15 20 3" 565 5 560 9,4 550 14 545 18

MBM 600 36000 15 20 3" 630 5,5 620 10 610 15,2 600 20

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

HP HP HP HP

10

10

15

15

15

10

10

15

15

15

18

20

20

1�1/

2�

2�

2�1/

2�1/

2�1/

2�1/

2�1/

3�

3�

3�

3�

74 72

11

10

71

11

11

14

70

10

13

18

20

at HP
HP

A4

A4

A4

A4

10

10

15
10
15
10
15
15
20
15
20
15
20

47

50

69

70

70

70

70

70

70

70

70

70

70

70

70

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

97

11

21

1�1/

2�

2�

2�1/

2�1/

2�1/

2�1/

2�1/

3�

3�

3�

3�

41
43
51
54
57
74
75
84
76
80
92

93

GR A B C D E F G H I L M N O Ø kg

A- OR

HP

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI
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MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP’S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

MOTORE
MOTOR

SIZE KW A B C D E F G H I L M N O Ø kg

B

MBM 70
90
100

1,5
2,2

48 500 600 70 250 290 161
325
335

143
176
194

625
690

13 98 1" 1/2
41
43

MBM 100
100
100

2,2
3

55 500 600 70 250 290 183 365 178 194 720 13 105 2"
51
54

MBM 150
100
112

3
4

75 550 650 70 300 340 183
365
378

178
194
225

740
730

13 125 2"
54
74

C

MBM 200
112
132

4
5,5

128
550
700

650
800

70
300
360

340
400

177
378
390

278
225
260

762
845

13 178 2" 1/2
75
84

MBM 250
112
132

4
7,5

140 700 800 70 360 400 177
378
390

278
225
260

775
870

13 190 2" 1/2
76
80

MBM 300
132
132

5,5
7,5

152 700 800 70 360 400 177
390
409

278 260
870
882

13 202 2" 1/2
92
100

MBM 350
132
160

5,5
11

164
700
900

800
1000

70 360 400
177
195

390
453

278
260
313

882
1025

13 214 2" 1/2
93
130

MBM 400
132
160

7,5
11

178
700
900

800
1000

70 360 400
177
195

410
453

278
260
313

908
1040

13 228 2" 1/2
107
138

MBM 500
160
160

11
15

183 900 1000 70 360 400 210 480 350 313 1045 13 233 3"
167
200

MBM 550
160
160

11
15

192 900 1000 70 360 400 210 480 350 313 1053 13 242 3"
173
204

MBM 600
160
160

11
15

201 900 1000 70 360 400 210 480 350 313 1062 13 251 3"
178
208

POMPE AD INGRANAGGI VERSIONE BASE PIÙ GIUNTO
GEAR PUMPS BASE-COUPLING EXECUTION
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

di una valvola di non ritorno in aspirazione. Particolarmente adatte per acque di mare.

Peripheral electric pumps suitable for increasing pressure in services such as: showers, sink taps and WC. The installation of a 

non-return valve is recommended. Suitable to sea water.

MATERIALI 

Girante: lega di ottone stampato
Tenuta meccanica: ceramica-grafite

Shaft: stainless steel AISI 420

Impeller: brass alloy

Mechanical seal: ceramic graphite

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

PB (G) 12 12 0,6 0,43 1"G 1"G 5-35 22-5 42 7
300 160 140

PB (G) 24 24 0,6 0,43 1"G 1"G 5-40 26-5 23 7

PB (G) 12/24V

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

Q l/min         0         5                10                15               20                30                35              40

30

25

20

15

10

5

H=m

0

PB 12

PB 24
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe sommerse utilizzate nel settore nautico per svuotamento sentine. Complete di cavo elettrico di 1 m.

MATERIALI 

Corpo pompa e girante: polipropilene

Tenuta: MIM

 Pump body and impeller: polypropylene
Shaft: stainless steel
Sealing ring

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

AMPERE VOLT RPM
BOCCHE

PIPE

PREVALENZA MAX
MAX HEAD

PORTATA MAX
MAX CAPACITY

PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Watt kg A B H

YACHT MINI 12V 50 5 12 4200 1"G 4 m 35 l/min 0,4
90 80 120

YACHT MINI 24V 50 3 24 4200 1"G 4 m 35 l/min 0,4

YACHT MAXI 12V 100 10 12 4200 1"G 4 m 95 l/min 1,4
130 120 170

YACHT MAXI 24V 100 5 24 4200 1"G 4 m 95 l/min 1,4

YACHT

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

YACHT MAXI

m   0                          1                           2                          3                           4                          5

l/min

126

95

63

31

0

YACHT MINI

m   0                          1                           2                          3                           4                          5

l/min

50

38

25

12

0

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

return valve on suction intake is highly recommended.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa
®

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and bracket: alluminium

Impeller, diffuser: Noryl®

Shaft: stainless steel AISI 420

Mechanical seal: ceramic graphite

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Q-JET

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

Q JET-CC 075 12 0,80 0,58 1"G 1"G 5-40 25-5 42 15,4
440 175 210

S JET-CC 075 24 0,80 0,58 1"G 1"G 5-40 35-5 28 15,4

Q l/min         0              5              10             15           20             25             30           35            40

40

35

30

25

20

15

10

5

H=m

0

Q JET-CC

S JET-CC
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SERIE - SERIES

T-INOX

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

GENERALITÀ / FEATURES

valve on suction is recommended.

MATERIALI 

®

Supporto: alluminio
Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body, shaft: stainless steel AISI 304

Impeller, diffuser: Noryl®

Motor bracket: aluminium

Mechanical seal: ceramic graphite

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

T INOX-CC 080 12 0,70 0,52 1"G 1"G 5-45 35-5 42 10
400 200 290

U INOX-CC 080 24 0,80 0,60 1"G 1"G 5-45 35-5 28 10

Q l/min         0              5              10         15           20           25          30          35          40           45

35

30

25

20

15

10

5

H=m

0

T INOX-CC

U INOX-CC
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SERIE - SERIES

PA 12/24V

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

GENERALITÀ / FEATURES

Peripheral self priming electric pumps, suitable to increase pressure in those services such as: showers, sink taps and WC. The 

installation of a non return valve is recommended.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa
Girante: ottone

Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and bracket: cast iron

Impeller: brass

Shaft: stainless steel AISI 416

Mechanical seal: ceramic graphite

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

PA 50/12 12 0,5 0,33 1"G 1"G 5-40 32-2 32 6,5
260 125 184

PA 50/24 24 0,5 0,33 1"G 1"G 5-40 32-2 21 6,5

84 MARINE PUMP AND BLOWER PRODUCTION

Elettropompe periferiche / Peripheral electric pumps

CORRENTE CONTINUA (c.c.) / DIRECT CURRENT (d.c.)

PRESTAZIONI / FORMANCES

PB / PCC

Modello

Type

Voltaggio
Voltage

Potenza / Power Assorbimento
Absorption

(A)

Giri/min. 

RPM

/h 0,2 0,4 0,5 0,7 0,9 1,1 1,3 1,4 1,6 1,8 2,2

HP kW l/min 12 15 18 21 24 27 30 33 36

PB
12V 0,6 0,45 36 3000

H (m)

40 37 35 32 30 27 24 21 17 13 10

24V 0,65 0,48 22 3000 42 40 37 35 32 29 26 23 20 16 12

PCC
12V 0,6 0,45 36 3000 40 37 35 32 30 27 24 21 17 13 10

24V 0,65 0,48 22 3000 42 40 37 35 32 29 26 23 20 16 12

DIMENSIONI E PESI / DIMENSIONS AND WEIGHTS 

PB / PCC

Dnm

A L

D
n
a

P(x4)

Modello
Type

Corrente
Current

Dna
(Gas - BSP

Dnm
(Gas - BSP

ØF ØP
Peso

Weight

(kg)

PB 1" 1" 295 52 118 84 93 123 63 142 100 160 21

PCC 1" 1" 295 52 118 84 93 123 63 142 100 160 21

Misure in millimetri (mm), dimensioni non impegnative / 

PA 50
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

per acqua dolce.

Peripheral self priming pumps, suitable for increasing pressure in showers, sink taps and WC. TSuggested for sweet water.

MATERIALI 

Corpo pompa e supporto: ghisa

Girante: ottone
Tenuta meccanica: ceramica-grafite

 Pump body and motor bracket: cast iron

Shaft: stainless steel AISI 420

Impeller: brass

Mechanical seal: ceramic graphite

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

63MARINE PUMP AND BLOWER PRODUCTION

TB
Elettropompe autoadescanti / Self-priming electric pumps

PRESTAZIONI / PERFORMANCES

Modello

Type

Materiale

Material

Voltaggio
Voltage

Potenza
Power Assorbimento

Absorption

(A)

Giri/min. 

RPM

Portata Max.
Max. delivery

(l/min.)

Prevalenza Max.
Max. head

(m)
HP kW

TB
Ghisa

24V:

230M, 50Hz: single-phase alternating current - 230÷400T, 50Hz: three-phase alternating current

Modello
Type

Voltaggio
Voltage

Potenza / Power Assorbimento
Absorption

(A)

Giri/min. 
RPM

/h 0,3 0,6 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7

HP kW l/min 10 16 25 30 35 40 45

TB

DIMENSIONI E PESI / DIMENSIONS AND WEIGHTS 

TB

Dnm

A M

D
n
a

P(x4)

Modello
Type

Corrente
Current

Dna
(Gas - BSP

Dnm
(Gas - BSP

H1 ØN ØP
Peso

Weight

(kg)

TB c.c - d.c.

TB c.a - a.c.

V-CC Z-CC

POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

V-CC 080 12 0,8 0,58 1"G 1"G 5-35 22-5 42 10,5
300 160 170

Z-CC 080 24 0,8 0,58 1"G 1"G 5-40 26-5 28 10,5

V-CC

Z-CC
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SERIE - SERIES

EFGHIL

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

 Pump body, impeller, couplings: DeltaB Bronze

Shaft: stainless steel AISI 316

Seal: double lip seal NBR

MOTORE / MOTOR

Motore a corrente continua 12-24V

Direct current motor 12-24V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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POMPE A CORRENTE CONTINUA
DC 12-24V PUMPS

H

A

Dimensioni imballo
Packing dimensions

MODELLO POMPA
PUMP’S MODEL

POTENZA
POWER

BOCCHE
PIPE

PRESTAZIONI
PERFORMANCE

AMPERE PESO
WEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO mm
PACKING DIMENSIONS mm

Volt HP kW
ASPIRAZIONE

SUCTION

MANDATA
DELIVERY

Q (l/min) H (m) A kg A B H

G-CC 040 12 0,45 0,33 20mm 20mm 5-26 12-2 26 5,6

300 160 170

H-CC 040 24 0,45 0,33 20mm 20mm 5-26 12-2 14 5,6

I-CC 060 12 0,60 0,44 25mm 25mm 5-40 15-2 38 9,6

320 180 180

L-CC 060 24 0,60 0,44 25mm 25mm 5-40 15-2 21 9,6

E-CC 080 12 0,80 0,58 30mm 30mm 10-70 12-2 42 13

360 210 220

F-CC 080 24 0,80 0,58 30mm 30mm 10-70 12-2 25 13

30

25

20

15

10

5

H=m

0

 Q l/min  0                      15                      30                      45                      60                      75                      90                     105                  120     

G-CC H-CC

I-CC L-CC

E-CC F-CC
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SERIE - SERIES

PILNR

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe centrifughe monogirante, monoblocco, con accoppiamento diretto motore-pompa e albero unico, con bocche 
in-line. Ampia possibilità di impiego, sono apprezzate per la loro silenziosità di marcia. 

MATERIALI 

Corpo pompa, raccordo e girante: Ghisa

Flange PN 10

 Cast-iron casing, lantern and impeller

Ceramic-carbon-NBR mechanical seal

PN 10 flanges

MOTORE / MOTOR

Grado di protezione IP 54
Classe di isolamento F

IP 54 protection degree

Class F isolation

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Altezza di aspirazione manometrica fino a 7 m

Manometric suction head up to 7 m
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ELETTROPOMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
ELECTRIC PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 33 67 100 133 167 200 233 267 300 333

H (m)
PILNR4 50C/A 0,34 0,25 1,4 0,8 3,9 3,9 3,8 3,3 2,5
PILNR4 50B/A 0,34 0,25 1,4 0,8 4,7 4,7 4,6 4,3 3,5 2,3
PILNR4 50A/A 0,34 0,25 1,4 0,8 5,6 5,6 5,5 5,2 4,5 3,5 2
PILNR4 65C/A 0,34 0,25 1,4 0,8 3,8 3,8 3,7 3,5 3,1 2,6 1,9
PILNR4 65B/A 0,5 0,37 2,1 1,2 4,7 4,7 4,6 4,5 4,2 3,8 3,2 2,5
PILNR4 65A/A 0,5 0,37 2,1 1,2 5,6 5,6 5,5 5,3 5 4,6 4,1 3,5 2,7

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 1 1,2 1,5 1,89 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,6 7,5 8,4 9,6

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 16 20 25 31,5 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160

H (m)
PILNR4 32/160B 0,5 0,37 1,65 0,95 8,1 7,9 7,9 7,7 7,6 7,4 7,2 6,9 6,6 6,1 5,6 4,4
PILNR4 32/160A 0,5 0,37 1,65 0,95 9,2 9,3 9,3 9,2 9,1 9 8,8 8,6 8,3 8 7,6 7,2 6,6 5,6
PILNR4 32/200C 0,5 0,37 1,65 0,95 11,5 11,3 11,3 11,2 11,1 10,9 10,7 10,5 10,2 9,9 9,5 9,1 8,5 7,4 5,7
PILNR4 32/200B 0,75 0,55 2,6 1,5 13,2 13,2 13,2 13,1 13 12,9 12,8 12,6 12,4 12,1 11,8 11,4 10,9 10 9,1 7,5
PILNR4 32/200A/A 1 0,75 3,3 1,9 14,6 14,5 14,5 14,4 14,3 14,2 14,1 13,9 13,8 13,5 13,2 12,8 12,3 11,4 10,5 9,1

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 2,4 3 3,6 4,8 5,4 6 7,5 8,4 9,6 10,8 12 13,2 15

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 40 50 60 80 90 100 125 140 160 180 200 220 250

H (m)
PILNR4 40/160B 0,5 0,37 1,65 0,95 7,3 7,3 7,2 7,1 6,9 6,8 6,6 6,1 5,8 5,2 4,4 3,5 2,5
PILNR4 40/160A 0,5 0,37 1,65 0,95 9,1 9,0 9,0 9,0 8,8 8,7 8,6 8,1 7,8 7,2 6,5 5,7 4,8 3,3
PILNR4 40/200B 0,75 0,55 2,6 1,5 12,9 12,5 12,4 12,2 11,9 11,7 11,4 10,7 10,2 9,1 7,7 6,2 4,4
PILNR4 40/200A/A 1 0,75 3,3 1,9 14,7 14,3 14,2 14,1 13,9 13,7 13,5 12,9 12,4 11,6 10,5 9,2 7,7 4,9

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 5,4 6 7,5 8,4 9,6 10,8 12 13,2 15 16,8 18,9 21 24 27 30

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 90 100 125 140 160 180 200 220 250 280 315 350 400 450 500

H (m)
PILNR4 50/160C 0,5 0,37 1,6 0,92 5,9 5,9 5,8 5,7 5,6 5,4 5,2 5 4,7 4,2 3,7 3,1 2,3
PILNR4 50/160B 0,75 0,55 2,6 1,5 7,3 7,4 7,4 7,2 7,1 6,9 6,7 6,4 6,2 5,7 5,2 4,5 3,8 2,5
PILNR4 50/160A/B 1 0,75 3,3 1,9 9,2 9,2 9,2 9,1 9 8,9 8,7 8,4 8,2 7,6 7,1 6,4 5,6 4,4 3,1
PILNR4 50/200B/B 1,5 1,1 5 2,9 12,8 12,6 12,5 12,3 12,1 11,9 11,5 11,2 10,7 10 9,2 8,2 7,1 5,2
PILNR4 50/200A/B 1,5 1,1 5 2,9 14,3 14,1 14 13,9 13,7 13,5 13,2 12,8 12,4 11,7 11 10 8,8 7,3
PILNR4 50/250C/B 2 1,5 6 3,5 17,1 17 16,9 16,6 16,4 16,1 15,9 15,6 15,2 14,6 13,9 12,8 11,3 8,5 5,3
PILNR4 50/250B/B 3 2,2 8,6 5 21 20,9 20,8 20,5 20,3 20 19,7 19,4 19 18,4 17,8 16,8 15,6 13,8 11,7 8,5
PILNR4 50/250A/A 4 3 11,1 6,4 22 21,9 21,9 21,8 21,6 21,4 21,1 20,9 20,5 19,9 19,2 18,3 17,2 15,3 13,4 11

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 10,8 12 13,2 15 16,8 18,9 21 24 27 30 33 37,5 42 48

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 180 200 220 250 280 315 350 400 450 500 550 630 700 800

H (m)
PILNR4 65/125F 0,5 0,37 1,65 0,95 4,1 3,9 3,85 3,8 3,6 3,5 3,3 3 2,6 2,1 1,6 1
PILNR4 65/125D 0,75 0,55 2,6 1,5 5,3 5 5 4,9 4,8 4,7 4,5 4,3 3,9 3,4 2,9 2,4 1,5
PILNR4 65/125A/B 1 0,75 3,3 1,9 6,3 6,2 6,1 6 5,9 5,8 5,7 5,5 5,1 4,6 4,1 3,5 2,6 1,5
PILNR4 65/125S/B 1 0,75 3,3 1,9 6,8 6,6 6,6 6,5 6,4 6,3 6,1 5,9 5,6 5,1 4,6 4,1 3,2 2,1
PILNR4 65/160B/B 1,5 1,1 5 2,9 8,2 8,2 8,2 8,1 8 7,9 7,7 7,5 7,1 6,6 6 5,4 4,3 3,2
PILNR4 65/160A/B 1,5 1,1 5 2,9 9,7 9,6 9,5 9,5 9,4 9,2 9 8,8 8,5 8 7,4 6,8 5,8 4,7 3
PILNR4 65/200C/B 1,5 1,1 5 2,9 11,4 11,3 11,2 11,1 10,8 10,6 10,3 9,9 9,4 8,7 7,9 7 5,3 3,4
PILNR4 65/200B/B 2 1,5 6 3,5 13,3 13,1 13 12,9 12,7 12,4 12,1 11,8 11,2 10,5 9,7 8,9 7,2 5,4
PILNR4 65/200A/B 3 2,2 8,6 5 14,5 14,6 14,5 14,4 14,2 13,9 13,6 13,2 12,7 12 11,3 10,5 9 7,2
PILNR4 65/250D/B 3 2,2 8,6 5 13,7 13,9 13,8 13,8 13,6 13,4 13,1 12,8 12,3 11,6 10,9 10,1 8,6 7,2
PILNR4 65/250C/B 3 2,2 8,6 5 17,1 17,3 17,2 17,2 16,9 16,7 16,3 16 15,4 14,7 13,9 13 11,4 10
PILNR4 65/250B/A 4 3 11,1 6,4 19,9 20,1 20 20 19,8 19,6 19,3 19 18,4 17,7 16,9 16,1 14, 13,2 10,8*
PILNR4 65/250A/A 5,5 4 14,4 8,3 21,4 21,6 21,5 21,4 21,3 21,1 20,8 20,5 19,9 19,2 18,4 17,6 16,1 14,7 12,2*

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 20 25 30 35 40 50 60 70 80 90 100 110

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 333 417 500 583 667 833 1000 1167 1333 1500 1667 1840

H (m)
PILNR4 100C/B 1,5 1,1 5 2,9 6,6 6,6 6,4 6,3 6 5,6 4,6 3,3
PILNR4 100B/B 1,5 1,1 5 2,9 7,5 7,5 7,4 7,2 7 6,6 5,6 4,4
PILNR4 100A/B 2 1,5 6 3,5 9 9 8,9 8,8 8,6 8,3 7,4 6,2 4,8
PILNR4 125C/B 3 2,2 8,6 5 10,2 10,2 10,1 10 9,6 9 8,2 7,1 5,7 4
PILNR4 125B/A 4 3 11,1 6,4 12 12 11,9 11,8 11,6 11 10,4 9,4 8,2 6,7 5,1
PILNR4 125A/A 5,5 4 14,4 8,3 13,6 13,6 13,5 13,4 13,2 12,9 12,3 11,4 10,3 8,8 7,2
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SERIE - SERIES

PILNR

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 6 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12 13,2 15 16,8 18,9

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 100 110 125 140 160 180 200 220 250 280 315

H (m)
PILNR 50D/A 0,6 0,45 2,3 1,3 11,6 11 10,8 10,5 10,2 9,5 8,5 7 6
PILNR 50C/B 1 0,75 3,7 2,2 16,2 16 15,9 15,8 15,7 15,3 14,6 14 13 11 9 5,5

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 2,4 3 3,6 4,8 6 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12 13,2 15 16,8

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 40 50 60 80 100 110 125 140 160 180 200 220 250 280

H (m)
PILNR 32/160B/A 1,5 1,1 4,6 2,7 28,1 27,9 27,6 27,3 26,5 25,6 25,1 24,3 23,4 21,9 20
PILNR 32/160A/A 2 1,5 7,5 4,3 36,8 36,3 36,1 35,7 35 34,3 33,8 33,2 32,4 31,2 29,7
PILNR 32/200B/A 3 2,2 9,2 5,3 45,2 41,6 41,3 40,6 39,8 39,3 38,5 37,7 36,5 35,1 33,4
PILNR 32/200A 4 3 11,5 6,6 51,2 49,7 49,5 48,9 48,2 47,9 47,2 46,5 45,4 44,2 42,8 41,2 37,9
PILNR 32/200S/A 5,5 4 9,4 58 57,4 57,2 56,7 56,1 55,8 55,1 54,4 53,3 52 50,5 48,8 45,9 42,6

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12 13,2 15 16,8 18,9 21 24

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 110 125 140 160 180 200 220 250 280 315 350 400

H (m)
PILNR 40/125C 1 0,75 4 2,3 15,5 15,7 15,5 15,3 14,8 14,3 13,6 12,9 11,6 10,2 8,1 5,8
PILNR 40/125B/A 1,5 1,1 4,6 2,7 19,5 19,8 19,6 19,4 19,0 18,5 18,0 17,5 16,5 15,2 13,6 11,6 8,5
PILNR 40/125A/A 2 1,5 7,5 4,3 23,3 23,7 23,7 23,6 23,4 23,1 22,8 22,4 21,7 20,6 19,1 17,3 14,2
PILNR 40/160B/A 2 1,5 7,5 4,3 26,1 25,7 25,4 25,1 24,6 24,0 23,3 22,6 21,4 19,7 17,3 14,4 9,9
PILNR 40/160A/A 3 2,2 9,2 5,3 33,6 32,9 32,6 32,3 31,8 31,3 30,6 29,9 28,7 27,2 25,2 23,1 19,4
PILNR 40/200B 4 3 11,5 6,6 41,9 40,2 39,7 39,2 38,5 37,6 36,7 35,7 33,8 31,0 26,9 22,0
PILNR 40/200A/A 5,5 4 9,4 52,4 49,6 49,1 48,5 47,6 46,7 45,7 44,7 43,0 41,2 38,6 34,8

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 15 16,8 18,9 21 24 27 30 33 37,8 39 42 45

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 250 280 315 350 400 450 500 550 630 650 700 750

H (m)
PILNR 50/125F/A 1,5 1,1 4,7 2,7 14,9 13,8 13,4 12,8 12,1 11 9,9 8,4 6,9
PILNR 50/125C/A 2 1,5 7,5 4,3 17,7 17,4 17 16,5 16 15 13,9 12,6 11,3 9 8,3
PILNR 50/125A/B 3 2,2 9,2 5,3 22,2 21,7 21,4 21 20,6 19,8 18,8 17,5 16,3 14,1 13,5 12
PILNR 50/160C/B 3 2,2 9,2 5,3 23,1 21,9 21,4 20,6 19,9 18,6 17,3 15,6 13,8 10,8 10
PILNR 50/160B/A 4 3 11,5 6,6 28,6 27,9 27,4 26,7 26 24,6 23,1 21,3 19,7 16,6 15,7 13,6
PILNR 50/160A/B 5,5 4 9,4 36,6 35,5 35,1 34,5 33,7 32,7 31,2 29,4 27,5 24,3 23,4 21,3 19,1
PILNR 50/200D/B 5,5 4 9,4 41,8 37,8 36,8 35,7 34,5 32,4 30,1 27,6 24,9
PILNR 50/200B/A 7,5 5,5 10,9 50,9 48,5 47,7 46,8 45,7 43,9 41,7 39,2 36,5
PILNR 50/200A/A 10 7,5 14,3 56,7 54,9 54,3 53,4 52,4 50,7 48,9 46,5 44,1 39,7 38,8
PILNR 50/250C/B 12,5 9,2 18,5 61,2 58,8 58 57,3 56,5 55 53,2 51,1 48,9 44,8 43,1 39,4
PILNR 50/250B/B 15 11 21,5 69,4 67 66,4 65,5 64,8 63,2 61,5 59,6 57,7 53,8 52,6 50
PILNR 50/250A/B 20 15 27,5 87 84,6 84,1 83,2 82,3 80,7 78,8 76,9 74,3 69,8 68,4 65,2

Modello
Model

P2 A Q (m3/h - l/min)
0 21 24 27 30 33 37,8 42 48 54 60 66 69 72

3~ HP kW 3x230V 3x400V
0 350 400 450 500 550 630 700 800 900 1000 1100 1150 1200

H (m)
PILNR 65/125F/B 3 2,2 9,2 5,3 16,5 16 15,7 15,3 14,8 14,3 13,5 12,5 11,1 9,5 7,3 5,3
PILNR 65/125D/A 4 3 11,5 6,6 21,1 20,2 19,9 19,6 19,2 18,7 17,9 16,9 15,2 13,3 11,3 9,1
PILNR 65/125A/B 5,5 4 9,4 25 24,4 24,1 23,8 23,4 23 22,2 21,4 19,8 18 15,9 13,7 12,4
PILNR 65/125S/B 5,5 4 9,4 27,2 26,3 26 25,7 25,4 25 24,3 23,6 22,1 20,3 18,3 16,1 14,7
PILNR 65/160B/A 7,5 5,5 10,9 31,9 32 31,7 31,4 30,9 30,4 29,5 28,6 26,8 24,8 22,2 19,7 18,3 16,7
PILNR 65/160A/A 10 7,5 14,3 39 39,3 39 38,7 38,3 37,9 36,9 36,1 34,7 32,9 30,6 28,1 26,7 25,3
PILNR 65/200B/B 12,5 9,2 18,5 47,1 46,7 45,9 45,1 44,4 43,6 42 40,5 37,9 35,3 32,4 28,3
PILNR 65/200A/B 15 11 21,5 54,2 53,3 52,8 52,3 51,5 50,7 49,2 47,5 45,1 41,9 38,1 34,5
PILNR 65/200S/B 20 15 27,5 60,4 60,5 60,2 59,6 59 58 56,3 54,5 52,2 49,5 46,5 42,7
PILNR 65/250C/B 15 11 21,5 54,6 54,8 54,2 53,5 52,8 52 50,5 48,9 46,3 43,5 40,6 37,3
PILNR 65/250B/B 20 15 27,5 67,1 67,2 66,7 66 65,1 64,3 62,8 61,3 58,6 55,8 52,9 49,7
PILNR 65/250A/B 25 18,5 34 78,5 78,5 77,8 77,3 76,7 76 74,8 73,6 71,1 68,4 65,5 62,2

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
ELECTRIC PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DN a fM h1 h2 Øb AD l1 l2 x kg
PILNR 50D/A-C/B 50 320 360 90 270 98 111 93 100 70 29,5-30,8
PILNR 32/160A/A-B/A 32 340 421 80 341 - 128 102 102 60
PILNR 32/200B 32 440 469 85 384 - 128 126 126 60 -36,3
PILNR 32/200A/A-S/A 32 440 495 85 410 - 138 126 126 60
PILNR 40/125A/A-B/A-C 40 320 420 81 339 - 128 93 98 70 29,5-27,5-26,5
PILNR 40/160B/A 40 320 430 81 349 - 128 119 119 75 35,0
PILNR 40/160A/A 40 320 470 81 389 - 128 119 119 75 40,0
PILNR 40/200A/A-B 40 440 496 81 430 - 138 140 140 75 57,5-57
PILNR 50/125C/A-F/A 50 340 437 90 347 - 128 96 115 75 31,5-29,5
PILNR 50/125A/B 50 340 477 90 387 - 128 96 115 75 36,1
PILNR 50/160C/B 50 340 480 90 390 - 128 120 128 75 41,6
PILNR 50/160A/B-B/A 50 340 506 90 416 - 138 120 128 75 51,8-50,5
PILNR 50/200D/B 50 440 516 100 416 - 138 140 140 80 59,7
PILNR 50/200A/A-B/A 50 440 544 100 444 - 160 140 140 80 77,2-69,7
PILNR 50/250C/B 50 440 657 100 557 - 185 175 175 85 114
PILNR 50/250B/B 50 440 707 100 557 - 185 175 175 85 121
PILNR 50/250A/B 50 440 732 100 632 - 185 175 175 85 149,5
PILNR 65/125F/B 65 340 494 105 389 - 128 121 145 95 46
PILNR 65/125S/B-A/B-D/A 65 340 520 105 415 - 138 121 145 95 56,1-56,1-54,6
PILNR 65/160A/A-B/A 65 340 552 105 447 - 160 121 142 95 74-67,5
PILNR 65/200B/B 65 475 666 105 561 - 185 140 153 90 108
PILNR 65/200A/B 65 475 716 105 611 - 185 140 153 90 114
PILNR 65/200S/B 65 475 741 105 636 - 185 140 153 90 142,5
PILNR 65/250C/B 65 475 722 105 567 - 185 175 175 90 134
PILNR 65/250A/B-B/B 65 475 747 105 642 - 185 175 175 90 161-155

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DN a fM h1 h2 Øb AD l1 l2 x kg
PILNR4 50A/A-B/A-C/A 50 320 360 90 270 98 111 93 100 70 24-24-24
PILNR4 65A/A-B/A-C/A 65 360 370 100 270 118 111 102 114 70 28-28-28
PILNR4 100A/B-B/B-C/B 100 500 549 150 399 162 138 153 173 105 67-59-59
PILNR4 125C/B 125 600 589 170 419 194 138 172 195 120 91,5
PILNR4 125A/A-B/A 125 600 608 160 438 - 160 172 195 120 110-108
PILNR4 32/160A-B 32 340 421 80 341 - 128 102 102 60 23-22,9
PILNR4 32/200B-C 32 440 429 85 344 - 128 126 126 60
PILNR4 32/200A/A 32 440 469 85 344 - 128 126 126 60
PILNR4 40/160A-B 40 320 430 81 349 - 128 119 119 75 31,5-31
PILNR4 40/200B 40 440 430 81 349 - 128 140 140 75 39,5
PILNR4 40/200A/A 50 440 470 81 349 - 128 140 140 75 43
PILNR4 50/160B-C 50 340 440 90 350 - 128 120 128 75 35,5-33,5
PILNR4 50-160A/B 50 340 480 90 350 - 128 120 128 75 37,5
PILNR4 50/200A/B-B/B 50 440 516 100 416 - 138 140 140 80 56
PILNR4 50/250C/B 50 440 516 100 416 - 138 175 175 85 77,5
PILNR4 50/250A/A-B/B 50 440 545 100 445 - 160 175 175 85 93,5-80
PILNR4 65/125D-F 65 340 454 105 349 - 128 121 145 95 39-37
PILNR4 65/125S/B-A/B 65 340 494 105 349 - 128 121 145 95 42-41,5
PILNR4 65/160A/B-B/B 65 340 504 105 399 - 138 121 142 95 42,7-42,5
PILNR4 65/200C/B 65 475 536 105 431 - 138 140 153 90 52
PILNR4 65/200B/B 65 475 536 105 431 - 138 140 153 90 60
PILNR4 65/200A/B 65 475 552 105 447 - 160 140 153 90 64,5
PILNR4 65/250C/B-D/B 65 475 555 105 450 - 160 175 175 90 75,5-75,5
PILNR4 65/250A/A-B/A 65 475 555 105 450 - 160 175 175 90 98-85

DIMENSIONS (mm)

DN DG DK DE
holes

W
n° ø

32 76 100 140 4 19 18

40 84 110 150 4 19 18

50 99 125 165 4 19 20

65 118 145 185 4 19 20

80 132 160 200 8 19 22

100 156 180 220 8 19 24

125 184 210 250 8 19 24
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SERIE - SERIES

ML

GENERALITÀ / FEATURES

di marcia. Realizzate in ghisa, in versione singola o gemellare, 
sono adatte per la circolazione di acqua calda o refrigerata 
in impianti di riscaldamento e di condizionamento. Trovano 

quello domestico per approvvigionamento idrico anche in 
autoclave e in quello industriale. La grande versatilità è anche 
favorita dalla molteplicità di accoppiamento di motori a 2 
e 4 poli che consentono di ottenere una elevata gamma di 
prodotto.
Serie ML2/ML4 in esecuzione con pompa singola
Serie MLD2/MLD4 in esecuzione con pompa gemellare

MATERIALI 

Corpo pompa e girante: ghisa

MOTORE / MOTOR

Asincrono trifase a costruzione chiusa e ventilazione 

Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F
Alimentazione trifase 230/400V 50Hz per potenze fino a 

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

a wide possibility of use, appreciated for their noiseless 

running. Made of cast-iron, both in single and twin version, 

they are suitable for hot or refrigerated water circulation, into 

conditioning or heating systems. These pumps are mainly 

and 4 pole motors.

 Casing and impeller: cast-iron

Shaft: stainless steel

Mechanical seal: EPDM/silicon carbide

continuous duty

Protection degree: IP55

Insulation class F

Three-phase feeding: 230/400V 50Hz for powers up to 5,5 

ML 40-100
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 30 50 75 100 125 150 175 200 225 250 300 350 400 450
m3/h 1,8 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 13,5 15 18 21 24 27

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/40-100X 4 0,25 1,9 1,1 3,6 3,5 3,3 3 2,5
ML4/40-125Y 4 0,25 1,9 1,1 4,5 4,1 3,6 3 2,2
ML4/40-125X 4 0,25 1,9 1,1 6,2 6 5,8 5,2 4,5 3,9 3

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 100 125 150 175 200 225 250 300 350 400 450 500 600 700
m3/h 6 7,5 9 10,5 12 13,5 15 18 21 24 27 30 36 42

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/50-125Y 4 0,25 1,9 11 4,6 4,5 4,3 4,1 3,9 3,6 3,3 2,4
ML4/50-125X 4 0.37 2 1,15 6,3 6,2 6,1 6 5,8 5,5 5,2 4,6 3
ML4/50-160X 4 0,5 2,8 1,6 8,8 8,6 8,3 8 7,7 7,3 6,9 5,9 4,5

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 150 175 200 225 250 300 350 400 450 500 600 700 750
m3/h 9 10,5 12 13,5 15 18 21 24 27 30 36 42 45

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/65-125Y 4 0,37 2 1,15 5,5 5,4 5,3 5,2 5,1 4,8 4,6 4,2 3,6
ML4/65-125X 4 0,5 2,8 1,6 6,4 5,3 6,2 6,1 6 5,8 5,5 5,2 4,9 4,4
ML4/65-160Y 4 0,75 3,5 2 8,2 8 7,9 7,7 7,4 7 6,6 6 4
ML4/65-160X 4 0,9 4,2 2,4 9 8,9 8,8 8,6 8,4 8,1 7,7 7,2 5,5
ML4/65-200Y 4 1,1 2,6 1,1 12,4 12,2 12 11,5 10,8 10 9 8 58
ML4/65-200X 4 1,5 6,2 3,6 14,3 14,2 14,1 13,7 13 12,3 11,3 10,2 7,8 5
ML4/65-250Y 4 2,2 8,9 5,1 18 17,5 17 16 15 14 11,8 9,5 8,5

CARATTERISTICHE TECNICHE A 1450 GIRI

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1250 1500 1750 2000 2250
m3/h 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 75 90 105 120 135

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/80-160W 4 0,75 3,3 1,9 6,3 6,1 6 5,8 5,6 4,9 4 3,6
ML4/80-160Z 1,1 0,75 3,3 1,9 7,3 7,2 7,1 7 6,8 6,3 5,6 4,8 3,8
ML4/80-160Y 4 1,1 4,3 2,5 8,6 8,5 8,4 8,3 8,2 8 7,5 6,8 6 5
ML4/80-160X 4 1,5 5,9 3,4 10,2 10,1 10 9,9 9,8 9,4 9 8,5 7,7 6,5
ML4/80-200Y 4 2,2 8,9 5,1 12,5 12,4 12,3 12,1 11,7 11,1 10,5 9,6 8,5
ML4/80-200X 4 3 11,3 6,5 15,2 15 14,6 14,3 13,6 12,8 12 11
ML4/80-250Y 4 4 14,8 8,5 19,9 19,8 19,7 19,5 19 18,4 17,5 16,5 15,2 13,8 12 10,5
ML4/80-250X 4 4 14,8 8,5 22,9 22,8 22,5 22 21,5 2036 19,7 18,7 17,5 15,5 12

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 600 700 800 900 1000 1100 1200 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3500
m3/h 36 42 48 54 60 66 72 75 90 105 130 135 150 165 180 210

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/100-160Y 4 1,5 6,1 3,5 7,7 7,5 7,3 7 6,7 6,4 6,1 6 5
ML4/100-160X 4 2,2 8,9 5,1 9,7 9,5 9,3 9 8,8 8,5 8,2 8 7,1 6
ML4/100-200Y 4 3 12 6,9 12 11,7 11,5 11,3 11 10,5 10 9,7 8,5 7
ML4/100-200X 4 4 16 9,2 14,5 14,2 14 13,8 13,5 13,1 12,7 12,5 11 9 6,5
ML4/100-250Y 4 5,5 12 19 18,5 18 17,5 17,3 16 14 12
ML4/100-250X 4 7,5 16 22 21,9 21,7 21,5 21,4 20 19 17 14,5

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A
Q=Portata - Capacity

l/min 700 800 900 1000 1110 1200 1250 1300 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3500 4000 4500 4667 5000
m3/h 42 48 54 60 66 72 75 78 90 105 130 135 150 165 180 210 240 270 280 300

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4/125-250W 4 5,5 11,4 12,6 1,4 12,2 11,9 11,8 11 10,9 10,6 9,6 8 6 3,5
ML4/125-250Z 4 5,5 11,4 15,5 15,2 15 14,6 14,4 14,1 12,4 12 10 8 6
ML4/125-250Y 4 7,5 16,4 19,4 19,2 19 18,8 17,7 18,3 18 17 15,7 14 12,5 10,5
ML4/125-250X 4 11 22 21,6 21,4 21,3 21,2 21,2 20,8 20 19 17,8 16,2 14,2 12
ML4/150-250W 4 7,5 16,4 15 14,9 14,7 14,3 13,8 13,3 12,6 11,8 11 9 6,5 4
ML4/150-250V 4 11 22 16,5 16 15,5 15 14,2 13,5 11,8 9,5 7,4 6,8 4,6
ML4/150-250Z 4 11 22 18,9 18,8 18,5 18 17,7 17,2 1637 16,2 15,3 13,6 11,5 9,4
ML4/150-250Y 4 15 29 20,5 20,4 20,1 19,8 19,5 19 18,6 18 17,4 15,7 13,9 11,9 10,5
ML4/150-250X 4 15 29 20,7 20,5 19,8 19,5 19 18,5 17 15 13 11,8 10,5
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SERIE - SERIES

ML

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1500 1750 2000 2250

m3/h 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 78 90 105 120 135

3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML2/80-160C 2 11 27,1 30,5 30 27,5 29 28 27 25 24 20,5 16

ML2/80-160B 2 15 27,1 36,5 36 35,5 34,5 34 33,2 33 30 27 23 19

ML2/80-160A 2 15 32,1 41 40,5 40 39,5 38 375 36 35,5 33 29 24

ML2/80-200D 2 15 32,1 44 43,5 43 41,5 39 41,5 39 35,5 31,5 -

ML2/80-200C 2 18,5 38,2 51 50 49,5 46,5 43,5 48,5 46,5 43,5 39,5 35

ML2/80-200B 2 22 44,4 57 56,5 56 51 48 55 53,5 51 48 42,5

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1500 1750 2000 2250

m3/h 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 78 90 105 120 135

3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML2/100-160D 2 10 22,7 24 23,6 23,2 23 22 21 19,5 18 16,5 15

ML2/100-160C 2 15 27,1 28,5 28,3 28 28 27 26 24,5 23 21,5 20 18,5

ML2/100-160B 2 15 32,1 34 33,7 33,5 33,3 32,5 31,8 31 29 27,5 26 24,5

ML2/100-200D 2 18,5 38,2 42 41,5 41,2 41 40 38,5 37 35 33 30,5 28

ML2/100-200C 2 22 44,4 47 46,7 46,5 46,5 45,5 44,5 43 41 39 37 34

ML2/100-200B 2 30 58,4 55 54,5 54,3 54 53 52 51 49 47 45 43 37

ML2/100-200A 2 37 71,2 57 56,9 56,8 56,8 56,5 56 55 54 52,5 51 48 42

ML2/100-250D 2 37 71,2 68 67 56 65 63 61 58 55 47

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ML

1

2

3

4

5 = n° fori

B

A

G

H

I

E F

D

PESO
WEIGHT

DT
DTM

65

90

10

10

10

65

90

10

90

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

20

20

20

21

21

65

77

93

93

10

65

77

77

93

93

93

10

10

10

11

11

20

20

20

20

20

32

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

70

80

88

80

88

80

80

88

80

88

88

88

88

88

88

88

88

88

88

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

90

10

11

10

11

10

10

11

10

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

11

11

16

16

20

20

20

16

16

20

16

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

12

16

20

20

23

12

16

30

16

31

24

25

26

30

35

37

50

55

56

10

10

10

10

10

10

10

11

10

11

10

11

11

11

30

30

30

30

30

L4/32-100

L4/40-100

L4/40-125Y

L4/40-125X

L4/40-160

L2/32-100

L2/40-100

L4/40-200

L2/40-100

L4/40-200

L2/40-125C

L2/40-125B

L2/40-125A

L2/40-160

L2/40-160

L2/40-160

L2/40-200

L2/40-200

L2/40-200

kg

MODELLO POMP
PUMP�S MODEL

PESO
WEIGHT

DT
DTM

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

10

10

11

10

10

10

11

11

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

21

22

25

36

36

27

27

32

32

42

56

57

64

10

10

10

11

11

40

40

40

40

40

ML4/50-125Y

ML4/50-125X

ML4/50-160

ML4/50-200

ML4/50-200

ML2/50-125C

ML2/50-125B

ML2/50-125A

ML2/50-160

ML2/50-160

ML2/50-200

ML2/50-200

ML2/50-200

kg

MODELLO POMPA
PUMP�S MODEL NSIONS mm

PESO
WEIGHT

DT
DTM

30

10

10

10

10

10

20

20

20

20

20

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

1/

20

20

20

20

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

25

26

32

33

38

40

32

39

43

54

61

70

77

10

10

11

11

11

40

40

40

40

ML4/65-125Y

ML4/65-125X

ML4/65-160

ML4/65-160

ML4/65-200

ML4/65-200

ML2/65-125C

ML2/65-125B

ML2/65-125A

ML2/65-160

ML2/65 160

ML2/65-200

ML2/65-200

kg

MODELLO POMP
PUMP�S MODEL NSIONS mm

PESO
WEIGHT

DT
DTM

ML4/100-160

ML4/100-160

ML4/100-200

ML4/100-200

ML4/100-250

ML4/100-250

ML2/100-160

ML2/100-160

ML2/100-160

ML2/100-200

ML2/100-200

ML2/100-200

ML2/100-200

ML2/100-250

80

80

80

80

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

10 N10

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

45

50

66

73

96

10

76

84

91

60

60

60

kg

MODELLO POMP
PUMP�S MODEL NSIONS mm

PESO
WEIGHT

DT
DTM

70

70

70

70

70

30

30

80

80

80

80

80

80

80

80

80

80

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

38

40

51

57

72

79

85

91

50

50

50

ML4/80-160

ML4/80-160

ML4/80-200

ML4/80-200

ML2/80-160

ML2/80-160

ML2/80-160

ML2/80-200

ML2/80-200

ML2/80-200

kg

SERIE
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML4/40-100X 445 90 355 184 77 107 260 140 120 16 16 G1"1/2 40PN6 80 100 130 4 18
ML4/40-125Y 425 100 325 200 93 107 300 160 140 20 20 G1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML4/40-125X 425 100 325 200 93 107 300 160 140 20 20 G1"1/2 40PN6 80 100 130 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML4/50-125Y 435 110 325 210 103 107 320 180 140 22 21 G 2" 50PN10 102 125 165 4 18
ML4/50-125X 435 110 325 210 103 107 320 180 140 22 22 G 2" 50PN10 102 125 165 4 18
ML4/50-160X 435 110 325 220 113 107 340 180 160 22 25 G 2" 50PN10 102 125 165 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML4/65-125Y 465 140 325 215 108 107 360 205 155 22 25 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-125X 465 140 325 215 108 107 360 205 155 22 26 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-160Y 485 140 345 240 122 118 400 220 180 22 32 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-160X 485 140 345 240 122 118 400 220 180 22 33 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-200Y 525 140 385 285 136 149 440 240 200 22 38 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-200X 525 140 385 285 136 149 440 240 200 22 40 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18
ML4/65-250Y 565 140 425 335 165 170 475 250 225 22 66 G2"1/2 65PN16 122 145 185 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML4/80-160W 506 160 346 270 131 139 440 240 200 24 51 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-160Z 541 160 381 279 131 148 440 240 200 24 57 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-160Y 545 160 385 280 131 149 440 240 220 24 38 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-160X 545 160 385 280 131 149 440 240 220 24 40 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-200Y 585 160 425 305 146 159 500 275 225 24 51 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-200X 585 160 425 305 146 159 500 275 225 24 57 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-250Y 614 160 454 339 168 171 530 280 250 24 83 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/80-250X 651 160 491 363 168 195 530 280 250 24 107 G 3" 80PN16 138 160 200 4 18
ML4/100-160Y 575 190 385 285 136 149 525 300 225 26 45 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18
ML4/100-160X 615 190 425 295 136 159 525 300 225 26 50 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18
ML4/100-200Y 615 190 425 315 156 159 550 300 250 26 66 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18
ML4/100-200X 625 190 435 315 156 159 550 300 250 26 73 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18
ML4/100-250Y 730 190 540 360 176 184 600 320 280 26 96 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18
ML4/100-250X 730 190 540 360 176 184 600 320 280 26 106 G 4" 100PN16 158 180 220 8 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML2/80-160C 700 160 140 540 315 131 184 440 240 24 72 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2/80-160B 700 160 140 540 315 131 184 440 240 24 79 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2/80-160A 700 160 140 540 315 131 184 440 240 24 85 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2/80-200C 700 160 540 330 146 184 500 275 225 24 124 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2/80-200B 860 160 700 375 146 184 500 275 225 24 126 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2/100-160D 730 190 540 320 136 184 525 300 225 26 76 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-160C 730 190 540 320 136 184 525 300 225 26 84 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-160B 730 190 540 320 136 184 525 300 225 26 91 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-200D 890 190 710 386 156 230 550 300 250 26 135 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-200C 995 190 805 413 156 257 550 300 250 26 153 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-200B 995 190 805 413 156 257 550 300 250 26 195 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-200A 995 190 805 413 156 257 550 300 250 26 213 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2/100-250D 995 190 805 413 176 257 600 320 280 26 220 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L kg 1 2 3 4 5
ML4/125-250W 706 195 511 390 195 195 620 340 280 26 145 G 5" 125PN16 168 210 250 8 18
ML4/125-250Z 706 195 511 390 195 195 620 340 280 26 145 G 5" 125PN16 168 210 250 8 18
ML4/125-250Y 746 195 551 390 195 195 620 340 280 26 148 G 5" 125PN16 168 210 250 8 18
ML4/125-250X 861 195 666 433 195 238 620 340 280 26 188 G 5" 125PN16 168 210 250 8 18
ML4/150-250W 802 220 582 405 210 195 700 370 330 28 167 G 6" 150PN16 212 240 285 8 22
ML4/150-250V 895 220 675 405 210 195 700 370 330 28 196 G 6" 150PN16 212 240 285 8 22
ML4/150-250Z 895 220 675 405 210 195 700 370 330 28 208 G 6" 150PN16 212 240 285 8 22
ML4/150-250Y 939 220 719 448 210 238 700 370 330 28 227 G 6" 150PN16 212 240 285 8 22
ML4/150-250X 939 220 719 448 210 238 700 370 330 28 227 G 6" 150PN16 212 240 285 8 22
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SERIE - SERIES

ML4D/ML2D

GENERALITÀ / FEATURES

3/h e 

3/h and head up to 62 

m, directly coupled to the standardized motor with bracket and rigid joint.

MATERIALI 

Corpo pompa e girante: ghisa

 Casing and impeller: cast-iron

Shaft: stainless steel

Mechanical seal: EPDM/silicon carbide

MOTORE / MOTOR

Grado di protezione: IP55
Isolamento classe F

Protection degree: IP55

Insulation class F

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 30 50 75 100 125 150 175 200 225 250 300 350

m3/h 1,8 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 13,5 15 18 21

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4D/40-125Z 4 0,25 1,9 1,1 3,8 3,6 3,1 2,6 1,9

ML4D/40-125Y 4 0,25 1,9 1,1 4,7 4,5 4,1 3,6 3 2,2

ML4D/40-125X 4 0,25 1,9 1,1 6,2 6,0 5,8 5,2 4,5 3,9 3

ML2D/40-125D 2 0,75 3 1,7 12,5 11,5 10,5 9,3 8,1 6,8 5,2

ML2D/40-125C 2 0,75 3,3 1,9 16,5 15,5 14,5 13,5 12,3 11 9,5 6,0

ML2D/40-125B 2 1 4,4 2,2 20,5 20 19 18 17 16 15 11,5 7,5

ML2D/40-125A 2 1,5 6,2 3,6 24,5 24 23,5 23 22 21 20 16,5 13

Q l/min    0                        50                        100                      150                     200                      250                      300                       350                     400

H=m

30

25

20

15

10

5

0,5

ML4D/40-125Z ML4D/40-125Y
ML4D/40-125X

ML2D/40-125C

ML2D/40-125B

ML2D/40-125A
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SERIE - SERIES

ML4D/ML2D

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 100 125 150 175 200 225 250 300 350 400 450 500 600

m3/h 6 7,5 9 10,5 12 13,5 15 18 21 24 27 30 36

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4D/50-125Y 4 0,25 1,9 1,1 4,6 4,5 4,3 4,1 3,9 3,6 3,3 2,4

ML4D/50-125X 4 0,37 2 1,15 6,3 6,2 6,1 6 5,8 5,5 5,2 4,6 3

ML4D/50-160X 4 0,5 2,8 1,6 8,8 8,6 8,3 8 7,7 7,3 6,9 5,9 4,5

ML2D/50-125C 2 1,5 6,2 3,6 15,5 15 14,1 13 11,8 10,5 7

ML2D/50-125B 2 2 7,7 4,4 19 18,5 17,5 16,5 15,5 14,5 10,5

ML2D/50-125A 2 3 11 6,4 24,5 24 23,5 23 22 20,5 17

ML2D/50-160B 2 3 11 6,4 30 29 28 26,5 25 23 18

ML2D/50-160A 2 4 15,3 8,8 36,5 35,5 34,5 33,5 32,5 31 27

Q l/min   0               50             100           150           200           250           300             350           400          450            500           550            600           650 

H=m

40

30

20

10

0

ML4D/50-125Y

ML4D/50-125X

ML4D/50-160X

ML2D/50-125C

ML2D/50-125B

ML2D/50-125A

ML2D/50-160B

ML2D/50-160A
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 200 225 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000

m3/h 12 13,5 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4D/65-160Z 4 0,55 2,7 1,6 6,7 6,6 6,4 6,1 5,7 5,1 4,3 3,3

ML4D/65-160Y 4 0,75 3,5 2 8,2 8 7,9 7,7 7,4 7 6,6 6 4

ML4D/65-160X 4 0,9 4,2 2,4 9 8,9 8,8 8,6 8,4 8,1 7,7 7,2 5,5

ML2D/65-160D 2 3 11 6,4 23 22,5 22 21,5 19,8 17,5 15

ML2D/65-160C 2 4 15,3 8,8 26,5 26 25,5 24,3 20,2 20,2 18

ML2D/65-160B 2 5,5 11,3 32,5 32 31,5 30,5 28 28 26 23,5

ML2D/65-160A 2 7,5 12,8 37 36,5 36 35 32,5 32,5 31 29

Q l/min   0                 100              200               300              400               500               600               700             800                900             1000            1100

H=m

40

30

20

10

0

ML4D/65-160Z

ML4D/65-160Y

ML4D/65-160X

ML2D/65-160D

ML2D/65-160C

ML2D/65-160B

ML2D/65-160A
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SERIE - SERIES

ML4D/ML2D

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1250 1500 1750

m3/h 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 75 90 90

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4D/80-160W 4 0,75 3,9 3 6,3 6,2 6,1 5,9 5,6 4,9 4,1 3,2

ML4D/80-160Z 4 0,9 4,7 2,7 7,3 7,2 7,1 7 6,8 6,3 5,6 4,8 3,9

ML4D/80-160Y 4 1,1 4,5 2,6 8,6 8,5 8,4 8,3 8,2 8 7,5 6,8 6 5

ML4D/80-160X 4 1,5 6,2 3,6 10,2 10,1 10 9,9 9,8 9,4 9 8,5 7,7 6,5

ML2D/80-160D 2 7,5 17,5 25 24,9 24,1 23,4 20,5 17 12,7

ML2D/80-160C 2 10 22,7 30,5 30 29,5 29 26,5 24 20,5 16

ML2D/80-160B 2 12,5 27,2 36,5 36 35,5 34,5 33 30 27 23 19

ML2D/80-160A 2 15 32,2 41 40,5 40 39,5 38 35,5 33 29 24

Q l/min  0                200               400               600              800             1000             1200             1400             1600            1800            2000            2200

H=m

50

40

30

20

10

0

ML4D/80-160W

ML4D/80-160Z

ML4D/80-160Y

ML2D/80-160D

ML2D/80-160C

ML2D/80-160B

ML2D/80-160A

ML4D/80-160X
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

Modello
Model

Poli
Poles

P2
kW

A

Q=Portata - Capacity

l/min 600 700 800 900 1000 1100 1200 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500

m3/h 36 42 48 54 60 66 72 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210

3x230 3x400 Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

ML4D/100-200W 4 1,5 6,2 3,6 7,8 7,4 7 6,5 6 5,3 4,6 4

ML4D/100-200Z 4 2,2 7,7 4,4 10 9,7 9,3 8,9 8,5 8 7,5 7 6

ML4D/100-200Y 4 3 11 6,4 12 11,7 11,5 11,3 11 10,5 10 9,5 8,5 7

ML4D/100-200X 4 4 15,3 8,8 14,5 14,2 14 13,8 13,1 13,1 12,7 12,2 11 9 6,5

ML2D/100-200D 2 10 22,7 23,3 22 20,5 18,5 16 13,5 10,5 7 3

ML2D/100-200C 2 12,5 27,2 26,2 25,5 24 22 20 17,5 15 12 8,6 5

ML2D/100-200B 2 15 32,2 27,8 27 25,5 23,5 21,5 19 16,5 13,8 10,8 7,5

ML2D/100-200A 2 15 32,2 29 28 26 24,5 22 20 17,5 14 11,3

ML2D/100-200F 2 12,5 27,2 32,1 31 29 27 24,5 22 19

ML2D/100-200E 2 15 32,2 37,3 36,5 35 33 31 28,5 26

Q l/min    0           250          500        750         1000      1250        1500      1750       2000        2250        2500      2750      3000        3250       3500     3750

H=m

40

30

20

10

0

ML4D/100-200W

ML4D/100-200Z

ML4D/100-200Y

ML4D/100-200X

ML2D/100-200D

ML2D/100-200C

ML2D/100-200B

ML2D/100-200A

ML2D/100-200F

ML2D/100-200E
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SERIE - SERIES

ML4D/ML2D

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L M kg 1 2 3 4 5
ML4D/40-125Z 425 100 325 397 200 197 340 130 210 20 100 41 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML4D/40-125Y 425 100 325 397 200 197 340 130 210 20 100 41 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML4D/40-125X 425 100 325 397 200 197 340 130 210 20 100 41 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML2D/40-125D 425 100 325 397 200 197 340 130 210 20 100 50 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML2D/40-125C 425 100 325 397 200 197 340 130 210 20 100 50 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML2D/40-125B 445 100 345 397 200 197 340 130 210 20 100 52 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18
ML2D/40-125A 445 100 345 397 200 197 340 130 210 20 100 54 G 1"1/2 40PN10 88 110 150 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L M kg 1 2 3 4 5
ML4D/50-125Y 435 110 325 427 217 210 365 145 220 22 105 44 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML4D/50-125X 435 110 325 427 217 210 365 145 220 22 105 46 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML4D/50-160X 435 110 325 480 245 235 410 170 240 22 105 52 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML2D/50-125C 455 110 345 427 217 210 365 145 220 22 105 56 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML2D/50-125B 455 110 345 427 217 210 365 145 220 22 105 58 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML2D/50-125A 495 110 385 427 217 210 365 145 220 22 105 66 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML2D/50-160B 535 110 425 480 245 235 410 170 240 22 105 67 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
ML2D/50-160A 495 110 385 480 245 235 410 170 240 22 105 86 G 2" 50PN10 102 125 156 4 18
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1

2

3

4

5 = n° fori

D

I

G

H

A

PA m PESO
EIGHT

DT
DTM

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

100PN10

L4D/100-200W

L4D/100-200Z

L4D/100-200Y

L4D/100-200X

L2D/100-200D

L2D/100-200C

L2D/100-200B

L2D/100-200A

L2D/100-200F

L2D/100-200E

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

kg

1126

26

26

26

26

26

26

26

26

26

PESO
WEIGHT

DT
DTM

80

80

80

80

80

80

80

80

18

18

18

18

18

18

18

18

kg

72

74

79

83

11

24

24

24

24

24

24

24

24

ML4D/80-160W

ML4D/80-160Z

ML4D/80-160Y

ML4D/80-160X

ML2D/80-160D

ML2D/80-160C

ML2D/80-160B

ML2D/80-160A

PESO
WEIGHT

DT
DTM

M L 4 D / 6 5 - 1 6 0 Z

M L 4 D / 6 5 - 1 6 0 Y

M L 4 D / 6 5 - 1 6 0 X

L 2 D / 6 5 - 1 6 0 D

L 2 D / 6 5 - 1 6 0 C

M L 2 D / 6 5 - 1 6 0 B

M L 2 D / 6 5 - 1 6 0 A

G2 1/

G2 1/

G2 1/

G2 1/

G2 1/

G2 1/

G2 1/

65

65

65

65

65

65

65

18

18

18

18

18

18

18

kg

65

65

67

81

11

22

22

22

22

22

22

22

PESO
WEIGHT

DT
DTM

ML4D/50-125Y

ML4D/50-125X

ML4D/50-160X

ML2D/50-125C

ML2D/50-125B

ML2D/50-125A

ML2D/50-160B

ML2D/50-160A

11

11

11

11

11

11

11

11

50

50

50

50

50

50

50

50

18

18

18

18

18

18

18

18

kg

44

46

52

56

58

66

67

86

22

22

22

22

22

22

22

22

L4D/40-125Z

L4D/40-125Y

L4D/40-125X

L2D/40-125C

L2D/40-125B

L2D40-125A

PESO
WEIGHT

DT
DTM

G1

G1

G1

G1

G1

G1

40

40

40

40

40

40

18

18

18

18

18

18

11

11

11

11

11

11

88

88

88

88

88

88

kg

41

41

41

50

52

54

20

20

20

20

20

20
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POMPE PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA/FREDDA
PUMPS FOR HOT/COLD WATER CIRCULATION

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L M kg 1 2 3 4 5
ML4D/65-160Z 475 130 345 543 275 268 450 180 270 22 140 65 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML4D/65-160Y 475 130 345 543 275 268 450 180 270 22 140 65 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML4D/65-160X 475 130 345 543 275 268 450 180 270 22 140 67 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML2D/65-160D 485 130 345 543 275 268 450 180 270 22 140 81 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML2D/65-160C 565 130 435 543 275 268 450 180 270 22 140 101 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML2D/65-160B 565 130 435 543 275 268 450 180 270 22 140 110 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18
ML2D/65-160A 670 130 540 543 275 268 450 180 270 22 140 125 G 2"1/2 65PN10 122 145 185 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L M kg 1 2 3 4 5
ML4D/80-160W 485 150 335 550 280 270 510 205 305 24 135 72 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML4D/80-160Z 485 150 335 550 280 270 510 205 305 24 135 74 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML4D/80-160Y 535 150 385 550 280 270 510 205 305 24 135 79 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML4D/80-160X 535 150 385 550 280 270 510 205 305 24 135 83 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2D/80-160D 690 150 540 550 280 270 510 205 305 24 135 110 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2D/80-160C 690 150 540 550 280 270 510 205 305 24 135 148 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2D/80-160B 690 150 540 550 280 270 510 205 305 24 135 162 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18
ML2D/80-160A 690 150 540 550 280 270 510 205 305 24 135 175 G 3" 80PN10 138 160 200 4 18

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DTA
DTM

DNA
DNM

FLANGE mm
FLANGES mm

A B C D E F G H I L M kg 1 2 3 4 5
ML4D/100-200W 535 180 355 670 325 345 630 240 390 26 165 110 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML4D/100-200Z 605 180 425 670 325 345 630 240 390 26 165 130 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML4D/100-200Y 605 180 425 670 325 345 630 240 390 26 165 138 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML4D/100-200X 615 180 435 670 325 345 630 240 390 26 165 150 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200D 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 200 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200C 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 162 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200B 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 162 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200A 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 162 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200F 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 230 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
ML2D/100-200E 720 180 540 670 325 345 630 240 390 26 165 214 G 4" 100PN10 158 180 220 8 18
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SERIE - SERIES

ErPREADYCPD-A

MATERIALI 

Corpo pompa: Ghisa grigia G20

Girante: Polietersulfone composito
Cuscinetti: Ceramica

MOTORE / MOTOR

Asincrono monofase 

Isolamento in classe F, IP44
Tensione di alimentazione: 1ph 230V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

alla norma VDI 2035 che determina la durezza e il Ph 

2

Shaft: Ceramic

Impeller: PES composite

Bearings: Ceramic

Asynchronous single-phase

Wet rotor type with inner diving insert

Class F insulation, IP44

Single-phase 230V-50Hz

Electromagnetic compatibility EEI< 0.23

2

GENERALITÀ / FEATURES

per la circolazione di acqua calda e fredda e miscele di acqua/glicole negli impianti di condizionamento. Motore a magneti 
permanenti. La pompa CPD-A è comandata da un motore a magneti permanenti con regolazione automatica della velocità. 

quella necessaria ad un motore tradizionale della stessa potenza, per fare lo stesso lavoro. La pompa CPD-A si adatta quindi 

remoto via HTTP o FTP.

Centrifugal single pumps, single-stage with stainless steel impeller directly coupled to the permanent magnet drive motor, 

Permanent magnets drive motor. The CPD-A 

is controlled by an enctronic self-regulating motor with permanent magnets drives it. These magnet create a rotational magnetic 

requirements of a system without a frequency converter, saves energy compared to the other pumps of same size. An LCD 

screen with menu control males the pump user-friendly and enables remote control via HTTP or FTP.
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POMPE A ROTORE BAGNATO PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA
WET ROTOR PUMPS FOR HOT WATER CIRCULATION

 SERIE CPD-A 25(32) 40

 SERIE CPD-A 25(32) 60
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SERIE - SERIES

CPD-A
 SERIE CPD-A 25(32) 80  SERIE CPD-A 25(32) 100

MODELLO
MODEL

PORTATA
MAX FLOW

PREVALENZA
MAX HEAD

POTENZA
POWER

MISURE (mm)
SIZE (mm)

PESO
WEIGHT

BOCCHE
BORE

L/min. m Max (w) H H1 L B kg
CPD-A 25-40-130 53 4 88 130 105 130 130 3,3 1"1/2 G
CPD-A 25-40-180 53 4 88 130 105 130 130 3,5 1"1/2 G
CPD-A 25-60-130 53 6 95 130 105 130 130 3,4 1"1/2 G
CPD-A 25-60-180 60 6 95 130 105 130 130 3,6 1"1/2 G
CPD-A 25-80-180 120 8 130 222 170 180 120 6 1"1/2 G
CPD-A 25-100-180 180 10 180 222 170 180 120 6,2 1"1/2 G
CPD-A 32-40-130 53 4 80 130 105 130 130 3,8 2" G
CPD-A 32-60-130 60 6 90 130 105 130 130 3,9 2" G
CPD-A 32-80-180 120 8 130 222 185 180 120 6,4 2" G
CPD-A 32-100-180 180 10 180 222 185 180 120 6,5 2" G

DIMENSIONI / DIMENSIONS

 Q (m3/h)    2          3          4         5             6               7           8
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H(m)

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0
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POMPE A ROTORE BAGNATO PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA
WET ROTOR PUMPS FOR HOT WATER CIRCULATION

MODALITÀ
SETTING

CURVA DELLA POMPA
PERFORMANCE

FUNZIONAMENTO
FUNCTIONING

AUTO

(Preimpostato)

(Factory setting)

Curva di pressione proporzionale dal punto di lavoro 
più alto a quello più basso

Proportional pressure curve from highest to lowest

In questa modalità, il funzionamento si regola in maniera automatica 
entro il range di lavoro evidenziato nella tabella sopra riportata, in 
base alla richiesta del sistema. 

Auto functioning will automatically control the pump within 

stipulated range refer to above table, according to size of system.

LPP
Curva di lavoro proporzionale più bassa

Lowest proportional pressure curve

Il punto di lavoro su questa curva di funzionamento andrà su o giù 
a seguito della richiesta di flusso del sistema di fare riferimento alla 
tabella di cui sopra. La pressione diminuisce quando la domanda di 
flusso diminuisce e aumenta quando la richiesta di flusso aumenta.

The working point on the lowest pressure proportional system of the 

pump will go up or down following the flow demand of the system 

refer to the above table. the pressure is declined when flow demand 

falls and increased when the flow demand go up.

HPP
Curva di lavoro proporzionale più alta

Highest proportional pressure curve

Il punto di lavoro su questa curva di funzionamento andrà su o giù 
a seguito della richiesta di flusso del sistema di fare riferimento alla 
tabella di cui sopra. La pressione diminuisce quando la domanda di 
flusso diminuisce e aumenta quando la richiesta di flusso aumenta.

The working point on the lowest pressure proportional system of the 

pump will go up or down following the flow demand of the system 

refer to the above table. the pressure is declined when flow demand 

falls and increased when the flow demand go up.

LCP
Curva di lavoro costante più bassa

Lowest constant pressure curve

Il punto di lavoro su questa curva di funzionamento varia entro il 
range di lavoro evidenziato nella tabella sopra riportata. La pressione 
rimane costante indipendentemente dalla richiesta di acqua.

The working point on the highest constant pressure will back and 

forth following the flow demand of system refer to above table. The 

pressure is constant regardless flow demand.

HCP
Curva di lavoro costante più alta

Highest constant pressure curve

Il punto di lavoro su questa curva di funzionamento varia entro il 
range di lavoro evidenziato nella tabella sopra riportata. La pressione 
rimane costante indipendentemente dalla richiesta di acqua.

The working point on the highest constant pressure will back and 

forth following the flow demand of system refer to above table. The 

pressure is constant regardless flow demand.

III
La pompa lavora in curva di funzionamento massima

Speed III

Verificare la tabella sopra riportata. L’utilizzo alla massima velocità 
per qualche minuto consente di sfiatare l’aria in eccesso.

Check the above table. The air can be discharge quickly if the pump is 

setted under speed III at a short time.

II
La pompa lavora in curva di funzionamento minima

Speed II

Verificare la tabella sopra riportata.

Check the above table

I
La pompa lavora in curva di funzionamento minima

Speed I

Verificare la tabella sopra riportata.

Check the above table

NIGHT MODE
Funzionamento notturno

Night mode

A raggiungimento delle condizioni impostate, il circolatore si 
assesterà automaticamente in funzionamento notturno diminuendo 
il consumo energetico come da tabella.

Once a certain condition is met, the pump will change to the night 

mode by lowest performance and power consumption refer to the 

above table.
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SERIE - SERIES

SAN

MATERIALI 

Girante: tecnopolimero

MOTORE / MOTOR

Asincrono monofase

Isolamento in classe F, IP44
Tensione di alimentazione: 1ph 230V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

alla norma VDI 2035 che determina la durezza e il Ph 

2

cavitazione: 2 metri c.a.

 Pump casing: Bronze

Shaft: stainless steel

Impeller: techno-polymer

Asynchronous single-phase

Wet rotor type with inner diving insert

Three speed working manually selectable

Class F insulation, IP44

Single-phase 230V-50Hz

2

Minimum pressure on suction bore to prevent from 

cavitation: 2 meters

Installation with motor shaft in horizontal or slanting 

position

GENERALITÀ / FEATURES

Single-stage centrifugal pumps with impeller directly coupled to the asynchronous motor, wet rotor type, with dividing insert of 

conditioning plants. Three speed motors, manually selectable. Threaded bores with union pipes.
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POMPE A ROTORE BAGNATO PER CIRCOLAZIONE DI ACQUA CALDA
WET ROTOR PUMPS FOR HOT WATER CIRCULATION

Modello
Model

230V-50Hz
monofase

Single-phase

DN VOLT
Velocità
Speed

N
(min)

Pot
Pow

in A
Q=Portata - Capacity

l/min 0 5 8,4 16,7 25 30 33,3 38,3 41,7 50 58,3 63,3 66,6 75 83,3

Watt 230 V
m3/h 0 0,3 0,5 1 1,5 1,8 2 2,3 2,5 3 3,5 3,8 4 4,5 5

Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters

SAN 25/40 DN 25

1Ph x 230 1 1315 39 0,18 3,4 2,5 2,4 1,5 0,6

1Ph x 230 2 1723 59 0,27 4,2 3,8 3,5 2,8 1,8 1,2 1 0,5

1Ph x 230 3 2456 80 0,33 4,5 4,2 4 3,5 2,7 2,2 2 1,5 1,2

SAN 25/60 DN 25

1Ph x 230 1 1315 39 0,17 3,5 2,5 2 1

1Ph x 230 2 1723 62 0,30 4,6 4 3,7 3 1,7 1 0,6

1Ph x 230 3 2456 80 0,38 5,1 4,9 4,7 4,2 3,5 3 2,6 2 1,7 0,8

SAN 25/70 DN 25

1Ph x 230 1 1109 80 0,39 4,3 3,2 2,8 2 1,2 0,8 0,5

1Ph x 230 2 1618 90 0,59 5,6 5,3 5,2 4,6 3,5 3 2,7 2,4 2 1,4 0,6

1Ph x 230 3 2340 139 0,62 6,2 5,7 5,6 5,5 5,2 5 4,7 4,5 4,2 3,6 3,2 2,8 2,5 2,2 1,9

POMPE CON BOCCHE FILETTATE PER RICIRCOLO DI ACQUA SANITARIA SAN

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

INTERASSE
LENGTH mm

DN L

PESO
WEIGHT

kg

SAN 25/40-130 130 25 130 2,4

SAN 25/60-130 130 25 130 2,6

SAN 25/70-130 130 25 130 3,8
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SERIE - SERIES

DROP/S-DROP VOX/S

GENERALITÀ / FEATURES

La serie DROP/S è concepita per la movimentazione di acque chiare e leggermente sporche, con griglia di aspirazione dotata 

3

3

MATERIALI 

Camicia e cassa motore in tecnopolimero
®

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene, della lunghezza di 10 m e provvisto di spina Schuko

 Shell and motor case of techno polymer

Impeller of Noryl®

Motor shaft of AISI 304

Carbon-ceramic mechanical seal

Feeding cable of neoprene, 10 m length with Schuko plug

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli, 50 Hz, avvolgimento a secco

Isolamento: classe F
Alimentazione monofase 230V 50 Hz con condensatore permanentemente inserito e protezione termoamperometrica 
incorporata

2 poles induction motor, 50 Hz, dry winding

Insulation class F

Single-phase feeding 230V 50Hz with thermo-ammeter protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

MODELLO / MODEL A B DNM kg

DROP 2SG 300 160 1"1/4 G 4,65

DROP 3SG 300 160 1"1/4 G 5,50

DROP 4SG 315 160 1"1/2 G 6,10

DROP VOX 5SG 350 160 1"1/2 G 5,65

DROP VOX 6SG 350 160 1"1/2 G 6,60

Modello
Model

HP
P2

A

Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,8 3,0 4,5 5,4 6 7,8 9 10,8 12

1~
l/min 0 30 50 75 90 100 130 150 180 200

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

DROP 2SG 0,25 1,8 7 6 5 4 3 2 0,5

DROP 3SG 0,45 2,3 8 7,5 7,2 6,0 5 4 2 1

DROP 4SG 0,75 3,3 9 8,4 7,8 7,2 6,7 6 5 4,2 3,5 3

DROP VOX 5SG 0,60 2,3 7 5,8 5,6 5,4 5 4,3 3,3 2,3 1,4 0,5

DROP VOX 6SG 0,75 3,3 8 7,8 7,7 7,5 7,1 6,7 6 5,0 3,5 2

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

H=m
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0

Q=l/min           0                    30                  50                   75                   90                  100                130                150                180                 200

Q=m³/h            0                   1,8                   3                   4,5                  5,4                  6                    7,8                   9                 10,8                  12

DROP 2SG

DROP 3SG

DROP 4SG

DROP VOX 5SG

DROP VOX 6SG
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SERIE - SERIES

DP/DPV

GENERALITÀ / FEATURES

presenti in cantine ed autorimesse , di vasche, piscine e fontane. 

allowing a solid passage up to 15 mms. Capacity up to 15 m3/h.They can be used even for the lifting of seepage and meteoritic 

waters. They are particularly suitable to empty drain well of cellars and garages, tanks, pools and fountains.

MATERIALI 

Corpo pompa in polipropilene
®

Cavo elettrico di alimentazione in H07RNF, 10 m

 Casing of polypropylene

Impeller: Noryl®

Shaft of AISI 416 steel with ceramic bush

Mechanical seal: double lip seal

Electric cable of H07RNF,10 m

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase 230V-50 Hz con condensatore permanentemente inserito e protezione termoamperometrica 
incorporata

2 poles induction motor

Insulation class F

230V-50Hz Single-phase feeding with built-in capacitor and thermo ammeter protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

W

Q=Portata - Capacity
m³/h 0 1,2 2,4 3,6 4,8 6 7,2

1~
l/min 0 20 40 60 80 100 120

Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

DP40G 200 6,1 5,7 5 4,2 2,5
DP60G 400 8,5 8,1 7,6 6,7 5 3,9 2,6

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

W

Q=Portata - Capacity
m³/h 0 3 6 9 12 15

1~
l/min 0 50 100 150 200 250

Prevalenza manometrica totale in m C.A. - Total head in meters w.c.

DP80G 800 10,3 9,1 7,8 6,3 4
DP100G 1050 13,3 12,2 10,9 9,3 7,3 4,5
DPV80G 500 5,4 4,2 2,9 1,7
DPV100G 750 7,4 5,8 4,7 2,7

ha

ode ode  / 22 10 201

 / ': 290

16

24

12 15 18
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MODELLO / MODEL
DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm PESO

WEIGHT
B C D H2 DNM I L M

DP40G 50 250 150 230 1" G 170 200 320 3,2
DP60G 50 250 150 230 1" G 170 200 320 4,2
DP80G 55.5 296 176 276 1" 1/4 G 185 230 310 8,5
DPV80G 55.5 331 176 310 1" 1/4 G 185 230 345 8,5
DP100G 55.5 296 176 276 1" 1/4 G 185 230 310 10
DPV100G 55.5 331 176 310 1" 1/4 G 185 230 345 10

ha
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SERIE - SERIES

JOLLY/S

GENERALITÀ / FEATURES

3

3

MATERIALI 

® 

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene, della lunghezza di 10 m e provvisto di spina Schuko

 Shell and motor case of stainless steel AISI 304

Impeller of Noryl®

Motor shaft of AISI 304

Suction grid of stainless steel AISI 304

Double mechanical seal: carbon-ceramic on impeller side, sealing ring on motor side

Feeding cable of neoprene, 10 m length with Schuko plug

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli, 50 Hz, avvolgimento a secco

Alimentazione monofase 230V con protezione termica

2 poles induction motor, 50 Hz, dry winding

Single-phase feeding with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage: up to 5 mms
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CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

 SOMMERGIBILI
IBLE ELECTRIC PUMPS

JOLLY/S
ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI

SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

MODELLO / MODEL A B DNM kg

JOLLY 1SG 275 150 1"1/4 G 5,70

JOLLY 80SG 300 150 1"1/4 G 6,50

Modello
Model

HP
P2

A

Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,8 3 4,5 5,4 6,6 7,8 9,6 10,8 12 12,6

1~
l/min 0 40 50 75 90 110 130 160 180 200 210

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

JOLLY 1SG 0,50 2,50 8,0 7,3 6,5 5,7 4,8 3,9 2,3 0,5

JOLLY 80SG 0,80 3,46 9,0 8,3 7,5 6,8 6,2 5,4 4,5 3,2 2,0 1,2 0,5

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

H=m
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0
Q=l/min     0                 40                 50               75                 90                110             130              160               180              200                210

Q=m³/h      0                1,8                 3                4,5                5,4               6,6                7,8               9,6               10,8               12               12,6

JOLLY 1SG

JOLLY 80SG
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SERIE - SERIES

DRENO

GENERALITÀ / FEATURES

ed autorimesse, di vasche, piscine e fontane. 

a solid passage up to 5 mm. They can be used even for the lifting of seepage, meteoritic and discharge waters. They are 
particularly suitable to empty drain well of cellars and garages, tanks, pools and fountains.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa

Griglia di aspirazione in AISI 304

Cavo elettrico di alimentazione in H07RNF 10m

 Cast-iron casing
 Shell of AISI 304 stainless steel
AISI 304 stainless steel impeller
AISI 420 stainless steel motor shaft
Suction grid of stainless steel AISI 304
Mechanical seal of carbon-ceramic and 1 lip seal

Electric cable of H07RNF 10m

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con protezione termica
Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz, in ecological oil bath

230V Single-phase feeding with motor protection
400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

HP
P2

kW
P2

A

Q (m3/h - l/m)

0 1,5 3 4,5 6 7,5 10,5 12 15 18 21 24 27 30

1~ 3~
0 25 50 75 100 125 175 200 250 300 350 400 450 500

1x230V 3x400V H (m)

DRENO 80G DRENO 80 T 0,8 0,6 4,0 1,8 14 12,9 11,7 10,4 9 7,5 4,2 2,4

DRENO 100G DRENO 100 T 1 0,75 5,4 2,6 21 19 16,9 14,6 12,3 9,7 4,3 1,3

DRENO 120G DRENO 120 T 1,1 0,8 7,8 3,0 21 19,6 18,2 16,7 15,2 13,7 10,6 9 5,7 2,3

DRENO 150RG 1,5 1,1 8 14 13,5 13 12,5 11,8 11 10,5 9,5 9 7,5 5,5 4,5 2 1

DRENO 150G DRENO 150 T 1,5 1,1 8,5 3,0 19,5 18 17 16,5 16 15,5 15 13,3 12,3 10 9,4 7 2,8 1,7

DRENO 200G DRENO 200 T 2,0 1,5 8,8 4,0 21 19,9 19,2 18,5 17,7 17 15,4 14,6 13 11,3 9,5 7,7 5,9 3,9

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B C D E kg

DRENO 80 332 283 99 1"1/4 G 218 11

DRENO 100 342 293 99 1"1/4 G 218 11,5

DRENO 120 357 308 114 1"1/2 G 227 12,5

DRENO 150R 400 352 125 2" 258 16

DRENO 150 410 362 125 2" 258 16

DRENO 200 410 362 125 2" 258 17

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

H=m
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0                        80                           160                         240                        320                        400                        480                         560                Q=l/min      

0                         4,8                         9,6                         14,4                        19,2                         24                         28,8                       33,6                Q=m³/h
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DRENO 150RG
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SERIE - SERIES

DRENO/S

GENERALITÀ / FEATURES

3

3

MATERIALI 

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene, della lunghezza di 10 m e provvisto di spina Schuko

 Shell and motor case of stainless steel AISI 304

Impeller of stainless steel AISI 304

Motor shaft of AISI 416

Suction grid of stainless steel AISI 304

Double mechanical seal: carbon-ceramic/silicon carbide-silicon carbide

Feeding cable of neoprene, 10 m length with Schuko plug

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli, 50 Hz, avvolgimento a secco

Alimentazione monofase 230V con protezione termica

2 poles induction motor, 50 Hz, dry winding

Single-phase feeding 230V with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage: up to 10 mms
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

H B DNM kg

DRENO 100SG 359 168 1"1/2 G 14

DRENO 150SG 359 237 1"1/2 G 15,20

Modello
Model

HP
P2

A

Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,8 3 4,8 6 9 12 13,8 16 18 21 22,8

1~
l/min 0 30 50 80 100 150 200 230 270 300 350 380

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

DRENO 100SG 1,00 4,5 12 11,3 10,5 9,9 8,9 8 6,9 5,8 4 2
DRENO 150SG 1,50 6,0 14,5 13,6 12,8 11,2 11,2 10,5 9,8 8,7 7,7 6,7 3,6 1

H=m

16

14
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8

6

4

2

0

Q=l/min                 0           30            50          80         100         150        200        230        270        300        350        380

Q=m³/h                  0            1,8          3           4,8           6            9            12        13,8         16           18         21          228

DRENO 100SG

DRENO 150SG
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SERIE - SERIES

DRENO PLUS

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

Alimentazione con 10 m di cavo in H07RNF e spina Schuko

 Pump body: stainless steel AISI 304

Upper cover: stainless steel AISI 304

Shaft: stainless steel AISI 420

Impeller: stainless steel AISI 304

Double SIC/SIC mechanical seal

Feeding cable of H07RNF, 10 m length with Schuko plug

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione a 2 poli

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase 230V 50Hz con protezione termica

Two poles induction motor

Class F insulation

Single-phase version 230V 50Hz with motor protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR DRAINAGE

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI mm
DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A H kg

DRENO 100 SG PLUS 2" 165 377 18

Modello
Model

HP kW

A Q (m3/h - l/min)

1ph 230V

0,6 3 6 9 12 15 18 22
10 50 100 150 200 250 300 350

H (m)

DRENO 100 SG PLUS 1,00 0,75 6 12,5 12 11 10 8 7 4 1

H=m

14

12

10

8

6

4

2

0

Q=l/min                    10                       50                      100                    150                     200                     250                    300                    350 

Q=m³/h                    0,6                        3                         6                       9                        12                        15                      18                      22

DRENO 100 SG PLUS
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14

12

10

/h  0,6 3 6 9 12 15 18 22 

  10 50 100 150 200 250 300 350 

Caratteristiche di funzionamento a 2900 giri

Performance at 2900 rpm
US

US

H
=

m

HP kW
10 50 100 150 200 250 300 350

3 6 9 12 15 18 22

9 7 6 4 1 - - -

6 12,5 12 11 10 8 7 4 1

Weight 

kg

17

18

H

A

OPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO 
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR DRAINAGE

Dimensioni

380 400
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SERIE - SERIES

DC

GENERALITÀ / FEATURES

accoppiamento. 

Centrifugal with open impeller drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal 

for industrial and civil application, are specially designed for heavy use. Available for mobile and permanent installation with 

coupling foot. 

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft on the hydraulic side

Double silicon carbide/ceramic carbon mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V: per il funzionamento è necessario prevedere un quadro elettrico completo di condensatore 

Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Passaggio solidi: 10 mm

Solid passage: 10 mm
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE APERTA
SUBMERSIBLE PUMPS WITH OPEN IMPELLER

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 12 18 24 30 36 39 42

1~ 3~ (HP) (kW) 1x230V 3x400V
0 100 200 300 400 500 600 650 700

H (m)

DC 160 DC 160 T 1,5 1,1 13,8 4,8 18,9 17,9 16,4 14,3 11,4 7,6 3
DC 210 DC 210 T 2 1,5 16,5 5,9 23 22,2 20,7 18,6 15,9 12,5 7,4 4,5

DC 310 T 3 2,2 6,9 26,4 25,4 24,2 22,4 19,9 16,4 12,1 9,1 5,9

Passaggio Solidi
Free passage

10 mm
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12 18 24 30 36 45

23

H (m)

P2

1~ 3~

P1

/h - l/min)

1~ 3~

39

 L

 S s)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

h 

/h 10
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12

16
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DCT 310

DC(T) 210

DC(T) 160

51.6% - 38%

48% - 35 %
44.4% - 31%

/h 10

80
1.

20 30 40

2.

3.

4.

DCT 310

DC(T) 210

DC(T) 160

ma

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante aperta che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze eccellenti.
Ideali per applicazioni civili ed industriali sono progettate per uso gravoso. Prevalenze fino a 50 metri. Portate fino a 54 m3/h.

Centrifugal with open impeller drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 50 m. Capacity up to 54 m3/h. vailable for

MA

A2

  

St

OR

 

e rispettivo rendimento totale

Characteristic curve

Modello - Model: DC_FC 160-310_50Hz Data - Date: 06/11/2015
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

DC

mt: livello minimo di lavoro

Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level

Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM)

DNM
PESO - WEIGHT

Ct ØDt1 Ht lt mt Mt kg

DC 160 - DC 160 T 513 282 102 174 205 475 G 2" 35

DC 210 - DC 210 T 513 282 102 174 205 475 G 2" 36

DC 310 T 513 282 102 174 205 475 G 2" 27

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber
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Ct Ht It mt Mt

35

36

37

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

12 18 24 30 36 48

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

3 x 400 V - 50
Hz

42 51

h 
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42

47% - 34.5%

/h 10

20 90300 400

20 30 40 50

1.

2.

3.

4.

/h 10

20 90300 400

20 30 40 50

51% - 37%

DCT 410

DCT 410

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

st

MA

a)

A2

DC

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

Ct Ht It mt Mt

35

36

37

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

12 18 24 30 36 48

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

3 x 400 V - 50
Hz

42 51
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DCT 560
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DCT 410 DCT 560

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

st
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A2

DC
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Ct Ht It mt Mt

35

36

37

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

12 18 24 30 36 48

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

3 x 400 V - 50
Hz

42 51
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12
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47% - 34.5%

/h 10
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4.

/h 10
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51% - 37%

DCT 410

DCT 410

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

st
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a)

A2

DC

Flangia 
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE APERTA
SUBMERSIBLE PUMPS WITH OPEN IMPELLER

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 12 18 24 30 36 42 48 51

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 100 200 300 400 500 600 700 800 850

H (m)

DC 410 T 4 3 8,9 33,8 31,6 29,2 26,8 23,9 20,5 16,5 12,0 5,9
DC 560 T 5,5 4 10,7 38,7 36,1 33,9 31,2 28,3 24,7 20,9 16,3 10,4 6,5

Passaggio Solidi
Free passage

10 mm

 

e rispettivo rendimento totale
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Ct Ht It mt Mt

35

36

37

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

12 18 24 30 36 48

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

3 x 400 V - 50
Hz

42 51

h 

12

18

24

30

36

42

47% - 34.5%

/h 10

20 90300 400

20 30 40 50

1.

2.

3.

4.

/h 10

20 90300 400

20 30 40 50

51% - 37%

DCT 410

DCT 410

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

st

MA

a)

A2

Characteristic curve

Modello - Model: DC_FC_410-560_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

DC

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 18 24 30 36 42 48 54

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 300 400 500 600 700 800 900

H (m)

DC 750 T 7,5 5,5 15,3 47,6 42,9 40,4 37,7 34,7 31,2 27,4 22,3 13,1
DC 1000 T 10 7,5 17,5 55,1 49,8 47,1 44,2 41,1 37,8 34 29,1 19,7

Characteristic curve

Modello - Model: DC_FC_750-1000_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019276



ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE APERTA
SUBMERSIBLE PUMPS WITH OPEN IMPELLER

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

PESO - 
WEIGHT

Ct ØDt1 Ht lt mt Mt DNm K D n°...Ø... kg

DC 410 T 595 324 112 187 263 550 50 125 165 4...18... 56

DC 560 T 595 324 112 187 263 550 50 125 165 4...18... 64

DC 750 T 680 375 160 250 280 630 65 145 185 4...18... 92

DC 1000 T 680 375 160 250 280 630 65 145 185 4...18... 96

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

DCT 410 - 1000

Flangia 

INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO

DCT 410 - 1000 / P

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

Af Bf Cf Cp Df1 Df2 Dp2 DNt Ef Gf Hf I1 I2 Is Ls mf Mf DNm K D

DC 410 / P T 535 145 614 260 237 654 535 1"1/4 266 55 130 200 200 95 140 290 566 50 125 165

DC 560 / P T 535 145 614 260 237 654 535 1"1/4 266 55 130 200 200 95 140 290 566 50 125 165

DC 750 / P T 566 145 656 260 279 724 566 1"1/4 294 55 130 200 200 95 140 290 600 65 600 185

DC 1000 / P T 566 145 656 260 279 724 566 1"1/4 294 55 190 250 200 95 140 290 600 65 600 185

PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT
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12 18 24 30 36 48

3410

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

42 54

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

50% - 36%

11

60

/h
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10

53.5% - 38.5%

10

600 800

20 40 60

/h

600 800

20 40 60

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

Af Bf Cf Cp Df Df

65

65

72

72

Dp

53

53

56

56

Ef Gf

55

55

55

55

Hf I1 I2 Is

95

95

95

95

Ls mf Mf DN

50

50

65

65

16

16

18

18

12

12

60

60

Ct Ht

11

11

It mt Mt

50

50

65

65

56

64

92

96

asyncronous type, oil immersed

st

silicon carbide - silicon carbide

MA

a)

A2

kg

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT
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DCT

DCT

12 18 24 30 36 48

3410

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

42 54

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

50% - 36%

11

60

/h

50
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10

53.5% - 38.5%

10

600 800

20 40 60

/h

600 800

20 40 60

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

Af Bf Cf Cp Df Df

65

65

72

72

Dp

53

53

56

56

Ef Gf

55

55

55

55

Hf I1 I2 Is

95

95

95

95

Ls mf Mf DN

50

50

65

65

16

16

18

18

12

12

60

60

Ct Ht

11

11

It mt Mt

50

50

65

65

56

64

92

96

asyncronous type, oil immersed

st

silicon carbide - silicon carbide

MA

a)

A2

kg

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT
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DCT

DCT

12 18 24 30 36 48

3410

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

42 54

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

50% - 36%

11

60

/h

50
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20

10

53.5% - 38.5%

10

600 800

20 40 60

/h

600 800

20 40 60

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

DCT 410 - 1000 / P

Af Bf Cf Cp Df Df

65

65

72

72

Dp

53

53

56

56

Ef Gf

55

55

55

55

Hf I1 I2 Is

95

95

95

95

Ls mf Mf DN

50

50

65

65

16

16

18

18

12

12

60

60

Ct Ht

11

11

It mt Mt

50

50

65

65

56

64

92

96

asyncronous type, oil immersed

st

silicon carbide - silicon carbide

MA

a)

A2

kg

INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO
FIXED INSTALLATION WITH QUICK COUPLING KIT

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT
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SERIE - SERIES

YARD

GENERALITÀ / FEATURES

drilling waste.

YARD 680-950-1100-1360-3000 YARD 300-470-550 YARD 1500(HH) - 2000(HH)

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione a 2 poli

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz

Two poles induction motor

Class F insulation
Single-phase feeding 230V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

YARD 300-470-550
YARD 680-950-1100-1360

YARD 680HH-950HH
YARD 3000

YARD 1500-2000

YARD 1500HH-2000HH

CORPO POMPA 
PUMP CASING

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Lega di alluminio Anticorodal con 
rivestimento in gomma
Anticorodal alluminium alloy with 

rubber coating

Lega di alluminio Anticorodal con 
rivestimento in gomma  antiusura 
Anticorodal alluminium alloy with 

anti-wear rubber coating

Ghisa con rivestimento in 
gomma antiusura
Cast-iron with anti-wear 

rubber coating

COPERCHIO MOTORE
MOTOR COVER

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Ghisa
Cast-iron

CAMICIA MOTORE
MOTOR SHELL

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

FILTRO
FILTER

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

Lega di alluminio Anticorodal 
Anticorodal alluminium alloy

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

ALBERO MOTORE
MOTOR SHAFT

Acciaio AISI 420
AISI 420 Stainless steel

Acciaio AISI 420
AISI 420 Stainless steel

Acciaio AISI 431
AISI 431 Stainless steel

Acciaio AISI 431
AISI 431 Stainless steel

GIRANTE
IMPELLER

Ghisa (YARD 300); Acciaio 
inox martensitico
Cast-iron (YARD 300); 

Martensitic stainless steel

Acciaio inox martensitico o 
rivestimento in gomma
Martensitic stainless steel or rubber 

coating

Acciaio inox
Stainless steel

Ghisa alto tenore di cromo
High Chrome cast-iron

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

Ceramica/Grafite SIC/SIC
Ceramic/Graphite SIC/SIC

Ceramica/Grafite SIC/SIC
Ceramic/Graphite SIC/SIC

SIC/SIC
SIC/SIC

SIC/SIC
SIC/SIC
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER CANTIERI
SUBMERSIBLE DRAINAGE ELECTRIC PUMPS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI 

Modello
Model

Hp kW
A

Portata - Capacity

m3/h 0 9 18 24 30 36 42 54 66 78 90

l/min 0 150 300 400 500 600 700 900 1100 1300 1500

1x230V 3x400V Prevalenza m - Head m

YARD 300 3 2,2 14 5,2 16 15 14 13 11 9 8

YARD 470 4,7 3,5 8 21 20 19 18 17 15 14 10

YARD 550 5,5 4,0 9,9 24 23 22 21 20 18 17 16 12 10 6

Completa di 10 m di cavo - 10 m feeding cable

Completa di 20 m di cavo - 20 m feeding cable

Completa di 20 m di cavo - 20 m feeding cable

Completa di 20 m di cavo - 20 m feeding cable

Completa di 20 m di cavo - 20 m feeding cable

Modello
Model

Hp kW
A

Portata - Capacity

m3/h 0 36 54 72 90 45 126 144 162 180

l/min 0 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000

3x400V Prevalenza m - Head m

YARD 680 6,8 5 12 23 20 17 14 12 8 4

YARD 950 9,5 7 15 23 22 20 18 16 13 11 8 6 2

YARD 1100 11 8 16,5 27 25 22 20 18 16 13 10 7 3

YARD 1360 13,6 10 19 29 27 24 22 20 18 15 12 9 4

Modello
Model

Hp kW
A

Portata - Capacity

m3/h 0 36 72 108 126 144 180 198 216 246

l/min 0 600 1200 1800 2100 2400 3000 3300 3600 4100

3x400V Prevalenza m - Head m

YARD 1500 15 11 24 30 27 24 21 18 16 11 7 2

YARD 2000 20 15 33 34 30 28 25 22 20 16 13 11 3

Modello
Model

Hp kW
A

Portata - Capacity

m3/h 0 36 54 72 90 150 180 216 252 288

l/min 0 1200 1500 1800 2100 2500 3000 3600 4200 4800

3x400V Prevalenza m - Head m

YARD 3000 30 22 46 33 28 26 24 23 21 18 15 12 9

Modello
Model

Hp kW
A

Portata - Capacity

m3/h 0 9 18 36 45 54 72 90 108 126 144

l/min 0 150 300 600 750 900 1200 1500 1800 2100 2400

3x400V Prevalenza m - Head m

YARD 680 HH 6,8 5 12 35 30 26 14 10

YARD 950 HH 9,5 7 15 40 24 30 21 17 12

YARD 1500 HH 15 11 24 60 57 53 46 42 38 30 21 10

YARD 2000 HH 20 15 33 62 60 56 51 48 46 41 34 26 20 2
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SERIE - SERIES

YARD
24 

20

16

12

8

4

0

m3/h        0                       25                      50                     75                     100

l/sec        0             4             8            12           16          20           24           28          32

YARD 300

YARD 470 YARD 550

30

25

20

15

10

5

0
l/sec        0                 10                20               30                40               50                60

m3/h        0                        50                       100                     150                     200

YARD 680 YARD 950

YARD 1100

YARD 1360

40

35

30

25

20

15

10

5

0
l/sec        0                     20                   40                    60                    80                  100

m3/h        0             50            100          150           200           250          300          350

YARD 3000

35

30

25

20

15

10

5

0

m3/h        0              200           400            600           800           1000         1200

l/sec        0                 200               400               600               800              1000

YARD 1500 YARD 2000

70

60

50

40

30

20

10

0

m3/h        0              100            200           300            400           500            600

l/sec        0                 100                200               300               400               500

YARD 1500HH

YARD 2000HH
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER CANTIERI
SUBMERSIBLE DRAINAGE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

YARD
300

YARD
470

YARD
550

YARD
680

YARD
950

YARD
1100

YARD
1360

YARD
1500

YARD
2000

YARD
1500 HH

YARD
2000 HH

YARD
3000

H 590 590 590 800 800 800 800 877 877 877 877 850
L 270 270 270 470 470 470 470 395 395 395 395 680
DN 70 (2" 1/2 70 (2" 1/2 3" 150
Kg 32 35 40 70 80 85 87 175 185 175 185 183

Su richiesta - 
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SERIE - SERIES

BIG

GENERALITÀ / FEATURES

materials up to 10 mm. Top discharge for better motor cooling, mechanical seal SIC/SIC in oil bath on motor side.

MATERIALI 

Corpo pompa: Ghisa G20
Coperchio motore: Ghisa G20

Girante: Ghisa GJS400

Cavo di alimentazione: 10 m di H07RNF

Feeding cable of H07RNF, 10 m length

MOTORE / MOTOR

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase 230V 50Hz, trifase 400V 50Hz

Two poles induction motor in oil bath

Class F insulation

Single phase feeding 230V 50 Hz, three phase feeding 400V 50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Livello minimo di aspirazione 150 mm

Minimum suction level 150 mm
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Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/m)

0 9 18 27 36 45 54 63 72 84

1~ 3~ HP kW
1-

220V
3-

380V

0 150 300 450 600 750 900 1050 1200 1400

H (m)

BIG 250 BIG 250 T 2,5 1,8 13,5 4,5 19 16 11 3

BIG 350 T 3,5 2,6 6 24 21 16,5 6

BIG 550 T 5 3,7 9,5 26 24 21 19 16 12 7

BIG 750 T 7,5 5,5 11,5 32 30 28 25 22 18 13 6

BIG 1000 T 10 7,5 12,5 34 32 30 28 25 21 18 15 11 5

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER CANTIERI
CONSTRUCTION WORK DRAINAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B C kg

BIG 250 2" G 240 580 45

BIG 350 2" G 240 580 45

BIG 550 3" G 299 543 60

BIG 750 3" G 299 543 62

BIG 1000 4" G 337 706 90

H=m

25

20

15

10

5

0 0              100            200            300             400            500            600   Q=l/min    

0                6               12               18              24               30              36    Q=m³/h

250

350

H=m

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0
0     100  200   300   400   500   600  700   800   900  1000 1100 1200 1300 1400 1500  Q=l/min    

0              12              24              36              48              60             72              84    90     Q=m³/h

750

550 1000

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

HEAVY 300 - 400 - 600 HEAVY 150 - 250

HEAVY

GENERALITÀ / FEATURES

maggiori garanzie di durata. 

HEAVY 150 - 250 HEAVY 300 - 400 - 600

CORPO POMPA 
PUMP CASING

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

COPERCHIO
COVER

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

ALBERO
SHAFT

Acciaio AISI 316 (lato pompa)
AISI 316 Stainless steel (pump side)

Acciaio AISI 316 (lato pompa)
AISI 316 Stainless steel (pump side)

GIRANTE
IMPELLER

Acciaio inox speciale
Special stainless steel

Acciaio inox speciale
Special stainless steel

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

Carburo di silicio-ceramica lato pompa; grafite-ceramica lato motore 
Silicon carbide-ceramic pump side; graphite-ceramic motor side

Carburo di silicio-Carburo di silicio lato pompa; grafite-ceramica lato motore 
Silicon carbide-silicon carbide pump side; graphite-ceramic motor side

BASE ASPIRANTE
BASE ASPIRANTE

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

Acciaio AISI 304
AISI 304 Stainless steel

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione a 2 poli

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase: 230V 50Hz con protezione termica
Alimentazione trifase 400V 50Hz

Two poles induction motor

Class F insulation
Single-phase feeding: 230 50Hz with motor protection
Three-phase feeding 400V 50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage 10 mm
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VY

84

10 20 35 50 70 90 110 130 140

/h                                            

      l/ in

 (

AVY 150

AVY 250

AVY 300

AVY 400

AVY 600

 SOMMERGIBILI PER CANTIERI 
STRUCTION WORK DRAINAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

P2 P2

50

12 21 30 42 54 66 78 84

10 16 15 12 10

18 17 16 14 11

20 20 18 17 16 13 10

21 20 19 18 16 14 11

13 22 21 20 19 18 17 15 13

2” 2” 3” 3” 3”

Weight Kg
42 42 45 48 54

/h

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER CANTIERI
CONSTRUCTION WORK DRAINAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

(HP)
P2

(kW)
P2

A

Portata - Capacity

m3/h 0 3 6 12 21 30 42 54 66 78 84

l/min 0 50 100 200 350 500 700 900 1100 1300 1400

1~ 3~ 1x230V 3x400V Prevalenza m - Head m

HEAVY 150 G HEAVY 150 T 1,5 1,1 10 3,3 16 15 12 10 7 2

HEAVY 250 G HEAVY 250 T 2,5 1,8 13,5 4,6 18 17 16 14 11 7 2

HEAVY 300 T 3,0 2,2 6,5 20 18 17 16 13 10 6 2

HEAVY 400 T 4,0 3,0 9,5 21 20 19 18 16 14 11 7 3

HEAVY 600 T 6,0 4,5 13 22 21 20 19 18 17 15 13 8 6 1

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B C D E kg

HEAVY 150 2" 203 394 434 446 21

HEAVY 250 2" 203 394 434 446 25

HEAVY 300 3" 203 484 539 551 38

HEAVY 400 3" 203 484 539 551 38

HEAVY 600 3" 203 484 539 551 43

Completa di 10 m di cavo - 10 m feeding cable

H=m

25

20

15

10

5

0

Q=l/min              0              50           100             200           350            500          700             900          1100          1300        1400 

Q=m³/h               0               3               6               12             21              30             42              54              66             78             84

HEAVY 150

HEAVY 250

HEAVY 400
HEAVY 300

HEAVY 600

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

SMG

GENERALITÀ / FEATURES

agricolo.

to move dirty waters, even with suspended solids. The particular impeller shape allows the passage of solids with diameter up 

MATERIALI 

Coperchio motore, corpo pompa e girante in ghisa
Cassa motore in ghisa G20

Golfari in ghisa G 20 trattati o maniglia cromata in acciaio

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene H07RNF, della lunghezza di metri 10

Motor shaft of AISI 316 stainless steel

Double mechanical seal of graphite/NBR - tungsten carbide/NBR
Electric cable of neoprene H07RNF, 10 m length

MOTORE / MOTOR

pompa totalmente immersa

Alimentazione trifase 400V-50Hz

-
sed liquid

Three-phase feeding 400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0,6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

3~ HP kW 3x400V
10 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

H (m)

SMG 100T 1 0,75 1,7 13 11,4 9 5,5 2
SMG 150T 1,5 1,1 2,1 14 13 11 8 4,3 1
SMG 200T 2 1,5 2,9 16 15 13,4 11,5 9,3 6,8 3,8 1
SMG 300T 3 2,2 4,5 19 18 16,7 15,3 13,7 12 10 8 5,5 3 0,3

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
DNM

PASSAGGIO SOLIDI mm
SOLIDS PASSAGE mm

PESO
WEIGHT

A B C kg

SMG 100 480 240 270 50

35

30
SMG 150 480 240 270 50 32
SMG 200 560 280 320 65 40
SMG 300 560 280 320 65 46
SMG 400 650 335 350 80 68
SMG 550 650 335 350 80 86
SMG 750 750 350 430 100 106
SMG 1000 750 350 430 100 115

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0,6 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120 132

3~ HP kW 3x400V
10 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

H (m)

SMG 400T 4,00 3,00 6,4 20 17,8 15 12,4 9,4 6 2
SMG 550T 5,50 4,00 8,4 24 22 20 17,7 15 11,9 8 4,5 0,2
SMG 750T 7,50 5,50 9,6 26 24 22,4 20,5 18 15,4 12,6 9 5 0,4
SMG 1000T 10,00 7,50 12,8 32 31 29,5 27,5 25,6 23 20 17 13,5 9,4 5 0,2

20

18

16

14

12

10

8

H=m 6

4

2

0
Q=l/min            10                 100                200              300                400               500                600               700               800                900              1000

Q=m³/h            0,6                  6                   12                18                   24                 30                  36                  42                48                  54                  60

SMG 100

SMG 150

SMG 300

SMG 200

35

30

25

20

H=m 15

10

5

0
Q=l/min            10               200             400             600              800             1000            1200           1400            1600           1800            2000           2200            2400  

Q=m³/h            0,6               12               24                36                48                60                 72               84                96              108              120             132              144

SMG 400
SMG 550

SMG 1000

SMG 750
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20

18

16

14

12

10

10   

12 18 24 30 36 42 48 54 60  /h

Trifase

12 18 24 30 36 42 48 54 60

kW

P2

10

13

14 13 11

16 15

19 18 12 10

P2
P1

Trifase

12 24 36 48 60 72 84 96

10

20 15

24 22 20 15

26 24 18

32 31 23 20 17

Weight

kg

50 35 33
50 40 34
50 45 44
50 45 47

80 60 73
80 60 75

65
65

35

30

25

20

15

10

10

12 24 36 48 60 72 84 96/h

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

DM

GENERALITÀ / FEATURES

3/h. 

Centrifugal single-channel drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for 

industrial and civil application, are specially designed for heavy use. Head up to 30 m. Capacity up to 144 m3/h. Available for 

mobile and permanent installation with coupling foot.

MATERIALI 

Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing with threaded bore

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft

Double silicon carbide/ceramic graphite mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V: per il funzionamento è necessario prevedere un quadro elettrico completo di condensatore 

Alimentazione trifase 400V 

2 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019288



Passaggio Solidi 50 mm
Free passage 50 mm

 

e rispettivo rendimento totale

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 78

1~ 3~ (HP) (kW) 1x230V 3x400V
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1300

H (m)

DM 160 DM 160 T 1,5 1,1 12,5 4,4 17,0 15,3 13,8 12,3 11,0 9,8 8,4  7,1 5,5 3,8
DM 210 DM 210 T 2 1,5 15 5,5 19,9 18,4 16,7 15,2 13,8 12,4 11.3 10,1 8,6 7,0 5,2

DM 310 T 3 2,2 6,9 23,9 22,2 20,6 19,1 17,8 16,3 15,0 13,8 12,3 10,9 9,1 6,4

DM 1000
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DM

10

12

12

16

20

24

28

32

36

40

/h 30

800 1

60 90

/h 30

800 1

60 90

58% - 42%

/h 10 30 50 70

30

20

10

20 40 60 80

/h

90

15

25

10 30 50 7020 40 60 80 90

43.2% -31.1%

40.5% -29.2%33% -23.8%

39% - 28%

12 24 36 48 60 84

10

H (m)
3~

(m /h - l/min)

3~

72 96

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

h 

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

12 18 24 30 36 42 48 60

1~ 3~
P2

1~ 3~

P1

H (m)

(m /h - l/min)

54 66 78

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

Characteristic curve

Modello - Model: DM_FM160-310_50Hz Data - Date: 03/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:

160
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310
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 6 18 30 42 54 60 66 72 78

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 100 300 500 700 900 1000 1100 1200 1300

H (m)

DM 410T 4 3 8,9 26,0 24,6 21,1 18,2 15,9 13,3 11,8 10,3 8,3
DM 560 T 5,5 4 10,2 29,1 27,5 24,1 21,1 18,6 16,1 14,7 13,1 11,4 8,9

Characteristic curve

Modello - Model: DM_FM410-560_50Hz Data - Date: 03/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:

410

max  %   

560

0 200 400 600 800 1000 1200

0

20

40
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80

100

0
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20
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35

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Q [l/min]      

H 
[ft]  

H 
[m] 

Q [m3/h]   

50 100 150 200 250 300 350

50 100 150 200 250

Q [US g.p.m.]

Q [imp g.p.m]

410

560

0
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0

1
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4

5

6

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

HP 
P1 

[kW] 

Q [m3/h] 

DM

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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Characteristic curve

Modello - Model: DM_FM 1000_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:

1000

0 400 800 1200 1600 2000 2400
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120 132 144

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

H (m)

DM 1000 T 10 7,4 16,3 34,9 30,9 28,3 26,1 23,7 21,3 18,7 16,1 13,2 10,2 7,4 4,6 2,1

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

291CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

DM
MODELLO - MODEL

DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) PESO
WEIGHT

CT HT R IT MT MT DNM

DMT 160 551 123 117 191 243 513 65 42,5

DM 160-DMT 210 551 123 117 191 243 513 65 42

DM 210-DMT 310 551 123 117 191 243 513 65 43,5

DMT 410 645 148 160 210 285 600 80 70

DMT 560 645 148 160 210 285 600 80 72,5

DMT 1000 725 178 180 232 358 670 80 94

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM)

AF BF CF CP DF1 DF2 DP2 DNT EF GF HF I1 I2 IS LS MF MF DNM

DMT 160 / P 303 145 560 260 200 639 542 1” 1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65

DM 160 / P, DMT 210 / P 303 145 560 260 200 639 542 1” 1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65

DM 210 / P, DMT 310 / P 303 145 560 260 200 639 542 1” 1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65

DMT 410 / P 350 165 690 340 220 722 615 2” 319 85 190 250 140 130 180 327 642 80

DMT 560 / P 350 165 690 340 220 722 615 2” 319 85 190 250 140 130 180 327 642 80

DMT 1000 / P 370 165 745 340 240 750 638 2” 350 85 190 250 140 130 180 380 690 80

FLANGE UNI PN 10 (MM)

DNM K D N°… Ø…

65 145 185 4… 18…

80 160 200 8… 18…

MODELLO - MODEL
PROTECTION CONTROL PANEL

1 X 230 V 3 X 400 V 1 X 230 V 3 X 400 V 400 / 690 V

DM 160 PMC 15/35-15 PT 20-30-40/4.3-6.8 QSM + 35µF QSMT 10 -

DM 210 PMC 20/50-18 PT 20-30-40/4.3-6.8 QSM + 50µF QSMT 10 -

DMT 310 - PT 40-50/5.7-9.1 - QSMT 10 -

DMT 410 - PT 55-75/8.6-13.5 - QSMT 10 -

DMT 560 - PT 55-75/8.6-13.5 - QSMT 10 -

DMT 1000 - PT 125-150/16-21 - QSMT 15 QST 7
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

Flangia PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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Ct Ht It mt Mt

65

65

65

80

80

39

40

41

69

93

Af Bf

14

14

14

16

16

Cf Cp Df Df

1� 1/4

1� 1/4

1� 1/4

2�

2�

Ef

28

28

28

31

35

Gf

55

55

55

85

85

Hf

13

13

13

19

19

I1 I2 Is

95

95

95

Ls

14

14

14

18

18

mf Mf

52

52

52

64

69

65

65

65

80

80

DMT 160 / P

DM 160-DMT 210 / P

DM 210-DMT 310 / P

DMT 550 / P

DMT 1000 / P

14

14

14

16

16

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

st

MATERIALI/MATERIALS

a)

Te

Te

A2

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT Counterflange

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante monocanale che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze eccellenti

Centrifugal single-channel drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for industrial
and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 16 m. Capacity up to 192 m3/h. vailable for mobile an

MA

ica

St de
 with oil barrier on pump side

OR

zio continuo

 I

DM

INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO
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Ct Ht It mt Mt
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65

65
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80

39

40

41

69
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14
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Cf Cp Df Df

1� 1/4

1� 1/4

1� 1/4
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Ef

28
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31

35
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55

55

55

85

85

Hf

13

13

13

19

19

I1 I2 Is

95

95

95
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14

14

14

18

18

mf Mf

52

52

52

64

69

65

65

65

80

80

DMT 160 / P

DM 160-DMT 210 / P

DM 210-DMT 310 / P

DMT 550 / P

DMT 1000 / P

14

14

14

16

16

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

kg

st

MATERIALI/MATERIALS

a)

Te

Te

A2

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante monocanale che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze eccellenti

Centrifugal single-channel drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for industrial
and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 16 m. Capacity up to 192 m3/h. vailable for mobile an

MA

St

OR

 I

DM
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SERIE - SERIES

DM-4

GENERALITÀ / FEATURES

piede di accoppiamento. 

Centrifugal single-channel drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for 

industrial and civil application, are specially designed for heavy use. Available for mobile and permanent installation with 

coupling foot. 

MATERIALI 

Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing with threaded bore

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft

Double silicon carbide/ceramic graphite mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione trifase 400V

4 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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Passaggio Solidi
Free passage

 

e rispettivo rendimento totale

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 60 72 84 90 96

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1500 1600

H (m)

DM 250-4 T 2 1,5 4,5 10,8 9,6 8,5 7,4 6,3 5,1 3,6 2,1
DM 300-4 T 3 2,2 5,2 12,6 11,4 10,3 9,1 7,8 6,9 5,7 4,3 3,6
DM 400-4 T 4 3 6,5 14,0 12,7 11,6 10,4 9,2 8 6,7 5,4 4,7 4

DM 250-4 T
300-4 T
400-4 T

DM 550-4 T
750-4 T
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DM-4

1.

2.

3.

12

/h 20 40 60 80

16

66% - 48%

68% - 49

/h 30 60 90 21

/h 30 60 90 21

12

16

20

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

h 

Caratteristiche di funzionamento 1450 giri
Performance at 1450 rpm

Caratteristiche di funzionamento 1450 giri
Performance at 1450 rpm

12 24 36 48 60 72 84

3~
H (m)

(m /h - l/min)

9690
P2

3~

P1

10

13

15

24 48 9672
P2

3~

P1

H (m)

(m /h - l/min)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

59% - 43,1%58% - 42%

50% - 36,3%

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

Characteristic curve

Modello - Model: DM4_FM4_250/4 - 400/4_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 24 48 72 96 120 144 168 180

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3000

H (m)

DM 550-4 T 5,5 4 9,4 14,7 13,2 11,7 10,1 8,3 6,5 4,6 2,4 1,3
DM 750-4 T 7,5 5,5 11,8 17,0 15,4 13,8 12,2 10,4 8,4 6,2 3,8 2,6

DM-4
Characteristic curve

Modello - Model: DM4_FM4 550/4_750/4_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE MONOCANALE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH SINGLE CHANNEL IMPELLER

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

PESO
WEIGHT

Ct Ø Dt1 Ht lt mt Mt DNm K D n°...Ø... kg
DM 250-4 T 660 422 165 235 300 615 100 180 220 8...18... 68,5
DM 300-4 T 660 422 165 235 300 615 100 180 220 8...18... 70,5
DM 400-4 T 660 422 165 235 300 615 100 180 220 8...18... 72,5
DM 550-4 T 715 485 195 276 385 695 100 180 220 8...18... 105
DM 750-4 T 715 485 195 276 385 695 100 180 220 8...18... 108,5

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

DMT 250-750-4

Flangia 

INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO

DMT 250-750-4/P

MODELLO
MODEL

DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

Af Bf Cf Cp Df1 Df2 Dp2 DNt Ef Gf Hf I1 I2 Is Ls mf Mf DNm K D
DM 250-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220
DM 300-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220
DM 400-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220
DM 550-4/P T 417 190 755 400 371 900 717 2" 387 85 200 250 140 130 180 390 700 100 180 220
DM 750-4/P T 417 190 755 400 371 900 717 2" 387 85 200 250 140 130 180 390 700 100 180 220

PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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SERIE - SERIES

DG

GENERALITÀ / FEATURES

3/h. Indicate per il 

organic solid materials. The particular shape of the impeller allows a passage of solids up to 35 mm depending on the model.  
3/h. They can also be used for waste waters and to empty cesspools and decantation pits.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione in H07RNF, 10 m

 Casing: cast-iron

Motor shell: stainless steel

Impeller: stainless steel

Motor shaft: AISI 430

Electric cable: H07RNF, 10 m

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con condensatore permanentemente inserito e termoprotettore
Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz, in ecological oil bath

Single-phase feeding 230V with built-in capacitor and thermal protection

Three-phase feeding 400V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage: up to 35 mms
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B C D H kg

DG 80G 1" 1/2 G 230 110 160 410 12

DG 100G 1" 1/2 G 230 110 160 410 13,5

DG 80/2G 2" G 230 110 160 410 12

DG 100/2G 2" G 230 110 160 410 13,5

Modello
Model

Watt

A
Q=portata - Capacity

m³/h 0,6 3 6 9 12 15 18

1~ 3~ 1x230V 3x400V
l/min 10 50 100 150 200 250 300

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

DG 80/2G 1050 4,7 8,1 7,4 6,4 5,6 4,8 3,7

DG 80G DG 80T 1050 4,7 2,2 7,6 7,4 6,4 5,6 4,8 3,7

DG 100/2G 1350 6,2 10,2 9,4 8,7 8,1 7,4 6,6 5,7

DG 100G DG 100T 1350 6,2 2,8 10,2 9,4 8,7 8,1 7,4 6,6 5,7

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

H=m

12

10

8

6

4

2

0

Q=l/min         10                     50                       100                        150                        200                       250                       300                       350

Q=m³/h       0                           3                            6                           9                          12                          15                         18                         21

DG 80

DG 100

D

B
C

H

tropompe sommergibili / submersible electric pumps

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performances at 2900 rpm

50

10

12

3 6 9 12 15 18 21

10

TA

B C D H
12

Hp kW
P1 10

Trifase

Versione G con interruttore a galleggiante. Tutti i modelli sono dotati di 10 metri di cavo elettrico di alimentazione provvist

50

12 15 18

CARATTERISTICHE TECNICHE 2900 GIRI / TECHNICAL PERFORMANCES AT 2900 RPM

/h

kg
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SERIE - SERIES

DX

GENERALITÀ / FEATURES

3/h. Indicate per il sollevamento di 

3/h. They can also be used for waste waters and to empty cesspools and decantation pits.

MATERIALI 

Cavo elettrico di alimentazione in H07RNF, 10 m

 Casing: stainless steel

Motor shell: stainless steel

Impeller: stainless steel

Motor shaft: AISI 430

Mechanical seal: double seal with oil barrier silicon carbide on pump side, sealing ring on motor side

Electric cable: H07RNF, 10 m

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con condensatore permanentemente inserito e termoprotettore
Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz, in ecological oil bath

Single-phase feeding 230V with built-in capacitor and thermal protection

Three-phase feeding 400V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B C D H kg

DX 80G 1" 1/2 G 183 103 100 395 10

DX 100G 1" 1/2 G 183 103 100 395 11,5

DX 80/2G 2" G 183 103 100 395 10

DX 100/2G 2" G 183 103 100 395 11,5

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

Watt

A
Q=portata - Capacity

m³/h 0,6 3 6 9 12 15 18

1~ 3~ 1x230V 3x400V
l/min 10 50 100 150 200 250 300

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

DX 80/2G 1050 4,7 7,2 6,3 5,4 4,5 3,5

DX 80G DX 80T 1050 4,7 2,2 7,2 6,3 5,4 4,5 3,5

DX 100/2G 1350 6,2 9,6 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5

DX 100G DX 100T 1350 6,2 2,8 9,6 9 8,3 7,3 6,3 5,1 3,5

elettropompe sommergibili / submersible electric pumps

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performances at 2900 rpm

10

50

0 3 6 9 12 15 18 21

10

TA

B C D H
1”  G 10

Hp kW
P1 10

Versione G con interruttore a galleggiante. Tutti i

50

12 30 18Trifase

CARATTERISTICHE TECNICHE 2900 GIRI / TECHNICAL PERFORMANCES AT 2900 RPM

/h

D

H

C
B

A

kg

Characteristic curve

Modello - Model: DX_DS Data - Date: 22/10/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:

16

24

12 16 20 24 28 32 36 40

NPSH 
[ft]

NPSH 
[m]

Q [m /h] 

80 100

0 50 100 150 200 250 300

0

12

24

36

0

2

4

6

8

10

12

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Q [l/min]      

H 
[ft]  

H 
[m] 

Q [m3/h]   

20 40 60 80

20 40 60

Q [US g.p.m.]

Q [imp g.p.m]

10

20

30

40

50

60

70

12 16 20 24 28 32 36 40

[%]

Q [m /h] 
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SERIE - SERIES

VTXS

GENERALITÀ / FEATURES

piccole e medie dimensioni, realizzate in ghisa grigia a grana 

di acque sporche anche cariche di corpi solidi in sospensione. 
La particolare conformazione della girante consente passaggi 

il sollevamento di acque luride, lo svuotamento di fosse 

3

MATERIALI 

Coperchio motore, corpo pompa e girante in ghisa

gomma

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene H07RNF, della 

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione asincrono a 2 poli, 50 Hz, avvolgimento 
a secco per servizio continuo in S1, con temperatura 

Alimentazione monofase 230V con condensatore inserito 
permanentemente e motoprotettore termico incorporato 
Alimentazione trifase 400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Passaggio solidi massimo diametro 30-45 mm

304 stainless steel, conceived to move dirty waters even with 
suspended solids. The particular impeller shape allows the 
passage of solids with diameter up to 45 mms. Suitable to lift 
dirty waters, empty cesspit, pouring, small gardens irrigation, 
fountains and basins. Head up to 14 meters. Capacity up to 

3

 Motor cover, pump casing and impeller of cast-iron
Motor case of AISI 304 stainless steel
Motor shaft of AISI 416 stainless steel
AISI 304 stainless steel handle with rubber coating
Double mechanical seal of graphite/ceramic/NBR - silicon 
carbide/silicon carbide/NBR

Asynchronous induction motor, 2 poles, 50 Hz, dry winding 

Single-phase feeding 230V-50Hz with built-in capacitor 
and overload protection

Three-phase feeding 400V/50Hz
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model P2 A

Q (m3/h - l/m)

0 0,6 3,0 4,8 6,0 7,2 9,0 10,8 12,0 15,0

1~ 3~
0 10 50 80 100 120 150 180 200 250

(Hp) (kW) 1x230V 1x400V H (m)

VTXS 35/G 0,35 0,28 2,10 7,0 6,9 6,5 5,6 4,9 4,1 3,2 2,2 1,9

VTXS 50/G 0,50 0,37 2,60 8,0 8,0 7,8 7,2 7,0 6,5 5,8 3,9 3,2 0,8

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm

DNM
G

PESO
WEIGHT

A B C kg

VTXS 35 360 165 80

1"1/4 G

8,5

VTXS 50 400 165 80 9

VTXS 75 438 246,5 172,5

2"

17

VTXS 100 448 246,5 172,5 19

VTXS 150 458 246,5 172,5 20,5

VTXS 200 458 246,5 172,5 22,5

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

PO VORTEX 

Weight

kg

80

80

2”

P2
P1

Trifase 10 50 80

P2
P1

Trifase 50

VTXS 100/G

VTXS 150/G

Caratteristiche di funzionamento a 2900 giri

Performance at 2900 rpm
16

14

12

10

12 15 18 21 24 27 30 36

 5 10 50 80

/h

Modello
Model P2 A

Q (m3/h - l/m)

0 3,0 6,0 9,0 12,0 15,0 18,0 21,0 27,0 34,8

1~ 3~
0 50 100 150 200 250 300 350 450 580

(Hp) (kW) 1x230V 1x400V H (m)

VTXS 75/G 0,75 0,55 4,20 1,80 8,2 7,5 7,0 6,0 3,6 2,0

VTXS 100/G VTXS 100/T 1,0 0,75 5,30 2,00 9,5 9,0 8,0 7,0 5,7 4,3 2,4 0,5

VTXS 150/G VTXS 150/T 1,5 1,1 7,50 2,60 13,0 12,0 10,7 9,2 7,3 6,3 5,0 3,7 0,5

VTXS 200/G VTXS 200/T 2,0 1,5 9,70 3,90 14,0 13,2 12,0 10,5 8,8 7,9 6,7 5,5 3,0 0,5

H=m

16

14

12

10

8

6

4

2

0

Q=l/min       5            10        50          80        100       120       150       180       200       250       300       350       400       450       500       580        600

Q=m³/h        0,3       0,6         3           4,8          6          7,2          9        10,8       12         15         18          21         24         27         30        34,8        36

VTXS 35

VTXS 200

VTXS 50

 VTXS 150

VTXS 100

 VTXS 75
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SERIE - SERIES

VORTEXPORT

GENERALITÀ / FEATURES

realizzate con idraulica in ghisa e camicia motore in acciaio 

cariche di materiali organici solidi. La particolare conformazione 
della girante consente, a seconda dei modelli, passaggi di 

3/h. Indicate 
per il sollevamento di acque luride e lo svuotamento di fosse 

con mandata orizzontale.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione in H07RNF, 10 m

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con condensatore inserito 
permanentemente e protezione termica incorporata
Alimentazione trifase 400V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Submersible 

cast-iron and stainless steel mototr shell, designed for waste 

waters with organic materials. The particular shape of the 

impeller allows a solid passage up to 63 mm, depending on 

the model. Capacity up to 60 m3/h. Suitable to lift dirty waters 

and empty cess pits. Also available with horizontal delivery.

 Cast-iron casing

Shell of stainless steel

AISI 420 steel motor shaft

Electric cable of H07RNF, 10 m

Two poles induction motor, 50 Hz, in ecological oil bath

230V Single-phase feeding with built-in capacitor and 

thermal protection

400V Three-phase feeding

Threaded bore
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

H B C DNM kg

VORTEXPORT 800 331 211 111 1"1/4 G 10,5
VORTEXPORT 1000 354 220 123 1"1/2 G 11,5
VORTEXPORT 1500 427 255 151 2"G 17
VORTEXPORT 2000 437 255 151 2"G 19
VORTEXPORT 3000 495 217 115 2"1/2 G 25
VORTEXPORT 3003H 538 240 141 3"G 28
VORTEXPORT 4003H 548 240 141 3"G 30

Modello
Model

P2 A
Q=portata - Capacity

m³/h 0,6 6 9 12 15 27 36 48 60 69

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 10 100 150 200 250 450 600 800 1000 1150

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

VORTEXPORT 800G VORTEXPORT 800T 0,8 0,6 5,2 1,4 8,2 5,5 4 2,2 0,8
VORTEXPORT 1000G VORTEXPORT 1000T 1 0,75 6 2,6 8,5 6,2 5 3,6 2,2
VORTEXPORT 1500G VORTEXPORT 1500T 1,5 1,1 8,5 3 10,5 9 8 7,2 6,5 2
VORTEXPORT 2000G VORTEXPORT 2000T 2 1,5 8,8 3,7 119,6 9,3 8,5 7,6 5 2,5

VORTEXPORT 3000T 3 2,2 5 13,5 12,4 11,5 11 10,5 7,5 5,5 2,5
VORTEXPORT 3003H VORTEXPORT 3003HT 3 2,2 12 5,4 11 10,5 10 9,5 7,5 6 3,5 1

VORTEXPORT 4003 HT 4 3 8,4 13,5 13 11,5 10,5 10 7 5 2 1

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

ILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX 
LE PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

Caratteristiche di funzionamento a 2900 giri

Performance at 2900 rpm

H=m

14

12

10

8

6

4

2

0
Q=l/min         10          100          200           300           400          500           600          700           800

Q=m³/h         0               6              12             18            24             30             36             42            48

800

1000 1500

3000

2000

H(m)
15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

Q=l/min 0       150    300    450   600    750    900    1050   1200

Q=m³/h            9        18      27      36      45      54      63      72

3003H

4003H
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SERIE - SERIES

STEELVORT/S

GENERALITÀ / FEATURES

3

organic solid and to empy cesspits. The particular shape of the impeller allows the passage of solid materials up to 30 mms 
3

washing mashines waters or liquids containing soaps/detergents.

MATERIALI 

®

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene, della lunghezza di 10 m e provvisto di spina Schuko

 Shell and motor case of stainless steel AISI 304

Impeller of Noryl®

Motor shaft of AISI 304

Double mechanical seal: carbon-ceramic on impeller side, lip seal on motor side

Feeding cable of neoprene, 10 m length with Schuko plug

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli, 50 Hz, avvolgimento a secco

Alimentazione monofase 230V con condensatore permanentemente inserito e protezione termoamperometrica incorporata

2 poles induction motor, 50 Hz, dry winding

Single-phase feeding with permanent connected capacitor and built-in thermo-ammeter protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage: up to 35 mms
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B DNM kg

STEELVORT 50SG 370 190 1" 1/2 G 6,50

STEELVORT 80SG 390 190 1" 1/2 G 7,60

Modello
Model

P2

A

Q=Portata - Capacity

m³/h 0 1,2 3,0 4,2 6,6 7,8 9,6 10,8 12 13,5 15,0

1~ HP kW
l/min 0 20 50 70 110 130 160 180 200 225 250

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

STEELVORT 50SG 0,5 0,40 2,58 6,5 6,3 6,0 5,4 4,5 3,6 2,7 1,8 1

STEELVORT 80SG 0,8 0,59 3,46 8,5 8,3 7,8 7,0 6,3 5,5 4,5 3,5 2,5 1,5 0,5

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

H=m

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

Q=l/min          0              20            50             70            110           130           160           180           200           225           250 

Q=m³/h          0             1,2              3             4,2            6,6            7,8             9,9          10,8            12           13,5            15

50SG

80SG
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SERIE - SERIES

VORTINOX/S

GENERALITÀ / FEATURES

304, concepite per la movimentazione di acque leggermente cariche di materiali organici solidi. La particolare conformazione 

passage of solid materials up to 50 mms diameter. Suitable to lift dirty waters and empty cesspit. 

MATERIALI 

Cavo elettrico di alimentazione in neoprene H07RNF, della lunghezza di 10 m e provvisto di spina Schuko nella versione monofase

 Shell and motor case of stainless steel AISI 304

Impeller of stainless steel AISI 304

Motor shaft of AISI 416

Double mechanical seal: carbon-ceramic/silicon carbide-silicon carbide

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con condensatore permanentemente inserito e protezione termo-amperometrica incorporata
Alimentazione trifase 400V

Single-phase feeding 230V with permanent connected capacitor and built-in thermo-ammeter protection

Three-phase feeding 400V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Free passage: up to 35/50 mms
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm
PESO

WEIGHT

A B DNM kg

VORTINOX 100S 370 172 1" 1/2 G 13,6

VORTINOX 120S 400 172 1" 1/2 G 14,7

VORTINOX 150S 400 172 1" 1/2 G 16

VORTINOX 200S 465 200 2" G 18

VORTINOX 300S 465 200 3" G 20

B-VORTINOX 150S 420 195 2" G 15

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

Modello
Model

Modello
Model

P2 A
Q=portata - Capacity

m³/h 0,6 3 6 9 12 15 16 18 24 27 33 36 42

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
l/min 10 50 100 150 200 250 270 300 400 450 550 600 700

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

VORTINOX 100SG VORTINOX 100ST 1 0,75 4 1,5 8,6 8 7 5,5 4 2,9 2

VORTINOX 120SG 1,2 0,88 5,5 10 9,3 8,4 7,4 6 4,3 3 2

VORTINOX 150SG VORTINOX 150ST 1,5 1,1 7,4 2,5 13,5 12 10,6 9,3 7,9 6,6 5 3,8 2 0,5

VORTINOX 200ST 2 1,5 3,5 13,5 12,4 12 10,8 10 9 8 7,7 5,8

VORTINOX 300ST 3 2,2 5,5 14,9 14 13,5 12,6 12 11 10,8 10,5 9 7,7 6 4,8 3

B-VORTINOX 150SG B-VORTINOX 150ST 1,5 1,1 8 2,4 14 12 11 10 9 8 7,5 7 5 4,2 2,4 1

H=m

16

14

12

10

8

6

4

2

0

Q=l/min            10             50            100          150           200          250            270           300          400          450           550          600           700

Q=m³/h            0,6             3               6              9              12            15              16             18            24             27             33            36             42

100SG (B)150SG120SG

300ST

200ST

150SG
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SERIE - SERIES

DV

GENERALITÀ / FEATURES

piede di accoppiamento. 

for industrial and civil application, are specially designed for heavy use. Available for mobile and permanent installation with 

coupling foot. 

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft

Double silicon carbide/ceramic carbon mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V: per il funzionamento è necessario prevedere un quadro elettrico completo di condensatore 

Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 51 54

1~ 3~ (HP) (kW) 1x230V 3x400V
0 200 400 600 800 850 900

H (m)

DV 160 DV 160 T 1,5 1,1 11,3 4,1 12,2 10,9 8,4 5,6 2,6
DV 210 DV 210 T 2 1,5 12,6 5 13,7 12,6 9,9 7 3,8 3,1

DV 310 T 3 2,2 5,7 15,5 14,4 11,6 8,8 5,4 4,5 3,8

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

160

210
310

0 200 400 600 800 1000

0

10

20

30

40

50

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0 10 20 30 40 50 60

50 100 150 200 250

50 100 150 200

160
210

310

0

1

2

3

4

5

0

1

2

3

4

0 10 20 30 40 50 60

TYPE       

1 ~ 

P2 P1 12 24 36 42 48 51 54

3 ~    (kW) 200 400 600 700 800 850 900

(HP   (kW) 1 ~ 3 ~

1,5 1,1 2,5 2,3 12,2 10,9 8,4 5,6 4,1 2,6 - - 

1,5 2,8 2,7 13,7 12,6 9,9 7,0 5,4 3,8 3,1 - 

2,2  - 3,3 15,5 14,4 11,6 8,8 7,1 5,4 4,5 3,8

TYPE AMPERE

1 ~ 3 ~
230 V 

50Hz

3  230 V 

50Hz (*)

3  400 V 

50Hz 

230/400 V 

50Hz        

(*)

400/690 V 

50Hz        

11,3 7,1 4,1 - - 

12,6 8,7 5,0 - - 

- 9,9 5,7 - - 

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

Passaggio Solidi
Free passage

 

e rispettivo rendimento totale

DV

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 60 72 78 90

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500

H (m)

DV 400 T 4 3 8,1 21,0 19,4 16,6 13,5 10,4 7,2 4,3 2,8
DV 550 T 5,5 4 10,4 23,9 22,2 19,3 16,3 13,2 10,0 7,1 5,6 2,6

DV 150-300 DV 400 -1000

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

DV

/h 30

30

12

600 900 0 210

60 90

10

15

20

25

30

41% - 30%
9% - 28.1%

/h 30

30

12

600 900 0 210

60 90

10

11

25

10

15

20

39% - 28.6%

40% - 29.2%

/h 40 8020 60

/h 40 8020 60

2412 36 48 60 90

3~

72

3~

78

(m /h - l/min)

H (m) H (m)

(m /h - l/min)

2412 36 48 60 96

3~

10

72 11

3~

84

H (m)

(m /h - l/min)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL PERFORMANCE

h 

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

Characteristic curve

Modello - Model: DV_FV 400-550_50Hz Data - Date: 05/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:

400 550

max  %   
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Q [m3/h]   
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P1 

[kW] 

Q [m3/h] 

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 114 120

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 1900 2000

H (m)

DV 750 T 7,5 5,5 14,4 24,2 22,7 20,7 18,7 16,4 13,9 11,1 8,2 5,4 2,8
DV 1000 T 10 7,5 16,4 26,7 25,2 23,2 21,2 18,8 16,3 13,7 10,8 8,0 5,1 3,8 2,6

Characteristic curve

Modello - Model: DV_FM750-1000_50Hz Data - Date: 06/102/2018

rpm / 1': 2900 Rev.:

750 1000

0 400 800 1200 1600 2000

0

20

40

60

80

100

0

5

10

15
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30

0 20 40 60 80 100 120 140

50 100 150 200 250 300 350

50 100 150 200 250

750
1000

0

4

8

12

16

0
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10

12

0 20 40 60 80 100 120 140
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SERIE - SERIES

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

kg

st

MA

a)

A2

DV 150-1000/P

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

Flangia

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

mt: livello minimo di lavoro

Mt: livello minimo per servizio continuo

mt: lowest working level

Mt: lowest level for continuous duty

DVDV

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

PESO
WEIGHT

Ct Ht lt mt Mt DNm K D n°...Ø... kg
DV 150 T 551 123 191 243 513 65 145 185 4...18... 39
DV 150 T - DV 200 T 551 123 191 243 513 65 145 185 4...18... 40
DV 200 T - DV 310 T 551 123 191 243 513 65 145 185 4...18... 41
DV 400 T 645 148 210 285 600 80 160 200 4...18... 58
DV 550 T 645 148 210 285 600 80 160 200 4...18... 66
DV 750 T 725 178 232 358 670 80 160 200 4...18... 87
DV 1000 T 725 178 232 358 670 80 160 200 4...18... 91

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

DV 150 - 1000

Flangia 

INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO

DV 150 - 1000 / P

MODELLO
MODEL

DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

Af Bf Cf Cp Df1 Df2 Dp2 DNt Ef Gf Hf I1 I2 Is Ls mf Mf DNm K D n°...Ø...
DV 150/P T 303 145 559 260 200 639 327,5 1"1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65 145 185 4...18...
DV 150 T-DV 200/P T 303 145 559 260 200 639 327,5 1"1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65 145 185 4...18...
DV 200 T-DV 310/P T 303 145 559 260 200 639 327,5 1"1/4 280 55 130 200 100 95 140 251 521 65 145 185 4...18...
DV 400/P T 350 165 690 340 220 720 615 2" 319 85 190 250 100 130 180 327 642 80 160 200 4...18...
DV 550/P T 350 165 690 340 220 720 615 2" 319 85 190 250 100 130 180 327 642 80 160 200 4...18...
DV 750/P T 370 165 745 340 240 750 615 2" 350 85 190 250 100 130 180 380 690 80 160 200 4...18...
DV 1000/P T 370 165 745 340 240 750 615 2" 350 85 190 250 100 130 180 380 690 80 160 200 4...18...

PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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SERIE - SERIES

DV-4

GENERALITÀ / FEATURES

piede di accoppiamento. 

for industrial and civil application, are specially designed for heavy use. Available for mobile and permanent installation with 

coupling foot.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa
Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft

Double silicon carbide/ceramic carbon mechanical seal with oil barrier

10 m electric cable of H07RNF

Bolts A2 stainless steel

MOTORE / MOTOR

Alimentazione trifase 400V

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

315CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

Passaggio Solidi
Free passage

50 mm

 

e rispettivo rendimento totale

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

H (m)

DV 250-4 T 2,5 1,8 5,8 8,7 8,3 7,8 7,1 6,4 5,5 4,6 3,5 2,3
DV 300-4 T 3 2,2 6,8 10,1 9,6 9 8,4 7,7 6,8 5,8 4,8 3,6 2,4
DV 400-4 T 4 3 8,7 11,8 11,3 10,7 10 9,2 8,3 7,3 6,2 5 3,7 2,3

DV 250-4
300-4
400-4

DV 550-4
750-4

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

54% - 39

10

12

56% - 41

/h 30

400 800 0 2

60 90

/h 30

400 800 0 2

60 90

10

12

14

16

18

/h 20 40 60 80

47.4% - 34.4%

47.7% - 36%

46.9% - 33%

12

14

10

/h 20 40 60 80

24 48 72 96

(m /h - l/min)

P1

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

Caratteristiche di funzionamento 1450 giri
Performance at 1450 rpm

Caratteristiche di funzionamento 1450 giri
Performance at 1450 rpm

10

2412 36 48 7260 9684

3~
H (m)

(m /h - l/min)

P2 P1

DV-4DV-4

Characteristic curve

Modello - Model: DM4_FM4_250/4 - 400/4_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI A GIRANTE ARRETRATA DI TIPO VORTEX
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH BACK IMPELLER VORTEX TYPE

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 24 48 72 96 120 144 168 180 192 204

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3000 3200 3400

H (m)

DV 550-4 T 5,5 4 12,9 12,6 12,2 11,4 10,3 9,1 7,6 5,7 3,7 2,6
DV 750-4 T 7,5 5,5 15,4 14,7 14,2 13,3 12,4 11,2 9,6 7,9 5,9 4,8 3,7 2,6

Characteristic curve

Modello - Model: DM4_FM4 550/4_750/4_50Hz Data - Date: 06/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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max  %   
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SERIE - SERIES

DV-4

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

PESO
WEIGHT

Ct Dt1 Ht lt mt Mt DNm K D n°...Ø... kg

DV 250-4 T 660 422 165 235 300 614 100 180 220 8...18... 68

DV 300-4 T 660 422 165 235 300 614 100 180 220 8...18... 70

DV 400-4 T 660 422 165 235 300 614 100 180 220 8...18... 72

DV 550-4 T 715 485 195 276 385 695 100 180 220 8...18... 103

DV 750-4 T 715 485 195 276 385 695 100 180 220 8...18... 106

DVT 250-750-4
INSTALLAZIONE CON KIT PIEDE ACCOPPIAMENTO

DVT 250-750-4/P

MODELLO
MODEL

DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM) FLANGE - UNI PN10

Af Bf Cf Cp Df1 Df2 Dp2 DNt Ef Gf Hf I1 I2 Is Ls mf Mf DNm K D

DV 250-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220

DV 300-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220

DV 400-4/P T 378 190 695 400 317 835 678 2" 347 85 200 250 140 130 180 335 650 100 180 220

DV 550-4/P T 417 190 755 400 371 900 717 2" 387 85 200 250 140 130 180 390 700 100 180 220

DV 750-4/P T 417 190 755 400 371 900 717 2" 387 85 200 250 140 130 180 390 700 100 180 220

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

Flangia PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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kg

st

MA

a)

A2

Af Bf Cf Cp

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

55

55

55

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is

95

95

95

Ls mf Mf

65

65

65

80

80

80

80

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

It mt Mt

65

65

65

80

80

80

80

39

40

41

58

66

87

91

Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

kg

st

MA

a)

A2

Ct Ht It mt Mt

68

70

72

KIT PIEDE ACCOPPIAMENT

QUICK COUPLING KIT

DVT 250-750-4/P

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante monocanale che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze eccellenti

Centrifugal single-channel drainage pumps that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal for industrial
and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 30 m. Capacity up to 144 m3/h. vailable for mobile an

MA
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Af Bf Cf Cp Dp

2�

2�

2�

2�

2�

Ef Gf

85

85

85

85

85

Hf I1 I2 Is Ls mf Mf

mt: livello minimo di lavoro

Mt: livello minimo per servizio continuo

mt: lowest working level

Mt: lowest level for continuous duty

DV-4
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SERIE - SERIES

CUTTER

GENERALITÀ / FEATURES

treatment of biological liquids containg solid destroyable bodies.

MATERIALI 

Corpo pompa in ghisa

Girante e parte triturante in acciaio fuso

Dotazione quadro elettrico con disgiuntore

 Pump body: cast-iron

Shaft: stainless steel 

Impeller and shredding and grinding rings of cast steel

Double SIC/SIC mechanical seal 

Equipment: control panel with starting capacitor

MOTORE / MOTOR

Motore elettrico ad induzione a 2 poli

Isolamento in classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz con protezione termica

Two poles induction motor

Class F insulation

Single-phase feeding 230V-50Hz with built-in thermal protection

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Profondità massima di immersione 5 m

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER
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SERIE - SERIES

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm
DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

A B C D PACKING SIZE mm kg

CUTTER 100GQ 230 280 430 G 2"F 240 x 280 x 450 30

CUTTER 150GQ 230 280 430 G 2"F 240 x 290 x 470 33

Modello
Model

HP
P2

kW
P2

A

Q (m³/h - l/min)

0 3 4,8 6 7,8 9 10,8 12

0 50 80 100 130 150 180 200

H (m)

CUTTER 100GQ 1 0,75 7,5 18 15 13 12 8 6

CUTTER 150GQ 1,5 1,1 10 19,90 17 15 14,50 12 10,50 7 5

CUTTER
H (m)

25

20

15

10

5

0

Q (l/min)   0                       20                   40                   60                   80                 100                 120                 140                 160                 180                 200                220

Q (m³/h)    0                     1,2                  2,4                  3,6                   4,8                   6                    7,2                  8,4                  9,6                  10,8                  12                13,2

CUTTER 100GQ

CUTTER 150GQ
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SERIE - SERIES

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

TRITTERTRITTER

GENERALITÀ / FEATURES

Submersible pumps of small and medium size with single-channel impeller and grinder system, made of cast-iron and AISI 304 

waters and cesspits emptying.

MATERIALI 

Coperchio motore, corpo pompa, girante in ghisa

TRITTER 200G dotata di quadro elettrico con disgiuntore

Motor shaft of AISI 420 stainless steel

-

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V con protettore termico incorporato
Alimentazione trifase 400V

Single-phase feeding 230V-50Hz with motor protection

Three-phase feeding 400V-50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER

TRITTER 300TRITTER 150-200
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SERIE - SERIES

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

DIMENSIONI mm / DIMENSIONS mm

BOCCHE
BORE

PESO
WEIGHT

A B C kg

TRITTER 150 396 346 200 1" 1/4 18

TRITTER 200 416 366 200 1" 1/4 18

TRITTER 300 470 415 294 2" 36

Modello
Model

HP
P2

kW
P2

A
Q (m³/h - l/min)

0 1,5 4,8 9,6 13,2 14,4 16,2 19,2 21,6

1~ 3~ 1~ 3~
0 25 80 160 220 240 270 320 360

H (m)

TRITTER 150T 1,6 1,2 2,8 20 19 15 9 3 1

TRITTER 200G 2 1,5 7,2 20 19 15 9 3 1

TRITTER 300 TRITTER 300T 3 2,2 10 4,6 30 29,8 25,5 20 15 13 11 7 5

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

TRITTER
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

sewage even in those places where a sewer system isn't available. Available for mobile installation. 

MATERIALI 

Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing with threaded bore

Cast-iron impeller

Stainless steel AISI 304 motor shaft

Double silicon carbide/ceramic carbon mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V: per il funzionamento è necessario prevedere un quadro elettrico completo di condensatore 

Alimentazione trifase 400V

2 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

DTR

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER
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SERIE - SERIES

 

e rispettivo rendimento totale

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 3 6 9 12 15 18

1~ 3~ (HP) (kW) 1x230V 3x400V
0 50 100 150 200 250 300

H (m)

DTR 150 DTR 150T 1,5 1,1 11,5 4,4 19,4 18,5 17,3 16 14,2 12,3 9,9
DTR 200 DTR 200T 2 1,5 13,6 5,1 22,1 21,3 20,3 19,1 17,7 16 13,4

DTR 300T 3 2,2 5,8 26,1 25,2 24,3 23,3 22 20,3 18,2

DTR

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

H (m)
1~

(m /h - l/min)

1~

3~

50

12 15 18

16

22

16

3~

h 

a)
st

MA

A2

ao

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

DTR 150-DTRT 150

DTR 200-DTRT 200

DTRT 300

Ct Ht It mt Mt

35

36

37

kg

1.

6 1 18

50

2.

2.

2.

3.

3.

24

28

6 1

50 200

/h 2418

37.1%-27.3%
33.5%-24.4%

31.3%-21.8%

/h

ma

DTR

N TRITURATORE

Characteristic curve

Modello - Model: DTR_FTR 150-300_50Hz Data - Date: 09/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM)

PESO
WEIGHT

Ct ØDt1 Ht lt mt Mt DNm kg

DTR 150-DTR 150T 513 282 102 174 205 475 G 2" 35

DTR 200-DTR 200T 513 282 102 174 205 475 G 2" 36

DTR 300T 513 282 102 174 205 475 G 2" 37

COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

Trituratore
Grinder

Acciaio inossidabile trattato
Treated Stainless Steelr

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL PERFORMANCE

H (m)
1~

(m /h - l/min)

1~

3~

50

12 15 18

16

22

16

3~

h 

INSTALLAZIONE LIBERA

MOBILE INSTALLATION

a)
st

MA

A2

ao

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

DTR 150-DTRT 150

DTR 200-DTRT 200

DTRT 300

Ct Ht It mt Mt

35

36

37

kg

1.

6 1 18

50

2.

2.

2.

3.

3.

24

28

6 1

50 200

/h 2418

37.1%-27.3%
33.5%-24.4%

31.3%-21.8%

/h

ma
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SERIE - SERIES

DTRT

GENERALITÀ / FEATURES

sewage even in those places where a sewer system isn't available. Available for mobile installation. 

MATERIALI 

Girante in ghisa

Cavo elettrico di alimentazione lungo 10 m in H07RNF

 Cast-iron casing with flanged bore

Cast-iron impeller

Motor shaft of stainless steel AISI 304

Double silicon carbide/ceramic carbon mechanical seal with oil barrier on pump side

10 m electric cable of H07RNF

MOTORE / MOTOR

Alimentazione trifase 400V

4 poles induction motor, 50 Hz in oil bath, suitable for continuous duty

400V Three-phase feeding

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER

 

e rispettivo rendimento totale

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 3 6 9 12 15 18

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 50 100 150 200 250 300

H (m)

DTR 400T 4 3 7,5 33,5 31,8 30,1 28,5 26,4 24,4 21,6
DTR 550T 5,5 4 9,2 38,6 36,9 35,3 33,9 32,1 30,1 27,6

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL PERFORMANCE

Caratteristiche di funzionamento 2900 giri
Performance at 2900 rpm

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio che garantiscono prevalenze elevate. Il trituratore consente alla pompa di pompare
acque luride contenenti prodotti tessili o filamentosi, di origine industriale, civile e zootecnica ogni volta che solidi in s spensione
debbano essere frantumati. Consentono il pompaggio di acque nere anche nei luoghi in cui non esiste una rete fognaria di
smaltimento. Prevalenze fino a 54 metri. Portate fino a 21.6 m3/h. Indicate per il sollevamento  di acque luride e lo svuotamento

Centrifugal drainage pumps that guarantee high head. The grinder allows to pump sewage containing textile or filamentous

             These pumps allow to pump sewage even in those places where a sewer system isn�t available. Head up to 54 m. Capacity
s.
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Characteristic curve

Modello - Model: DTR_FTR_400_550_50HZ Data - Date: 09/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h -l/min)

0 3 6 9 12 15 18 21 21,6

3~ (HP) (kW) 3x400V
0 50 100 150 200 250 300 350 360

H (m)

DTR 750T 7,5 5,5 13,9 47,8 46,2 44,5 42,7 40,8 38,9 36,1 26,7 11,0
DTR 1000T 10 7,5 15,5 54,6 52,7 51 49,2 47,1 45,1 42,7 34,0 15,0

DTRT

Characteristic curve

Modello - Model: DTR_FTR_750-1000_50Hz Data - Date: 09/11/2015

rpm / 1': 2900 Rev.:
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COMPONENTI / COMPONENTS MATERIALI / MATERIALS

Corpo motore, parte idraulica
Motor housing, hydraulic part

Ghisa grigia
Grey cast Iron

Motore elettrico
Electric motor

Asincrono, a bagno d'olio
Asyncronous type, oil immersed

Albero (lato pompa)
Shaft (pump side

Acciaio inossidabile
Stainless Steel

Tenuta meccanica lato motore
Motor side mechanical seal

Ceramica Carbone
Carbon - Ceramic

Tenuta meccanica lato pompa
Pump side mechanical seal

Carburo di Silicio - Carburo di Silicio
Silicon Carbide - Silicon Carbide

Bulloni
Bolts

Acciaio inossidabile A2
A2 Stainless Steel

Supporto piede
Foot support

Ferro zincato
Galvanized Iron

Guarnizioni (O-Ring)
Gaskets (O-Rings)

Gomma NBR
NBR Rubber

Trituratore
Grinder

Acciaio inossidabile trattato
Treated Stainless Steelr

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI CON TRITURATORE
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS WITH GRINDER

mt: livello minimo di lavoro
Mt: livello minimo di servizio continuo
mt: lowest working level
Mt: lowest level for continuous duty

MODELLO - MODEL
DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM)

PESO
WEIGHT

Ct Ht R lt mt Mt DNm kg
DTR 400T 595 112 160 190 265 550 50 63
DTR 550T 595 112 160 190 265 550 50 65,1
DTR 750T 680 160 180 250 280 630 65 92
DTR 1000T 680 160 180 250 280 630 65 95

DTRT 400 -1000

Flangia 

INSTALLAZIONE FISSA CON PIEDE ACCOPPIAMENTO

DTRT 400-1000

MODELLO
MODEL

DIMENSIONI (MM) - DIMENSIONS (MM)

Af Bf Cf Cp Df1 Df2 Dp2 DNt Ef Gf Hf I1 I2 Is Ls mf Mf DNm
DTR 400 / PT 300 145 614 260 237 654 538 1" 1/4 269 55 130 200 100 95 140 290 566 50
DTR 550 / PT 300 145 614 260 237 654 538 1" 1/4 269 55 130 200 100 95 140 290 566 50
DTR 750 / PT 331 145 656 260 279 710 569 1" 1/4 297 55 130 200 100 95 140 290 600 65
DTR 1000 / PT 331 145 656 260 279 710 569 1" 1/4 297 55 130 250 100 95 140 290 600 65

PIEDE DI ACCOPPIAMENTO
 QUICK COUPLING KIT

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014
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Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri

DV
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Ct Ht

A�

Elettropompe sommergibili da drenaggio con girante arretrata tipo Vortex che, oltre ad elevate portate, garantiscono prevalenze
ali sono progett fino 

bili per inst

Centrifugal drainage pumps with Vortex impeller that besides high capacity, they guarantee high head. These pumps, ideal fo
industrial and civil application, are specially designed for heavy use.  Head up to 14 m. Cap acity up to 204 m3/h. vailable fo

allation with coupling foot.

MA

Girante in ghisa
Albero motore in acciaio inox AISI 304 per la p

olio in carburo di silicio/ceramica carbone, con p

aio inox A2

Stainless steel 

Bolts 

OR

Protezione IP68 Isolamento in classe F
Aliment

 IP68 protection, Class F

IEGO RA

Profondità di immersione max 20 metri
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SERIE - SERIES

MS

GENERALITÀ / FEATURES

Asynchronous motor with short-circuit rotor for single and three-phase current. Filled with non-polluting dielectric oil for 

by a membrane made of special rubber. All components in contact with the water are corrosion resistant. 

MATERIALI 

Cast-iron nichel plates upper side bracket
Special rubber membrane
Ceramic-grafite mechanical seal
Sand guard

MOTORE / MOTOR

Tensioni e frequenze diverse a richiesta

Single-phase feeding 230V up to 2,2 kW
Three-phase feeding 400V up to 7,5 kW
Different voltage and frequency available on request

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS
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MOTORI SOMMERSI PER ELETTROPOMPE 4”
4” SUBMERSIBLE MOTORS

Tipo motore
Motor type

MONOFASE - SINGLE-PHASE

Spinta Assiale
Axial Load

N

Peso
Weight

kg

H
mm

kW Hp
ln lstart

RPM Cos Ts/Tn EFF% F
Amp

MSM 050 P 1500 7 325 0,37 0,5 3,4/3,6 10,2 2860 0,94 0,75 53 20

MSM 075 P 1500 7,6 325 0,55 0,75 4,2/4,5 13,6 2855 0,94 0,63 61 25

MSM 100 P 1500 8,7 350 0,75 1 5,8/6,0 18,5 2855 0,96 0,62 63 35

MSM 150 P 1500 10,3 385 1,1 1,5 8,0/8,2 26 2855 0,97 0,62 67 40

MSM 200 P 1500 12 420 1,5 2 10,8/11,0 34 2855 0,98 0,62 65 60

MSM 300 P 1500 14,2 470 2,2 3 14,6 48 2820 0,96 0,64 68 80

Tipo motore
Motor type

TRIFASE - THREE-PHASE

Spinta Assiale
Axial Load

N

Peso
Weight

kg

H
mm

kW Hp
ln lstart

RPM Cos Ts/Tn EFF%
Amp

MST 050 P

1500

6,5

325

0,37 0,5 1,4/1,6 5 2840 0,72 2,8 58

MST 075 P 7 0,55 0,75 1,9/2,0 7 2830 0,75 3,1 62

MST 100 P 7,6 0,75 1 2,4/2,6 10 2830 0,74 3,3 67

MST 150 P 8,7 350 1,1 1,5 3,2/3,4 14 2820 0,74 3,2 67

MST 200 P 10,4 385 1,5 2 4,4/4,6 17 2820 0,72 3,4 68

MST 300 P 1500 12 420 2,2 3 6,0/6,2 24 2820 0,76 3,1 74

MST 400 P 2500 12,8 418 3 4 7,7/7,8 30 2860 0,80 2,8 78

MST 550 P 2500 15,3 468 4 5,5 9,7/9,8 45 2825 0,82 3,0 78

MST 750 P 2500 18,6 538 5,5 7,5 13,5/13,8 55 2820 0,83 3,0 78

MST 1000 P 4400 27 810 7,5 10 19,0/19,5 72 2820 0,78 3,2 76

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

A�

Motori asincroni con rotore in corto circuito per corrente monofase 230 olt,   trifase 400 olt. Potenze comprese tra 0,36 
5,5 kW. Avvolgimento immerso in olio dielettrico vegetale, atossico e non inquinante che garantisce il raffreddamento e la
lubrificazione dei componenti. Albero rotore  su cuscinetti a sfera ampiamente dimensionati in grado di  sopportare, a seconda
dei modelli, carico assiale da 2000 a 5000 N. Nelle versioni con potenza superiore a 2,2 kW il cuscinetto reggispinta è installato
sul supporto inferiore.  Chiusura ermetica assicurata da una tenuta meccanica dotata di arasabbia; compensazione dell�aumento
di volume dell�olio tramite una membrana realizzata in gomma speciale. utti i componenti a contatto con l�acqua sono resistent

Asynchronous motor with short-circuit rotor for single and three-phase current. Filled with non-polluting dielectric oil for proper lubrication
and cooling. It rotates on properly sized ball bearings.. Oil-bath winding (vegetable, dielectric, atoxic and non pollutant oil) ensuring
the cooling and lubrication of all components. Rotor shaft on ball bearings of adequate size able to stand axial thrusts from 000
to 5000 N, depending on the model. On motors with power over 2.2 kW, the thrust bearing is installed on the lower bracket
Hermetic sealing ensured by a mechanical seal provided with sand splash guard, oil volume increase offset
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Motori asincroni con rotore in corto circuito per corrente monofase 230 olt,   trifase 400 olt. Potenze comprese tra 0,36 
5,5 kW. Avvolgimento immerso in olio dielettrico vegetale, atossico e non inquinante che garantisce il raffreddamento e la
lubrificazione dei componenti. Albero rotore  su cuscinetti a sfera ampiamente dimensionati in grado di  sopportare, a seconda
dei modelli, carico assiale da 2000 a 5000 N. Nelle versioni con potenza superiore a 2,2 kW il cuscinetto reggispinta è installato
sul supporto inferiore.  Chiusura ermetica assicurata da una tenuta meccanica dotata di arasabbia; compensazione dell�aumento
di volume dell�olio tramite una membrana realizzata in gomma speciale. utti i componenti a contatto con l�acqua sono resistent

Asynchronous motor with short-circuit rotor for single and three-phase current. Filled with non-polluting dielectric oil for proper lubrication
and cooling. It rotates on properly sized ball bearings.. Oil-bath winding (vegetable, dielectric, atoxic and non pollutant oil) ensuring
the cooling and lubrication of all components. Rotor shaft on ball bearings of adequate size able to stand axial thrusts from 000
to 5000 N, depending on the model. On motors with power over 2.2 kW, the thrust bearing is installed on the lower bracket
Hermetic sealing ensured by a mechanical seal provided with sand splash guard, oil volume increase offset

. 

MA

 T

OR

 T

IP

 T

Hp uFkW
a 

kg
mm

In

12

26

34

48

53

61

63

67

65

68

20

25

35

40

60

80

HpkW
kg mm

In

12

27 10

10

14

17

24

30

45

55

72

58

62

67

67

68

74

78

78

78

76

a 

 3 T

H

331CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

KMS

MOTORI SOMMERSI PER ELETTROPOMPE 4”
4” SUBMERSIBLE MOTORS

Modello
Model

Spinta Assiale
Axial Load

N
Hp kW

A max
1ph 230V

Condensatore
Capacitor

F
Rpm Cos 

Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kg
KMSM 100 2500 1 0,75 5,2 40 2795 0,93 450 9,1
KMSM 150 2500 1,5 1,1 7,2 50 2805 0,93 490 11,3
KMSM 200 2500 2 1,5 9,7 60 2800 0,93 550 11,6
KMSM 300 2500 3 2,2 14 75 2795 0,93 640 17,5

3ph 400V
KMST 100 2500 1 0,75 2,1 2825 0,79 430 8,4
KMST 150 2500 1,5 1,1 2,9 2820 0,80 450 10,8
KMST 200 2500 2 1,5 3,8 2810 0,80 480 12,4
KMST 300 2500 3 2,2 5 2825 0,80 540 17
KMST 400 5000 4 3 6,4 2830 0,82 580 21,2
KMST 550 5000 5,5 4 8,2 2815 0,83 660 24,7
KMST 750 5000 7,5 5,5 11 2810 0,84 730 30

GENERALITÀ / FEATURES

ad uso alimentare. Il cuscinetto reggispinta è ampiamente 

MATERIALI 
Camicia esterna acciaio AISI 304 ed accoppiamento norme NEMA
Flangia in ottone o acciaio cromato
Cuscinetti: tipo radiale a sfere

MOTORE / MOTOR

Motore asincrono 2 poli

Versione monofase 230V 50Hz, versione trifase 400V 50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Flusso di raffreddamento: 0,1 m/sec

OPZIONI / OPTIONS

Tensioni e frequenze diverse
Tenuta meccanica in grafite-ceramica

 Shell: AISI 304 stainless steel
Flange: brass and nichel plated 
Thrust ball bearing radial type
Special rubber compensation diaphragm
Sand guard

Two poles asynchronous motor

Single-phase version 230V 50Hz, three-phase version 
400V 50Hz

Cooling flow: 0,1 m/sec

Different voltage and frequencies
Mechanical seal graphite-ceramic
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SERIE - SERIES
MOTORI SOMMERSI 6” RIAVVOLGIBILI SERIE OY
6” REWINDABLE SUBMERSIBLE MOTORS OY SERIES

OY

GENERALITÀ / FEATURES

alimentare. Il cuscinetto reggispinta è ampiamente dimensionato 

MATERIALI 
Camicia esterna acciaio AISI 304
Flangia in ghisa
Cuscinetti: superiore del tipo radiale a sfere; inferiore del 

MOTORE / MOTOR

Motore asincrono 2 poli

Versione monofase 220V 50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Flusso di raffreddamento: 0,2 m/sec

OPZIONI / OPTIONS

Avviamento stella triangolo
Tensioni e frequenze diverse

 Shell: AISI 304 stainless steel
Flange: cast-iron 

Special rubber compensation diaphragm

Two poles asynchronous motor

Single-phase version 220V 50Hz

Cooling flow: 0,2 m/sec

Star delta starting
Different voltage and frequencies
Winding in PE2PA
Mechanical seal SIC/SIC

Modello
Model

Hp kW A max
Axial

charge
Rpm  % Cos 

Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kg

OY6 0750 7,5 5,5 12,5 5000 2850 84 0,90 535 43
OY6 1000 10 7,5 17 5000 2845 83 0,93 575 45
OY6 1250 12,5 9 21 5000 2850 80 0,94 605 47
OY6 1500 15 11 25 5000 2850 82 0,93 645 53
OY6 1750 17,5 13 30 5000 2855 82 0,93 675 55
OY6 2000 20 15 34 5000 2850 83 0,92 715 59
OY6 2500 25 18,5 40 10000 2855 82 0,91 785 70
OY6 3000 30 22 48 10000 2855 82 0,94 855 75
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SERIE - SERIES
MOTORI SOMMERSI 6” RIAVVOLGIBILI SERIE MO 6

6” REWINDABLE SUBMERSIBLE MOTORS MO 6 SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 
Camicia esterna acciaio AISI 304

MOTORE / MOTOR

Motore asincrono 2 poli

Versione monofase 220V 50Hz

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

 

OPZIONI / OPTIONS

Avviamento stella triangolo
Tensioni e frequenze diverse

6” rewindable motors in water bath with PVC cable. Thrust 
bearing Michell type bidirectional suitably dimensioned for 

Motor cable length 4 m.

 Shell: AISI 304 stainless steel
Base and flange: cast-iron 
Thrust sliding: bronze
Special rubber compensation diaphragm

Two poles asynchronous motor

Single-phase version 220V 50Hz

kW 0,5 m/sec

Star delta starting
Different tension and frequencies
Winding in PE2PA
Mechanical seal SIC/SIC

Modello
Model

Hp kW A max
Axial

charge
Rpm  % Cos 

Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kg
MO604 5,5 4 9,5 13000 2870 76,3 0,83 648 39
MO605 7,5 5,5 12,5 13000 2850 79,6 0,84 678 43
MO607 10 7,5 17 13000 2880 78,5 0,83 728 48
MO609 12,5 9 21 25000 2860 78,6 0,84 748 50
MO611 15 11 25 25000 2870 81,2 0,82 788 54
MO613 17,5 13 30 25000 2870 82,2 0,82 818 58
MO615 20 15 34 25000 2865 83,7 0,83 858 62
MO618 25 18,5 40 25000 2880 82,6 0,81 958 73
MO622 30 22 48 25000 2860 82,5 0,83 1008 79
MO626 35 26 55 25000 2850 84,1 0,84 1068 85
MO630 40 30 66 25000 2860 84,5 0,82 1118 91
MO637 50 37 80 25000 2870 83,1 0,83 1288 108

MO 6
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SERIE - SERIES

4SMR

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI MULTISTADIO
MULTISTAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

GENERALITÀ / FEATURES

vasca di acque pulite, trova applicazioni sia nella irrigazione di orti e giardini che per pressurizzazione domestica. Completa di 
condensatore incorporato e 20 m di cavo in H07RNF.

4” multistage submersible pumps, shell made of stainless steel AISI 304. The motor is cooled by the pumped liquid primed 

trough the suction grid on the bottom of the pump. 4SMR pumps are used to lift clean water from wells or tanks to irrigate 

MATERIALI 

Giranti e diffusori in PPO caricato in vetro

 AISI 304 stainless steel shell

Stainless steel AISI 420 shaft

Allumina graphite lubricated mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz con condensatore e protettore termico incorporato

Two poles induction motor in oil bath

Insulation class F

Single-phase feeding 230V 50 Hz with built in capacitor and thermal protection .

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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SERIE - SERIES

4SMR

Modello
Model

P2
A

Q=Portata - Q=Delivery

m³/h 0 0,3 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4

l/min 0 5 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1~ HP kW H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

4SMR75 0,75 0,55 4,1 57 55 53 44 33 20 5

4SMR100 1 0,75 7 68 67 65 62 57 50 43 33 22 9

4SMR150 1,5 1,1 9 95 90 86 82 75 66 57 44 30 12

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

Ø mm
LUNGHEZZA POMPA mm

PUMP LENGTH mm

PESO KG (CAVO 20 M)
WEIGHT KG (20 M CABLE)

4SMR75 1" G 98 585 10

4SMR100 1" 1/4 G 98 632 13

4SMR150 1" 1/4 G 98 802 15

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

5SM

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI MULTISTADIO
MULTISTAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

GENERALITÀ / FEATURES

vasca di acque pulite, trova applicazioni sia nella irrigazione di orti e giardini che per pressurizzazione domestica. Completa di 
condensatore incorporato e 20 m di cavo in H07RNF.

Multistage submersible pumps, shell made of stainless steel AISI 304. The motor is cooled by the pumped liquid primed trough 

the suction grid on the bottom of the pump. 5SM pumps are used to lift clean water from wells or tanks to irrigate gardens or 

MATERIALI 

Giranti e diffusori in PPO caricato in vetro

 AISI 304 stainless steel shell

Stainless steel AISI 420 shaft

Allumina graphite lubricated mechanical seal

MOTORE / MOTOR

Isolamento classe F
Alimentazione monofase 230V-50Hz con condensatore e protettore termico incorporato

Two poles induction motor in oil bath

Insulation class F

Single-phase feeding 230V 50 Hz with built in capacitor and thermal protection .

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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SERIE - SERIES

5SM

Modello
Model

P2 A

Q=Portata - Q=Delivery

m³/h 0 1,2 1,6 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 5,4 6,0 7,2 8,1 9,0 10,5 12

l/min 0 20 30 40 50 60 70 80 90 100 120 135 150 175 200

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400v H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

5SMA40 0,8 0,6 4,4 45 40 35 33 30 26 20 12 5
5SMA60 1 0,75 6 57 54 50 44 40 36 27 18 8
5SMA70 1,2 0,9 7 68 65 60 54 50 46 36 24 11
5SMA80 1,6 1,2 8,5 82 78 72 66 60 55 42 29 13
5SMA MAXI150 1 0,75 6 45 42 40 38 35 33 30 27 23 20 12
5SMA MAXI160 1,2 0,9 7 55 52 50 47 45 41 38 34 28 25 15
5SMA MAXI170 1,6 1,2 8,5 65 60 57 55 52 48 43 38 34 30 18
5SMC BIG3 5SMC BIG3T 1,5 1,1 8 3,7 38 34 33 32 31 29 28 24 22 20 14 8
5SMC BIG4 5SMC BIG4T 2 1,5 10,5 5 50 46 45 44 43 40 38 33 30 26 19 11

5SMC BIG5T 3 2,2 5,6 64 58 56 54 53 50 47 41 37 33 25 16

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

Ø mm
LUNGHEZZA POMPA mm

PUMP LENGTH mm

PESO KG
WEIGHT KG

5SMA40 1" 1/4 G 127 476 12

5SMA60 1" 1/4 G 127 529 13

5SMA70 1" 1/4 G 127 605 14

5SMA80 1" 1/4 G 127 649 15

5SMA MAXI150 1" 1/4 G 127 529 13

5SMA MAXI160 1" 1/4 G 127 605 14

5SMA MAXI170 1" 1/4 G 127 649 15

5SMC BIG3 2" G 127 605 13

5SMC BIG4 2" G 127 683 15

5SMC BIG5 2" G 127 741 17
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

SM

GENERALITÀ / FEATURES

nella parte inferiore della macchina. Trovano applicazione nel 
sollevamento, movimentazione di acque chiare, con prelievo 
da vasche o da pozzo. Trovano vasta applicazione sia in 

pressurizzazione con autoclave della rete idrica.  

MATERIALI 

®

20 metri di cavo elettrico di alimentazione in H07RNF 
provvisto di spina Schuko

MOTORE / MOTOR

Motore ad induzione a 2 poli, 50Hz

Alimentazione delle elettropompa: monofase 230V con 
condensatore permanentemente inserito e protezione 
termo-amperometrica incorporata
Alimentazione trifase 400V

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

Massimo avviamenti orari: 15

Multistage submersible pumps. They are made of stainless 

steel, with motor cooled by the pumped liquid, primed 

through the suction grid on the bottom of the pump. They 

are designed to lift clear waters from tanks of wells. They 

in the domestic one, to pressurize the water supply with a 

pressure tank. 

Stainless steel AISI 304 motor shell 

Stainless steel AISI 420 shaft

Stainless steel AISI 304 impellers

Noryl® diffuser

Stainless steel AISI 304 cover

A lip seal and SIC/SIC mechanical seal

Feeding cable H07RNF 20 m length with Schuko plug

Two poles induction motor, 50 Hz

Single-phase feeding 230V with built-in capacitor and 

thermo-ammeter protection

Three-phase feeding 400V

3
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SERIE - SERIES

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 4,5 5,7 9 10,5 12 15 18 19,8

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
0 10 20 30 40 50 75 95 150 175 200 250 300 330

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

SM B 3 0,5 0,37 2,7 30 28 25 21 16 11 8

SM B 4 0,6 0,45 3,7 30 28 25 21 16 11 8

SM B 5 0,8 0,6 4,3 50 47 42 35 28 18 13

SM B 7 1,2 0,9 6,3 70 63 54 44 34 22 15

SM A 40 SM A 40T 0,8 0,6 5 1,8 47 44 41 37 33 29 26 15

SM A 60 SM A 60T 1,2 0,9 6,0 2,3 60 57 53 49 45 40 38 26

SM A 80 SM A 80T 1,8 1,3 8,4 3 85 82 77 72 66 59 55 37

SM C 4 SM C 4T 1,5 1,1 8,6 3,9 53 52,5 51,5 50 49 48 47 44 40 39 23 14

SM C 5 SM C 5T 2 1,5 10,8 4,6 65 64 63 62 60 58 57 54 49 48 31 18

SM C 6 SM C 6T 3 2,2 12,5 5,0 77 75 74 72 70 68 67 63 56 55 35 21

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DNM ("G) A H kg

SM A40 1" 1/4 130 445 12

SM A60 1" 1/4 130 505 14

SM A80 1" 1/4 130 580 16

SM A40G 1" 1/4 130 445 12,90

SM A60G 1" 1/4 130 505 14,90

SM A80G 1" 1/4 130 580 16,90

SM B 3 1" 115 360 8,5

SM B 4 1" 115 400 9,7

SM B 5 1" 115 420 10,5

SM B 7 1" 115 470 12

SM C 4 1" 1/2 150 450 21

SM C 5 1" 1/2 150 475 22

SM C 6 1" 1/2 150 515 23,5

SM D 3 2" 150 486 22

SM D 4 2" 150 536 23,5

SM D 5 2" 150 570 25,0

SM

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

SM

O 

Modello
Model

P2 A
Q (m3/h - l/min)

0 0,3 0,9 1,5 2,4 3 3,9 4,8 5,4 6,9 8,1 9 10,2 19,8

1~ 3~ HP kW 1x230V 3x400V
0 5 15 25 40 50 65 80 90 115 135 150 170 330

Prevalenza manometrica totale in m C.A.
Total head in meters w.c.

SM D 3 SM D 3T 2 1,5 11 3,6 36 35,8 35,2 34,8 34 33 31,5 30,9 30,5 28 27 26 24,2 6

SM D 4 SM D 4T 3 2,2 12 4,2 46 45,8 45,2 44,8 44 43 41,5 40,8 40,5 38 36 35 33,2 9

SM D 5 SM D 5T 4 3 6 57 56,8 56,2 55,8 55 54 52,5 51 50,2 48 46 44 41,2 13
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ELETTROPOMPE SOMMERSE CENTRIFUGHE MULTISTADIO
MULTISTAGE SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

SMC4
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SERIE - SERIES

VENUS OTTONE

GENERALITÀ / FEATURES

sia nella irrigazione di orti e giardini che per pressurizzazione domestica. 

MATERIALI 

Corpo pompa: ottone
Girante: ottone

 Pump body: brass

Impeller: brass

Shell: stainless steel AISI 304

Shaft: stainless steel AISI 304

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V-50Hz con quadro condensatore inserito con protettore termico incorporato e interruttore
Valvola di ritegno incorporata

Class B insulation

Single-phase feeding 230V-50Hz with control panel with capacitor and built-in thermal protection

Built-in non return valve

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI mm
DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

H A kg

VENUS 100 OTT 1" G 460 98 15

VENUS 180 OTT 1" G 500 98 18

Modello
Model

P2 A
 Q (m3/h - l/min)

0,3 0,6 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7 3

1~ HP kW 1x230V
5 10 20 25 30 35 40 45 50

H (m)

VENUS 100 OTT 1,0 0,75 2 47 43 37 31 25 20 15 10 5

VENUS 180 OTT 1,8 1,33 10 87 79 69 58 48 38 28 19 10

ELETTROPOMPA SOMMERSA PERIFERICA 4” PER ACQUA PULITA
SUBMERSIBLE PERIPHERAL ELECTRIC PUMP 4” FOR CLEAN WATER

H=m
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P2
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P2
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87 79 69 58 48 38 28 19 10

Caratteristiche di funzionamento a 2900 giri

Performance at 2900 rpm
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CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompa sommersa 4” completa di 30 m di cavo H07RNF e quadro di comando. Realizzata per il sollevamento da pozzo o 
vasca di acque pulite, trova applicazioni sia nella irrigazione che per pressurizzazione domestica.

Submersible 4” 

MATERIALI 

Aspirazione, mandata: ottone
Giranti: tecnopolimero

Alimentazione con 30 m di cavo H07RNF, spina Schuko e quadro di comando con interruttore e condensatore
Valvola di ritegno incorporata

 Delivery casing, suction: brass

Impellers: technopolymer

Shell: AISI 304 stainless steel

Shaft: AISI 304 stainless steel

Built-in non return valve

MOTORE / MOTOR

Alimentazione monofase 230V-50Hz con condensatore inserito in quadro, protettore termico incorporato

Insulation class B

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3

GENIUS
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

MODELLO POMPA
PUMP'S MODEL

BOCCA MANDATA
OUTLET

Ø
mm

DIMENSIONI POMPA
PUMP DIMENSION

PESO
WEIGHT

mm kg

GENIUS 100/10 1" 1/4 G

98

880 22

GENIUS 150/14 1" 1/4 G 1005 25

GENIUS 200/16 1" 1/2 G 1220 28

Modello
Model

P2 A
 Q (m3/h - l/min)

0,3 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6,0 6,6 7,2 8,4

1~ HP kW 1x230V
5 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140

H (m)

GENIUS 100/10 1,0 0,75 6 66 62 57 52 46 39 32 26 18 10

GENIUS 150/14 1,5 1,10 8 95 90 84 77 69 61 51 41 30 18

GENIUS 200/16 2,0 1,50 11 99 96 92 89 85 80 75 70 64 58 50 38 21

H=m
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Q=m³/h         0,3             1,2              1,8             2,4                3              3,6              4,2              4,8             5,4                6               6,6              7,2              8,4             9,6

GENIUS 100/10

GENIUS 150/14

GENIUS 200/16

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

3M30/3M50

GENERALITÀ / FEATURES

Pompa multistadio sommersa indicata per il sollevamento di acque pulite per pozzi da 3” e oltre, trova applicazioni sia nella 
irrigazione che per pressurizzazione domestica e industriale. Valvola di ritegno incorporata.

Submersible multistage pump suitable to lift clean water from 3” 

boost pressure. built-in creck valve.

MATERIALI 

® 

Mandata e aspirazione: ottone
Flangia di accoppiamento a norme NEMA in ottone

 Pump body: AISI 304 stainless steel

Impellers: Noryl® 

Shaft: AISI 430 stainless steel

Inlet, outlet: brass

Motor coupling flange according to NEMA standards made of brass

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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ELETTROPOMPE SOMMERSE 3”
3” SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

Modello
Model

P2
 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

m³/h 0 0,30 0,60 0,90 1,20 1,80 2,40 2,70 3,00 3,60 4,20 4,80 5,40 6,00
l/min 0 5 10 15 20 30 40 45 50 60 70 80 90 100 Lunghezza

Length

mm

Peso
Weight 

kgHP kW H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

3M30-15 0,50 0,37 48 46 42 39 36 28 15 4,6 1" G 580 3,30
3M30-23 0,75 0,55 72 70 66 61 56 42 24 12 1" G 780 4,40
3M30-30 1,00 0,75 94 92 86 81 74 56 34 16 1" G 1000 5,60
3M30-45 1,50 1,10 130 128 120 112 101 75 48 28 1" G 1380 7,60
3M50-10 0,50 0,37 37 27 25 23 22 20 16 13 8 6 1" 1/4 G 580 3,00
3M50-15 0,75 0,55 58 43 40 34 33 30 24 20 14 12 1" 1/4 G 780 3,50
3M50-21 1,00 0,75 72 56 50 43 41 37 29 23 18 16 1" 1/4 G 1025 4,00
3M50-31 1,50 1,10 100 77 67 57 53 47 37 29 21 18 1" 1/4 G 1435 6,50

H (m)

140

120

100

80

60

40

20

0

Q (l/min)    0                                                10                                              20                                             30                                              40                                             50

Q (m³/h)    0                                               0,6                                             1,2                                            1,8                                              2,4                                              3

3M30 - 15

3M30 - 23

3M30 - 45

3M30 - 30

H (m)

100

80

60

40

20

0

Q (l/min)    0                                                 20                                              40                                               60                                             80                                              100

Q (m³/h)    0                                                1,2                                              2,4                                             3,6                                              4,8                                                6

3M50 - 10

3M50 - 15

3M50 - 31

3M50 - 21

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

ST

GENERALITÀ / FEATURES

Elettropompe centrifughe per uso sommerso, di tipo multistadio 

ed oltre. Realizzate per il sollevamento di acque chiare e limpide 

autoclave della rete idrica. Portate da 0 a 24 m3/h, prevalenze da 

MATERIALI 

Flangia di accoppiamento al motore e corpo di mandata in 

Giunto di accoppiamento

Valvola di ritegno incorporata AISI 304
Flangia di accoppiamento al motore predisposta secondo 
normativa NEMA

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

Submersible pumps for domestic use, multistage type 

to lift clear and clean waters, they can be used both in the 

tank. Capacities from 0 to 24 m3/h, heads from 7 to 330 m. 

Motor side bracket and head made of AISI 304 stainless 

steel

AISI 420 stainless steel shaft

Coupling joint

Built-in suction grid and screws of stainless steel

Diffusers of polycarbonate

Built-in check valve, AISI 304

Motor coupling flange according to NEMA standards

hree-phase feeding 400V with protection at user's care

3

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019348



ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

Modello
Model

Motore
Motor

 Q=Portata / Q=Capacity

m³/h 0 0,3 0,6 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7 3,0 3,6 4,2 4,8 5,4 6,0 7,2 8,4 9,6 10,8 12,0

l/min 0 5 10 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 100 120 140 160 180 200

kW HP H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

ST-0538 1,10 1,50 253 234 208 52

ST-0552 2,20 3,00 343 315 290 84

ST-1007 0,37 0,50 46 39 36 33 29 26 22

ST-1010 0,55 0,75 67 58 54 49 43 36 28

ST-1014 0,75 1,00 92 79 74 67 60 52 42

ST-1020 1,10 1,50 139 120 111 101 90 75 60

ST-1028 1,10 2,00 189 163 153 140 124 114 85

ST-1040 2,20 3,00 265 225 204 187 170 148 120

ST-1807 0,55 0,75 46 43 42 41 40 39 36 33 28 21 15 7

ST-1809 0,75 1,00 59 55 54 52 51 49 47 43 37 28 20 10

ST-1814 1,10 1,50 93 87 86 83 81 79 76 68 58 47 33 20

ST-1818 1,50 2,00 120 113 111 108 105 102 98 88 75 60 42 25

ST-1827 2,20 3,00 175 164 161 157 152 147 141 127 109 87 61 35

ST-1835 3,00 4,00 228 212 208 203 194 191 184 166 145 119 85 46

ST-1848 4,00 5,50 309 289 283 276 267 258 248 225 197 162 120 73

ST-3510 1,10 1,50 62 53 51 48 45 41 38 29 18

ST-3514 1,50 2,00 90 77 74 71 68 63 59 46 28

ST-3520 2,20 3,00 125 107 102 97 92 86 80 62 40

ST-3527 3,00 4,00 169 145 139 131 123 115 107 84 55

ST-3536 4,00 5,50 221 190 181 173 164 154 143 112 72

ST-3549 5,50 7,50 302 257 246 234 222 209 193 151 96

ST-4006 1,10 1,50 38 35 34 33 31 28 24 19 14

ST-4008 1,50 2,00 52 47 45 44 41 37 31 25 18

ST-4013 2,20 3,00 82 75 73 71 66 59 50 40 30

ST-4017 3,00 4,00 106 98 96 94 87 79 70 58 46

ST-4023 4,00 5,50 148 134 131 127 118 108 95 79 60

ST-4032 5,50 7,50 202 182 178 172 160 143 125 105 80

Modello
Model

Motore
Motor

 Q=Portata / Q=Capacity

m³/h 0 4,8 5,4 6,0 7,2 8,4 9,6 10,8 12,0 13,2 14,4 15,0 16,8 18,0 19,2 20,4 21,6 22,8 24,0

l/min 0 80 90 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400

kW HP H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

ST-5510 1,50 2,00 58 49 48 47 44 41 37 32 27 20 13

ST-5514 2,20 3,00 83 71 69 67 63 58 54 48 40 31 20

ST-5518 3,00 4,00 107 92 90 87 83 77 70 62 52 39 26

ST-5524 4,00 5,50 141 118 116 113 106 97 88 77 63 49 33

ST-5532 5,50 7,50 189 162 157 153 144 134 122 107 90 70 47

ST-8008 2,20 3,00 49 40 38 36 34 32 30 28 26 23 20 18 15 13 9

ST-8011 3,00 4,00 67 56 53 50 48 45 42 39 37 33 30 26 23 20 16

ST-8015 4,00 5,50 93 79 75 73 66 62 59 55 54 47 43 41 34 32 25

ST-8020 5,50 7,50 122 102 95 94 86 81 76 72 70 61 56 54 44 43 32

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

ST
H (m)

340

320

300

280

260

240

220

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0
Q (l/min)                5                   10                  15                 20                 25

ST-05

50 HZ

38 - 1.5HP

59 - 3.0HP

H (m)

140

130

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Q (l/min)               10                20                 30               40                50

ST-10

50 HZ

07 - 0.5HP

05 - 0.5HP

10 - 0.75HP

14 - 1HP

20 - 1.5HP

H (m)

260

250

240

230

220

210

200

190

180

170

160

150

140

130

120

110

100

90

Q (l/min)               10                20                 30               40                50

ST-10

50 HZ

28 - 2.0HP

40 - 3.0HP

H (m)

320

300

280

260

240

220

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0
Q (l/min)       10        20       30       40        50       60       70        80       90       100

ST-18

50 HZ

07 - 0.7HP

05 - 0.5HP

09 - 1HP

14 - 1.5HP

27 - 3HP

35 - 4HP

18 - 2HP

44 - 5HP

48 - 5HP

H (m)

300

250

200

150

100

50

0
Q (l/min)                             50                              100                            150

ST-35

50 HZ

07 - 1HP

14 - 2HP

10 - 1.5HP

20 - 3HP

34 - 5HP

36 - 5.5HP

27 - 4HP

49 - 7.5HP

H (m)

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0
Q (l/min)                    50                     100                  150                    200

ST-40

50 HZ

04 - 1HP

08 - 2HP

06 - 1.5HP

13 - 3HP

21 - 5HP

23 - 5.5HP

17 - 4HP

32 - 7.5HP

H (m)

200

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0
Q (l/min)                   50                  100                150                  200                250

ST-55

50 HZ

10 - 2HP

14 - 3HP

22 - 5HP

24 - 5.5HP

18 - 4HP

32 - 7.5HP

H (m)

130

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Q (l/min)                       100                      200                       300                      400

ST-80

50 HZ

08 - 3HP

13 - 5HP

15 - 5.5HP

11 - 4HP

20 - 7.5HP
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

MODELLO
MODEL

B C

CORPO POMPA
PUMP BODY

A Peso
Weight 

DNM (G) (mm) (mm) (kg)

ST-0538 1" 1/4 98 864 8,20

ST-0552 1" 1/4 98 1100 12,80

ST-1007 1" 1/4 98 271 2,80

ST-1010 1" 1/4 98 324 3,40

ST-1014 1" 1/4 98 394 4

ST-1020 1" 1/4 98 499 5

ST-1028 1" 1/4 98 680 6,40

ST-1040 1" 1/4 98 880 8,80

ST-1807 1" 1/4 98 301 3,10

ST-1809 1" 1/4 98 344 3,40

ST-1814 1" 1/4 98 452 4,20

ST-1818 1" 1/4 98 538 4,90

ST-1827 1" 1/4 98 767 6,40

ST-1835 1" 1/4 98 934 8,20

ST-1848 1" 1/4 98 1253 10,3

ST-3510 2" 98 483 4,60

ST-3514 2" 98 607 5,70

ST-3520 2" 98 831 7,50

ST-3527 2" 98 1048 9,60

ST-3536 2" 98 1318 12,20

ST-3549 2" 98 1802 15,90

ST-4006 2" 98 356 3,40

ST-4008 2" 98 418 4,00

ST-4013 2" 98 573 5,50

ST-4017 2" 98 697 6,60

ST-4023 2" 98 921 8,40

ST-4032 2" 98 1238 11,00

ST-5510 2" 98 693 6,70

ST-5514 2" 98 901 8,50

ST-5518 2" 98 1147 10,40

ST-5524 2" 98 1449 13,20

ST-5532 2" 98 1866 17,00

ST-8008 2" 98 676 6,30

ST-8011 2" 98 880 8,10

ST-8015 2" 98 1149 10,10

ST-8020 2" 98 1489 13,50

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

A 

Weight Weight

ST-0519 98

ST-0526 98

ST-0538 98

ST-0552 98

ST-1007 98

ST-1010 98

ST-1014 98

ST-1020 98

ST-1028 98

ST-1040 98

ST-1807 98

ST-1809 98

ST-1814 98

ST-1818 98

ST-1827 98

ST-1835 98

ST-1848 98

ST-3510 2” 98

ST-3514 2” 98

ST-3520 2” 98

ST-3527 2” 98

ST-3536 2” 98

ST-3549 2” 98

ST-4006 2” 98

ST-4008 2” 98

ST-4013 2” 98

ST-4017 2” 98

ST-4023 2” 98

ST-4032 2” 98

ST-5507 2” 98

ST-5510 2” 98

ST-5514 2” 98

ST-5518 2” 98

ST-5524 2” 98

ST-5532 2” 98

ST-8008 2” 98

ST-8011 2” 98

ST-8015 2” 98

ST-8020 2” 98

351CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

4SM

GENERALITÀ / FEATURES

3

e semiassiale indicate per il sollevamento di acque pulite per pozzi da 4” e oltre, trovano applicazioni sia nella irrigazione che per 
3

3

impellers suitable to lift clean water from 4” 

Capacities up to 24 m3

MATERIALI 

Giranti: PA

Valvola di ritegno incorporata
Flangia di accoppiamento a norme NEMA

 Pump body: AISI 304 stainless steel

Impellers: PA

Diffuser: PA

Shaft: AISI 304 stainless steel

Built-in check valve

Motor coupling flange according to NEMA standards

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3

CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019352



ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

Motore
Motor  Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

P2
m³/h 0 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 13,5 15 16,5 18 19,5 21 22,5 24

l/min 0 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 100 110 120 140 160 180 200 225 250 275 300 325 350 375 400 Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight 

kgHP kW H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

4SM 35-16 0,75 0,55 90 85 80 72 62 51 37 20 1" 1/4 G 437 4,90

4SM 35-22 1 0,75 124 117 109 99 86 70 50 28 1" 1/4 G 551 6,00

4SM 35-32 1,5 1,1 181 171 159 144 125 101 73 41 1" 1/4 G 741 7,90

4SM 35-42 2 1,5 237 224 209 189 163 133 96 54 1" 1/4 G 930 9,90

4SM 50-07 0,5 0,37 47 44 42 39 36 33 28 23 18 1" 1/4 G 287 3,30

4SM 50-11 0,75 0,55 70 65 63 59 54 49 43 35 27 1" 1/4 G 375 4,10

4SM 50-15 1 0,75 96 89 85 80 74 67 58 48 37 1" 1/4 G 463 4,90

4SM 50-22 1,5 1,1 140 129 124 117 107 96 83 68 50 1" 1/4 G 617 6,30

4SM 50-29 2 1,5 187 174 166 155 142 126 109 87 64 1" 1/4 G 771 7,80

4SM 50-42 3 2,2 274 254 243 227 208 185 159 128 94 1" 1/4 G 1056 10,40

4SM 50-56 4 3 373 346 331 310 284 253 217 175 128 1" 1/4 G 1364 13,20

4SM 80-07 0,75 0,55 46 44 43 42 40 38 36 32 25 18 1" 1/4 G 287 3,30

4SM 80-10 1 0,75 65 62 61 59 57 55 52 45 36 25 1" 1/4 G 353 3,90

4SM 80-15 1,5 1,1 97 91 89 87 83 80 76 65 52 36 1" 1/4 G 463 4,90

4SM 80-20 2 1,5 129 121 119 116 111 106 101 87 69 48 1" 1/4 G 573 5,90

4SM 80-29 3 2,2 193 182 178 173 167 160 151 130 103 71 1" 1/4 G 771 7,70

4SM 80-40 4 3 257 241 235 228 220 209 198 170 134 90 1" 1/4 G 1012 9,80

4SM 80-52 5,5 4 346 325 318 307 296 282 267 229 181 122 1" 1/4 G 1276 12,60

4SM 110-06 0,75 0,55 41 38 38 37 36 33 30 25 20 14 8 2 1" 1/4 G 265 3,10

4SM 110-08 1 0,75 54 51 50 49 48 44 40 33 26 19 11 2 1" 1/4 G 309 3,50

4SM 110-12 1,5 1,1 82 77 75 74 72 67 60 50 39 28 16 4 1" 1/4 G 397 4,30

4SM 110-16 2 1,5 109 102 101 98 96 89 79 67 53 38 22 5 1" 1/4 G 485 5,10

4SM 110-24 3 2,2 163 154 151 148 144 133 119 100 79 56 32 7 1" 1/4 G 661 6,70

4SM 110-32 4 3 218 205 201 197 191 178 159 134 105 75 43 10 1" 1/4 G 837 9,20

4SM 110-44 5,5 4 299 282 277 271 263 245 218 184 145 103 59 13 1" 1/4 G 1100 10,60

4SM 180-05 1 0,75 40 34 34 33 32 30 29 28 26 24 18 12 6 2"G 333 4,10

4SM 180-08 1,5 1,1 60 51 51 49 47 46 44 41 39 35 28 19 9 2"G 453 5,20

4SM 180-11 2 1,5 77 67 66 64 63 60 58 55 52 47 37 25 12 2"G 573 6,20

4SM 180-16 3 2,2 116 101 100 97 94 91 87 83 77 71 55 37 18 2"G 773 8,00

4SM 180-22 4 3 154 135 133 129 125 121 115 110 103 95 74 50 24 2"G 1012 9,70

4SM 180-30 5,5 4 210 187 184 178 173 166 159 150 140 129 101 67 27 2"G 1332 12,40

4SM 180-40 7,5 5,5 266 241 238 232 224 215 203 190 176 160 124 79 31 2"G 1732 15,90

4SM 180-50 10 7,5 370 330 325 315 305 294 280 265 248 227 179 118 47 2"G 2132 19,40

4SM 260-03 1 0,75 26 24 23 23 22 21 20 18 15 12 8 4 2"G 253 3,00

4SM 260-05 1,5 1,1 39 35 35 34 33 32 30 27 23 18 12 5 2"G 333 3,70

4SM 260-07 2 1,5 52 47 46 45 44 43 40 36 30 24 16 7 2"G 413 4,40

4SM 260-10 3 2,2 78 71 69 68 67 64 60 53 46 37 23 11 2"G 533 5,40

4SM 260-14 4 3 104 94 93 91 89 86 80 71 61 49 31 14 2"G 693 6,80

4SM 260-19 5,5 4 144 129 127 125 123 121 113 102 88 69 44 16 2"G 892 8,50

4SM 260-27 7,5 5,5 197 176 174 171 168 164 154 139 120 94 60 22 2"G 1212 11,30

4SM 260-36 10 7,5 262 235 231 228 224 219 206 185 159 126 80 30 2"G 1572 14,40

4SM 400-05 2 1,5 36 30 28 27 25 23 21 18 16 13 11 8 4 1 2"G 358 4,30

4SM 400-07 3 2,2 50 42 40 37 35 33 29 25 22 19 15 11 6 1 2"G 448 5,10

4SM 400-10 4 3 72 59 57 53 50 47 42 35 32 27 21 15 9 2 2"G 583 5,80

4SM 400-14 5,5 4 101 83 79 75 70 65 59 49 45 37 29 21 12 3 2"G 763 7,40

4SM 400-19 7,5 5,5 137 112 107 101 95 88 80 67 61 50 40 29 17 4 2"G 987 9,30

4SM 400-25 10 7,5 180 148 142 133 125 116 105 88 80 66 53 38 22 5 2"G 1257 11,60
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SERIE - SERIES

4SM

4SM 35 4SM 50

4SM 80 4SM 110
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

Campo consigliato26

4SM 180 4SM 260

4SM 400
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SERIE - SERIES

SP

GENERALITÀ / FEATURES

3

3/h, heads up to 334 m. 

MATERIALI 

Valvola di ritegno incorporata
Flangia di accoppiamento a norme NEMA

 Pump shell: AISI 304 stainless steel

Impellers: AISI 304 stainless steel

Diffuser: AISI 304 stainless steel

Shaft: AISI 431 stainless steel

Bearings: NBR

Built-in check valve

Motor coupling flange according to NEMA standards

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

Potenza
Power

P2

 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

m³/h 0 0,30 0,60 1,50 1,80 2,10 2,40 2,70 3,00 3,60 4,20 4,80 5,40 6,00 7,20 8,40 9,60 10,80

l/min 0 5 10 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 100 120 140 160 180 Lunghezza
Length

(mm)

Peso
Weight 

(kg)HP kW H=Prevalenza manometrica totale in m C.A. / H=Total head in meters w.c

SP-0528 1,00 0,75 158 153 138 42 1" 1/4 G 755 6,20

SP-1013 0,75 0,55 77 58 54 46 38 1" 1/4 G 440 3,80

SP-1018 1,00 0,75 104 83 74 64 51 1" 1/4 G 545 4,70

SP-1023 1,50 1,10 136 108 98 84 69 1" 1/4 G 650 5,70

SP-1033 2,00 1,50 195 159 143 124 102 1" 1/4 G 883 9,70

SP-1040 3,00 2,20 235 190 170 147 119 1" 1/4 G 1030 11,50

SP-1809 0,75 0,55 57 49 47 46 44 41 38 30 19 1" 1/4 G 356 3,00

SP-1812 1,00 0,75 77 66 64 62 58 56 52 43 28 1" 1/4 G 419 3,60

SP-1818 1,50 1,10 116 101 97 94 90 85 80 67 45 1" 1/4 G 545 4,70

SP-1822 2,00 1,50 143 127 120 115 110 105 97 80 54 1" 1/4 G 629 5,5

SP-1829 3,00 2,20 185 160 155 149 143 136 127 103 70 1" 1/4 G 776 6,8

SP-1839 4,00 3,00 250 219 213 204 195 185 172 138 94 1" 1/4 G 1009 11,20

SP-1852 5,50 4,00 334 291 282 272 261 247 230 184 123 1" 1/4 G 1282 14,50

SP-2508 1,00 0,75 52 45 44 43 42 41 39 36 33 28 23 1" 1/2 G 335 2,80

SP-2512 1,50 1,10 77 68 67 66 64 63 60 56 50 44 37 1" 1/2 G 419 3,60

SP-2517 2,00 1,50 108 96 94 93 90 88 84 77 70 63 54 1" 1/2 G 524 4,50

SP-2525 3,00 2,20 157 138 136 133 129 127 121 113 103 90 78 1" 1/2 G 692 6,00

SP-2533 4,00 3,00 209 184 180 176 172 168 159 149 137 123 105 1" 1/2 G 868 9,60

SP-2544 5,50 4,00 279 247 242 237 231 226 215 202 187 166 143 1" 1/2 G 1099 12,40

SP-4007 1,50 1,10 41 38 37 36 36 35 35 34 34 32 27 24 17 2"G 496 5,30

SP-4010 2,00 1,50 58 54 53 52 51 47 47 47 46 43 38 32 25 2"G 622 6,80

SP-4015 3,00 2,20 87 80 79 78 76 72 72 70 68 64 57 49 38 2"G 832 9,30

SP-4018 4,00 3,00 104 98 96 95 93 88 88 86 84 79 72 60 47 2"G 958 10,80

SP-4025 5,50 4,00 144 133 131 128 126 119 119 116 114 107 97 84 64 2"G 1252 14,30

SP-4030 7,50 5,50 215 199 196 194 188 177 177 173 169 160 145 122 93 2"G 1753 20,30

Modello
Model

Potenza
Power

P2

 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

m³/h 0 6,0 7,2 8,4 9,6 10,8 12,0 13,2 14,4 15,0 16,8 18,0

l/min 0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 Lunghezza
Length

(mm)

Peso
Weight 

(kg)HP kW H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

SP-7005 2 1,50 33 32 31 30 28 27 26 24 22 20 18 16 2"G 505 5,00

SP-7007 3 2,20 46 44 43 42 40 37 36 34 30 28 24 20 2"G 635 6,30

SP-7010 4 3,00 65 62 60 58 57 54 52 48 43 39 34 29 2"G 830 8,20

SP-7013 5,5 4,00 84 80 78 77 74 72 67 62 56 50 44 38 2"G 1025 10,20

SP-7018 7,5 5,50 117 111 108 104 102 97 93 84 77 69 60 54 2"G 1350 13,40
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SERIE - SERIES

S4X

GENERALITÀ / FEATURES

27 m3

3

pump diameter 99 mm.

MATERIALI 

Valvola di ritegno incorporata

Flangia di accoppiamento a norme NEMA

 Delivery casing, suction made of AISI 304 stainless steel

Impellers and diffusers made of cast AISI 304 stainless steel

Built in check valve

Shaft made of AISI 304 stainless steel

Cable guard made of SS304

Motor coupling flange according to NEMA rules

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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Modello
Model

P2 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

Peso
Weight

HP kW

m³/h 0 3,0 6,0 9,0 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0 27,0 30,0

l/min 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 Lunghezza
Length

(mm)
kg

H (m)

S4X 18-05 1,5 1,1 27 25 24 21 19 16 13 9 5 2" G 538 7

S4X 18-07 2,0 1,5 38 35 33 29 27 22 18 13 7 2" G 684 10

S4X 18-11 3,0 2,2 59 55 52 46 42 35 29 20 11 2" G 976 13

S4X 18-15 4,0 3,0 81 76 71 63 57 48 39 27 15 2" G 1268 17

S4X 18-20 5,5 4,0 108 99 94 84 76 64 52 36 20 2" G 1633 23

S4X 18-27 7,5 5,5 146 137 127 113 103 86 70 49 27 2" G 2144 31

ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 4” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 4” WELLS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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SERIE - SERIES

XS6

GENERALITÀ / FEATURES

m3

3

140 mm.

MATERIALI 

Giranti: PPO
Diffusori: PPO

Valvola di ritegno incorporata
Flangia di accoppiamento a norme NEMA

 Pump shell: AISI 304 Stainless steel

Shaft: AISI 420

Built in Check valve

Motor coupling flange according to NEMA standards

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” WELLS

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

Modello
Model

P2  Q=Portata / Q=Capacity

HP kW
m³/h 0 3,6 4,2 4,8 5,4 6,0 7,5 9,0 10,5 12,0 13,5 15,0 16,5 18 19,5
l/min 0 60 70 80 90 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325

H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

XS613/5 3 2,2 78 72 71 70 68 67 63 58 53 46 37 27
XS613/6 4 3 94 86 85 83 82 80 76 70 63 55 44 32
XS613/7 5,5 4 109 101 99 97 96 94 89 82 74 64 52 38
XS613/8 5,5 4 125 115 113 111 109 107 101 93 85 75 60 40
XS613/12 7,5 5,5 187 173 170 167 164 161 152 140 127 109 89 65
XS613/16 10 7,5 250 230 226 222 218 214 202 187 169 146 118 86
XS613/21 12,5 9,2 328 302 297 292 287 281 266 245 222 192 155 113
XS613/24 15 11 374 346 340 334 328 322 304 280 253 219 178 129
XS613/32SD 20 15 499 461 453 445 437 429 405 374 338 292 237 172
XS613/40SD 25 18,5 624 576 566 556 546 536 506 467 422 365 296 215
XS613/48SD 30 22 749 691 679 667 655 643 607 561 506 438 355 258

XS618/5 4 3 79 75 74 71 68 64 58 52 45 37 27
XS618/6 5,5 4 94 90 88 86 81 76 70 63 54 44 32
XS618/9 7,5 5,5 141 136 133 128 122 115 105 94 81 66 48
XS618/12 10 7,5 188 181 177 171 163 153 140 125 108 88 64
XS618/18 15 11 283 271 265 257 244 229 210 188 162 131 95
XS618/21 17,5 13 330 317 309 299 285 267 245 219 189 153 111
XS618/24 20 15 377 362 354 342 326 306 280 250 216 175 127
XS618/30 25 18,5 471 452 442 428 407 382 350 313 269 219 159
XS618/35SD 30 25 550 528 516 499 475 446 408 365 314 256 186

Modello
Model

P2  Q=Portata / Q=Capacity

HP kW
m³/h 0 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 51 54 60
l/min 0 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 1000

H=Prevalenza totale / H=Total head in meters

XS636/3 3 2,2 42 35 33 30 27 23 19 15 10 5
XS636/5 5,5 4 70 59 55 50 45 39 32 25 17 9
XS636/6 7,5 5,5 98 83 77 70 62 54 45 35 24 13
XS636/10 10 7,5 140 118 110 100 89 77 64 50 34 18
XS636/15 15 11 210 177 164 150 134 116 96 75 51 27
XS636/20 20 15 280 236 219 200 178 154 128 100 69 36
XS636/24 25 18,5 350 296 274 250 223 193 160 125 86 45
XS636/30 30 22 420 355 329 300 268 232 192 149 103 54

XS648/2 4 3 31 28 27 26 25 23 21 19 16 13 10 7
XS648/3 5,5 4 47 42 40 39 37 35 32 28 24 20 15 10
XS648/4 7,5 5,5 62 55 54 52 49 46 42 38 32 26 20 13
XS648/5 10 7,5 78 69 66 65 62 58 53 47 40 33 25 17
XS648/6 12,5 9,2 93 83 81 78 74 70 64 57 48 39 30 20
XS648/8 15 11 124 111 108 106 99 93 85 76 65 53 40 26
XS648/9 17,5 13 140 125 121 117 111 104 96 85 73 59 45 30
XS648/10 20 15 155 139 135 130 124 116 106 95 81 66 50 33
XS648/13 25 18,5 202 180 175 169 161 151 138 123 105 86 64 43
XS648/16 30 22 248 222 216 208 198 186 170 151 129 105 79 53
XS648/19 35 26 295 264 256 246 235 220 202 180 154 125 94 63
XS648/22 40 30 341 305 296 285 272 255 234 208 178 145 109 73

XS666/4 10 7,5 52 48 47 45 42 39 36 33 31 28 26 24 21 14
XS666/6 12,5 9,2 77 71 70 68 63 58 54 50 46 43 39 36 32 21
XS666/7 15 11 90 83 82 79 74 68 63 58 54 50 46 42 37 25
XS666/8 17,5 13 103 95 93 90 84 78 72 66 61 57 53 48 43 28
XS666/9 20 15 116 107 105 101 95 88 81 75 69 64 59 54 48 32
XS666/12 25 18,5 155 143 140 135 126 117 107 99 92 85 79 72 64 42
XS666/14 30 22 181 167 163 158 147 136 125 116 108 100 92 84 74 49
XS666/17 35 26 219 202 198 191 179 165 152 141 131 121 112 102 90 60
XS666/19 40 30 245 226 221 214 200 185 170 157 146 135 125 114 101 67
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SERIE - SERIES

TIPO POMPA
PUMP'S TYPE

BOCCA MANDATA
OUTLET

CORPO POMPA mm
PUMP'S BODY mm

PESO
WEIGHT

DNM ("G) A H kg

XS636/3

3" G 140

459 9,8

XS636/5 573 11,2

XS636/6 808 15

XS636/10 858 17

XS636/15 1143 23

XS636/20 1480 24

XS636/24 1764 33

XS636/30 2187 50

XS648/2

3" G 140

408 8,5

XS648/3 468 9,4

XS648/4 528 10,3

XS648/5 588 10,9

XS648/6 648 12,1

XS648/8 768 14

XS648/9 828 15

XS648/10 888 16

XS648/13 1068 18,6

XS648/16 1248 21,5

XS648/19 1480 27,6

XS648/22 1660 31

XS666/4

3" G 140

528 10,2

XS666/6 648 12

XS666/7 708 13

XS666/8 768 13,8

XS666/9 828 14,8

XS666/12 1008 15,7

XS666/14 1128 18

XS666/17 1308 22

XS666/19 1480 27

TIPO POMPA
PUMP'S TYPE

BOCCA MANDATA
OUTLET

DIMENSIONI POMPA mm
PUMP'S DIMENSIONS mm

PESO
WEIGHT

DNM ("G) A H kg

XS613/5

3" G 140

478 10

XS613/6 516 10,5

XS613/7 554 11

XS613/8 591 12

XS613/12 744 14,5

XS613/16 895 17

XS613/21 1086 22,2

XS613/24 1200 24,2

XS613/32SD 1693 41

XS613/40SD 1997 48

XS613/48SD 2300 54

XS618/5

3" G 140

478 10

XS618/6 516 10,5

XS618/9 630 12,5

XS618/12 744 14,5

XS618/18 972 18,2

XS618/21 1086 22,2

XS618/24 1200 24,2

XS618/30 1480 30

XS618/35SD 1807 43

XS6
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” WELLS

XS6 613
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SERIE - SERIES

XS6

XS6 618
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” WELLS

XS6 636
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SERIE - SERIES

XS6

XS6 648
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6”
SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” WELLS

XS6 666
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

MATERIALI 

Flangia di accoppiamento a norme NEMA

 Delivery casing, suction made of AISI 304 stainless steel

Impellers and diffusers made of AISI 304 stainless steel

Built-in check valve made of AISI 304 stainless steel

Shaft made of AISI 431 stainless steel

Cable guard made of AISI 304 stainless steel

Motor coupling flange according to NEMA rules

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

3

3

S6X/S8X
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

Modello
Model

P2 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

HP kW

m³/h 0 6,0 12,0 18,0 24,0 30,0 36,0 42,0 48,0 54,0 60,0 66,0 72,0 78,0

l/min 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kgH=Prevalenza totale / H=Total head in meters

S6X 800/4 7,5 5,5 57 53 51 48 45 41 35 27

3"G

697 20

S6X 800/5 10,0 7,5 72 68 64 60 57 51 44 34 798 23

S6X 800/7 12,5 9,2 100 95 89 84 79 71 61 48 1000 30

S6X 800/8 15,0 11,0 114 110 102 96 90 82 70 54 1101 33

S6X 800/9 17,5 13,0 129 120 114 108 102 92 78 61 1202 37

S6X 800/11 20,0 15,0 157 135 140 132 124 112 96 75 1404 44

S6X 800/13 25,0 18,5 186 176 165 156 147 133 113 88 1606 51

S6X 800/15 30,0 22,0 215 203 191 180 170 153 131 102 1808 58

S6X 800/18 35,0 26,0 257 240 229 216 203 184 157 122 2111 68

S6X 800/21 40,0 30,0 300 288 267 252 237 214 183 143 2414 78

S6X 800/25 50,0 37,0 358 338 318 300 283 255 217 170 2818 92

S6X 1000/4 7,5 5,5 56 50 46 44 42 39 35 30 26

3"G

697 20

S6X 1000/5 10,0 7,5 70 65 57 56 53 49 44 37 32 798 23

S6X 1000/6 12,5 9,2 84 74 68 67 64 59 53 44 38 899 27

S6X 1000/7 15,0 11,0 98 89 80 78 74 69 62 52 45 1000 30

S6X 1000/9 17,5 13,0 126 115 103 100 95 88 79 67 58 1202 37

S6X 1000/10 20,0 15,0 140 127 114 111 106 98 88 74 64 1303 40

S6X 1000/12 25,0 18,5 168 151 137 133 127 118 106 89 77 1505 47

S6X 1000/14 30,0 22,0 196 178 160 155 148 137 123 104 90 1707 54

S6X 1000/16 35,0 26,0 224 198 182 178 170 157 141 118 102 1909 61

S6X 1000/19 40,0 30,0 266 242 217 211 201 186 167 141 122 2212 71

S6X 1000/22 50,0 37,0 308 270 251 244 233 216 194 163 141 2515 82

S6X 1200/4 10,0 7,5 55 48 44 41 38 36 33 31 27 24

3"G

721 21

S6X 1200/5 12,5 9,2 69 60 56 52 49 46 43 39 35 30 828 24

S6X 1200/6 15,0 11,0 82 72 67 62 59 55 51 47 41 36 935 28

S6X 1200/7 17,5 13,0 96 84 78 72 68 64 59 55 49 42 1042 32

S6X 1200/9 20,0 15,0 123 108 100 93 87 82 76 70 62 54 1256 39

S6X1200/11 25,0 18,5 151 132 122 113 106 100 95 86 76 66 1470 47

S6X 1200/13 30,0 22,0 178 156 145 134 126 118 110 101 89 78 1684 54

S6X 1200/16 35,0 26,0 219 192 178 165 155 146 135 125 110 96 2005 65

S6X 1200/18 40,0 30,0 247 216 201 185 175 164 151 140 124 108 2219 72

S6X 1200/20 50,0 37,0 274 240 222 206 194 182 169 156 138 120 2433 80

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

369CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

S6X/S8X

Modello
Model

P2 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

HP kW

m³/h 0 30,0 36,0 42,0 48,0 54,0 60,0 66,0 72,0 78,0 84,0 90,0

l/min 0 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kgH=Prevalenza totale / H=Total head in meters

S6X 1500/3 10,0 7,5 39 33 32 31 30 29 28 27 26 23 20 17

3"G

561 19

S6X 1500/4 12,5 9,2 52 43 42 41 40 38 37 36 34 31 27 23 668 23

S6X 1500/5 15,0 11,0 66 56 54 52 50 48 47 45 43 38 33 28 775 27

S6X 1500/6 17,5 13,0 79 68 65 62 59 57 56 55 51 46 40 34 882 32

S6X 1500/7 20,0 15,0 92 78 75 73 69 67 66 64 60 53 46 39 989 36

S6X 1500/8 25,0 18,5 105 91 87 83 79 76 75 73 68 61 53 45 1096 40

S6X 1500/10 30,0 22,0 131 114 109 104 99 95 94 91 85 76 66 56 1310 48

S6X 1500/12 35,0 26,0 157 135 130 124 119 114 112 109 102 92 80 68 1524 57

S6X 1500/14 40,0 30,0 183 157 151 145 139 134 131 127 120 107 93 79 1738 65

S6X 1500/17 50,0 37,0 223 194 185 176 168 162 159 155 145 130 113 96 2059 80

Modello
Model

P2 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

HP kW

m³/h 0 48,0 60,0 72,0 84,0 96,0 108,0 120,0 132,0 144,0

l/min 0 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kgH=Prevalenza totale / H=Total head in meters

S8X 2000/2 17,5 13 56 48 45 43 40 37 33 28

5"G

650 27

S8X 2000/3GR2 20 15 73 61 58 55 50 45 39 30 775 33

S8X 2000/3GR1 25 18,5 84 70 67 63 57 51 45 35 775 33

S8X 2000/3 30 22 84 72 68 65 61 56 50 42 775 33

S8X 2000/4 35 26 112 96 91 86 81 75 66 56 900 40

S8X 2000/5GR1 40 30 140 117 112 105 95 86 75 58 1025 47

S8X 2000/6 50 37 168 144 136 130 121 112 100 84 1150 54

S8X 2000/7 60 44 196 168 159 151 141 131 116 98 1275 60

S8X 2000/8 75 55 224 192 182 173 162 150 133 112 1400 66

S8X 2000/10 90 66 280 240 227 216 202 187 166 140 1650 80

S8X 2000/11 100 75 308 264 250 238 222 206 183 154 1775 87

S8X 2000/12 125 92 336 288 272 259 242 224 199 168 1900 94

S8X 2000/14 125 92 392 336 318 302 283 262 232 196 2025 100

S8X 2000/17 150 110 476 408 386 367 343 318 282 238 2525 127

S8X 2400/2 20 15 55 45 44 42 41 38 35 31 26

5"G

650 27

S8X 2400/3GR1 25 18,5 72 59 57 55 53 50 45 40 33 775 33

S8X 2400/3 30 22 83 68 65 63 61 57 52 46 38 775 33

S8X 2400/4GR1 35 26 102 84 81 78 76 71 64 57 48 900 40

S8X 2400/4 40 30 110 90 87 84 82 76 69 62 51 900 40

S8X 2400/5 50 37 138 113 109 106 102 96 87 77 64 1025 47

S8X 2400/6 60 44 165 135 131 127 122 115 104 92 77 1150 54

S8X 2400/7 75 55 193 158 153 148 143 134 121 108 90 1275 60

S8X 2400/9 90 66 248 203 196 190 184 172 156 139 115 1525 74

S8X 2400/10 100 75 275 225 218 211 204 191 173 154 128 1650 80

S8X 2400/12 125 92 330 270 262 253 245 229 208 185 154 1900 94

S8X 2400/14 150 110 385 315 305 295 286 267 242 216 179 2150 107

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

Modello
Model

P2 Q=Portata / Q=Capacity

DNM

Corpo pompa
Pump body

HP kW

m³/h 0 72,0 84,0 96,0 108,0 120,0 132,0 144,00 156,0 168,0 180,0 192,0

l/min 0 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 Lunghezza
Length

mm

Peso
Weight

kgH=Prevalenza totale / H=Total head in meters

S8X 2800/2GR1 20 15 50 42 40 39 37 35 33 31 27 22

5"G

650 27

S8X 2800/2 25 18,5 54 45 43 41 40 38 36 33 29 24 650 27

S8X 2800/3GR1 30 22 75 63 60 58 55 53 50 46 40 34 775 33

S8X 2800/3 35 26 81 68 65 62 59 57 54 49 44 36 775 33

S8X 2800/4GR1 40 30 100 84 80 77 74 71 67 61 54 45 900 40

S8X 2800/4 50 37 108 90 86 83 79 76 72 66 58 48 900 40

S8X 2800/5 60 44 135 113 108 104 99 95 90 82 73 60 1025 47

S8X 2800/6 75 55 162 135 129 124 119 114 108 98 87 72 1150 54

S8X 2800/8 90 66 216 180 172 166 158 152 144 131 116 96 1400 67

S8X 2800/9 100 75 243 203 194 186 178 171 162 148 131 108 1525 74

S8X 2800/11 125 92 297 248 237 228 218 209 198 180 160 132 1775 87

S8X 2800/13 150 110 351 293 280 269 257 247 234 213 189 156 2025 100

S8X 3200/3GR1 30 22 65 59 52 50 49 47 45 43 41 36 32

5"G

870 34

S8X 3200/3 35 26 75 67 60 58 56 54 52 50 47 41 36 870 34

S8X 3200/4GR1 40 30 93 82 74 72 70 67 65 62 58 51 45 1020 41

S8X 3200/4 50 37 100 90 80 77 75 72 70 66 62 55 48 1020 41

S8X 3200/5 60 44 125 112 100 97 94 91 87 83 78 69 60 1170 48

S8X 3200/6 75 55 150 135 120 116 113 109 104 100 93 83 72 1320 55

S8X 3200/7 90 66 175 155 140 135 132 127 122 116 109 97 84 1470 62

S8X 3200/8 100 75 200 180 160 154 150 145 139 133 124 110 96 1620 69

S8X 3200/10 125 92 250 225 200 193 188 181 174 166 155 138 120 1920 83

S8X 3200/12 150 110 300 270 240 232 226 217 209 199 186 166 144 2220 97

3

diametro della pompa 240 mm.
3

diameter 240 mm.

CARATTERISTICHE TECNICHE A 2900 GIRI

371CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

S6X/S8X
S6X 800
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

S6X 800
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SERIE - SERIES

S6X/S8X
S6X 1000
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

S6X 1000
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SERIE - SERIES

S6X/S8X
S6X 1200
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

S6X 1200
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SERIE - SERIES

S6X/S8X
S6X 1500
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

S8X 2000
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SERIE - SERIES

S6X/S8X
S8X 2000
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ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS

S8X 2400

381CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE 2019



SERIE - SERIES

S6X/S8X
S8X 2800
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S8X 3200

ELETTROPOMPE SOMMERSE MULTISTADIO 6” E 8” INOX
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS FOR 6” AND 8” WELLS
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SERIE - SERIES

ALADINO EVOLUTION

GENERALITÀ / FEATURES

Aladino Evolution è un convertitore di frequenza appositamente studiato per il controllo elettronico e la gestione dei sistemi 

delle elettropompe a regime e alla gradualità di spegnimento dei motori la cui rotazione viene modulata a seconda della quantità 
di liquido prelevato dall’impianto; in tal modo si annulla lo spreco di energia tipico dei gruppi di pompaggio azionati da pressostati 

inoltre all’annullamento dei colpi d’ariete preservando l’impianto dalle sollecitazioni proprie di un tradizionale sistema idrico.

dalla portata e pressione di esercizio; oltre al collegamento elettrico necessita soltanto di un sensore che possa leggere la 

pompa da mancanza di acqua e sovratensioni.

Aladino Evolution is a frequency converter specially designed for electronic control and operation of pumping system both single 
and three phase aimed to ensure saving work, constant pressure and silent working. The achievement of these targets is given 
by the decrease of the breakaway currents on starting, the lower pumps absorption and the motors stop graduality, which speed 
is being adjusted according to the water requested by the system. As a consequence there will be no energy waste, common on 
the booster system controlled by pressure switches or other electronic devices. The smoothness of pump starting and stop will 
help to reduce water hamering and in return there will be more comfort and longer system life.Aladino Evolution can operate with 

electric connection it only need a pressure transducer to feel the system pressure. Aladino Evolution can be installed on wall, is 
self ventilated, protect the pump against dry working and overcurrent.

MATERIALI 

Dissipatore di calore: alluminio estruso

Heat sink made of aluminium
Digital display
0-16 bars 4-20 mA transducer

SPECIFICHE TECNICHE 

Raffreddamento a ventilazione forzata

Complies with the Electromagnetic Compatibility Directive

Forced ventilation cooling system
Equipped with a device that can mitigate interference from radio frequency
Integrated filter against overcurrent output from 22kW and up

MM 1,5/TT3W TT5,5/25W

TT3
M VERSION
C VERSION
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INVERTER
INVERTER

1. Pompa / Pump

2. Valvola di ritegno / Non return valve

3. Serbatoio / Pressure tank

4. Sensore di pressione / Pressure transducer

5. Raccordo / Fitting

6. Manometro / Manometer

7. Inverter / Inverter

Volume serbatoio raccomandato 10% della portata massima del sistema
Pressure tank suggested 10% of the capacity of the system

SCHEMA D'INSTALLAZIONE / 

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

CARATTERISTICHE GENERALI / MAIN FEATURES

Tutti i modelli sono dotati di ventola di raffreddamento per un migliore raffreddamento del dispositivo

ostruzione di particelle solide all’interno di essa
Aladino Evolution consente di programmare 3 differenti modalità di intervento giornaliere, per far lavorare l’elettropompa a 
pressioni differenti in momenti diversi della giornata

la macchina in avaria

Il funzionamento di Aladino Evolution in modalità sincrona consente alle elettropompe in gruppo di lavorare alle medesime 
velocità, consentendo un notevole risparmio energetico su ogni singola pompa

Aladino Evolution has a digital display where you can check:

All the models are equipped with fan for a better cooling of the device
Anti clogging function allows a short reverse rotation of the electric pump that happens automatically in the case of 
obstruction of solid particles
Aladino Evolution allows to program up to 3 times a day to let the pump working at different pressures

work even in case of damage of one of machine
Equipped with a device that can mitigate interference from radio frequency
All Aladino Evolution range works in Sinchronous mode, in this way all the pumps work at the same speed, saving Energy 
for each pump

CATALOGO GENERALE  GENERAL CATALOGUE  2014

TING CONDITIONS

e: 40°C max

EATURES

 La funzione anti clogging consente una breve rotazione inversa dell’elettropompa che avviene automaticamente nel caso di 
l’interno di essa

 master backup consente, in caso di malfunzionamento di uno degli inverter, di bypassare automaticamente 
varia.

o di attenuare i disturbi di radiofrequenza
 Il funzionamento di Aladino Evolution  in modalità sincrona consente alle elettropompe in gruppo di lavorare alle medesime 

velocità, consentendo un notevole risparmio energetico su ogni singola pompa.

gital display where you can check::

 system function detects temperature under 5°C and starts the circulation of water in the Hydraulic network
 with  fan for a better cooling of the device

 Anti clogging function allows  a short reverse rotation of the electric pump that happens automatically in the case of obstruc
cles

 Aladino Evolution can connect each other up to 6 machines trhough RS485 bus. Master backup mode let the booster set work 
 machine.

rence from radio frequency
 All Aladino Evolution range works in Sinchronous mode, in this way all the pumps work at the same speed, saving Energy for 

INO EVOLUTION

INVERTER
INVERTER
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SERIE - SERIES

Modello
Type MM1,5 MM2 MM3 MT3 TT3 TT5,5

Tensione ingresso
Inverter voltage supply

V.
220 +/-15%

187/253
220 +/-15%

187/253
220 +/-15%

187/253
220 +/-15%

187/253
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

Frequenza ingresso
Frequency supply

Hz 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63

Potenza max elettropompa
Max pump power

kW 1,1 1,5 2,2 2,2 2,2 4 7,5 11 15 18,5 22 30 37

Tensione uscita inverter
Inverter voltage output

V. 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin

Frequenza uscita inverter
Inverter frequency output

Hz 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50

Corrente nominale ingresso
Nominal input current

A. 9,5 10,5 16 10 5,3 10 14 18 23 31 38 46 60 80

Corrente massima uscita
Maximum output current (ED100%)

A. 5,3 9,6 9,6 10 5 9 13 17 25 33 37 45 60 75

Corrente massima uscita
Maximum output current (<1 sec)

A. 10 14 14 20 10 18 26 34 50 64 74 90 120 150

Tipo di comando
Control type

V/f V/f V/f V/f V/f V/f

Interfaccia
User interface

Display Display Display Display Display Display

Comunicazione con altri Aladino
Communication with other Aladino

RS485 RS485 RS485 RS485 RS485 RS485

Gamma di misura della pressione
Pressure measure range

bar 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100 00 00 00 00 00 00 00 00

Trasduttore di pressione
Pressure transducer

k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16

Raffreddamento
Cooling system

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Grado di protezione
Protection grade

IP IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 IP54

Temperatura di funzionamento
Ambient temperature

Gradi 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40

ALADINO EVOLUTION

Potenza fino a HP  /  Power up to HP

SIGLA IDENTIFICAZIONE / IDENTIFICATION CODE

MM 1.5

Scelta alimentazione  /  Feeding type

MT = ingresso monofase - uscita trifase  /  MT = single-phase input - three-phase output

TT = ingresso trifase - uscita trifase  /  TT = three-phase  input - three-phase output

MM = ingresso monofase - uscita monofase  /  MM = single-phase input - single-phase output

Parete (kW 1,1-37)  /  Wall (kW 1,1-37)

W

Bordomotore (kW 2,2-5,5)  /  On motor (kW 2,2-15) 

CM

Circolazione (kW 2,2-15)  /  Circulators (kW 2,2-5,5)
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INVERTER
INVERTER

Type TT7,5 TT10 TT15 TT20 TT25 TT30 TT40 TT50

Tensione ingresso
Inverter voltage supply

V.
5%

187/253
5%

187/253
5%

187/253
5%

187/253
5% 5% 380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413
380 +/-15%

347/413

Frequenza ingresso
Frequency supply

Hz 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63 47/63

Potenza max elettropompa
kW 5,5 7,5 11 15 18,5 22 30 37

Tensione uscita inverter
Inverter voltage output

V. 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin 0-Vin

Frequenza uscita inverter
Inverter frequency output

Hz 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50 0-50

A. 10,5 16 10 10 14 18 23 31 38 46 60 80

00%)
A. 10 13 17 25 33 37 45 60 75

A. 10 14 14 20 10 18 26 34 50 64 74 90 120 150

Tipo di comando
V/f V/f V/f V/f V/f V/f V/f V/f

Display Display Display Display Display Display Display Display

RS485 RS485 RS485 RS485 RS485 RS485 RS485 RS485

Pressure measure range
00 00 00 00 00 00 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100 0-100

Trasduttore di pressione
Pressure transducer

k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16 k16

Raffreddamento Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Ventilazione 
forzata

Forced cooling

Protection grade
IP IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 IP20 IP20 IP20

Temperatura di funzionamento
0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40 0/ +40
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SERIE - SERIES
QUADRI ELETTRICI DI COMANDO

CONTROL PANELS

MA

GENERALITÀ / FEATURES

Prodotti in estremo oriente.

Electro-mechanical control panel for single-phase submersible pumps with power ranging from 1 to 2 HP. Manufactured in the 

Far East.

MATERIALI 

Cassa in materiale termoplastico

LIMITI DI IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

Ingresso per interruttore a galleggiante
Interruttore generale luminoso 0-1

Grado di protezione IP44

Input for float switch

Main light switch 0-1

IP44 protection

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

MA 10 0,75 1 8 A

160 x 150 x 85

0,50

MA 15 1,1 1,5 10 A 0,55

MA 20 1,5 2 16 A 0,60
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SERIE - SERIES

PCM 1

GENERALITÀ / FEATURES

Electro-mechanical control panel for single-phase submersible pumps with power ranging from 0,5 to 3 HP.

MATERIALI 

Cassa in materiale termoplastico

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Ingresso per interruttore a galleggiante
Interruttore generale luminoso 0-1

Grado di protezione IP50

Input for float switch

Main light switch 0-1

IP50 protection

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

PCM 1/0,5 0,37 0,5 4 A 160 x 150 x 85 0,40

PCM 1/0,75 0,55 0,75 6 A 160 x 150 x 85 0,45

PCM 1/1 0,75 1 8 A 160 x 150 x 85 0,50

PCM 1/1,5 1,1 1,5 10 A 160 x 150 x 85 0,55

PCM 1/2 1,5 2 16 A 160 x 150 x 85 0,60

PCM 1/3 2,2 3 18 A 175 x 200 x 95 0,70

QUADRI ELETTRICI DI COMANDO
CONTROL PANELS
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SERIE - SERIES
QUADRI ELETTRICI DI COMANDO

CONTROL PANELS

AEM-00220

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

AEM-00220 0,37 - 2,2 0,5 - 3 0 - 22 300 x 220 x 120 2

GENERALITÀ / FEATURES

o motore monofase, in sistemi di riempimento o svuotamento 
controllato da MICROPROCESSORE con relè di livello integrato 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Controllo false partenze per mancanza momentanea della 
tensione di rete

di rete
Gestione accensione / spegnimento rapido della pompa

elettronica
Ingressi di controllo protetti da scariche elettriche ed 
elettrostatiche
Ingresso termico esterno
Ingresso galleggiante di lavoro, di sicurezza e di troppo pieno

Led indicatori di presenza rete, motore in funzione e avaria 
motore
Led lampeggianti di allarme livello minimo e troppo pieno

Electronic control panel for start and control of one single-

systems, controlled by means of microprocessor, with 
integrated level relay and electronic adjustable ammetric 

Electronic setting of star delay time for overload current 

Electronic control against false starts for momentary fall 
of voltage
Automatic managing of the start at the return of voltage
Setting of fast start / stop of the motor
Protection with fuses and varistor on the motor and on 
the electronic card
Control of inputs with protection against electric and 
electrostatic discharge

Input for working probes, security probes and too much 
full level
MAN - 0 - AUT selector switch
Warning leds for power-in, run, motor damage
Warning blinking leds for minimum level and too much 
full level

No-bouncing inputs controlled by software
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SERIE - SERIES

AET-01100

QUADRI ELETTRICI DI COMANDO
CONTROL PANELS

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

AET-01100 0,37 - 11 0,55 - 15 0 - 30 380 x 300 x 120 4,6

ACCESSORI / ACCESSORIES

ASV Allarme sonoro e visivo / Sound and visual alarm

3 x SL/1 Kit 3 sonde di livello per protezione marcia a secco / Kit of 3 level feelers against dry running

GENERALITÀ / FEATURES

motore trifase, controllato da MICROPROCESSORE con relè di 

schema elettico e manuale.

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Controllo false partenze per mancanza momentanea della 
tensione di rete

di rete
Gestione accensione / spegnimento rapido della pompa

elettronica
Ingressi di controllo protetti da scariche elettriche ed 
elettrostatiche
Ingresso termico esterno
Ingresso galleggiante di lavoro, di sicurezza e di troppo pieno

Led indicatori di presenza rete, motore in funzione e avaria 
motore
Led lampeggianti di allarme livello minimo e troppo pieno

Electronic control panel for start and control of one three-phase 
motor or electric pump, controlled by means of microprocessor, 
with integrated level relay and electronic adjustable ammetric 

electric layout and user manual.

Electronic setting of star delay time for overload current 

Electronic control against false starts for momentary fall 
of voltage
Automatic managing of the start at the return of voltage
Setting of fast start / stop of the motor
Protection with fuses and varistor on the motor and on 
the electronic card
Control of inputs with protection against electric and 
electrostatic discharge

Input for working probes, security probes and too much 
full level
MAN - 0 - AUT selector switch
Warning leds for power-in, run, motor damage
Warning blinking leds for minimum level and too much 
full level

No-bouncing inputs controlled by software
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SERIE - SERIES
QUADRI ELETTRICI DI COMANDO

CONTROL PANELS

SME-00220

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

SME-00220 2 x 0,37 - 2,2 2 x 0,5 - 3 0 - 22 300 x 220 x 120 2,2

GENERALITÀ / FEATURES

e manuale.

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Ingressi protetti da scariche elettriche ed elettrostatiche

Alternanza pompe con impostazione del ritardo per la 
partenza delle due pompe 

Controllo elettronico della corrente massima con TA

Impostazione relè di livello in riempimento / svuotamento

dal microprocessore

Pulsanti separati per la partenza elettronica manuale
Led indicatori di presenza rete, motori in funzione, allarme, 
relè di livello resistivo, galleggiante di sicurezza, di sovra-
corrente motori e funzionamento automatico

Ingresso comandato esterno per pressostati o interruttori 

Ingresso relè di livello galvanicamente isolato

Gestione accensione / spegnimento rapido dei motori

Electronic control panel for start and control of two single-
phase motors or electric pumps, with self-retention, level relay, 

Control of inputs with protection against electric and 
electrostatic discharge

Different electronic setting of stop delay timer for both 

Electronic setting of stars delay time for overload current 

Setting of level relay in filling / emptying working modality

Possibility of use normal thermal relays controlled by means 
of microprocessors

Different manual push buttons for motor start  
Warning leds for power-in, running motors, alarm, resistive 
level relay, security probes, overload and automatic 
operating modality

No-bouncing inputs controlled by software
Setting of fast start / stop of the motors

Protection with fuses for both motors
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SERIE - SERIES

STE-01100

QUADRI ELETTRICI DI COMANDO
CONTROL PANELS

MODELLO
MODEL

POTENZA
kW

POWER

Hp
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO kg
WEIGHT kg

STE-01100 2 x 0,37 - 11 2 x 0,55 - 15 0 - 30 380 x 300 x 120 7

GENERALITÀ / FEATURES

autoritenuta, relè di livello, controllo elettronico della corrente e 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Ingressi protetti da scariche elettriche ed elettrostatiche

Alternanza pompe con impostazione del ritardo per la 
partenza delle due pompe 

Controllo elettronico della corrente massima con TA

Impostazione relè di livello in riempimento / svuotamento

dal microprocessore

Pulsanti separati per la partenza elettronica manuale
Led indicatori di presenza rete, motori in funzione, allarme, 
relè di livello, galleggiante di sicurezza, di sovracorrente 
motori e funzionamento automatico

Ingresso comandato esterno per pressostati o interruttori 

Ingresso relè di livello galvanicamente isolato

Gestione accensione / spegnimento rapido delle pompe

Electronic control panel for start and control of two three-
phase motor or electric pump, with self-retention, level relay, 

Control of inputs with protection against electric and 
electrostatic discharge

Different electronic setting of stop delay timer for both 

Electronic setting of stars delay time for overload current 

Setting of level relay in filling / emptying working modality

Possibility of use normal thermal relays controlled by means 
of microprocessors

Different manual push buttons for motor start  
Warning leds for power-in, running motors, alarm, resistive 
level relay, security probes, overload and automatic 
operating modality

No-bouncing inputs controlled by software
Setting of fast start / stop of the motors

Protection with fuses for both motors
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SERIE - SERIES
QUADRI ELETTRICI DI COMANDO

CONTROL PANELS

ST

MODELLO
MODEL

POTENZA
400V

POWER

AT 400V

PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO
WEIGHT 

Hp kW Min. A Max. mm kg

ST-00400 5,5 4 4 6,3 500 x 400 x 200 18
ST-00550 7,5 5,5 5,5 8 500 x 400 x 200 18
ST-00750 10 7,5 8 12 500 x 400 x 200 21
ST-01100 15 11 10 16 500 x 400 x 200 23
ST-01500 20 15 14,5 18 500 x 400 x 200 23
ST-01850 25 18,5 21 26 500 x 400 x 200 23
ST-02200 30 22 21 26 600 x 500 x 250 29
ST-03000 40 30 30 40 600 x 400 x 250 32
ST-03700 50 37 30 43 700 x 500 x 250 41
ST-04500 60 45 42 55 700 x 500 x 250 43
ST-05900 80 59 54 65 800 x 600 x 250 52
ST-07350 100 75 78 97 1000 x 600 x 250 66
ST-09200 125 92 90 110 1000 x 600 x 250 78

GENERALITÀ / FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Armadio metallico IP55

Contattori di linea, triangolo e stella 
Relè termico
Pulsante marcia/arresto

Lampada di avviamento
Lampada di collegamento triangolo
Trasformatore 400/24V per circuito ausiliario

Selettore manuale - 0 - automatico
Amperometro
Voltmetro
Commutatore voltmetrico

Morsettiera

OPTIONAL 

Relè di livello con sonde
Temporizzatore ritardo avvio
Relè controllo fasi 
Orologio giornaliero o settimanale

Electro-mechanical control panels with star delta starting for 
three-phase submersible pumps.

 IP55 metal cabinet
Door interlook switch - disconnector with main fuses
Contactors in star-delta line
Thermal relay
Start-stop push button

Running light
Delta light

MAN - 0 - AUT selector switch
Ammeter
Voltmeter
Voltmeter selector switch  

Terminal board

Certification and electric layout

 Level relay with probes
Delay timer
Phases control relay
Daily or weekly timer
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SERIE - SERIES

2ST

QUADRI ELETTRICI DI COMANDO
CONTROL PANELS

GENERALITÀ / FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Armadio metallico IP55

Contattori di linea, triangolo e stella per ogni pompa 
Relè termico per ogni pompa

N.2 pulsanti marcia/arresto

N.2 lampade di avviamento
N.2 lampade di collegamento triangolo
Trasformatore 400/24V per circuito ausiliario

N.2 selettori manuale - 0 - automatico
N.2 amperometri
Voltmetro
Commutatore voltmetrico

Morsettiera

OPTIONAL 

Relè di livello con sonde
Temporizzatore ritardo avvio
Relè controllo fasi 
Orologio giornaliero o settimanale
Relè di alternanza motori 

Electro-mechanical control panels with star delta starting for 
submersible pumps of high power.

 IP55 metal cabinet
Door interlook switch-disconnector
Contactors in star-delta line for each motor
Thermal relay for each motor
Fuses for each motor
N.2 start-stop push buttons
N.2 overload lights
N.2 running lights
N.2 delta lights

N.2 MAN - 0 - AUT selector switches
N.2 ammeters
Voltmeter
Voltmeter selector switch  

Terminal board

Certification and electric layout

 Level relay with probes
Delay timer
Phases control relay
Daily or weekly timer

MODELLO
MODEL

POTENZA POWER
PROTEZIONE TERMICA
OVERLOAD RELEASE

DIMENSIONI DI INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS

PESO
WEIGHT 

kW Hp Min. A Max. mm kg

2xST-00400 2x4 2x5,5 4 6,3 600 x 400 x 250 28
2xST-00550 2x5,5 2x7,5 5,5 8 600 x 400 x 250 28
2xST-00750 2x7,5 2x10 8 12 600 x 400 x 250 28
2xST-01100 2x11 2x15 10 16 600 x 400 x 250 30
2xST-01500 2x15 2x20 14,5 18 700 x 500 x 250 36
2xST-01850 2x18,5 2x25 21 26 700 x 500 x 250 37
2xST-02200 2x22 2x30 21 26 800 x 600 x 250 44
2xST-03000 2x30 2x40 30 40 800 x 600 x 250 57
2xST-03700 2x37 2x50 30 43 1000 x 600 x 250 67
2xST-04500 2x45 2x60 42 55 1000 x 600 x 250 73
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SERIE - SERIES

GENERALITÀ / FEATURES

washbasins, showers, baths or washing machines placed under the sewer system level. 

MATERIALI 

Basin of technopolymer 200L or 600L capacity

LIMITI D'IMPIEGO / OPERATING CONDITIONS

REFLU 200

REFLU

STAZIONE DI RACCOLTA E DI SOLLEVAMENTO AUTOMATICO DI ACQUA DI RIFIUTO
COLLECTING STATION FOR AUTOMATIC LIFTING OF WASTE WATERS

REFLU 600
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ACCESSORI / ACCESSORIES

SERBATOI AUTOCLAVE A MEMBRANA INTERCAMBIABILE OMOLOGATI CE. PRESSIONE ESERCIZIO 8 BAR

Interchangeable membrane tanks CE approved - 8 bar

Descrizione / Description

Serbatoio a membrana litri 8 / 8 litres membrane tank (spherical)

Serbatoio a membrana litri 24 / 24 litres membrane tank (spherical)

Serbatoio a membrana cilindrico litri 20 / 20 litres membrane tank (vertical)

Serbatoio a membrana cilindrico con staffa a base litri 24 / 24 litres membrane tank (horizontal with base)

Serbatoio a membrana litri 24 INOX AISI 304 / 24 litres AISI 304 stainless steel membrane tank (spherical)

SERBATOI AUTOCLAVE A MEMBRANA INTERCAMBIABILE CERTIFICATI CE. PRESSIONE ESERCIZIO 10 BAR

Interchangeable membrane tanks CE certified - 10 bar

Descrizione / Description

Serbatoio Verticale a membrana litri 60 / 60 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 100 / 100 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 200 / 200 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 300 / 300 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 500 / 500 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 750 / 750 litres vertical membrane tank

Serbatoio Verticale a membrana litri 1000 / 1000 litres vertical membrane tank

Serbatoio Orizzontale a membrana litri 60 / 60 litres horizontal membrane tank

Serbatoio Orizzontale a membrana litri 100 / 100 litres horizontal membrane tank

Serbatoio Orizzontale a membrana litri 200 / 200 litres horizontal membrane tank

Serbatoio Orizzontale a membrana litri 300 / 300 litres horizontal membrane tank

AUTOCLAVI VERTICALI ZINCATI COLLAUDATI I.S.P.E.S.L.

Galvanized vertical tanks - I.S.P.E.S.L. approved

Descrizione / Description

Capacità 100 litri - pressione esercizio 8 bar / 100 litres - 8 bar working pressure

Capacità 200 litri - pressione esercizio 8 bar / 200 litres - 8 bar working pressure

Capacità 300 litri - pressione esercizio 8 bar / 300 litres - 8 bar working pressure

Capacità 500 litri - pressione esercizio 8 bar / 500 litres - 8 bar working pressure

Capacità 700 litri - pressione esercizio 8 bar / 700 litres - 8 bar working pressure

Capacità 1000 litri - pressione esercizio 8 bar / 1000 litres - 8 bar working pressure

Capacità 1500 litri - pressione esercizio 8 bar / 1500 litres - 8 bar working pressure

Capacità 2000 litri - pressione esercizio 8 bar / 2000 litres - 8 bar working pressure

Capacità 2500 litri - pressione esercizio 8 bar / 2500 litres - 8 bar working pressure

Capacità 3000 litri - pressione esercizio 8 bar / 3000 litres - 8 bar working pressure

Capacità 4000 litri - pressione esercizio 8 bar / 4000 litres - 8 bar working pressure

Capacità 5000 litri - pressione esercizio 8 bar / 5000 litres - 8 bar working pressure

MEMBRANE PER SERBATOI

Membranes for pressure tanks

Descrizione / Description

Membrana per vaso da litri 24 / Membrane for 24 litres tank (spherical)

Membrana per vaso da litri 60 / Membrane for 60 litres tank

Membrana per vaso da litri 100 / Membrane for 100 litres tank

Membrana per vaso da litri 200 / Membrane for 200 litres tank

Membrana per vaso da litri 300 / Membrane for 300 litres tank

Membrana per vaso da litri 500 / Membrane for 500 litres tank
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ACCESSORI / ACCESSORIES
MANOMETRO

Manometers

Descrizione / Description

Manometro 0-10 bar attacco radiale Ø 50 1/4" gas / Radial connection pressure gauge 0-10 bar

Manometro 0-10 bar attacco coassiale Ø 50 1/4" gas / Coaxial connection pressure gauge 0-10 bar

Manometro in glicerina 0-10 bar attacco radiale Ø 63 1/4" gas / Glycerin radial connection pressure gauge 0-10 bar

REGOLATORI DI PRESSIONE

Pressure regulators

Descrizione / Description

Intelligent - partenza fissa 1,5 bar oppure tipo 2,2 bar kW - max 1,5  

Presscontrol - partenza fissa 1,5 bar oppure tipo 2,2 bar kW - max 1,5

Compact2 con manometro kW max 1,5 - partenza regolabile 1,5 2,5 bar

Optimatic 22 con manometro kW max 2,2 - partenza regolabile 1,5 3 bar

Scheda per Presscontrol / Board for Presscontrol

Scheda per Compact2 / Board for Compact2

Scheda per Intelligent / Board for Intelligent  

ALIMENTATORI DI ARIA

Air feeder

Descrizione / Description

MINI - completo di flessibile M/F 1/4x1/2x700mm per serbatoi fino a 500 L
with flexible hose M/F 1/4x1/2x700mm for tanks up to 500 L

MIDI - completo di flessibile M/F 3/4x1/2x1000mm per serbatoi fino a 2000 L
with flexible hose M/F 3/4x1/2x1000mm for tanks up to 2000 L

MAXI - completo di flessibile M/F 3/4x1/2x1500mm per serbatoi fino a 4000 L
with flexible hose M/F 3/4x1/2x1500mm for tanks up to 4000 L

PRESSOSTATI

Pressure switches

Descrizione / Description

Pressostato Square ‘D FSG-2  1,4-3 bar

Pressostato Square ‘D FYG-22  2,8-7 bar

Pressostato Square ‘D FYG-32  5,6-10 bar

Pressostato Square Trifase  2,8-7 bar

Pressostato KPSQ  1,4-3 bar  

RACCORDI IN OTTONE

Brass connectors

Descrizione / Description

Raccordo 5 vie in ottone / 5 way brass connectors        H 92mm

Raccordo 3 vie in ottone / 3 way brass connectors

INTERRUTTORI A GALLEGGIANTE

Float switches

Descrizione / Description

EKO 1 NC - 1 m cavo senza contrappeso / 1 m cable without counterweight

EKO 2 CC - 2 m cavo senza contrappeso / 2 m cable without counterweight

EKO 3 CC - 3 m cavo senza contrappeso / 3 m cable without counterweight

EKO 5 CC - 5 m cavo senza contrappeso / 5 m cable without counterweight

EKO 10 CC - 10 m cavo senza contrappeso / 10 m cable without counterweight

Galleggiante per Vortinox 100-150 / Float switch for Vortinox 100-150

Galleggiante per VTXS 75-200 / Float switch for VTXS 75-200
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ACCESSORI / ACCESSORIES
CONDENSATORI CON CAVETTO

Capacitors with cable

Descrizione / Description

Condensatore V 450 capacità μF. 10 / Capacitor V 450 capacity μF 10
Condensatore V 450 capacità μF. 12,5 / Capacitor V 450 capacity μF 12,5
Condensatore V 450 capacità μF. 14 / Capacitor V 450 capacity μF 14
Condensatore V 450 capacità μF. 16 / Capacitor V 450 capacity μF 16
Condensatore V 450 capacità μF. 20 / Capacitor V 450 capacity μF 20
Condensatore V 450 capacità μF. 25 / Capacitor V 450 capacity μF 25
Condensatore V 450 capacità μF. 30 / Capacitor V 450 capacity μF 30
Condensatore V 450 capacità μF. 35 / Capacitor V 450 capacity μF 35
Condensatore V 450 capacità μF. 40 / Capacitor V 450 capacity μF 40
Condensatore V 450 capacità μF. 50 / Capacitor V 450 capacity μF 50
Condensatore V 450 capacità μF. 60 / Capacitor V 450 capacity μF 60
Condensatore V 450 capacità μF. 70 / Capacitor V 450 capacity μF 70
Condensatore V 450 capacità μF. 80 / Capacitor V 450 capacity μF 80

TENUTE MECCANICHE

Mechanical seals

Descrizione / Description

Tenuta meccanica AR 12 / Mechanical seal AR 12 (min. quantity 15 pcs)
Tenuta meccanica AR 13 / Mechanical seal AR 13 (min. quantity 15 pcs)
Tenuta meccanica AR 14 / Mechanical seal AR 14 (min. quantity 15 pcs)
Tenuta meccanica AR 15 / Mechanical seal AR 15 (min. quantity 15 pcs)
Tenuta meccanica AR 16 / Mechanical seal AR 16 (min. quantity 15 pcs)
Tenuta meccanica PNL 15 / Mechanical seal PNL 15
Tenuta meccanica FN 15 / Mechanical seal FN 15
Tenuta meccanica FN 16 / Mechanical seal FN 16
Tenuta meccanica FN 18 / Mechanical seal FN 18
Tenuta meccanica FN 20 / Mechanical seal FN 20
Tenuta meccanica FN 22 / Mechanical seal FN 22
Tenuta meccanica FN 25 / Mechanical seal FN 25
Tenuta meccanica FN 28 / Mechanical seal FN 28
Tenuta meccanica FN 40 / Mechanical seal FN 40
TEW12AR Tenuta Mecc. WIDIA diam. 12/AR / Widia mechanical seal dia. 12/AR
TEW13 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 13/AR / Widia mechanical seal dia. 13/AR
TEW15 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 15/RN3 / Widia mechanical seal dia. 15/RN3
TEW16 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 16/RN3 / Widia mechanical seal dia. 16/RN3
TEW18 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 18/RN3 / Widia mechanical seal dia. 18/RN3
TEW20 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 20/RN3 / Widia mechanical seal dia. 20/RN3
TEW25 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 25/RN3 / Widia mechanical seal dia. 25/RN3
TEW28 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 28/RN3 / Widia mechanical seal dia. 28/RN3
TEW40 Tenuta Mecc. WIDIA diam. 40/RN3 / Widia mechanical seal dia. 40/RN3

VALVOLE DI RITEGNO IN GHISA CON CHIUSURA A PALLA

Cast-iron ball stop valve

Descrizione / Description

Valvola di ritegno 1" 1/4 Gas filettata / Sinking 1" 1/4 threaded check valve
Valvola di ritegno 1" 1/2 Gas filettata / Sinking 1" 1/2 threaded check valve
Valvola di ritegno 2" Gas filettata / Sinking 2" threaded check valve
Valvola di ritegno flangiata DN 65 / Sinking D. 65 flanged check valve DN 65 PN 10-16
Valvola di ritegno flangiata DN 80 / Sinking D. 80 flanged check valve DN 80 PN 16
Valvola di ritegno flangiata DN 100 / Sinking D. 100 flanged check valve DN 100 PN 10-16
Valvola di ritegno flangiata DN 150 / Sinking D. 150 flanged check valve DN 150 PN 10
Valvola di ritegno flangiata DN 200 / Sinking D. 200 flanged check valve DN 200 PN 10
Valvola di ritegno flangiata DN 250 / Sinking D. 250 flanged check valve DN 250 PN 10
Valvola di ritegno flangiata DN 300 / Sinking D. 300 flanged check valve DN 300 PN 10

AR

FN
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CAVO ELETTRICO PER ELETTROPOMPE SOMMERSE

Submersible pumps cable

Descrizione / Description

HO7RNF 4 x 1,5 mm2

HO7RNF 4 x 2,5 mm2

HO7RNF 4 x 4 mm2

HO7RNF 4 x 6 mm2

HO7RNF 4 x 10 mm2

HO7RNF 4 x 16 mm2

FILTRI PER ACQUA

Water filters

Descrizione / Description

VPF005 - Vaso trasparente porta filtro con inserti in ottone H 5" / Filter casing with brass insert H 5" 

VPF010 - Vaso trasparente porta filtro con inserti in ottone H 10" / Filter casing with brass insert H 10"

Chiave per vaso - Key for filter casing

CFA005 - Cartuccia filo avvolto 5" / 5" wound yarn cartridge

CFA010 - Cartuccia filo avvolto 10" / 10" wound yarn cartridge

CRL005 - Cartuccia rete lavabile 5" INOX / 5" stainless steel mesh cartridge

CRL010 - Cartuccia rete lavabile 10" INOX / 10" stainless steel mesh cartridge

CSP005 - Cartuccia sali polifosfati 5" / 5" polyphosfate cartridge

CSP010 - Cartuccia sali polifosfati 10" / 10" polyphosfate cartridge

CAC010 - Cartuccia carboni attivi 10" / 10" activated carbons cartridge

RACCORDI NYLON

Nylon connections

Descrizione / Description

Portagomma Curvo 1" 1/2 x 20 - 30 mm / 1" 1/2 x 20 - 30 mm Curved rubber pipe holder

Portagomma Curvo 1" 1/2 x 35 mm / 1" 1/2 x 35 mm Curved rubber pipe holder

Portagomma Curvo 1" 1/2 x 40 mm / 1" 1/2 x 40 mm Curved rubber pipe holder

GIUNZIONE PER CAVO ELETTRICO

Junction for electric cable

Descrizione / Description

GI 1 sezione (section) 4 x 1,5  2,5 mm2

GI 1 sezione (section) 4 x 1,5  2,5 mm2  montata (assembled)

GI 2 sezione (section) 4 x 4  6 mm2

GI 2 sezione (section) 4 x 4  6 mm2  montata (assembled)

GI 3 sezione (section) 4 x 10 mm2

GI 3 sezione (section) 4 x 10 mm2  montata (assembled)

GI 4 sezione (section) 4 x 16 mm2

GI 4 sezione (section) 4 x 16 mm2  montata (assembled)

FLESSIBILI ANTIVIBRANTI TRECCIATI IN ACCIAIO ZINCATO CON CURVA PER ACQUA FREDDA

Antivibration plaited flexibles of galvanized steel with bend for cold water

Descrizione / Description

FLC100050 - Flessibile antiv. M 1" FC 1" mm. 500 / M 1" FC 1" mm. 500 flexibles antivibr

FLC100060 - Flessibile antiv. M 1" FC 1" mm. 600 / M 1" FC 1" mm. 600 flexibles antivibr

FLC100080 - Flessibile antiv. M 1" FC 1" mm. 800 / M 1" FC 1" mm. 800 flexibles antivibr

FLC100100 - Flessibile antiv. M 1" FC 1" mm. 1000 / M 1" FC 1" mm. 1000 flexibles antivibr

KIT ASPIRAZIONE FLESSIBILE

Flexible suction kit

Descrizione / Description

Tubo flessibile da 1", 7 m, con valvola di fondo e raccordo / 1" flexible hose 7 m length, with foot valve and connector
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CARATTERISTICHE 
COSTRUTTIVE 
GENERALI

i più diversi utilizzi in campo domestico, agricolo e industriale in genere. IL CORPO POMPA é in ghisa 

F per potenze superiori. I motori elettrici monofase sono del tipo a condensatore permanentemente 
inserito; la protezione elettrica delle macchine è sempre a cura dell’utente. I dati di funzionamento 

m. A completamento di quanto sopra, valgono le CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA e in particolare 

CONDIZIONI 
GENERALI
DI VENDITA

Matra spa e non trapassa al cliente se non dopo l’integrale pagamento del prezzo, degli interessi e delle 
spese dovute. In caso di inadempienza la merce andrà, su espressa richiesta Matra spa, prontamente 
riconsegnata presso i depositi da Matra spa indicati in porto franco. Matra spa si riserva comunque la 

il mancato pagamento anche di una sola rata consente a Matra spa di esigere il saldo immediato del 

ogni difetto di costruzione del solo materiale prodotto da Matra spa, essa inoltre si limita alla riparazione 

macchine Matra spa, sia diretti che indiretti. La garanzia decade: - Se la macchina è stata riparata, 
smontata o manomessa da persone da Matra spa non autorizzate. - Se il guasto è stato provocato da 
errori di collegamento elettrico od idraulico, da mancata o non adeguata protezione. - Se l’impianto o 
l’installazione delle macchine non è stato eseguito correttamente. - Se la macchina è stata assoggettata 
a sovraccarichi oltre i limiti di targa. - Se i materiali sono stati guastati a seguito del contatto con liquidi 

- Se i materiali sono avariati a seguito del naturale logoramento. La macchina difettosa dovrà pervenire 

del difetto e se lo stesso rientra nei casi previsti dalla garanzia. A riparazione avvenuta, la macchina 

di legge e le norme usuali e consuetudinarie del luogo in cui ha sede la Matra spa vigenti in materia.
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GENERAL 
CONSTRUCTION 
CHARACTERISTICS

®

GENERAL
CONDITIONS
OF SALE

the materials used in the manufacture of the pumps. - If the materials have deteriorated due to natural 
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CARACTERISTIQUES
DE CONSTRUCTION
GENERALES

condensateur inséré en permanence; la protection électrique des électropompes est toujours par l’usager. 

masse volumique: 1 kg/dm3, viscosité cinématique: 1 mm2/s, pression atmosphérique: 100 kPa, hauteur 
d’aspiration: 0 m. Les CONDITIONS GENERALES DE VENTE vous fourniront d’autres indications, en 

CONDITIONS 
GENERALES
DE VENTE

dresser une réserve avant de retirer la marchandise et communiquer cela par écrit, pour information, 

frais dûs. En cas de défaillance, la marchandise sera livrée de nouveau, sur demande précise de Matra spa, 

ou des contestations ont surgi. En outre, il ne peut ni intenter ni poursuivre aucune action en justice de 
n’importe quel genre, si, avant cela, il n’a pas pourvu au paiement dans les terme set les formes convenus. 

mesures les performances et tout ce qui est indiqué ne sont pas contraignants mais simplement indicatifs. 

machine a été réparée, demontée ou manipulée par des personnes non autorisées par Matra spa. - Si le 

de protection ou l’installation d’une protection non adéquate. - Si l’installation ou la mise en fonction des 

matière dans le lieu où Matra spa a son siège seront appliqués.
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CARACTERÍSTICAS
CONSTRUCTIVAS
GENERALES

®

superiores. Los motores eléctricos monofásicos son del tipo a condensador permanentemente conectado; la 
protección eléctrica de las máquinas está siempre a cargo del cliente. Los datos de funcionamiento indicados 

CONDICIONES 
GENERALES
DE VENTA

los proveedores, situaciones generales de falta de materias primas, incendios, inundaciones u otras 

previsto el pago en cuotas, el incumplimiento incluso de una sola fecha de pago dará derecho a Matra 

directos o indirectos, eventualmente causados por las máquinas Matra spa. La garantía pierde toda 

protección no idónea o ausente. - Si la instalación de las máquinas no se ha efectuado correctamente. 

el mismo puede ser encuadrado entre los casos previstos por la garantía. Finalizada la reparación la 

consuetudinarias del lugar donde está la sede de Matra spa vigentes en la materia.
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Ø est . 32 40 50 63 75 90 110 125 140 160 180 200 225

Ø int. 26, 0 32, 6 40, 8 51, 4 61, 4 73, 6 90, 0 102, 2 114, 6 130, 8 147, 2 163, 6 184

V 0,94  0,60  0,38  0,24  0,17 

J 39,60  13,16  4,41  1,43  0,60 

V 1,89  1,20  0,77  0,48  0,34  0,24 

J 142,77  47,45  15,91  5,17  2,17  0,90 

V 2,83  1,80  1,15  0,72  0,51  0,35  0,24 

J 302,28  100,45  33,68  10,94  4,60  1,90  0,71 

V 2,40  1,53  0,96  0,68  0,47  0,31  0,24 

J 171,04  57,35  18,62  7,84  3,24  1,22  0,66 

V 3,00  1,91  1,21  0,85  0,59  0,39  0,31  0,24 

J 258,46  86,66  28,14  11,84  4,90  1,84  0,99  0,57 

V 3,60  2,30  1,45  1,01  0,71  0,47  0,37  0,29  0,22 

J 362,14  121,43  39,43  16,59  6,86  2,58  1,39  0,79  0,42 

V 2,68  1,69  1,18  0,82  0,55  0,43  0,34  0,26  0,21 

J 161,50  52,44  22,07  9,13  3,43  1,85  1,06  0,55  0,31 

V 3,06  1,93  1,35  0,94  0,63  0,49  0,39  0,30  0,24  0,19 

J 206,76  67,14  28,25  11,69  4,39  2,36  1,35  0,71  0,40  0,24 

V 3,45  2,17  1,52  1,06  0,71  0,55  0,44  0,34  0,26  0,21 

J 257,10  83,49  35,13  14,53  5,46  2,94  1,68  0,88  0,50  0,30 

V 3,83  2,41  1,69  1,18  0,79  0,61  0,49  0,37  0,29  0,24 

J 312,43  101,45  42,69  17,66  6,63  3,57  2,04  1,07  0,60  0,36 

V 2,65  1,86  1,29  0,87  0,67  0,53  0,41  0,32  0,26  0,21 

J 121,02  50,92  21,06  7,91  4,26  2,44  1,28  0,72  0,43  0,24 

V 2,89  2,03  1,41  0,94  0,73  0,58  0,45  0,35  0,29  0,23 

J 142,15  59,81  24,74  9,29  5,00  2,86  1,50  0,85  0,51  0,29 

V 3,14  2,20  1,53  1,02  0,79  0,63  0,48  0,38  0,31  0,24 

J 164,84  69,35  28,69  10,77  5,80  3,32  1,74  0,98  0,59  0,33 

V 3,38  2,37  1,65  1,10  0,85  0,68  0,52  0,41  0,33  0,26 

J 189,06  79,55  32,91  12,35  6,65  3,81  2,00  1,13  0,67  0,38 

V 3,62  2,54  1,76  1,18  0,92  0,73  0,56  0,44  0,36  0,28 

J 214,80  90,38  37,39  14,04  7,56  4,33  2,27  1,28  0,76  0,43 

V 3,86  2,70  1,88  1,26  0,98  0,78  0,60  0,47  0,38  0,30 

J 242,04  101,84  42,13  15,82  8,52  4,88  2,56  1,44  0,86  0,49 

V 4,34  3,04  2,12  1,42  1,10  0,87  0,67  0,53  0,43  0,34 

J 300,97  126,63  52,39  19,67  10,59  6,06  3,18  1,79  1,07  0,60 

V 3,38  2,35  1,57  1,22  0,97  0,74  0,59  0,48  0,38 

J 153,88  63,66  23,90  12,87  7,37  3,87  2,18  1,30  0,73 

V 4,06  2,82  1,89  1,46  1,16  0,89  0,71  0,57  0,45 

J 215,61  89,20  33,49  18,03  10,32  5,42  3,05  1,82  1,03 

V 4,73  3,29  2,20  1,71  1,36  1,04  0,82  0,67  0,53 

J 286,76  118,63  44,54  23,98  13,73  7,21  4,06  2,43  1,37 

V 5,41  3,76  2,52  1,95  1,55  1,19  0,94  0,76  0,60 

J 367,12  151,88  57,02  30,70  17,58  9,23  5,19  3,11  1,75 

V 4,23  2,83  2,20  1,75  1,34  1,06  0,86  0,68 

J 188,85  70,90  38,18  21,86  11,48  6,46  3,86  2,18 

V 4,71  3,15  2,44  1,94  1,49  1,18  0,95  0,75 

J 229,50  86,16  46,39  26,56  13,95  7,85  4,69  2,65 

V 5,88  3,93  3,05  2,43  1,86  1,47  1,19  0,94 

J 346,79  130,20  70,10  40,14  21,08  11,86  7,09  4,00 

V 4,72  3,66  2,91  2,23  1,76  1,43  1,13 

J 182,42  98,22  56,24  29,54  16,62  9,93  5,61 

V 5,51  4,27  3,40  2,61  2,06  1,67  1,32 

J 242,62  130,64  74,79  39,28  22,10  13,21  7,45 

V 6,29  4,88  3,88  2,98  2,35  1,90  1,51 

J 310,61  167,24  95,75  50,29  28,29  16,91  9,54 

V 5,49  4,37  3,35  2,65  2,14  1,69 

J 207,96  119,06  62,54  35,18  21,03  11,87 

V 6,10  4,85  3,72  2,94  2,38  1,88 

J 252,72  144,69  75,99  42,75  25,56  14,42 

35
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   Q = Portata litri / sec         V = Velocità m / sec          J = Perdita di carico = m / km
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16
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Tabella ricavata con la formula 

di Hazen-Williams 

PERDITE DI CARICO
HEAD LOSSES
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DIMENSIONAMENTO DEI CAVI PER MOTORI SOMMERSI
CABLE SIZE FOR SUBMERSIBLE MOTORS
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